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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA

Preguntas
La Mesa de la Cámara ha acordado publicar en el Boletín Oficial de las Cortes Generales las preguntas 

de los Sres. Diputados para las que se solicita respuesta por escrito, que figuran a continuación.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su publicación, de conformidad con el artículo 97 del 
Reglamento de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de septiembre de 2014.—P.D. El Secretario General del 
Congreso de los Diputados, Carlos Gutiérrez Vicén.

184/055232

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Luena López, Diputado por La Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito. 

El pasado día 12 de agosto se celebró una sesión extraordinaria en el Ayuntamiento de Briñas (La 
Rioja) a petición del Grupo Municipal Socialista para pedir explicaciones a la Comisión de Gobierno sobre 
la sanción impuesta por la Confederación Hidrográfica del Ebro a dicho Ayuntamiento, consistente en 
abonar la cantidad de 10.000 euros y el restablecimiento de la zona afectada a causa de un vertido de 
350 metros cúbicos no autorizado de tierra y piedras en la ribera del Ebro procedentes de una obra 
ejecutada por el hijo del Alcalde y con el permiso de éste. 

El Alcalde, Ángel Seisas, se negó en dicha sesión a reconocer la legitimidad de la sanción y acusó 
gravemente a la Confederación Hidrográfica del Ebro «de mentir totalmente». 

¿Conocía el Gobierno las manifestaciones del Alcalde de Briñas respecto de la sanción impuesta por 
la Confederación Hidrográfica del Ebro? 

¿Mantiene el Gobierno los hechos declarados probados en la referida resolución de la Confederación 
Hidrográfica? 

¿Va a llevar a cabo alguna actuación para que dicha sanción recaiga sobre los beneficiarios de la actuación 
ilegal o sobre la autoridad que la consintió, en lugar de perjudicar al conjunto de los vecinos de Briñas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—César Luena López, Diputado.

184/055963

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Con relación al «anexo de inversiones reales para 2014» contemplado en los PGE en la entidad 
«Aguas de las Cuencas de España, S.A.» (ACUAES) referido al proyecto «Saneamiento de Soria: Edar y 
Emisarios» con un coste total de 49,556 millones de euros y con un presupuesto de 8 millones de euros 
en la anualidad de 2014, con proyección presupuestaria de 16 millones de euros para 2015, 20 millones 
de euros para 2016 y 5,3 millones de euros para 2017. El Partido Popular propuso la creación de un túnel 
para desplazar la depuradora a un enclave fuera del término municipal de la ciudad de Soria.
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¿Cuál es el coste total de este túnel y cómo se financiaría? Indicar todas las posibilidades que baraja 
el Gobierno, sin incrementar los costes al Ayto. de la ciudad, para la puesta en marcha de esta inversión 
necesaria y prioritaria, en la cabecera del Duero. Detallar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiembre de 2014.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.

184/055964

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Con relación al «anexo de inversiones reales para 2014» contemplado en los PGE en la entidad 
«Aguas de las Cuencas de España, S.A.» (ACUAES) referido al proyecto «Saneamiento de Soria: Edar y 
Emisarios» con un coste total de 49,556 millones de euros y con un presupuesto de 8 millones de euros 
en la anualidad de 2014, con proyección presupuestaria de 16 millones de euros para 2015, 20 millones 
de euros para 2016 y 5,3 millones de euros para 2017.

¿En qué estado de ejecución se encuentra el proyecto «Saneamiento de Soria: Edar y Emisarios»? 
Indicar las previsiones a lo largo de la anualidad de 2014, así como hasta su puesta en marcha.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiembre de 2014.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.

184/055965

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jon Iñarritu García, Diputado de Amaiur, integrado en el Grupo Mixto, de conformidad con lo 
previsto en el artículo 185 del Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes 
preguntas al Gobierno con ruego de respuesta por escrito.

Según informó en un artículo el periódico «El Correo», el pasado 15 de septiembre, las disfunciones 
y las fricciones que enfrentan a los diferentes cuerpos policiales que operan en el País Vasco se han 
disparado en los últimos tiempos hasta niveles desconocidos.

La razón principal de este problema sería el desproporcionado número de agentes del Cuerpo Nacional 
de Policía y de la Guardia Civil que están desplegados en la Comunidad Autónoma Vasca (C.A.V.) y las 
interferencias que estarían realizando en las atribuciones propias de la Ertzaintza, policía integral y 
responsable de la seguridad ciudadana en la C.A.V.

Por todo ello, Amaiur desea conocer:

1. ¿Qué opinión le merecen al Gobierno las interferencias que se están produciendo por parte de las 
FSE en materias atribuidas a la policía autónoma vasca?

2. ¿Cuáles son las competencias que fuera de su atribución específica están desarrollando las 
FCSE en la C.A.V.?, ¿Y en la Comunidad Foral de Navarra?

3. ¿Es cierto, como señala el artículo del Correo, que los controles antiterroristas en las carreteras 
vascas se han disparado desde que la Consejera Beltrán de Heredia solicitó el repliegue de las FSE?

4. ¿Cuántos controles antiterroristas se han producido en la C.A.V. en los últimos 4 años? 
(especificado por año)

5. ¿Ha valorado el Gobierno, en arreglo a la existencia de policías integrales como la Ertzaintza y la 
Foral, en arreglo a la no duplicidad, a la demanda social y al ajuste de gasto, replegar a las FSE de la 
Comunidad Foral de Navarra y de la C.A.V.?
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6. Contando el País Vasco con uno de los niveles de delincuencia más bajo de la Unión Europea 
¿Cuál es la razón de que tenga uno de los niveles más altos de policías por persona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de septiembre de 2014.—Jon Iñarritu García, Diputado.

184/055966

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del Reglamento del Congreso de los 
Diputados, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de Izquierda Plural formula las siguientes preguntas 
dirigidas al Gobierno, para su respuesta escrita.

Los pasados días 18 y 19 de septiembre se celebró en Helsinki una cumbre técnica europea para aprender 
de la implantación del plan comunitario de Garantía Juvenil en Finlandia, Estado pionero en el desarrollo de 
este sistema y que tiene como objetivo que los Estados miembros logren garantizar a los menores de 25 años 
una colocación laboral acorde a su formación o una mejora en su formación en los cuatro meses siguientes al 
final de sus estudios reglados o a la pérdida de un empleo. La reunión formaba parte del programa de 
aprendizaje mutuo auspiciado por la Comisión Europea y contó con la presencia de 13 de los 28 Estados 
miembros de la Unión Europea.

Según fuentes periodísticas, ninguna delegación española fue enviada a una cumbre cuya temática 
nos afecta de una forma tan directa. Siendo el problema del desempleo juvenil uno de los más graves en 
nuestro país (53,8% de los jóvenes de entre 15 y 24 años), resultaría sorprendente que no se hubiera 
considerado pertinente la presencia en dicho foro.

¿Es cierto que, tal y como citan algunas informaciones periodísticas, no hubo representación del 
Gobierno de España en una cumbre técnica europea por el empleo juvenil?

En caso afirmativo, ¿cuáles son las razones por las cuales ninguna representación española asistió a 
una cumbre de este tipo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de septiembre de 2014.—Joan Coscubiela Conesa, 
Diputado.

184/055967

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, se presenta la siguiente pregunta dirigida 
al Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

Según información que obra en nuestro poder, el pasado 25 de mayo de 2014 un ciudadano de la 
localidad de Villamayor de Armuña fue multado por un agente de tráfico de la Guardia Civil con 200 euros 
y la pérdida de 4 puntos del carnet de conducir por llevar desabrochado el barboquejo del casco al entender 
que era lo mismo que no llevar el casco puesto. El agente no permitió al ciudadano pagar la multa en el acto 
mediante tarjeta de crédito, indicándole que podría hacerlo en la jefatura de tráfico o desde Internet.

El día 27 el ciudadano multado realizó el pago desde la página de la Dirección General de Tráfico y 
mediante tarjeta de crédito.

El caso es que pasados unos días la multa seguía apareciendo en esta página, procediendo el multado 
a rellenar los datos de nuevo, solicitando a la DGT justificante del mismo, cosa que llegó por correo 
electrónico pero en el que figuraba la totalidad de la multa sin el correspondiente descuento por pronto 
pago. De forma que se cobró la misma dos veces, una con reducción y otra sin ella, siendo posible que lo 
mismo haya sucedido con la retirada de puntos del carnet.
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1. ¿Tiene constancia la DGT de estas circunstancias?
2. ¿Por qué motivos el agente de tráfico de la Guardia Civil no permitió al ciudadano pagar la multa 

en el acto?
3. ¿Es habitual que en la página de la DGT multas pagadas aparezcan como impagadas y que éstas 

se cobren dos veces?
4. ¿Qué motivos han podido desencadenar este error?
5. ¿Cómo puede afectar estos errores a la pérdida de puntos del carnet de conducir de los 

ciudadanos?
6. ¿Qué controles tiene la DGT para que hechos como los descritos en la pregunta no puedan 

suceder?
7. ¿Qué mecanismos tiene la DGT para detectar los errores una vez cometidos?
8. ¿Cómo se resarce a los ciudadanos afectados por estos errores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de septiembre de 2014.—Ricardo Sixto Iglesias, Diputado.

184/055968

A la Mesa del Congreso de los Diputados

El Grupo Parlamentario de Unión Progreso y Democracia, a instancia de su Diputado don Antonio 
Cantó García del Moral, y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes, del vigente Reglamento 
de la Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que se solicita respuesta por escrito sobre los 
préstamos para la financiación de proyectos de empresas e industrias culturales.

Exposición de motivos 

Desde 2009 se han consignado en el Ministerio de Cultura (hoy Educación, Cultura y Deporte) partidas 
destinadas a «préstamos para la financiación de proyectos de empresas e industrias culturales» (concepto 
83110 del programa 334 A), por importe que ha oscilado entre los 22 millones y los 11 millones de euros, 
pero que no se ha ejecutado en 2010, 2011, 2012 ni 2013.

Ante las dificultades de financiación que están atravesando las empresas y entidades culturales de 
nuestro país a causa de la crisis económica, de los recortes del Gobierno y de la subida del IVA cultural, 
estos préstamos son más necesarios que nunca.

En relación a lo anterior se presentan las siguientes preguntas:

1. ¿Por qué el Gobierno no ha puesto en marcha los préstamos citados, a pesar de estar consignados 
en los Presupuestos Generales del Estado?

2. ¿Piensa el Gobierno ejecutar la partida presupuestaria 83110 del programa 334 A de los 
Presupuestos Generales del Estado («préstamos para la financiación de proyectos de empresas e 
industrias culturales»), dotada con 11 millones de euros en 2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de septiembre de 2014.—Antonio Cantó García del 
Moral, Diputado.

184/055969

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín Puig Ferrer, Diputado por Castellón, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.
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¿Ha comunicado el Presidente de la Generalitat Valenciana al Ministro de Hacienda y Administraciones 
Públicas su malestar por la falta de financiación? ¿En qué fecha? ¿Por qué medio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de septiembre de 2014.—Joaquín Francisco Puig Ferrer, 
Diputado.

184/055970

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín Puig Ferrer, Diputado por Castellón, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Ha solicitado el Presidente de la Generalitat Valenciana una reunión del Ministro de Hacienda y 
Administraciones Públicas con representantes empresariales de la Comunitat Valenciana? ¿En qué 
fecha? ¿Por qué medio? Si la respuesta es afirmativa, ¿qué razones hay para que no se produzca?.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de septiembre de 2014.—Joaquín Francisco Puig Ferrer, 
Diputado.

184/055971

El Grupo Parlamentario de Unión Progreso y Democracia, a instancia de su Diputada, Irene Lozano 
Domingo, y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
presenta las siguientes preguntas para las que se solicita respuesta por escrito sobre una circular interna 
difundida en los cuarteles del Ejército de Tierra.

Exposición de motivos

De acuerdo a diversas informaciones aparecidas en prensa desde el viernes 19 de septiembre, ese 
mismo día se distribuyó por los cuarteles del Ejército de Tierra una nota informativa «sobre los límites de 
la participación en actividades políticas de los militares» para que «sea difundida a todo el personal 
militar». Nada de esto es casual si tenemos en cuenta que el día 21 de septiembre había convocada una 
concentración de apoyo al Teniente Luis Gonzalo Segura, que ha estado internado dos meses tras la 
publicación de su novela en la que se trataban casos de corrupción en nuestras Fuerzas Armadas. La 
circular recuerda que se considera falta grave acudir haciendo uso de su condición de militar a cualquier 
reunión pública o manifestación si tiene carácter político o sindical, también hace hincapié en que hacer 
aseveraciones contrarias a la disciplina o realizarlas a través de medios de comunicación es una falta 
grave.

Que dos días antes de una concentración se difunda en los cuarteles del Ejército de Tierra podría 
interpretarse como un intento de atemorizar al personal militar que tuviese la intención de acudir.

En relación a lo anterior se presentan las siguientes preguntas al Gobierno:

1. ¿Es cierto que se difundió la circular? ¿Es cierto que formó en los cuarteles del Ejército de Tierra 
para informar del contenido de la circular?

2. En caso de ser cierto, ¿tenía conocimiento el Ministerio de Defensa de estos hechos? ¿Se va a 
asumir alguna responsabilidad política?

3. ¿Cuándo va a investigar el Ministerio de Defensa las acusaciones de corrupción que se están 
denunciando?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de septiembre de 2014.—Irene Lozano Domingo, 
Diputada.
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184/055972

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alejandro Alonso Núñez, Diputado por Toledo, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que sean contestadas por escrito.

En relación a la nueva programación de Desarrollo Rural para el periodo 2014-2020 se formula la 
siguiente pregunta:

Considerando que la aportación conjunta FEADER más AGE en 2007-2013 fue de 11.000 millones de 
euros, ¿cuál es la cantidad prevista por la AGE para todos los programas?, ¿estima el Ministerio que la 
cantidad prevista para 2014-2010 es suficiente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de septiembre de 2014.—Alejandro Alonso Núñez, 
Diputado.

184/055973

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alejandro Alonso Núñez, Diputado por Toledo, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

En relación a la nueva programación de Desarrollo Rural para el periodo 2014-2020 se formula la 
siguiente pregunta:

En cuanto a los fondos para la Programación, y teniendo en cuenta que los PDRs se han enviado a la 
Comisión, deben conocerse ya las cuantías definitivas; ¿a cuánto asciende la contribución total del 
Ministerio de Agricultura para los 17 PDRs de las CC. AA?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de septiembre de 2014.—Alejandro Alonso Núñez, 
Diputado.

184/055974

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alejandro Alonso Núñez, Diputado por Toledo, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

En relación a la nueva programación de Desarrollo Rural para el periodo 2014-2020 se formula la 
siguiente pregunta:

Teniendo en cuenta que se trata de la programación 2014-2020, ¿cuándo está previsto que entren en 
vigor los programas y se realicen las primeras convocatorias de ayuda?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de septiembre de 2014.—Alejandro Alonso Núñez, 
Diputado.
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184/055975

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alejandro Alonso Núñez, Diputado por Toledo, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

En relación a la nueva programación de Desarrollo Rural para el periodo 2014-2020 se formula la 
siguiente pregunta:

A fecha de hoy no se conoce el contenido del Programa Nacional de Desarrollo Rural. ¿Se podría 
confirmar que la versión que figura en la web del departamento a 17 de septiembre de 2014 es la definitiva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de septiembre de 2014.—Alejandro Alonso Núñez, 
Diputado.

184/055976

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alejandro Alonso Núñez, Diputado por Toledo, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

En relación a la nueva programación de Desarrollo Rural para el periodo 2014-2020 se desea conocer:

¿En qué fechas se han remitido a la Comisión Europea los Programas de Desarrollo Rural, El Marco 
Nacional, El PDR Nacional y los PDR elaborados por cada una de las Comunidades Autónomas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de septiembre de 2014.—Alejandro Alonso Núñez, 
Diputado.

184/055977

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alejandro Alonso Núñez, Diputado por Toledo, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada 
por escrito.

En relación a la nueva programación de Desarrollo Rural para el periodo 2014-2020 se desea conocer:

Para la elaboración del Marco Nacional, ¿cuántas reuniones se han celebrado con los agentes 
económicos y sociales y cuáles de sus propuestas se han tenido en cuenta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de septiembre de 2014.—Alejandro Alonso Núñez, 
Diputado.
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184/055978

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alejandro Alonso Núñez, Diputado por Toledo, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada 
por escrito.

En relación a la nueva programación de Desarrollo Rural para el periodo 2014-2020 se desea conocer:

¿Cuáles son los elementos del Marco Nacional de obligado cumplimiento en los PDRs de las 
Comunidades Autónomas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de septiembre de 2014.—Alejandro Alonso Núñez, 
Diputado.

184/055979

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alejandro Alonso Núñez, Diputado por Toledo, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que sean 
contestadas por escrito.

En relación a la nueva programación de Desarrollo Rural para el periodo 2014-2020 se desea conocer:

¿Con qué organizaciones se ha negociado el contenido del Programa del Programa Nacional de 
Desarrollo Rural? ¿Cuántas reuniones ha habido?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de septiembre de 2014.—Alejandro Alonso Núñez, 
Diputado.

184/055980

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alejandro Alonso Núñez, Diputado por Toledo, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

En relación a la nueva programación de Desarrollo Rural para el periodo 2014-2020 se desea conocer:

¿Cuál es el gasto previsto para los nuevos PDRs en los PGE 2015?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de septiembre de 2014.—Alejandro Alonso Núñez, 
Diputado.
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184/055981

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alejandro Alonso Núñez, Diputado por Toledo, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

En relación a la nueva programación de Desarrollo Rural para el periodo 2014-2020 se desea conocer:

Teniendo en cuenta las aportaciones del FEADER, el Ministerio de Agricultura y las CC. AA., ¿a 
cuánto asciende el gasto previsto en el medio rural para los 17 PDRs regionales en el período 2014-2020?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de septiembre de 2014.—Alejandro Alonso Núñez, 
Diputado.

184/055982

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alejandro Alonso Núñez, Diputado por Toledo, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

En relación a la nueva programación de Desarrollo Rural para el periodo 2014-2020 se desea conocer:

¿Considera suficientes los fondos comprometidos por la Administración General del Estado para 
hacer frente a las necesidades del medio rural?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de septiembre de 2014.—Alejandro Alonso Núñez, 
Diputado.

184/055983

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Puerto Gallego Arriola, Diputada por Cantabria, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuantos kilos de alimentos se han utilizado para Cantabria en el Plan de Ayuda Alimentaria durante 
los años 2012 y 2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de septiembre de 2014.—María del Puerto Gallego 
Arriola, Diputada.

184/055984

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Puerto Gallego Arriola, Diputada por Cantabria, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.
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¿A cuántas personas en situación de necesidad económica o familiar ha llegado el Plan de ayuda 
alimentaria durante los años 2012 y 2013 en Cantabria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de septiembre de 2014.—María del Puerto Gallego 
Arriola, Diputada.

184/055985

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Puerto Gallego Arriola, Diputada por Cantabria, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos niños y niñas en situación de necesidad económica o familiar se han acogido al Plan de 
Ayuda Alimentaria en Cantabria durante los años 2012 y 2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de septiembre de 2014.—María del Puerto Gallego 
Arriola, Diputada.

184/055986

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antoni Such Botella, Diputado por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de tos Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

Como todos los años, durante el mes de octubre se producen serias precipitaciones en la Comunidad 
Valenciana, durante el verano de 2014 se ha detectado tremenda suciedad en barrancos, ríos y cauces 
de determinadas comarcas de la provincia de Valencia, es por lo que preguntamos al Ministerio de 
Agricultura, Agua y Medio Ambiente:

— ¿Tiene algún programa o plan para proceder a la limpieza de barrancos, ríos y cauces en las 
Comarcas de La Canal de Navarrés y la Costera de forma que se puedan evitar los desbordamientos de 
barrancos, ríos y cauces en estas Comarcas y los posibles daños que esto puede causar en bienes y 
personas?

— ¿A cuánto ascienden los recursos económicos destinados a estos efectos durante los ejercicios 
presupuestarios de 2012 y 2013 en estas Comarcas de la provincia de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de septiembre de 2014.—Antoni Such Botella, Diputado.

184/055987

A la Mesa del Congreso de los Diputados

 Don Manuel Pezzi Cereto, Diputado por Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada 
por escrito.
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¿En qué situación se encuentra la ejecución de Fondos Europeos para Andalucía, señalando lo 
programado, comprometido, pagado y certificado, tanto de FEDER como de FSE y FEADER?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de septiembre de 2014.—Manuel Pezzi Cereto, Diputado.

184/055988

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Manuel Girela de la Fuente, Diputado por la circunscripción de Sevilla, perteneciente al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes 
preguntas para que sean contestadas por escrito.

Con relación a las recientes declaraciones de la Ministra de Fomento y del Secretario de Estado de 
Transporte y Vivienda con respecto al desdoblamiento de la N-IV y de no prorrogar el peaje de la autopista 
Cádiz- Sevilla (AP-4).

— Para llevar a cabo dicho desdoblamiento, ¿qué cantidad se estima como asignación presupuestaria 
prometida por el gobierno para los próximos presupuestos Generales del Estado de 2015?

— ¿Se encuentra en fase de licitación el proyecto de desdoblamiento o va a comenzar su ejecución?
— ¿Cuándo tienen previsto el comienzo de las obras, para antes o después de la liberación del peaje 

de la AP-4?
— ¿Es cierto que en algunos tramos no es posible el desdoblamiento sino que se debe construir una 

nueva carretera?
— ¿Cuándo finalizarían las obras que afectan a los municipios sevillanos del Bajo Guadalquivir?
— ¿Solo piensan poner en marcha bonificaciones para el uso de la autovía de peaje a transportistas 

o se plantean extenderlas a otros usuarios con menores recursos?
— ¿Van implícitas las bonificaciones para transportistas con un desvío obligatorio de estos vehículos 

por la autovía de peaje?
— ¿Se debería dicho desvío a razones de evitar mayor siniestralidad en la Nacional IV o a incrementar 

el número de usuarios del peaje pese a la «bonificación»?
— ¿Se ha estudiado la conveniencia de liberalizar el peaje en lugar de efectuar un desdoblamiento 

que puede finalizar mucho después y que continuará aislando a los municipios del Bajo Guadalquivir 
durante años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de septiembre de 2014.—José Manuel Girela de la 
Fuente, Diputado.

184/055989

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco González Cabaña, Diputado por Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

¿Cómo piensa resolver el Gobierno la comunicación aérea entre Algeciras y la Ciudad Autónoma de 
Ceuta después de que se haya conocido que la empresa Cathelicopters ha cancelado los servicios que 
venía prestando?

¿Cuáles son las causas por las que dicho servicio ha dejado de prestarse?

cv
e:

 B
O

C
G

-1
0-

D
-5

36



BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

CONGRESO DE LOS DIPUTADOS
Serie D Núm. 536 16 de octubre de 2014 Pág. 114

¿Cuál es el futuro del helipuerto de Algeciras dentro de los planes de privatización de la sociedad 
pública AENA?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de septiembre de 2014.—Francisco González Cabaña, 
Diputado.

184/055990

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco González Cabaña, Diputado por Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

A lo largo del pasado mes de agosto se han producido en varias ocasiones importantes caravanas de 
vehículos con origen en el Nudo de Tres Caminos, entre Chiclana y San Fernando (Cádiz). Este hecho 
daña profundamente la imagen de la industria turística de la provincia de Cádiz, que tiene un fuerte 
componente en su PIB y en la generación de empleo.

¿Piensa el Gobierno acometer de una vez por todas las obras de remodelación del Nudo de Tres 
Caminos?. Si es así, ¿cuál es la fecha prevista de inicio de las obras?

¿Cuál es el grado de ejecución, a fecha de 30 de junio de 2014, de la cuantía contemplada en los 
Presupuestos Generales del Estado de 2014 para dicha actuación?

¿Qué información puede facilitar el Gobierno sobre la Declaración de Impacto Ambiental, indicando la 
fecha de envío al Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente y la situación de dicha 
Declaración de Impacto Ambiental a día de hoy?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de septiembre de 2014.—Francisco González Cabaña, 
Diputado.

184/055991

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Hurtado Zurera, Diputado por Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, formula las siguientes preguntas escritas:

— ¿Tiene previsto el Gobierno vender, ceder o donar los terrenos propiedad del Patronato de Huertos 
Familiares?

— ¿Cuáles son las características de estos terrenos, uso y su valor económico?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiembre de 2014.—Antonio Hurtado Zurera, 
Diputado.

184/055992

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Hurtado Zurera, Diputado por Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, formula las siguientes preguntas escritas:
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— ¿Qué activos tiene el Patronato de Huertos Familiares de Córdoba?
— ¿Qué pasivos tiene el Patronato de Huertos Familiares de Córdoba?
— Además del parque de viviendas ¿qué otros solares o equipamientos tiene en propiedad?
— ¿Cuál es el valor de cada uno de estos activos? ¿Tiene previsto el Gobierno su venta?
— ¿Revertirían al Ayuntamiento de Córdoba en caso de liquidación del Patronato?
— ¿Qué intenciones tiene el Gobierno respecto a la gestión del activo y el pasivo del Patronato de 

Huertos Familiares?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiembre de 2014.—Antonio Hurtado Zurera, 
Diputado.

184/055993

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Hurtado Zurera, Diputado por Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, formula las siguientes preguntas escritas:

— ¿Cuánto dinero ha aplicado el Gobierno a la limpieza de las orillas del Guadalquivir a su paso por 
la ciudad de Córdoba?

— ¿Se va a continuar contribuyendo con la limpieza del río por Córdoba?
— ¿Se firmará algún tipo de convenio con el Ayuntamiento de Córdoba?
— ¿En que términos puede haber un acuerdo con el Ayuntamiento de Córdoba?
— ¿Cómo y de qué manera se garantizará la limpieza del río a su paso por la ciudad de Córdoba?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiembre de 2014.—Antonio Hurtado Zurera, 
Diputado.

184/055994

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Hurtado Zurera, Diputado por Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, formula las siguientes preguntas escritas:

— ¿Tiene previsto el Gobierno la elaboración y puesta en marcha de un Plan de Uso del Embalse de 
la Breña (Córdoba), para su aprovechamiento integral también como recurso de atractivo turístico?

— ¿Cuándo se elaboraría este plan de uso?
— ¿Con quién se contaría para su elaboración?
— ¿Qué principales actuaciones incluiría este plan de uso del embalse de la Breña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiembre de 2014.—Antonio Hurtado Zurera, 
Diputado.

184/055995

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Hurtado Zurera, Diputado por Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, formula las siguientes preguntas escritas:
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— ¿Qué acuerdo ha habido de la Confederación Hidrográfica del Guadalquivir y la Diputación de 
Córdoba para el arreglo de caminos? ¿Cuál es el contenido de este acuerdo?

— ¿Cómo, cuándo y por qué importe se van a arreglar los caminos de Hornachuelos que lo unen con 
Bembézar, Mesas de Guadalora, Céspedes y Puebla de la Parrilla; el Camino del Mohino, en Palma del 
Río y la vía Puente Genil-Cordobilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiembre de 2014.—Antonio Hurtado Zurera, 
Diputado.

184/055996

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Hurtado Zurera, Diputado por Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, formula las siguientes preguntas escritas:

— ¿Qué medidas va a tomar la Confederación Hidrográfica del Guadalquivir (CHG) para el control y 
prevención ante la presencia del mejillón cebra en la cuenca del Guadalquivir?

— ¿Cuál es la situación actual de esta especie invasora en la Cuenca?
— ¿Qué efectos puede tener para la agricultura?
— ¿En qué tramos y embalses se ha detectado una presencia preocupante de esta especie?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiembre de 2014.—Antonio Hurtado Zurera, 
Diputado.

184/055997

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Hurtado Zurera, Diputado por Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, formula las siguientes preguntas escritas:

— ¿Cuántas sanciones ha impuesto la Agencia Española de Protección de Datos en lo que va de 
año?

— Se solicita el número de sanciones impuestas por la Agencia Española de Protección de Datos en 
los últimos cinco años.

— Se solicita la clasificación de las sanciones por sectores económicos y por tipo de infracción
— Se solicita la relación de Entidades Financieras que han sido sancionadas en los últimos cinco 

años por la Agencia Española de Protección de Datos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiembre de 2014.—Antonio Hurtado Zurera, 
Diputado.

184/055998

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Hurtado Zurera, Diputado por Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, formula las siguientes preguntas escritas:
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— ¿Tiene previsto el Gobierno vender, ceder o donar al Ayuntamiento de Córdoba el Pabellón de la 
Juventud, propiedad del Patronato de Huertos Familiares?

— ¿Qué futuro tiene el Gobierno para el Pabellón de la Juventud cerrado desde principios de los 
noventa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiembre de 2014.—Antonio Hurtado Zurera, 
Diputado.

184/055999

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Hurtado Zurera, Diputado por Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, formula las siguientes preguntas escritas:

— ¿Qué nivel de ejecución tiene el plan de encauzamiento de arroyos en el municipio de Córdoba?
— ¿Cuánto tiene pendiente de invertir? ¿En qué actuaciones? ¿Cuánto tiempo requerirán estas 

actuaciones?
— ¿Tiene previsto el Gobierno la limpieza y encauzamiento del río desde Alcolea a la ciudad de 

Córdoba? ¿Qué calendario e inversión es la prevista para esta actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiembre de 2014.—Antonio Hurtado Zurera, 
Diputado.

184/056000

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— ¿Qué valoración hace el Gobierno de los datos que confirman que los fallecidos por accidente de 
tráfico en julio y agosto en Galicia se disparan un 33%?

— ¿Cuáles son las causas a que atribuye el Gobierno este incremento de víctimas mortales en las 
carreteras de Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de septiembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/056001

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.
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¿Se han mantenido o incrementado las medidas de seguridad, vigilancia y control en materia de 
personal de Tráfico en las vías gallegas durante el verano de 2014 en relación con el mismo periodo del 
año anterior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de septiembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/056002

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Se han mantenido o incrementado las medidas de seguridad en materia de mantenimiento y 
conservación en las vías gallegas durante el verano de 2014 en relación con el mismo periodo del año 
anterior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de septiembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/056003

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué medidas tomará el Gobierno para impedir que el número de accidentes siga incrementándose 
en las vías de Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de septiembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/056004

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— ¿En qué momento ha tenido el Gobierno conocimiento de la respuesta de la Dirección General de 
la Competencia de la Comisión Europea sobre la consulta realizada por España acerca de la construcción 
de un dique flotante en Ferrol?

— ¿Ha comunicado el Gobierno la recepción de dicha respuesta a las Administraciones implicadas 
en la construcción del dique flotante en Ferrol?

— ¿En qué momento se ha comunicado al Comité de empresa de Navantia Ferrol-Fene la recepción 
de la respuesta de la Comisión Europea sobre la construcción del dique flotante en los astilleros de la ría 
de Ferrol?
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— ¿Cuál es el motivo por el que la Comisión Europea considera que el proyecto no está totalmente 
definido?

— ¿En qué momento van a estructurar las autoridades españolas el proyecto de construcción del 
dique flotante de los astilleros públicos de la ría de Ferrol de forma que satisfaga las reglas pertinentes 
para determinar su compatibilidad con el mercado interior tal como sugiere la Dirección General de 
Competencia de la Comisión Europea?

— ¿Teniendo en cuenta que no existe prohibición expresa para la construcción del dique flotante en 
los astilleros públicos de la ría de Ferrol por parte de la Comisión Europea, va el Gobierno a proceder a la 
construcción de dicho dique? ¿Cuándo?

— ¿Tendrá en cuenta el Gobierno el apoyo sin límites a este proyecto de empresarios, organizaciones 
políticas y sociales de Ferrolterra?

— ¿Tendrá en cuenta el Gobierno la necesidad de reactivar la carga de trabajo en los astilleros 
públicos de la ría de Ferrol?

— ¿Tiene conocimiento el Gobierno de que la construcción del dique flotante en los astilleros públicos 
de la ría de Ferrol serviría para la reactivación de la carga de trabajo en unos momentos de mínimos de 
ocupación?

— ¿Tiene conocimiento el Gobierno de que las actuales instalaciones de los astilleros públicos de 
Navantia en Ferrolterra no cuentan con la capacidad suficiente para la reparación de buques de gran 
tamaño que operan a nivel mundial, por lo que se hace imprescindible la construcción de un dique flotante 
que dé respuesta a la demanda del sector?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/056005

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Ramón María Trevín Lombán, Diputado por Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué cantidades, exactas, se certificaron en la denominada Autovía del Cantábrico, la A-8, en la 
anualidad de 2014, indicando la cantidad total anual certificada hasta el 1 de septiembre, clasificada por 
Comunidades Autónomas y tramos, precisando el % ejecutado en cada uno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de septiembre de 2014.—Antonio Ramón María Trevín 
Lombán, Diputado.

184/056006

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Ramón María Trevín Lombán, Diputado por Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué cantidades, exactas, se pagaron en la denominada Autovía del Cantábrico, la A-8, en la anualidad 
de 2014, indicando la cantidad total anual pagada hasta el 1 de septiembre, clasificada por Comunidades 
Autónomas y tramos, precisando el porcentaje ejecutado en cada uno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de septiembre de 2014.—Antonio Ramón María Trevín 
Lombán, Diputado.
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184/056007

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Ramón María Trevín Lombán, Diputado por Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué cantidades, exactas, se certificaron en la anualidad de 2014, en los tramos en construcción del 
AVE en las Comunidades Autónomas de Galicia, Asturias y Castilla-León, indicando la cantidad total anual 
certificada hasta el 1 de septiembre, clasificada por Comunidades Autónomas y tramos, precisando el 
porcentaje ejecutado en cada uno?.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de septiembre de 2014.—Antonio Ramón María Trevín 
Lombán, Diputado.

184/056008

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Ramón María Trevín Lombán, Diputado por Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué cantidades, exactas, se pagaron en la anualidad de 2014, en los tramos en construcción del 
AVE en las Comunidades Autónomas de Galicia, Asturias y Castilla-León, indicando la cantidad total anual 
pagada hasta el 1 de septiembre, clasificada por Comunidades Autónomas y tramos, precisando el 
porcentaje ejecutado en cada uno?.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de septiembre de 2014.—Antonio Ramón María Trevín 
Lombán, Diputado.

184/056009

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Ramón María Trevín Lombán, Diputado por Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

«La Nueva España», periódico Asturiano, publicó el pasado 31 de agosto: «Los técnicos dan por 
solucionado el grave problema de las filtraciones de agua al interior del túnel central bajo la cordillera, con 
lo que en breve podrá dar comienzo la instalación de las vías y de las catenarias ...», refiriéndose a la 
Variante de Pajares de la LAV a Asturias.

— ¿Es cierto que se han solucionado dichas filtraciones?. En caso afirmativo:

•  ¿Qué inversión fue necesaria?
•  ¿Qué obras se llevaron a cabo para ello?
•  ¿En qué plazo de tiempo se ejecutaron?
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— ¿Cuándo dará comienzo la colocación de vías? ¿En qué plazo se ejecutará?.
— ¿Cuándo dará comienzo, la colocación de la catenaria?.¿En qué plazo se ejecutará?.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de septiembre de 2014.—Antonio Ramón María Trevín 
Lombán, Diputado.

184/056010

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Ramón María Trevín Lombán, Diputado por Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

El pasado 9 de julio pudimos conocer a través de los medios de comunicación que el Ministro del 
Interior, Fernández Díaz, puso de ejemplo a Italia las políticas de control de la inmigración que realiza 
España para frenar la llegada masiva, aconsejándoles que copie el control de la inmigración de España.

Puesto a dar ejemplo de la gran colaboración con otros países hemos visto reiteradamente cómo las 
Fuerzas y Cuerpos de Seguridad españolas han pedido apoyo a las del país vecino, Marruecos, para que 
entren en territorio español y les ayuden a «rechazar en frontera» (como llama el Ministerio a las 
expulsiones en caliente).

La gestión de las fronteras de Ceuta y Melilla ha sido denunciada desde España y desde los organismos 
internacionales de derechos humanos sin que hasta el momento el Gobierno se haya movido de su mantra 
habitual de reiterar, que es lo que se viene haciendo desde 2005, lo que además de ser decididamente 
falso, ignora que la inmigración que llega a las puertas de Ceuta y Melilla, nada tiene que ver con la de 
2005, siendo actualmente menos económica y más necesitada de protección internacional, si tomamos en 
cuenta que el origen mayoritario es de Mali, República Centroafricana, Sudán del Sur, Eritrea, Siria, Somalia, 
Libia y un sinfín de lugares castigados por guerras, persecuciones religiosas y hambrunas.

Las imágenes facilitadas por los medios donde se ve con claridad como personas que se encuentran 
en territorio español y que han sobrepasado incluso todas las vallas, son entregadas a las autoridades 
marroquíes incumpliendo y derogando de facto no solamente la Ley de Extranjería en su sentido literal, 
sino también en la interpretación que hace el Ministerio del Interior hablando de criterios operativos. Y ello 
lo hace además, sobre personas que claramente podrían ser y deberían ser beneficiarias de protección 
internacional.

Por todo ello se formulan las siguientes preguntas:

— ¿Qué instrucciones ha impartido el Ministro del Interior a las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad que 
trabajan en la protección de la frontera en Ceuta y en Melilla en relación con la aplicación de la Ley de 
Extranjería a quienes intentan entrar en España a través de la valla de Ceuta o Melilla?.

— ¿Por qué anunció el Ministro del Interior una reforma de la Ley de Extranjería si según el propio 
Ministro las actuaciones que se vienen realizando respecto a la forma de realizar devoluciones son 
conformes a la legislación en vigor?.

— ¿Va a modificar el Gobierno, después de la imputación del Jefe de la Comandancia de la Guardia 
Civil en Melilla, la interpretación de la Ley de Extranjería, que según el propio Ministro manifiesta, se aplica 
sobre la base de un «concepto operativo» y no sobre el principio de legalidad?.

— El Ministro del Interior insiste en que la Ley se aplica desde el sentido común, ¿es por ello que 
considera acorde al sentido común y lo que es más importante, a la legalidad vigente entregar a las 
autoridades de Marruecos sin realizar actuación alguna a personas que se encuentran ya en territorio 
español y que incluso han sobrepasado todas las vallas?.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de septiembre de 2014.—Antonio Ramón María Trevín 
Lombán, Diputado.
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184/056011

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Concepción Gutiérrez del Castillo, don Gaspar Carlos Zarrías Arévalo y don Felipe Jesús 
Sicilia Alférez, Diputados por Jaén, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

¿Va a incorporar el Gobierno en los PGE 2015 la consignación presupuestaria necesaria para la 
immediata ejecución del Proyecto «Nueva configuración del enlace de la autovía A-32, Linares-Albacete, 
con la N-322 y la A-316 y nuevo acceso a Baeza»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de septiembre de 2014.—María Concepción Gutiérrez 
del Castillo, Gaspar Carlos Zarrías Arévalo y Felipe Jesús Sicilia Alférez, Diputados.

184/056012

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Helena Castellano Ramón, doña María Luisa González Santín, Diputadas por León y don 
Antonio Trevín Lombán, Diputado por Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presentan las siguientes preguntas para que les sean contestadas por escrito.

¿Ha abierto el Gobierno algún tipo de investigación sobre el helicóptero de la Guardia Civil siniestrado 
el pasado 24 de agosto en León? Y si es así ¿en qué punto se encuentra dicha investigación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de septiembre de 2014.—Helena Castellano Ramón, 
María Luisa González Santín y Antonio Ramón María Trevín Lombán, Diputados.

184/056013

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Helena Castellano Ramón, doña María Luisa González Santín, Diputadas por León y don 
Antonio Trevín Lombán, Diputado por Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuándo se había efectuado la última revisión del helicóptero de la Guardia Civil siniestrado el pasado 
24 de agosto en León?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de septiembre de 2014.—Helena Castellano Ramón, 
María Luisa González Santín y Antonio Ramón María Trevín Lombán, Diputados.

184/056014

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Helena Castellano Ramón, doña María Luisa González Santín, Diputadas por León y don 
Antonio Trevín Lombán, Diputado por Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presentan las siguientes preguntas para que les sean contestadas por escrito. cv
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¿Qué tipo de mantenimiento y con qué periodicidad se efectúa dicho mantenimiento en los helicópteros 
de la Guardia Civil en la provincia de León? ¿Y en la Comunidad de Castilla y León?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de septiembre de 2014.—Helena Castellano Ramón, 
María Luisa González Santín y Antonio Ramón María Trevín Lombán, Diputados.

184/056015

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Helena Castellano Ramón, doña María Luisa González Santín, Diputadas por León y don 
Antonio Trevín Lombán, Diputado por Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presentan las siguientes preguntas para que les sean contestadas por escrito.

¿Cuál es la situación actual del parque de helicópteros de la Guardia Civil en la provincia de León? ¿Y 
en la Comunidad de Castilla y León?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de septiembre de 2014.—Helena Castellano Ramón, 
María Luisa González Santín y Antonio Ramón María Trevín Lombán, Diputados.

184/056016

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Patricia Blanquer Alcaraz, Diputada por Alicante y doña María Concepción Gutiérrez del Castillo, 
Diputada por Jaén, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

— ¿Cuántas bajas de beneficiarios de prestaciones de desempleo se han producido durante agosto 
de 2014 por agotamiento de la prestación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de septiembre de 2014.—Patricia Blanquer Alcaraz y 
María Concepción Gutiérrez del Castillo, Diputadas.

184/056017

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Patricia Blanquer Alcaraz, Diputada por Alicante y doña María Concepción Gutiérrez del Castillo, 
Diputada por Jaén, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

— ¿Cuántas bajas de beneficiarios de prestaciones de desempleo se han producido durante agosto 
de 2014 por colocación por cuenta ajena?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de septiembre de 2014.—Patricia Blanquer Alcaraz y 
María Concepción Gutiérrez del Castillo, Diputadas.
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184/056018

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Patricia Blanquer Alcaraz, Diputada por Alicante y doña María Concepción Gutiérrez del Castillo, 
Diputada por Jaén, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

— ¿Cuántas bajas de beneficiarios de prestaciones de desempleo se han producido durante agosto 
de 2014 por colocación por cuenta propia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de septiembre de 2014.—Patricia Blanquer Alcaraz y 
María Concepción Gutiérrez del Castillo, Diputadas.

184/056019

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Patricia Blanquer Alcaraz, Diputada por Alicante y doña María Concepción Gutiérrez del Castillo, 
Diputada por Jaén, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

— ¿Cuántas bajas de beneficiarios de prestaciones de desempleo se han producido durante agosto 
de 2014 por contratación como fijo discontinuo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de septiembre de 2014.—Patricia Blanquer Alcaraz y 
María Concepción Gutiérrez del Castillo, Diputadas.

184/056020

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Patricia Blanquer Alcaraz, Diputada por Alicante y doña María Concepción Gutiérrez del Castillo, 
Diputada por Jaén, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

— ¿Cuántas bajas de beneficiarios de prestaciones de desempleo se han producido durante agosto 
de 2014 por readmisión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de septiembre de 2014.—Patricia Blanquer Alcaraz y 
María Concepción Gutiérrez del Castillo, Diputadas.

184/056021

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Patricia Blanquer Alcaraz, Diputada por Alicante y doña María Concepción Gutiérrez del Castillo, 
Diputada por Jaén, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.
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— ¿Cuántas bajas de beneficiarios de prestaciones de desempleo se han producido durante agosto 
de 2014 por capitalización de la prestación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de septiembre de 2014.—Patricia Blanquer Alcaraz y 
María Concepción Gutiérrez del Castillo, Diputadas.

184/056022

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Patricia Blanquer Alcaraz, Diputada por Alicante y doña María Concepción Gutiérrez del Castillo, 
Diputada por Jaén, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

— ¿Cuántas bajas de beneficiarios de prestaciones de desempleo se han producido durante agosto 
de 2014 por emigración?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de septiembre de 2014.—Patricia Blanquer Alcaraz y 
María Concepción Gutiérrez del Castillo, Diputadas.

184/056023

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Patricia Blanquer Alcaraz, Diputada por Alicante, y doña Concepción Gutiérrez del Castillo, 
Diputada por Jaén, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas bajas de beneficiarios de prestaciones de desempleo se han producido durante agosto 
de 2014 por jubilación e invalidez?

Palacio del Congreso, 17 de septiembre de 2014.—Patricia Blanquer Alcaraz y María Concepción 
Gutiérrez del Castillo, Diputadas.

184/056025

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Patricia Blanquer Alcaraz, Diputada por Alicante, y doña Concepción Gutiérrez del Castillo, 
Diputada por Jaén, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

Durante el mes de agosto de 2014, ¿cuántas bajas o suspensiones de prestaciones por desempleo 
se han producido derivadas de los controles de requisitos de las prestaciones efectuadas por el 
Servicio Público de Empleo? ¿Cuántas bajas de prestaciones por desempleo se han producido 
derivadas de las acciones del Servicio Público de Empleo del seguimiento de disponibilidad para el 
empleo? Y ¿cuántas bajas de prestaciones por desempleo se han producido derivadas de las 
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actuaciones de la Inspección de Trabajo en la comprobación de casos de posible fraude en el seguro 
de desempleo?

Palacio del Congreso, 17 de septiembre de 2014.—Patricia Blanquer Alcaraz y María Concepción 
Gutiérrez del Castillo, Diputadas.

184/056026

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Patricia Blanquer Alcaraz, Diputada por Alicante, y doña Concepción Gutiérrez del Castillo, 
Diputada por Jaén, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas bajas de beneficiarios de prestaciones de desempleo se han producido durante julio de 2014 
por agotamiento de la prestación?

Palacio del Congreso, 17 de septiembre de 2014.—Patricia Blanquer Alcaraz y María Concepción 
Gutiérrez del Castillo, Diputadas.

184/056027

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Patricia Blanquer Alcaraz, Diputada por Alicante, y doña Concepción Gutiérrez del Castillo, 
Diputada por Jaén, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas bajas de beneficiarios de prestaciones de desempleo se han producido durante julio de 2014 
por colocación por cuenta ajena?

Palacio del Congreso, 17 de septiembre de 2014.—Patricia Blanquer Alcaraz y María Concepción 
Gutiérrez del Castillo, Diputadas.

184/056028

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Patricia Blanquer Alcaraz, Diputada por Alicante, y doña Concepción Gutiérrez del Castillo, 
Diputada por Jaén, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas bajas de beneficiarios de prestaciones de desempleo se han producido durante julio de 2014 
por colocación por cuenta propia?

Palacio del Congreso, 17 de septiembre de 2014.—Patricia Blanquer Alcaraz y María Concepción 
Gutiérrez del Castillo, Diputadas.
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184/056029

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Patricia Blanquer Alcaraz, Diputada por Alicante, y doña Concepción Gutiérrez del Castillo, 
Diputada por Jaén, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas bajas de beneficiarios de prestaciones de desempleo se han producido durante julio de 2014 
por contratación como fijo discontinuo?

Palacio del Congreso, 17 de septiembre de 2014.—Patricia Blanquer Alcaraz y María Concepción 
Gutiérrez del Castillo, Diputadas.

184/056030

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Patricia Blanquer Alcaraz, Diputada por Alicante, y doña Concepción Gutiérrez del Castillo, 
Diputada por Jaén, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas bajas de beneficiarios de prestaciones de desempleo se han producido durante julio de 2014 
por readmisión?

Palacio del Congreso, 17 de septiembre de 2014.—Patricia Blanquer Alcaraz y María Concepción 
Gutiérrez del Castillo, Diputadas.

184/056031

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Patricia Blanquer Alcaraz, Diputada por Alicante, y doña Concepción Gutiérrez del Castillo, 
Diputada por Jaén, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas bajas de beneficiarios de prestaciones de desempleo se han producido durante julio de 2014 
por capitalización de la prestación?

Palacio del Congreso, 17 de septiembre de 2014.—Patricia Blanquer Alcaraz y María Concepción 
Gutiérrez del Castillo, Diputadas.

184/056032

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Patricia Blanquer Alcaraz, Diputada por Alicante, y doña Concepción Gutiérrez del Castillo, 
Diputada por Jaén, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.
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¿Cuántas bajas de beneficiarios de prestaciones de desempleo se han producido durante julio de 2014 
por emigración?

Palacio del Congreso, 17 de septiembre de 2014.—Patricia Blanquer Alcaraz y María Concepción 
Gutiérrez del Castillo, Diputadas.

184/056033

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Patricia Blanquer Alcaraz, Diputada por Alicante, y doña Concepción Gutiérrez del Castillo, 
Diputada por Jaén, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas bajas de beneficiarios de prestaciones de desempleo se han producido durante julio de 2014 
por jubilación e invalidez?

Palacio del Congreso, 17 de septiembre de 2014.—Patricia Blanquer Alcaraz y María Concepción 
Gutiérrez del Castillo, Diputadas.

184/056034

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Patricia Blanquer Alcaraz, Diputada por Alicante y doña María Concepción Gutiérrez del Castillo, 
Diputada por Jaén, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan las siguientes preguntas para que les sean contestadas por escrito.

Durante el mes de julio de 2014, ¿Cuántas bajas o suspensiones de prestaciones por desempleo se 
han producido derivadas de los controles de requisitos de las prestaciones efectuadas por el Servicio 
Público de Empleo? ¿Cuántas bajas de prestaciones por desempleo se han producido derivadas de las 
acciones del Servicio Público de Empleo del seguimiento de disponibilidad para el empleo? Y ¿Cuántas 
bajas de prestaciones por desempleo se han producido derivadas de las actuaciones de la Inspección de 
Trabajo en la comprobación de casos de posible fraude en el seguro de desempleo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de septiembre de 2014.—Patricia Blanquer Alcaraz y 
María Concepción Gutiérrez del Castillo, Diputadas.

184/056035

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Patricia Blanquer Alcaraz, Diputada por Alicante y doña María Concepción Gutiérrez del Castillo, 
Diputada por Jaén, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan las siguientes preguntas para que les sean contestadas por escrito.

De acuerdo con lo regulado en el artículo único del Real Decreto-ley 3/2014, de 28 de febrero, de 
medidas urgentes para el fomento del empleo y la contratación indefinida, y de acuerdo con los ficheros 
de la Seguridad Social, se solicita información sobre las siguientes cuestiones:

cv
e:

 B
O

C
G

-1
0-

D
-5

36



BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

CONGRESO DE LOS DIPUTADOS
Serie D Núm. 536 16 de octubre de 2014 Pág. 129

1. ¿Cuántas empresas se han beneficiado de la reducción de la aportación empresarial a la cotización 
a la Seguridad Social por contingencias comunes por contratación indefinida en el mes de agosto de 2014, 
especificando:

a) Número de trabajadores con contrato indefinido que han dado derecho a la reducción por grupo 
de cotización.

b) Número de trabajadores con contrato indefinido a tiempo completo que han dado derecho a la 
reducción por grupo de cotización.

c) Número de trabajadores con contrato indefinido a tiempo parcial (con jornada de trabajo, al menos, 
equivalente a un 75% de la jornada de un trabajador a tiempo completo comparable), que han dado 
derecho a la reducción por grupo de cotización.

d) Número de trabajadores con contrato indefinido a tiempo parcial (con jornada de trabajo, al menos, 
equivalente a un 50% de la jornada de un trabajador a tiempo completo comparable) han sido objeto de 
reducción de la aportación empresarial a la cotización a la Seguridad Social por contingencias comunes?

El suministro de la información a que se refiere las letras anteriores será distribuida en función del 
tamaño de las empresas, diferenciando los siguientes tramos:

— De 1 a 5 trabajadores.
— De 6 a 25 trabajadores.
— De 25 a 50 trabajadores.
— De 50 a 100 trabajadores.
— De 100 a 500 trabajadores.
— Más de 500 trabajadores.

2. ¿Cuál ha sido el ahorro total para las empresas o coste para la Seguridad Social de las reducciones 
de cuotas empresariales aplicadas por las empresas en el mes de agosto de 2014?

3. ¿Qué medidas van a adoptarse para controlar el cumplimiento de las exigencias que dan derecho 
a este tipo de reducciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de septiembre de 2014.—Patricia Blanquer Alcaraz y 
María Concepción Gutiérrez del Castillo, Diputadas.

184/056036

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Patricia Blanquer Alcaraz, Diputada por Alicante y doña María Concepción Gutiérrez del Castillo, 
Diputada por Jaén, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan las siguientes preguntas para que les sean contestadas por escrito.

De acuerdo con lo regulado en el artículo único del Real Decreto-ley 3/2014, de 28 de febrero, de 
medidas urgentes para el fomento del empleo y la contratación indefinida, y de acuerdo con los ficheros 
de la Seguridad Social, se solicita información sobre las siguientes cuestiones:

1. ¿Cuántas empresas se han beneficiado de la reducción de la aportación empresarial a la cotización 
a la Seguridad Social por contingencias comunes por contratación indefinida en el mes de julio de 2014, 
especificando:

a) Número de trabajadores con contrato indefinido que han dado derecho a la reducción por grupo 
de cotización.

b) Número de trabajadores con contrato indefinido a tiempo completo que han dado derecho a la 
reducción por grupo de cotización.
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c) Número de trabajadores con contrato indefinido a tiempo parcial (con jornada de trabajo, al menos, 
equivalente a un 75% de la jornada de un trabajador a tiempo completo comparable), que han dado 
derecho a la reducción por grupo de cotización.

d) Número de trabajadores con contrato indefinido a tiempo parcial (con jornada de trabajo, al menos, 
equivalente a un 50% de la jornada de un trabajador a tiempo completo comparable) han sido objeto de 
reducción de la aportación empresarial a la cotización a la Seguridad Social por contingencias comunes?

El suministro de la información a que se refiere las letras anteriores será distribuida en función del 
tamaño de las empresas, diferenciando los siguientes tramos:

— De 1 a 5 trabajadores.
— De 6 a 25 trabajadores.
— De 25 a 50 trabajadores.
— De 50 a 100 trabajadores.
— De 100 a 500 trabajadores.
— Más de 500 trabajadores.

2. ¿Cuál ha sido el ahorro total para las empresas o coste para la Seguridad Social de las reducciones 
de cuotas empresariales aplicadas por las empresas en el mes de julio de 2014?

3. ¿Qué medidas van a adoptarse para controlar el cumplimiento de las exigencias que dan derecho 
a este tipo de reducciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de septiembre de 2014.—Patricia Blanquer Alcaraz y 
María Concepción Gutiérrez del Castillo, Diputadas.

184/056037

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Patricia Blanquer Alcaraz, Diputada por Alicante y doña María Concepción Gutiérrez del Castillo, 
Diputada por Jaén, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

La disposición adicional primera del Real Decreto-ley 3/2012, de 10 de febrero, de medidas urgentes 
para la reforma del mercado laboral, sobre la «Financiación, aplicación y control de las bonificaciones y 
reducciones de las cotizaciones sociales», establece que:

«3. La Tesorería General de la Seguridad Social facilitará mensualmente al Servicio Público de 
Empleo Estatal, el número de trabajadores objeto de bonificaciones de cuotas a la Seguridad Social, 
desagregados por cada uno de los colectivos de bonificación, con sus respectivas bases de cotización y 
las deducciones que se apliquen de acuerdo con los programas de incentivos al empleo y que son 
financiadas por el Servicio Público de Empleo Estatal.

4. Con la misma periodicidad, la Dirección General del Servicio Público de Empleo Estatal, facilitará 
a la Dirección General de Inspección de Trabajo y Seguridad Social la información necesaria sobre el 
número de contratos comunicados objeto de bonificaciones de cuotas, detallados por colectivos, así como 
cuanta información relativa a las cotizaciones y deducciones aplicadas a los mismos sea precisa, al efecto 
de facilitar a este centro directivo la planificación y programación de la actuación inspectora que permita 
vigilar la adecuada aplicación de las bonificaciones previstas en los correspondientes programas de 
incentivos al empleo, por los sujetos beneficiarios de la misma.»

En base a esta información:

— De los 4.972 contratos de emprendedores registrados en el mes de agosto de 2014, según consta 
en las Estadísticas de Contratos de Emprendedores publicadas en el SEPE :
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¿Cuántos trabajadores han sido objeto de bonificación en la cuota empresarial a la Seguridad Social, 
indicando el tipo de colectivo al que pertenecen, sus respectivas bases de cotización y las cuantías de la 
bonificación practicada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de septiembre de 2014.—Patricia Blanquer Alcaraz y 
María Concepción Gutiérrez del Castillo, Diputadas.

184/056038

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Patricia Blanquer Alcaraz, Diputada por Alicante y doña María Concepción Gutiérrez del Castillo, 
Diputada por Jaén, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

La disposición adicional primera del Real Decreto-ley 3/2012, de 10 de febrero, de medidas urgentes 
para la reforma del mercado laboral, sobre la «Financiación, aplicación y control de las bonificaciones y 
reducciones de las cotizaciones sociales», establece que:

«3. La Tesorería General de la Seguridad Social facilitará mensualmente al Servicio Público de 
Empleo Estatal, el número de trabajadores objeto de bonificaciones de cuotas a la Seguridad Social, 
desagregados por cada uno de los colectivos de bonificación, con sus respectivas bases de cotización y 
las deducciones que se apliquen de acuerdo con los programas de incentivos al empleo y que son 
financiadas por el Servicio Público de Empleo Estatal.

4. Con la misma periodicidad, la Dirección General del Servicio Público de Empleo Estatal, facilitará 
a la Dirección General de Inspección de Trabajo y Seguridad Social la información necesaria sobre el 
número de contratos comunicados objeto de bonificaciones de cuotas, detallados por colectivos, así como 
cuanta información relativa a las cotizaciones y deducciones aplicadas a los mismos sea precisa, al efecto 
de facilitar a este centro directivo la planificación y programación de la actuación inspectora que permita 
vigilar la adecuada aplicación de las bonificaciones previstas en los correspondientes programas de 
incentivos al empleo, por los sujetos beneficiarios de la misma.»

En base a esta información:

— De los 7.965 contratos de emprendedores registrados en el mes de julio de 2014, según consta en 
las Estadísticas de Contratos de Emprendedores publicadas en el SEPE :

¿Cuántos trabajadores han sido objeto de bonificación en la cuota empresarial a la Seguridad Social, 
indicando el tipo de colectivo al que pertenecen, sus respectivas bases de cotización y las cuantías de la 
bonificación practicada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de septiembre de 2014.—Patricia Blanquer Alcaraz y 
María Concepción Gutiérrez del Castillo, Diputadas.

184/056039

A la Mesa del Congreso de los Diputados

El Grupo Parlamentario de Unión Progreso y Democracia, a instancia de su Diputada, doña Irene 
Lozano Domingo y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes, del vigente Reglamento de 
la Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que se solicita respuesta por escrito sobre la 
ausencia del Gobierno en la cumbre europea sobre la Garantía Juvenil.
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Exposición de motivos

Los pasados 18 y 19 de septiembre se celebró en Helsinki un encuentro para compartir la experiencia 
y prácticas de la implantación de la Garantía Juvenil en Finlandia. Acudieron representantes de varios 
países miembros, dentro del Programa de Aprendizaje Mutuo de la Comisión Europea. Finlandia es uno 
de los países pioneros y que mejores resultados ha logrado conseguir mediante la Garantía Juvenil. De 
acuerdo a una información del domingo 21 de septiembre publicada por el diario «El País», España no 
acudió al mencionado encuentro.

En relación a lo anterior se presentan las siguientes preguntas al Gobierno:

1. ¿Por qué no asistió España a las jornadas de trabajo?
2. Con más de un 50% de desempleo juvenil ¿cree el Gobierno que está en posición de no estudiar 

las fórmulas que mejor han funcionado en otros países miembros?
3. ¿Por qué no es una prioridad para el Gobierno combatir el desempleo juvenil?
4. ¿Se va a asumir alguna responsabilidad política ante esta dejación de funciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—Irene Lozano Domingo, 
Diputada.

184/056040

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosana Pérez Fernández, Diputada del Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que 
solicita respuesta por escrito relativa a la necesidad de clarificar la estrategia empresarial respecto a los 
astilleros públicos de Navantia, en concreto Navantia en la Ría de Ferrol.

A comienzos del presente mes de septiembre solicitábamos las comparecencias del Ministro de 
Defensa y del Ministro de Economía alarmados por la decisión del Consejo de Ministros del 25 de julio de 
trasladar la responsabilidad de control y planificación de las políticas en el sector industrial al Ministerio de 
Defensa.

El Gobierno decidió de este modo trasladar la responsabilidad de planificación, dirección, control y 
ejecución de las políticas para el fortalecimiento y consolidación del sector industrial a defensa. Una 
decisión que nos sorprendió sobremanera, especialmente cuando desde el Gobierno y desde la Xunta de 
Galicia se ha hecho bandera del levantamiento del veto, a partir de enero de 2015, que pesa sobre el 
astillero de Navantia-Fene para construir buques civiles.

La fecha del levantamiento del veto fue la señalada desde hace años por la UE cuando decidió 
imponer sanciones al Estado español, castigando al antiguo astillero de Astano al nicho de la construcción 
naval militar, en una decisión que hoy se ha demostrado totalmente Injusta y basada en una configuración 
política interesada por parte de la UE para apartar a los astilleros públicos de la Ría de Ferrol del mercado 
mundial, debido a su alto desarrollo tecnológico y su gran competitividad. Se evidenció que si Bruselas 
quería abrir el campo a los astilleros de otros países como los de Bélgica, debía anular a los astilleros 
públicos del estado español. Y así se hizo.

Sin embargo, el fin del veto a partir de 2015, abrió nuevas esperanzas entre la vapuleada plantilla de 
trabajadores de los astilleros de la Ría de Ferrol, que siguen viviendo un calvario de incertidumbre debido 
a la falta de carga de trabajo. Los proyectos que va enunciando el Gobierno no son más que eso, 
vaguedades y proyectos. La apertura hacia la construcción naval civil es la vía que se estaba esperando 
desde que se impuso el veto.

Sin embargo, y hallándonos en la puerta de salida para que Navantia Fene retorne a la construcción 
naval civil, resulta que el Gobierno central decide traspasar la planificación del sector industrial al Ministerio 
de Defensa.

Una «casualidad» que de por sí nos resulta sospechosa, puesto que el Gobierno no ha explicado en 
ningún momento cuál es el objetivo de este cambio competencial. A la postre, las manifestaciones 
realizadas por el Presidente de SEPI en el informe anual de la actividad de Navantia nos sitúan ante el 
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peor de los temores y agrandan el hueco de nuestra sospecha. El responsable de la SEPI aboga por la 
creación de un gran grupo europeo, en el que se debería integrar Navantia.

En concreto, el señor Aguirre ha señalado que «nuestra prioridad siempre ha sido la identificación de 
un nuevo modelo de empresa que la haga viable, y sería prudente estudiar su integración en un gran 
proyecto en el que participen las principales potencias europeas del naval militar». Esta insistencia en la 
especialización militar nos preocupa porque de nuevo se limita al sector naval público cuando el futuro 
puja fuerte en el ámbito de la construcción naval civil. La diversificación debería ser la apuesta porque 
multiplica las posibilidades.

Esta idea de un grupo europeo también se halla en la estrategia del Ministerio de Defensa.
El propio Secretario de Estado de Defensa reconoció que «es cierto que desde el Consejo Europeo 

del pasado mes de diciembre la Comisión trabaja en una hoja de ruta para potenciar y consolidar el sector 
industrial, pero en el ámbito naval no hay ninguna actuación ni propuesta sobre la mesa».

Cada movimiento de la SEPI o del Ministerio de Defensa en este sentido, agranda la sombra de la 
duda. Sobre todo, por la falta de información y de transparencia al no explicar con luz y taquígrafos el 
porqué de la decisión del Consejo de Ministros del 25 de julio y sus repercusiones respecto al sector naval.

Por todo lo expuesto, se presentan las siguientes preguntas:

¿Va el Gobierno a explicar las razones de haber traspasado la responsabilidad de control y planificación 
de las políticas en el sector industrial al Ministerio de Defensa?.

¿Qué repercusiones va a tener esta decisión respecto al sector naval público? En concreto, ¿Cómo 
va a afectar a los astilleros públicos de Navantia de la Ría de Ferrol?

¿Supone esta decisión que la estrategia de política industrial naval del Gobierno se va a dirigir en 
exclusiva al ámbito de la construcción naval militar?

Las manifestaciones del Presidente de la SEPI abogando por la creación de un gran Grupo Europeo 
naval militar, en el que debería integrarse Navantia, ¿Es la razón por la que se decidió traspasar a Defensa 
la política de planificación del sector industrial?

¿Cómo se explica esta modificación competencia) cuando a partir de enero de 2015 se levanta el veto 
impuesto por la UE sobre Navantia Fene para la construcción naval civil?

¿Qué sentido tiene cuando estamos a las puertas de nuevas posibilidades en el campo civil, o al 
menos eso se supone? ¿Qué lógica tiene traspasar dichas políticas a Defensa, salvo que la intención sea 
la de volver a limitar la construcción al ámbito militar?

¿Está el Gobierno negociando nuevos contratos para los astilleros públicos de Navantia en la Ría de 
Ferrol de cara a enero de 2015?

¿Puede el Gobierno asegurar carga de trabajo dichos astilleros?
¿Qué disposición tiene el Gobierno a atender la proposición no de ley aprobada en el Parlamento 

Galego el pasado 16 de septiembre, que demanda a la Administración central unha gestión descentralizada 
de Navantia-Ferrol, que dote de autonomía empresarial a la Ría de Ferrol?

¿Qué disposición tiene el Gobierno a atender la otra demanda de la iniciativa aprobada por unanimidad 
en el parlamento gallego, para que la Xunta participe en el Consejo de Admistración de Navantia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—Rosana Pérez Fernández, 
Diputada.

184/056041

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, se presentan las siguientes preguntas 
dirigidas al Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

Según un estudio realizado por la Sección Sindical de CCOO del CSIC sobre la política de recursos 
humanos del Consejo Superior de Investigaciones Científicas (CSIC) desde 1986 hasta 2013 se pone de 
manifiesto tanto la precariedad laboral como el envejecimiento de la plantilla existente o la pérdida de 
efectivos, lo que puede llevar al colapso de varias áreas de conocimiento de este centro referente de 
investigación.
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El CSIC es el mayor organismo público de investigación de España, con más de 125 centros repartidos 
por todo el país y una plantilla que, a finales de 2013, era de 11.637 personas entre científicos, técnicos y 
gestores, y que ha perdido más de 4.000 empleados y empleadas desde 2011.

El personal investigador menor de 40 años supone solo el 5% del total de investigadores del CSIC, y 
en los próximos años se perderá el 20% de la plantilla de investigadores según las jubilaciones previstas.

La reducción total de la plantilla en 2013 el CSIC fue del 9% respecto a 2012, debido a los fuertes 
recortes en su presupuesto desde el comienzo de la crisis, en especial en los dos últimos años, lo que ha 
llevado a la institución a situaciones límite.

La incorporación de nuevo personal se ha hecho fundamentalmente por medio de contratos temporales 
que no tienen continuidad más allá del tiempo estrictamente presupuestado. Esta estrategia ha llevado a 
la pérdida de importantes recursos humanos que hoy están alimentando otros centros de investigación 
europeos y americanos, lo que junto con el envejecimiento de la plantilla supone una «pérdida del talento».

En el mismo documento, el sindicato CCOO propone una serie de medidas de carácter cuatrienal con 
el objetivo de revertir esta situación. Estas medidas tendrían un coste estimado de 7,5 millones en el 
primer año, hasta alcanzar los 30 millones en el cuarto año. Estas cifras representan un 1,6% de la 
subvención de 2014 (que fue de 462,7 millones de euros) y un 6,5% en 2017. Su inclusión en los próximos 
presupuestos generales del Estado estaría todavía por debajo de la cantidad destinada al organismo 
en 2011 (500 millones de euros).

¿Estaría dispuesto el Gobierno a recuperar los programas destinados a los investigadores más 
jóvenes como, por ejemplo, los contratos JAE-pre para formación de personal investigador, JAE-doc para 
jóvenes doctores y JAE-tec para técnicos de laboratorio que fueron canceladas por falta de presupuesto?

¿Estaría dispuesto el Gobierno a realizar una modificación de la Relación de Puestos de Trabajo y una 
oferta de empleo pública que suponga la reposición del 100% de todos las personas jubiladas?

¿Estaría dispuesto el Gobierno a la creación de un programa de incorporación de expertos en gestión 
de la investigación?

¿Qué medidas está dispuesto a poner en marcha el Gobierno para no poner en peligro el futuro del 
CSIC y que no se vuelva a producir una pérdida de talentos en nuestro país?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de septiembre de 2014.—Alberto Garzón Espinosa, 
Diputado.

184/056042

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Xabier Mikel Errekondo y don Iker Urbina, Diputados del Grupo Parlamentario Amaiur, de 
conformidad con lo previsto en el artículo 190 del Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta al Gobierno, con ruego de respuesta por escrito.

El Gobierno español ha limpiado el camino de todo posible obstáculo a la futura reapertura y 
reexplotación de la Central Nuclear Santa María de Garoña. Las últimas maniobras a la carta y capricho 
de los presidentes de lberdrola y Endesa, Ignacio Sánchez Galán y Borja Prado respectivamente, han 
consistido en la Ley 16/2013, de 29 de octubre, de Fiscalidad Medioambiental y el RDL aprobado en 
Consejo de Ministros de 21 de febrero de 2014 de absoluta permisividad a la prórroga de la explotación 
«Real Decreto para la gestión responsable y segura del combustible nuclear gastado y de los residuos 
radiactivos, que modifica un reglamento sobre instalaciones nucleares de 1999 y establece que el cierre 
de las centrales solo será definitivo cuando se produzca por motivos de seguridad. Si es por motivos 
económicos, como sucede con Garoña, las empresas tienen un año para pedir seguir operando y 
reengancharse a la producción eléctrica».

Concretamente, a lo largo de la presente legislatura, el Gobierno del PP ha impulsado diversas 
modificaciones ad hoc (sin la unanimidad del CSN) para propiciar la ampliación de la vida útil de la central 
nuclear de Garoña, como consecuencia de las negociaciones especulativas mantenidas con los 
propietarios de Garoña, lberdrola y Endesa (Nuclenor). La Comisión Nacional de los Mercados y la 
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Competencia (CNMC) multó con 18 millones de euros a Nuclenor por haber cerrado tras decisión unilateral 
la explotación de la central de Garoña en diciembre de 2012.

Nuclenor presentó, el 27 de mayo de 2014, ante el Ministerio de Industria, Energía y Turismo una 
nueva solicitud de autorización para la reexplotación, comunicada el pasado 2 de junio al CSN, con el 
objetivo de seguir operando dicha central hasta el 2031, con lo que se cumplirían 60 años de explotación.

Sobre la obligación de remitir un informe ante la Comisión Europea. 

La Directiva 2009/71/Euratom del Consejo, de 25 de junio de 2009, por la que se establece un marco 
comunitario para la seguridad nuclear de las instalaciones nucleares, establecía en su Artículo noveno la 
siguiente obligación: «Los Estados miembros presentarán a la Comisión un informe sobre la aplicación de 
la presente Directiva por primera vez antes del 22 de julio de 2014, y a continuación cada tres años, 
sirviéndose de los ciclos de revisiones e informes realizados bajo los auspicios de la Convención sobre 
Seguridad Nuclear.» Una obligación que se ve confirmada por la Directiva 2014/87/Euratom del Consejo, 
de 8 de julio de 2014, por la que se modifica la Directiva 2009/71/Euratom, por la que se establece un 
marco comunitario para la seguridad nuclear de las instalaciones nucleares, que modifica la anterior en 
los siguientes términos: «El artículo 9 se modifica como sigue: Los Estados miembros presentarán a la 
Comisión un informe sobre la aplicación de la presente Directiva, por primera vez el 22 de julio de 2014 a 
más tardar, y posteriormente el 22 de julio de 2020 a más tardar».

En vista a lo expuesto, Amaiur realiza al Gobierno las siguientes preguntas:

1. ¿Ha remitido el CSN, o el Ministerio de Industria, Energía y Turismo el informe referido en la 
exposición previa de la Central Nuclear de Garoña a la Comisión Europea? ¿En qué fecha? ¿Ha recibido 
algún tipo de contestación o petición desde la Comisión?

2. ¿Qué pasos tiene previstos dar el Gobierno para conceder la nueva licencia de explotación de 
Garoña?

3. ¿Han incluido en el informe enviado o a enviar a la Comisión alguna referencia a los pasos que el 
Gobierno tiene previsto dar para la concesión de la nueva licencia de explotación de Garoña a Nuclenor?

4. ¿Han incluido en el informe enviado o a enviar a la Comisión alguna referencia al cierre unilateral 
de la central en diciembre de 2012?

5. ¿Han incluido en el informe enviado o a enviar a la Comisión alguna referencia a los cambios 
legales llevados a cabo que permiten la prórroga de la explotación?

6. ¿Han incluido en el informe enviado o a enviar a la Comisión alguna referencia a la solicitud de 
licencia por parte de Nuclenor en mayo de 2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—Iker Urbina Fernández y Xabier 
Mikel Errekondo Saltsamendi, Diputados.

184/056043

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Onintza Enbeita Maguregi, Diputada de Amaiur, integrado en el Grupo Mixto, de conformidad 
con lo previsto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la 
siguiente pregunta al Gobierno, con ruego de respuesta por escrito.

Con fecha 14 de mayo de 2014 y número de registro 135060 se registraron una serie de preguntas, 
acerca de una reunión, que se reproducen nuevamente a continuación, ya que en la respuesta recibida 
hoy (24 de septiembre de 2014) se informa de que «la reunión interesada se va a realizar el próximo 
día 24 de septiembre, por lo que no se puede proporcionar la información solicitada».

En relación a la trinchera de Cantalojas en Zabala, Bilbao y la manera de abordar su cubrimiento y 
acceso del TAV a la ciudad, en el Pleno de enero del Ayuntamiento de Bilbao el concejal del Partido 
Popular señor Oscar Fernández Monroy anunció que en el primer trimestre de 2014 se iba a reunir la 
Comisión Interinstitucional conformada por el Ministerio de Fomento, Diputación Foral de Bizkaia, 
Ayuntamiento de Bilbao y ADIF.
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Por ello, Amaiur presenta las siguientes preguntas:

— ¿Quiénes participaron en la reunión?
— ¿Se adoptó algún tipo de acuerdo?, ¿cuál?
— Adjúntese el acta de la misma (solicitud de datos e informes, art. 7 reglamento de esta Cámara).
— ¿Por qué se responde justo el día antes de la reunión en lugar de esperar a que ésta tuviera lugar 

y facilitar ya la información solicitada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Onintza Enbeita Maguregi, 
Diputada.

184/056044

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

El Grupo Parlamentario de Unión Progreso y Democracia, a instancia de su Portavoz, Rosa Díez 
González, y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que se solicita respuesta por escrito sobre el retraso en la 
trasposición de la Directiva 2011/36/UE relativa a la prevención y lucha contra la trata de seres humanos 
y a la protección de las víctimas.

Exposición de motivos 

Las deficiencias que muestra España en la lucha contra la trata de personas con fines de explotación 
sexual son mayúsculas. En mayo del año pasado, la Comisaria de Interior de la Comisión Europea, Cecilia 
Málmstrom, ya exigió a España para que adoptase la Directiva 2011/36/UE relativa a la prevención y lucha 
contra la trata de seres humanos y a la protección de las víctimas aprobada varios años atrás por las 
instituciones europeas. El plazo para trasponer la directiva era de dos años desde su aprobación, fijándose 
para enero de 2014 la fecha límite para trasponer ésta. Sin embargo, nuestro Gobierno todavía no ha 
traspuesto las medidas contenidas en esta directiva.

Organizaciones especializadas en la lucha contra la trata de personas con fines de explotación sexual 
también señalan que el Plan Integral de Lucha contra la Trata aprobado en 2008, venció en el año 2012. 
Sin embargo, desde entonces, no se ha prorrogado su vigencia, ni se han renovado los objetivos y los 
medios de éste.

En relación a lo anterior se presentan las siguientes preguntas:

1. ¿Cómo y cuándo piensa el Gobierno trasponer la Directiva 2011/36/UE relativa a la prevención y 
lucha contra la trata de seres humanos y a la protección de las víctimas?

2. ¿Considera el Gobierno que las personas afectadas por la trata de personas existentes en nuestro 
país no merecen su atención?

3. ¿Piensa el Gobierno aprobar un nuevo Plan Integral de Lucha contra la Trata? ¿En qué estado se 
encuentra el desarrollo de este nuevo plan? ¿Qué dotaciones personales y presupuestarias poseerá?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Rosa María Díez González, 
Diputada.

184/056045

A la Mesa del Congreso de los Diputados

El Grupo Parlamentario de Unión Progreso y Democracia, a instancia de su Portavoz, Rosa Díez 
González, y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que se solicita respuesta por escrito sobre el fallo del 
sistema de cobro de tasas y multas de la Guardia Civil, INDI, la pasada semana.
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Exposición de motivos 

El sistema informático que utiliza la Dirección General de Tráfico para el cobro de tasas y multas, 
denominado INDI, falló de manera recurrente la semana pasada impidiendo que los agentes de la Guardia 
Civil pudieran desempeñar su labor de manera correcta, así como también, causando importantes 
perjuicios a los ciudadanos al no poder abonar las tasas y multas en tiempo y forma. El programa diseñado 
por la empresa Indra entró en funcionamiento hace pocos meses y a partir de esta semana está previsto 
que su importancia aumente en relación a la gestión de transacciones en la DGT.

En relación a lo anterior se presentan las siguientes preguntas:

1. ¿Qué errores de funcionamiento se han detectado en el funcionamiento del programa INDI?
2. ¿Se han exigido responsabilidades a Indra por los fallos de funcionamiento de dicho programa?
3. ¿Qué soluciones alternativas ha ofrecido el Gobierno a los ciudadanos que se vieron afectados 

por los fallos de funcionamiento para abonar tasas o multas y que no han podido abonar éstas en los 
tiempos y formas correctas por culpa de los fallos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Rosa María Díez González, 
Diputada.

184/056046

A la Mesa del Congreso de los Diputados

El Grupo Parlamentario de Unión Progreso y Democracia, a instancia de su Portavoz, Rosa Díez 
González, y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que se solicita respuesta por escrito sobre el expediente 
abierto a un agente de la Guardia Civil por una conversación privada vía WhatsApp.

Exposición de motivos 

La pasada semana conocimos la noticia de que un Teniente Coronel de la Guardia Civil de la 
Comandancia de Pamplona ha incoado expediente disciplinario a una agente de la Guardia Civil que 
difundió en un grupo privado de WhatsApp una noticia. Esta noticia es preocupante en relación a la 
protección a la libertad de expresión que poseen los agentes de la Guardia Civil, así como la estricta 
vigilancia a la que pueden estar sometidos por sus superiores en relación a su comportamiento. 
Cabe recordar que el secreto de las comunicaciones así como el derecho a una información libre y 
veraz son derechos protegidos constitucionalmente, por lo que si el mensaje se difundió desde su 
móvil privado a un grupo privado en dicha aplicación móvil, no se entiende en qué elementos se 
basan sus superiores para incoar un expediente disciplinario, máxime si lo que difundió era una 
noticia publicada en un diario digital y, por tanto, de libre acceso al público. Por lo que, en ningún 
caso, puede estimarse que su difusión, y mucho menos, a través de medios de comunicación 
privados, pueda considerarse en ningún caso subsumible en ningún tipo de falta de carácter interno 
o disciplinario ni administrativo.

En relación a lo anterior se presentan las siguientes preguntas:

1. ¿Está el Gobierno al tanto de la noticia?
2. ¿Ha investigado el Gobierno cómo se ha obtenido una comunicación privada constitucionalmente 

protegida por parte de sus superiores para incoar dicho expediente disciplinario?
3. ¿Quién ha cedido esa comunicación privada a la Comandancia? ¿Se ha incoado algún tipo de 

procedimiento contra esa persona por vulneración del secreto de las comunicaciones?
4. ¿En qué infracción y de que preceptos se basa la motivación de la incoación del expediente 

sancionador?
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5. ¿Respetan los procedimientos disciplinarios internos de la Guardia Civil las garantías de los 
funcionarios y los principios del derecho administrativo sancionador?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Rosa María Díez González, 
Diputada.

184/056047

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

El Grupo Parlamentario de Unión Progreso y Democracia, a instancia de su Portavoz adjunto, Carlos 
Martínez Gorriarán, y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que se solicita respuesta por escrito sobre los datos 
acerca de la evolución del precio de la vivienda en España.

Exposición de motivos 

Según los datos publicados por el Ministerio de Fomento acerca de la evolución del precio de la 
vivienda en España, la tendencia de los mismos estaría continuando a la baja al incrementar el descenso 
en un 2,9% en el segundo trimestre, alcanzando el nivel más bajo desde el año 2004. Estos datos suponen 
una contradicción con los publicados en días previos por el Instituto Nacional de Estadística en el que se 
indicaba que el sentido de la tendencia en los precios era creciente en un 0,8% en el mismo trimestre del 
año, la cual estaría siendo motivada por el encarecimiento de las casas nuevas.

Por otro lado, diversas fuentes expertas en la materia afirman que existiría una competencia entre 
el INE y el Ministerio de Fomento en disputarse un papel relevante en establecer indicadores relevantes 
sobre el coste de las casas. La metodología utilizada por ambos organismos públicos difiere en cada uno 
de ellos, siendo el utilizado por el INE el homogeneizado en la Unión Europea.

Por lo tanto, los recursos públicos destinados al estudio de la evolución del precio de la vivienda 
estarían siendo destinados a realizar diferentes estudios y con diferentes criterios para obtener una visión 
de la evolución de los precios de la vivienda en España.

Por todo ello se realizan al Gobierno las siguientes preguntas para las que se solicita respuesta por 
escrito:

1. ¿Cómo explica el Gobierno que desde dos organismos públicos, como son el Ministerio de 
Fomento y el INE, se estén empleando dos criterios diferentes?

2. ¿Por qué el Ministerio de Fomento utiliza un criterio que no está homogeneizado con el empleado 
en la Unión Europea? ¿Cómo explica que, tras los recursos destinados a la elaboración de los mismos, 
éstos no puedan ser empleados en una comparativa europea?

3. ¿Se ha planteado el Gobierno la creación de una única estadística de prestigio para el estudio de 
la evolución del mercado de viviendas en España?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Carlos Martínez Gorriarán, 
Diputado.

184/056048

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Álvaro Sanz Remón, en su calidad de Diputado del Grupo Parlamentario de la Izquierda Plural y 
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su respuesta por escrito.

El pasado mes de junio de 2013 se produjo una riada muy importante en el río Ésera que conllevó 
importantes daños materiales en la zona de la Ribagorza Alta, especialmente en la localidad de Benasque. 
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Entre las afecciones que se produjeron y que hoy no se encuentran resueltas, está el acúmulo de áridos en 
la presa de Linsoles, áridos que prácticamente han dejado la presa colmatada produciendo una pérdida de 
utilidad de la misma a los efectos de su explotación hidroeléctrica, afecciones para el uso deportivo mediante 
embarcaderos y pesca, así como paisajísticos en una zona muy frecuentada por el senderismo familiar.

Por todo ello se realizan las siguientes preguntas:

¿Va a realizarse algún tipo de limpieza de áridos en la presa de Linsoles? De ser así, ¿cuándo y cómo 
van a realizarse? ¿Quién debiera ser el responsable de la limpieza de la presa de Linsoles? ¿Cuál ha sido 
el motivo por el que a día de hoy no está solventada esta situación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Álvaro Sanz Remón, Diputado.

184/056049

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Álvaro Sanz Remón, en su calidad de Diputado del Grupo Parlamentario de la Izquierda Plural y 
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su respuesta por escrito.

En el año 2007 los medios de comunicación recogían la noticia de que la Tesorería General de la 
Seguridad Social iba a construir tres nuevas sedes en la provincia de Huesca con objeto de prestar un 
mejor servicio a los ciudadanos. Las ciudades que iban a albergar estos nuevos edificios eran las de 
Fraga, Huesca y Monzón.

A día de hoy y pasados siete años desde aquel anuncio, las ciudades de Fraga y Huesca inauguraron 
sus edificaciones y la ciudad de Monzón sigue a la espera de que comiencen unos trabajos que permitan 
ubicar en un solo edificio los servicios de la Seguridad Social.

Por todo ello se formulan la siguientes preguntas:

¿Cuáles son las razones por las que de las tres ciudades oscenses que iban a contar con nueva sede, 
la ciudad de Monzón se ha quedado sin ella hasta la fecha? ¿Piensa todavía el Gobierno realizar la nueva 
sede en Monzón, lo que permitiría un mejor y más centralizado servicio a los ciudadanos? De ser así, ¿en 
qué plazo podría estar realizada la misma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Álvaro Sanz Remón, Diputado.

184/056050

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Larreina Valderrama, Diputado de Amaiur, integrado en el Grupo Mixto, de conformidad 
con lo previsto en el artículo 185 del Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente 
pregunta al Gobierno, en relación con el número de efectivos de las FSE en los centros penitenciarios, con 
ruego de respuesta por escrito.

Por parte de las organizaciones sindicales se está denunciando un proceso de privatización en las 
prestaciones de servicios relacionados con los Centros Penitenciarios y, en especial, los relacionados con 
las labores de custodia y seguridad de dichos centros.

¿Cuál es el número de efectivos de cada una de las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado que 
prestan servicio en los Centros Penitenciarios del Estado español con fecha 1 de septiembre de 2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Rafael Larreina Valderrama, 
Diputado.
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184/056051

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Larreina Valderrama, Diputado de AMAIUR integrado en el Grupo Mixto, de conformidad 
con lo previsto en el artículo 185 del Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes 
preguntas al Gobierno, en relación con la presencia de empresas de seguridad privada en los centros 
penitenciarios, con ruego de respuesta por escrito:

Por parte de las organizaciones sindicales se está denunciando un proceso de privatización en las 
prestaciones de servicios relacionados con los Centros Penitenciarios y, en especial, los relacionados con 
las labores de custodia y seguridad de dichos centros.

Con fecha 1 de septiembre de 2014, ¿hay algún centro penitenciario en el que las labores de 
seguridad, control de accesos, etc. están siendo realizadas por empresas privadas, sean de seguridad o 
de otro tipo?

En su caso, ¿en qué centros penitenciarios? y ¿qué número de personas realizan dichas funciones en 
cada centro?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Rafael Larreina Valderrama, 
Diputado.

184/056052

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Xabier Mikel Errekondo y don Iker Urbina, Diputados del Grupo Parlamentario AMAIUR, de 
conformidad con lo previsto en el artículo 190 del Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
las siguientes preguntas al Gobierno, con ruego de respuesta por escrito:

En la tramitación de las decenas de permisos para la perforación de pozos de exploración de 
hidrocarburos mediante la técnica del fracking que afectan a los territorios históricos de Araba, Bizkaia, 
Gipuzkoa y Nafarroa se han producido actualizaciones en los últimos meses.

En este contexto, AMAIUR realiza al Gobierno las siguientes preguntas:

1. ¿Cuál es la razón por la que la empresa SHESA ha presentado su desistimiento de la DIA de los 
pozos de exploración de hidrocarburos del proyecto ENARA 4?

2. ¿Cuál es la razón por la que ha quedado archivado el Expediente de Evaluación Ambiental ENARA 3?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Xabier Mikel Errekondo 
Saltsamendi e Iker Urbina Fernández, Diputados.

184/056053

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, se presentan las siguientes preguntas 
dirigidas al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

El sábado 20 de setiembre se produjo un despliegue policial en la calle República Argentina de 
Castellón con motivo de la convocatoria de una concentración en repulsa de un acto machista y xenófobo 
organizado por el partido político Democracia Nacional. En un principio, eI jefe de los UPR no se encontraba 
en el lugar, y la policía se limitó a separa la concentración de la calle donde se estaba realizando el acto 
de ultraderecha. Una vez llegado el jefe de la UIP, cuando se estaba ya disolviendo la concentración de 
forma pacífica, ordena cargar a la policía porra en mano. La mayoría de los contusionados por la carga 
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policial son menores de edad. Esta actuación consideramos fue desproporcionada y puso en peligro la 
seguridad y la integridad de las personas congregadas y de otros ciudadanos y ciudadanos al producirse 
persecuciones por las calles adyacentes.

Esquerra Unida ha presentado una denuncia por estos graves hechos ante la subdelegación del 
Gobierno de Castellón y ha exigido la destitución del mencionado jefe de la UPR de Castellón, así como 
la apertura de un expediente sancionador.

¿Qué valoración hace el Gobierno de la actuación policial ante una concentración pacífica convocada 
con motivo de la convocatoria de una concentración en repulsa de un acto machista y xenófobo organizado 
por el partido político Democracia Nacional?

¿Cómo valora que la referida carga policial pudiera poner en peligro la seguridad y la integridad de las 
personas congregadas pacíficamente, así como el hecho de que muchos de los lesionados fueran 
menores de edad?

¿Tiene conocimiento el Gobierno de que actuales mandos policiales de la provincia de Castellón 
hayan sido condenados? En caso afirmativo ¿Por qué tipo de delitos? ¿Qué condenas? ¿Ha resultado 
indultado alguno de ellos?

En caso de que así hubiera sido ¿Cómo justifica el Gobierno que personas con este historial son las 
idóneas para mandar la UPR en Castellón o cualquier otra unidad antidisturbios o policial?

¿Ha previsto el Gobierno abrir alguna investigación interna para depurar las responsabilidades de la 
carga policial del pasado 20 de septiembre contra las personas que se concentraron pacíficamente en 
repulsa de un acto machista y xenófobo organizado por el partido político Democracia Nacional?

¿Ha previsto destituir o cambiar mandos policiales relacionados con actuaciones policiales de unidades 
antidisturbios en la provincia de Castellón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Ricardo Sixto Iglesias, Diputado.

184/056054

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Baldoví Roda, Diputado de COMPROMÍS-EQUO, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
del Reglamento de Ia Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que solicita respuesta por escrito.

Ante la alarma social generada por el no ingreso en prisión del expresidente de la Diputación Provincial 
de Castelló, Carlos Fabra, mientras no se resuelva su petición de indulto, pregunto:

¿Qué medidas piensa adoptar el Gobierno respecto a esta petición, y para garantizar una respuesta 
rápida ante el escándalo público de la paralización de la condena?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Joan Baldoví Roda, Diputado.

184/056055

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Baldoví Roda, Diputado de Compromís-Equo, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que solicita respuesta por 
escrito.

En la respuesta escrita a la pregunta 184/54899, respecto a las obras dentro del cauce del río Mijares 
en el municipio de Montanejos, se indica que se realizó un seguimiento de las actuaciones tanto durante 
su propia ejecución como al acabar las mismas, para analizar el cumplimiento de los condicionantes de 
las correspondientes autorizaciones, emitiendo informe que incluyen contenido gráfico en las fechas 27 
de mayo, 3 y 9 de junio de 2014.
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Dice esta respuesta, que como resultado de lo anterior se han iniciado los correspondientes expedientes 
informativos en los que se requiere al ayuntamiento de Montanejos para que comunique las actuaciones 
que tiene previsto acometer en orden a adecuar las obras y los trabajos a las condiciones impuestas (de 
esto se puede interpretar por lo tanto, que las obras no están adecuadas a los condicionantes que tenía).

Igualmente, el Gobierno explica que en fecha 17 de junio, se comunica a la Conselleria la realización 
de diversas actuaciones del Ayuntamiento de Montanejos y se da traslado de las actuaciones realizadas 
por el Servicio de Policía de Aguas y Cauces del Organismo por si resulta procedente la actuación del 
órgano autonómico con competencia en material medioambiental. De esta respuesta, también se puede 
interpretar que la actuación del ayuntamiento no se ha ajustado a lo que tenia condicionado

Por ello se pregunta:

¿A qué conclusiones se llegó en los informes de fecha 27 de mayo, y 3 y 9 de junio de 2014 ¿En que 
sentido se han instruido los expedientes informativos a los cuales hace referencia?

¿En qué sentido se ha requerido al ayuntamiento de Montanejos?
¿Se ha recibido alguna respuesta por parte de éste?
¿En qué sentido se ha requerido a la Conselleria?
¿Se ha recibido alguna respuesta por parte de ésta?
¿Se han constatado incumplimientos en las obras respecto a los condicionantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Joan Baldoví Roda, Diputado.

184/056056

A la Mesa del Congreso de los Diputados

El Grupo Parlamentario de Unión Progreso y Democracia, a instancia de su portavoz doña Irene 
Lozano Domingo, y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes, del vigente Reglamento de 
la Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que se solicita respuesta por escrito relativas a las 
consideraciones del Gobierno en términos de seguridad sobre la situación actual de Libia.

Exposición de motivos 

La situación de inestabilidad política existente en Libia desde el derrocamiento de Muamar el Gadafi 
ha sido una constante. Los intentos de controlar a los grupos insurgentes por parte del nuevo ejecutivo 
han sido totalmente infructuosos. Esta inestabilidad, unida a la presencia de organizaciones terroristas de 
corte yihadista en el área, como Al Qaeda del Magreb Islámico, ha supuesto que los servicios de inteligencia 
de países como Francia, Reino Unido o Italia tengan en cuenta la situación libia en todo momento.

Hace menos de una semana, una escisión de Al Qaeda del Magreb Islámico ha jurado lealtad al 
Estado Islámico (IS) instaurado hasta el momento en territorio sirio e iraquí. La importancia estratégica 
que para el IS tiene el norte de África es doble: Son una de las principales fuentes de miembros del ejército 
del IS, por lo que dominar estas zonas les daría un mayor acceso a incrementar sus efectivos y los 
Estados del Magreb son una plataforma perfecta para perpetrar y preparar posibles ataques terroristas 
contra los «países occidentales». Los datos, recabados, verificados y analizados por el Centro Nacional 
de Inteligencia (CNI) y el Centro de Inteligencia de las Fuerzas Armadas (CIFAS) a los que ha tenido 
acceso un medio digital, apuntan a un empeoramiento de la situación del país, considerando en estos 
momentos como a Libia un «Estado fallido». Por ello recomiendan reforzar la seguridad en la zona o 
abandonar el país.

El Gobierno, de momento, ha rechazado cualquier intervención al respecto, ya sea diplomática o 
militar pero la situación en la zona puede complicarse significativamente y suponer un serio riesgo para la 
seguridad de los Estados del sur de Europa.

En relación a lo anterior se presentan las siguientes preguntas al Gobierno:

1. ¿Qué consideraciones en términos de seguridad tiene el Gobierno en relación a la situación actual 
de Libia?
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2. ¿Ha iniciado el Gobierno contactos con otros estados del sur de Europa para plantear una 
estrategia clara en relación a la posible desestabilización de Libia? ¿En qué se basan dichos contactos?

3. ¿Piensa el Gobierno trasladar al seno de las instituciones europeas la problemática existente en 
Libia y exigir medidas, bien diplomáticas o de otro tipo, al conjunto de la Unión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Irene Lozano Domingo, 
Diputada.

184/056057

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Leire Iglesias Santiago y doña María Pilar Lucio Carrasco, Diputadas por Cáceres, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les sea 
contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la causa, la duración y las medidas tomadas a partir de la paralización automática del 
reactor de la Central Nuclear de Almaraz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de septiembre de 2014.— Leire Iglesias Santiago y María 
Pilar Lucio Carrasco, Diputadas.

184/056058

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña M.ª Soledad Pérez Domínguez, Diputada por Badajoz; doña Leire Iglesias Santiago, Diputada 
por Cáceres, y don Alejandro Alonso Núñez, Diputado por Toledo, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presentan las siguientes preguntas para que les sean contestadas por 
escrito.

Las Organizaciones Profesionales Agrarias de Extremadura han denunciado en los medios de 
comunicación «Que la Agencia Tributaria de Extremadura exige el cobro del 21% de IVA de los derechos 
de pago único de la PAC que son transferidos a otros agricultores».

Según lo denunciado, es una situación que solo se produce en la Comunidad Autónoma de Extremadura 
y no en el resto de España, y además se trata de una actuación ilegal, puesto que estas transferencias 
están sometidas al pago del Impuesto de Transmisiones y Actos Jurídicos Documentados.

— ¿Conoce el Gobierno esta anómala situación?
— ¿Avala el Gobierno las actuaciones de la Agencia Tributaria en Extremadura?
— ¿Qué base jurídica utiliza la Agencia Tributaria de Extremadura para justificar esta forma de 

proceder?
— ¿Va a proceder el gobierno a reintegrar los cobros realizados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—María Soledad Pérez Domínguez, 
Leire Iglesias Santiago y Alejandro Alonso Núñez, Diputados.
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184/056059

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Hurtado Zurera, Diputado por Córdoba, y doña Gracia Fernández Moya, Diputada por 
Almería, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, formulan las siguientes 
preguntas escritas:

Se ha incluido en la reforma fiscal un periodo de seis meses para que los emigrantes retornados 
regularicen las pensiones del extranjero no declaradas.

¿Por qué, a pesar de ello, se continúa abriendo expedientes sancionadores a emigrantes retornados?
¿Por qué se continúa abriendo expedientes de comprobación a los emigrantes retornados?
¿Por qué se continúan notificando liquidaciones paralelas por rentas de pensiones no declaradas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—Antonio Hurtado Zurera y 
Gracia Fernández Moya, Diputados.

184/056060

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Trevín Lombán, doña Luisa Carcedo Roces y doña M.ª Virtudes Monteserín Rodríguez, 
Diputados por Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan las siguientes preguntas para que les sean contestadas por escrito.

¿Qué criterios son los empleados por el Gobierno para decidir la baja de 2,8 millones de euros de los 
fondos asignados a la reactivación de comarcas mineras?

¿Considera el Gobierno suficientes los fondos destinados a la reactivación de comarcas mineras para 
la realización de tal fin después de su última reducción?

¿Qué consecuencias y efectos estima el Gobierno que supondrá para la reactivación económica de 
las comarcas mineras la reducción de 2,8 millones de euros?

¿Tiene el Gobierno previsto algún plan específico para la reactivación de las comarcas mineras más 
allá de lo suscrito en el Plan del Carbón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de septiembre de 2014.—Antonio Ramón María Trevín 
Lombán, María Luisa Carcedo Roces y María Virtudes Monteserín Rodríguez, Diputados.

184/056061

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Sofía Hernanz Costa, don Guillem García Gasulla y don Pablo Martín Peré, Diputados por Illes 
Balears, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

¿Qué proyectos de obra pública se adjudicaron durante el tiempo que fue Ministro Matas? Desagregar 
por proyectos y cuantía de las inversiones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de septiembre de 2014.—Sofía Hernanz Costa, Guillem 
García Gasulla y Pablo Martín Peré, Diputados.
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184/056062

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Felipe Jesús Sicilia Alférez y don Gaspar Zarrías Arévalo, Diputados por Jaén, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan las siguientes preguntas para que les 
sean contestadas por escrito.

Las obras de la autovía A-32 en su tramo Úbeda-TorreperogiI, según declaraciones textuales del 
Subdelegado del Gobierno en la provincia de Jaén a los medios de comunicación, «necesitan proceder a 
un trámite administrativo sobre un punto concreto de la obra».

¿Qué trámite administrativo es al que se refiere el Subdelegado del Gobierno en la provincia de Jaén?
¿A qué se debe la paralización de las obras en dicho tramo?
¿En qué fecha tiene previsto el Ministerio concluir las obras del tramo Úbeda-Torreperogil de la autovía 

A-32?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de septiembre de 2014.—Felipe Jesús Sicilia Alférez y 
Gaspar Carlos Zarrías Arévalo, Diputados.

184/056063

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Felipe Jesús Sicilia Alférez y don Gaspar Zarrías Arévalo, Diputados por Jaén, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les sea 
contestada por escrito.

¿Tiene intención Turespaña de ceder las instalaciones del que fuera Parador Nacional de Bailén al 
Ayuntamiento de dicha localidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiembre de 2014.—Felipe Jesús Sicilia Alférez y 
Gaspar Carlos Zarrías Arévalo, Diputados.

184/056064

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Felipe Jesús Sicilia Alférez y don Gaspar Zarrías Arévalo, Diputados por Jaén, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan las siguientes preguntas para que les 
sean contestadas por escrito.

— ¿Tiene conocimiento el Ministerio de Empleo o cualquiera de sus Direcciones Provinciales del 
Servicio Público de Empleo Estatal de alguna comunicación de ayuntamientos de la provincia de Jaén, 
fechada con anterioridad al 26 de junio de 2014, solicitando la ampliación del plazo de finalización de las 
obras y servicios de interés general y social, iniciados en el ejercicio 2013, en el arco del programa de 
fomento de empleo agrario para las Comunidades Autónomas de Andalucía y Extremadura y en las zonas 
rurales deprimidas?

— En caso afirmativo, ¿qué ayuntamientos han dirigido esas comunicaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de septiembre de 2014.—Felipe Jesús Sicilia Alférez y 
Gaspar Carlos Zarrías Arévalo, Diputados.
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184/056065

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Felipe Jesús Sicilia Alférez y don Gaspar Zarrías Arévalo, Diputados por Jaén, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan las siguientes preguntas para que les 
sean contestadas por escrito.

El Boletín Oficial del Estado del 28 de junio de 2014 publicaba la Orden ESS/1101/2014, de 26 de 
junio, por la que se amplía, con carácter extraordinario, el plazo de finalización de las obras y servicios de 
interés general y social, iniciados en el ejercicio 2013, en el marco del programa de fomento de empleo 
agrario para las Comunidades Autónomas de Andalucía y Extremadura y en las zonas rurales deprimidas.

— ¿Qué municipios de la provincia de Jaén incluidos en los Consejos Comarcales de Andalucía y las 
zonas rurales deprimidas han pedido la ampliación de plazo de finalización de las obras y servicios de 
interés general y social que estaba desarrollado en base a la Orden ESS/1101/2014, de 26 de junio 
de 2014?

— ¿A qué municipios se les ha autorizado la ampliación del plazo de finalización de esas obras y 
servicios de interés general?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de septiembre de 2014.—Felipe Jesús Sicilia Alférez y 
Gaspar Carlos Zarrías Arévalo, Diputados.

184/056066

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Felipe Jesús Sicilia Alférez y don Gaspar Zarrías Arévalo, Diputados por Jaén, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan las siguientes preguntas para que les 
sean contestadas por escrito.

El informe del pasado año 2013 de la Defensora del Pueblo apunta que en la provincia de Jaén 
quedan por valorar 2.480 fincas, y por pagar 2.788, expropiadas por las obras de la autovía A32.

A 1 de septiembre de 2014, ¿cuántas son las fincas expropiadas por las obras de la autovía A32 
pendientes de valorar? ¿Cuántas son las fincas pendientes de pagar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de septiembre de 2014.—Felipe Jesús Sicilia Alférez y 
Gaspar Carlos Zarrías Arévalo, Diputados.

184/056067

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Odón Elorza González, Diputado por Guipúzcoa, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

Exposición de motivos 

La preocupación en España sobre la extensión de la epidemia del virus Ébola y su temor al contagio 
va tomando cuerpo y la ciudadanía se empieza a hacer múltiples preguntas. Se trata, por una parte, de 
tener la garantía de estar prevenidos y preparados, con recursos y protocolos, desde nuestras estructuras 
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sanitarias para combatir su presencia en todo el territorio, sin olvidar especialmente Ceuta, Melilla y las 
Islas Canarias.

Pero por otro lado debemos preguntarnos, aun a pesar de la crisis, si el Gobierno está contribuyendo 
de modo solidario y suficiente, como vienen solicitando organizaciones internacionales como la OMS y 
la ONU —que han reaccionado tarde a la hora de dar la voz de alarma— para ayudar a los Estados 
africanos donde se sitúa, en marzo, el origen del rebrote de este grave problema sanitario mundial.

En efecto, en un mundo globalizado y en el que se produce una gran movilidad de personas, el Ébola 
nos afecta a todos sin distinción y, además, puede aumentar en grandes zonas de África la mortalidad de 
otras enfermedades comunes para los europeos. Mientras tanto, decenas de personas mueren allí cada 
día por carecer de sistemas preventivos e instalaciones sanitarias, tecnologías adecuadas y un tratamiento 
que aplicarles.

Esto resulta muy llamativo y demuestra la hipocresía y pasividad internacional de los grandes Estados, 
organismos y farmacéuticas si tenemos en cuenta que el Ébola es una enfermedad endémica del África 
Central conocida desde mediados de los años setenta y que evoluciona con brotes cada vez más letales

La segunda dimensión del problema la ha puesto de manifiesto el Banco Mundial al advertir las 
consecuencias de la epidemia en la economía ya paupérrima de países como Guinea, Sierra Leona y 
Liberia. Ante ambas cuestiones se impone una reacción interna en esos países —sin olvidar el Iastre de 
sus regímenes corruptos— de la mano de una ayuda internacional rápida que detenga la expansión de la 
enfermedad. Pero los países desarrollados actúan con lentitud y sus aportaciones no guardan proporción 
con la envergadura del reto que se debe afrontar.

En el contexto de la epidemia se pone a prueba la «solidez» de los valores humanitarios y los principios 
morales instalados en una sociedad occidental y culta, aparentemente alejada de un problema que a 
muchos les resultaba, hasta hace bien poco, exclusivo de los países pobres del Tercer Mundo. También 
nos recuerda que la OMS permanece desfinanciada por distintos intereses, una circunstancia que es 
responsabilidad de nuestros gobiernos y de la mala gobernanza mundial.

Por tanto, los comportamientos políticos de los gobernantes, su discurso y su práctica, el de los 
medios de comunicación y los nuestros propios como ciudadanos pueden hacernos descubrir un bajo 
nivel de solidaridad real con el prójimo. Esto se traduce en egoísmo frente a las catástrofes humanitarias 
y en una concepción militarista de la seguridad nacional y de la protección de las fronteras hasta ahora 
inédita, en el miedo frente a la lejana posibilidad de una pandemia de la que hay que defenderse a toda 
costa y en la deshumanización de nuestra conciencia colectiva ante personas abandonadas a su suerte 
en África. Todo un examen para nuestra condición de ciudadanos del planeta.

En base a las anteriores consideraciones, formulo al Gobierno para su respuesta escrita las siguientes 
preguntas:

1. ¿Cuál ha sido la aportación económica directa del Gobierno de España a la OMS en el tiempo 
transcurrido de 2014 a la lucha contra el virus Ébola en los países de África?

2. ¿A cuánto asciende la financiación del Gobierno a las organizaciones no gubernamentales y 
fundaciones privadas, españolas o internacionales en todos los casos, para combatir la enfermedad del 
Ébola?

3. ¿Cuáles son estas ONG’s y qué importe han recibido del Gobierno en cada caso, con qué criterios 
y con qué condiciones de aplicación del dinero público recibido?

4. ¿Cuál ha sido, en concreto, a lo largo del año 2014, la aportación desglosada en materiales, 
alimentos, medicinas y personal sanitario, militar o de otro tipo que el Gobierno de España ha enviado a 
los países africanos azotados por el Ébola?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—Odón Elorza González, Diputado.

184/056068

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Odón Elorza González, Diputado por Guipúzcoa perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
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Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada 
por escrito.

Exposición de motivos

La preocupación en España sobre la extensión de la epidemia del virus Ébola y su temor al contagio 
va tomando cuerpo y la ciudadanía se empieza a hacer múltiples preguntas. Se trata, por una parte, de 
tener la garantía de estar prevenidos y preparados, con recursos y protocolos, desde nuestras estructuras 
sanitarias para combatir su presencia en todo el territorio, sin olvidar especialmente Ceuta, Melilla y las 
Islas Canarias.

Pero por otro lado debemos preguntarnos, aun a pesar de la crisis, si el Gobierno está contribuyendo 
de modo solidario y suficiente, como vienen solicitando organizaciones internacionales como la OMS y 
la ONU —que han reaccionado tarde a la hora de dar la voz de alarma— para ayudar a los Estados 
africanos donde se sitúa, en marzo, el origen del rebrote de este grave problema sanitario mundial.

En efecto, en un mundo globalizado y en el que se produce una gran movilidad de personas, el Ébola 
nos afecta a todos sin distinción y, además, puede aumentar en grandes zonas de África la mortalidad de 
otras enfermedades comunes para los europeos. Mientras tanto, decenas de personas mueren allí cada 
día por carecer de sistemas preventivos e instalaciones sanitarias, tecnologías adecuadas y un tratamiento 
que aplicarles.

Esto resulta muy llamativo y demuestra la hipocresía y pasividad internacional de los grandes Estados, 
organismos y farmacéuticas si tenemos en cuenta que el Ébola es una enfermedad endémica del África 
Central conocida desde mediados de los años setenta y que evoluciona con brotes cada vez más letales

La segunda dimensión del problema la ha puesto de manifiesto el Banco Mundial al advertir las 
consecuencias de la epidemia en la economía ya paupérrima de países como Guinea, Sierra Leona y 
Liberia. Ante ambas cuestiones se impone una reacción interna en esos países —sin olvidar el lastre de 
sus regímenes corruptos— de la mano de una ayuda internacional rápida que detenga la expansión de la 
enfermedad. Pero los países desarrollados actúan con lentitud y sus aportaciones no guardan proporción 
con la envergadura del reto que se debe afrontar.

En el contexto de la epidemia se pone a prueba la «solidez» de los valores humanitarios y los principios 
morales instalados en una sociedad occidental y culta, aparentemente alejada de un problema que a 
muchos les resultaba, hasta hace bien poco, exclusivo de los países pobres del Tercer Mundo. También 
nos recuerda que la OMS permanece desfinanciada por distintos intereses, una circunstancia que es 
responsabilidad de nuestros gobiernos y de la mala gobernanza mundial.

Por tanto, los comportamientos políticos de los gobernantes, su discurso y su práctica, el de los 
medios de comunicación y los nuestros propios como ciudadanos pueden hacernos descubrir un bajo 
nivel de solidaridad real con el prójimo. Esto se traduce en egoísmo frente a las catástrofes humanitarias 
y en una concepción militarista de la seguridad nacional y de la protección de las fronteras hasta ahora 
inédita, en el miedo frente a la lejana posibilidad de una pandemia de la que hay que defenderse a toda 
costa y en la deshumanización de nuestra conciencia colectiva ante personas abandonadas a su suerte 
en África. Todo un examen para nuestra condición de ciudadanos del planeta.

En base a las anteriores consideraciones, formulo al Gobierno para su respuesta escrita las siguientes 
preguntas:

1. ¿Cuál será el montante de la aportación económica total que piensa realizar el Gobierno a la OMS 
durante el conjunto de 2014?

2. Por qué otras vías, como organizaciones internacionales, ONG’s, confesiones religiosas, Cruz 
Roja, etc., está vehiculizando el Gobierno de España sus ayudas solidarias para luchar contra el virus del 
Ébola y con qué aportaciones concretas?

3. ¿De qué partidas presupuestarias, con qué acuerdos, fechas del Consejo de Ministros y de los 
Ministerios implicados se han producido la concesión de cada una de las ayudas?

4. ¿Cuáles son las peticiones concretas que la OMS ha dirigido a España como aportación de todo 
tipo en la lucha contra la enfermedad del Ébola?

6. ¿Cómo ha evolucionado la aportación de España a la OMS en el periodo 2003-2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—Odón Elorza González, Diputado.

cv
e:

 B
O

C
G

-1
0-

D
-5

36



BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

CONGRESO DE LOS DIPUTADOS
Serie D Núm. 536 16 de octubre de 2014 Pág. 149

184/056069

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Odón Elorza González, Diputado por Guipúzcoa perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Exposición de motivos 

La preocupación en España sobre la extensión de la epidemia del virus Ébola y su temor al contagio 
va tomando cuerpo y la ciudadanía se empieza a hacer múltiples preguntas. Se trata, por una parte, de 
tener la garantía de estar prevenidos y preparados, con recursos y protocolos, desde nuestras estructuras 
sanitarias para combatir su presencia en todo el territorio, sin olvidar especialmente Ceuta, Melilla y las 
Islas Canarias.

Pero por otro lado debemos preguntarnos, aun a pesar de la crisis, si el Gobierno está contribuyendo 
de modo solidario y suficiente, como vienen solicitando organizaciones internacionales como la OMS y 
la ONU —que han reaccionado tarde a la hora de dar la voz de alarma— para ayudar a los Estados 
africanos donde se sitúa, en marzo, el origen del rebrote de este grave problema sanitario mundial.

En efecto, en un mundo globalizado y en el que se produce una gran movilidad de personas, el Ébola 
nos afecta a todos sin distinción y, además, puede aumentar en grandes zonas de África la mortalidad de 
otras enfermedades comunes para los europeos. Mientras tanto, decenas de personas mueren allí cada 
día por carecer de sistemas preventivos e instalaciones sanitarias, tecnologías adecuadas y un tratamiento 
que aplicarles.

Esto resulta muy llamativo y demuestra la hipocresía y pasividad internacional de los grandes Estados, 
organismos y farmacéuticas si tenemos en cuenta que el Ébola es una enfermedad endémica del África 
Central conocida desde mediados de los años setenta y que evoluciona con brotes cada vez más letales

La segunda dimensión del problema la ha puesto de manifiesto el Banco Mundial al advertir las 
consecuencias de la epidemia en la economía ya paupérrima de países como Guinea, Sierra Leona y 
Liberia. Ante ambas cuestiones se impone una reacción interna en esos países —sin olvidar el lastre de 
sus regímenes corruptos— de la mano de una ayuda internacional rápida que detenga la expansión de la 
enfermedad. Pero los países desarrollados actúan con lentitud y sus aportaciones no guardan proporción 
con la envergadura del reto que se debe afrontar.

En el contexto de la epidemia se pone a prueba la «solidez» de los valores humanitarios y los principios 
morales instalados en una sociedad occidental y culta, aparentemente alejada de un problema que a 
muchos les resultaba, hasta hace bien poco, exclusivo de los países pobres del Tercer Mundo. También 
nos recuerda que la OMS permanece desfinanciada por distintos intereses, una circunstancia que es 
responsabilidad de nuestros gobiernos y de la mala gobernanza mundial.

Por tanto, los comportamientos políticos de los gobernantes, su discurso y su práctica, el de los 
medios de comunicación y los nuestros propios como ciudadanos pueden hacernos descubrir un bajo 
nivel de solidaridad real con el prójimo. Esto se traduce en egoísmo frente a las catástrofes humanitarias 
y en una concepción militarista de la seguridad nacional y de la protección de las fronteras hasta ahora 
inédita, en el miedo frente a la lejana posibilidad de una pandemia de la que hay que defenderse a toda 
costa y en la deshumanización de nuestra conciencia colectiva ante personas abandonadas a su suerte 
en África. Todo un examen para nuestra condición de ciudadanos del planeta.

En base a las anteriores consideraciones, formulo al Gobierno para su respuesta escrita la siguiente 
pregunta:

1. ¿Ha adoptado el Gobierno medidas complementarias para añadir a los protocolos existentes en 
los puntos de control de acceso a España, como Ceuta y Melilla, llegada de pateras o medios de transporte 
regulares para evitar la entrada de personas con contagio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Odón Elorza González, Diputado.
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184/056070

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Odón Elorza González, Diputado por Guipúzcoa perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Exposición de motivos 

La preocupación en España sobre la extensión de la epidemia del virus Ébola y su temor al contagio 
va tomando cuerpo y la ciudadanía se empieza a hacer múltiples preguntas. Se trata, por una parte, de 
tener la garantía de estar prevenidos y preparados, con recursos y protocolos, desde nuestras estructuras 
sanitarias para combatir su presencia en todo el territorio, sin olvidar especialmente Ceuta, Melilla y las 
Islas Canarias.

Pero por otro lado debemos preguntarnos, aun a pesar de la crisis, si el Gobierno está contribuyendo 
de modo solidario y suficiente, como vienen solicitando organizaciones internacionales como la OMS y 
la ONU —que han reaccionado tarde a la hora de dar la voz de alarma— para ayudar a los Estados 
africanos donde se sitúa, en marzo, el origen del rebrote de este grave problema sanitario mundial.

En efecto, en un mundo globalizado y en el que se produce una gran movilidad de personas, el Ébola 
nos afecta a todos sin distinción y, además, puede aumentar en grandes zonas de África la mortalidad de 
otras enfermedades comunes para los europeos. Mientras tanto, decenas de personas mueren allí cada 
día por carecer de sistemas preventivos e instalaciones sanitarias, tecnologías adecuadas y un tratamiento 
que aplicarles.

Esto resulta muy llamativo y demuestra la hipocresía y pasividad internacional de los grandes Estados, 
organismos y farmacéuticas si tenemos en cuenta que el Ébola es una enfermedad endémica del África 
Central conocida desde mediados de los años setenta y que evoluciona con brotes cada vez más letales

La segunda dimensión del problema la ha puesto de manifiesto el Banco Mundial al advertir las 
consecuencias de la epidemia en la economía ya paupérrima de países como Guinea, Sierra Leona y 
Liberia. Ante ambas cuestiones se impone una reacción interna en esos países —sin olvidar el lastre de 
sus regímenes corruptos— de la mano de una ayuda internacional rápida que detenga la expansión de la 
enfermedad. Pero los países desarrollados actúan con lentitud y sus aportaciones no guardan proporción 
con la envergadura del reto que se debe afrontar.

En el contexto de la epidemia se pone a prueba la «solidez» de los valores humanitarios y los principios 
morales instalados en una sociedad occidental y culta, aparentemente alejada de un problema que a 
muchos les resultaba, hasta hace bien poco, exclusivo de los países pobres del Tercer Mundo. También 
nos recuerda que la OMS permanece desfinanciada por distintos intereses, una circunstancia que es 
responsabilidad de nuestros gobiernos y de la mala gobernanza mundial.

Por tanto, los comportamientos políticos de los gobernantes, su discurso y su práctica, el de los 
medios de comunicación y los nuestros propios como ciudadanos pueden hacernos descubrir un bajo 
nivel de solidaridad real con el prójimo. Esto se traduce en egoísmo frente a las catástrofes humanitarias 
y en una concepción militarista de la seguridad nacional y de la protección de las fronteras hasta ahora 
inédita, en el miedo frente a la lejana posibilidad de una pandemia de la que hay que defenderse a toda 
costa y en la deshumanización de nuestra conciencia colectiva ante personas abandonadas a su suerte 
en África. Todo un examen para nuestra condición de ciudadanos del planeta.

En base a las anteriores consideraciones, formulo al Gobierno para su respuesta escrita las siguientes 
preguntas:

1. ¿Cuál es el tratamiento y cuál la vacuna que se aplica a las personas contagiadas por el Ébola 
que han sido repatriadas a España o a las personas con síntomas de contagio?

2. ¿Qué entidades y organismos públicos y privados está desarrollando en España alguna 
investigación que permita obtener una vacuna contra la enfermedad del Ébola?

3. ¿Cuánto dinero se destina por la OMS a la investigación del Ebola y cuanto ha dedicado el 
Gobierno español a tal finalidad en los últimos 10 años?
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4. Cuál es la opinión del Gobierno sobre la actitud y disposición de las grandes empresas 
farmacéuticas de cara a los trabajos de investigación para obtener con celeridad una vacuna eficaz contra 
el virus del Ébola?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Odón Elorza González, Diputado.

184/056071

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Odón Elorza González, Diputado por Guipúzcoa perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Exposición de motivos

La preocupación en España sobre la extensión de la epidemia del virus Ébola y su temor al contagio 
va tomando cuerpo y la ciudadanía se empieza a hacer múltiples preguntas. Se trata, por una parte, de 
tener la garantía de estar prevenidos y preparados, con recursos y protocolos, desde nuestras estructuras 
sanitarias para combatir su presencia en todo el territorio, sin olvidar especialmente Ceuta, Melilla y las 
Islas Canarias.

Pero por otro lado debemos preguntarnos, aun a pesar de la crisis, si el Gobierno está contribuyendo 
de modo solidario y suficiente, como vienen solicitando organizaciones internacionales como la OMS y 
la ONU —que han reaccionado tarde a la hora de dar la voz de alarma— para ayudar a los Estados 
africanos donde se sitúa, en marzo, el origen del rebrote de este grave problema sanitario mundial.

En efecto, en un mundo globalizado y en el que se produce una gran movilidad de personas, el Ébola 
nos afecta a todos sin distinción y, además, puede aumentar en grandes zonas de África la mortalidad de 
otras enfermedades comunes para los europeos. Mientras tanto, decenas de personas mueren allí cada 
día por carecer de sistemas preventivos e instalaciones sanitarias, tecnologías adecuadas y un tratamiento 
que aplicarles.

Esto resulta muy llamativo y demuestra la hipocresía y pasividad internacional de los grandes Estados, 
organismos y farmacéuticas si tenemos en cuenta que el Ébola es una enfermedad endémica del África 
Central conocida desde mediados de los años setenta y que evoluciona con brotes cada vez más letales

La segunda dimensión del problema la ha puesto de manifiesto el Banco Mundial al advertir las 
consecuencias de la epidemia en la economía ya paupérrima de países como Guinea, Sierra Leona y 
Liberia. Ante ambas cuestiones se impone una reacción interna en esos países —sin olvidar el lastre de 
sus regímenes corruptos— de la mano de una ayuda internacional rápida que detenga la expansión de la 
enfermedad. Pero los países desarrollados actúan con lentitud y sus aportaciones no guardan proporción 
con la envergadura del reto que se debe afrontar.

En el contexto de la epidemia se pone a prueba la «solidez» de los valores humanitarios y los principios 
morales instalados en una sociedad occidental y culta, aparentemente alejada de un problema que a 
muchos les resultaba, hasta hace bien poco, exclusivo de los países pobres del Tercer Mundo. También 
nos recuerda que la OMS permanece desfinanciada por distintos intereses, una circunstancia que es 
responsabilidad de nuestros gobiernos y de la mala gobernanza mundial.

Por tanto, los comportamientos políticos de los gobernantes, su discurso y su práctica, el de los 
medios de comunicación y los nuestros propios como ciudadanos pueden hacernos descubrir un bajo 
nivel de solidaridad real con el prójimo. Esto se traduce en egoísmo frente a las catástrofes humanitarias 
y en una concepción militarista de la seguridad nacional y de la protección de las fronteras hasta ahora 
inédita, en el miedo frente a la lejana posibilidad de una pandemia de la que hay que defenderse a toda 
costa y en la deshumanización de nuestra conciencia colectiva ante personas abandonadas a su suerte 
en África. Todo un examen para nuestra condición de ciudadanos del planeta.

En base a las anteriores consideraciones, formulo al Gobierno para su respuesta escrita las siguientes 
preguntas:
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— ¿Sabiendo que las mujeres se contagian más fácilmente, está el Gobierno primando en sus 
ayudas a organizaciones y fundaciones aquellos programas de prevención del virus Ébola destinados a la 
adopción de medidas específicas para ellas?

— ¿Sabiendo que el 22% de los afectados en África son niños, los más vulnerables a la enfermedad, 
cuál es el apoyo del Gobierno de España a UNICEF y a la OMS para la especial protección de los niños?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Odón Elorza González, Diputado.

184/056072

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Odón Elorza González, Diputado por Guipúzcoa perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Exposición de motivos 

La preocupación en España sobre la extensión de la epidemia del virus Ébola y su temor al contagio 
va tomando cuerpo y la ciudadanía se empieza a hacer múltiples preguntas. Se trata, por una parte, de 
tener la garantía de estar prevenidos y preparados, con recursos y protocolos, desde nuestras estructuras 
sanitarias para combatir su presencia en todo el territorio, sin olvidar especialmente Ceuta, Melilla y las 
Islas Canarias.

Pero por otro lado debemos preguntarnos, aun a pesar de la crisis, si el Gobierno está contribuyendo 
de modo solidario y suficiente, como vienen solicitando organizaciones internacionales como la OMS y 
la ONU —que han reaccionado tarde a la hora de dar la voz de alarma— para ayudar a los Estados 
africanos donde se sitúa, en marzo, el origen del rebrote de este grave problema sanitario mundial.

En efecto, en un mundo globalizado y en el que se produce una gran movilidad de personas, el Ébola 
nos afecta a todos sin distinción y, además, puede aumentar en grandes zonas de África la mortalidad de 
otras enfermedades comunes para los europeos. Mientras tanto, decenas de personas mueren allí cada 
día por carecer de sistemas preventivos e instalaciones sanitarias, tecnologías adecuadas y un tratamiento 
que aplicarles.

Esto resulta muy llamativo y demuestra la hipocresía y pasividad internacional de los grandes Estados, 
organismos y farmacéuticas si tenemos en cuenta que el Ébola es una enfermedad endémica del África 
Central conocida desde mediados de los años setenta y que evoluciona con brotes cada vez más letales

La segunda dimensión del problema la ha puesto de manifiesto el Banco Mundial al advertir las 
consecuencias de la epidemia en la economía ya paupérrima de países como Guinea, Sierra Leona y 
Liberia. Ante ambas cuestiones se impone una reacción interna en esos países —sin olvidar el lastre de 
sus regímenes corruptos— de la mano de una ayuda internacional rápida que detenga la expansión de la 
enfermedad. Pero los países desarrollados actúan con lentitud y sus aportaciones no guardan proporción 
con la envergadura del reto que se debe afrontar.

En el contexto de la epidemia se pone a prueba la «solidez» de los valores humanitarios y los principios 
morales instalados en una sociedad occidental y culta, aparentemente alejada de un problema que a 
muchos les resultaba, hasta hace bien poco, exclusivo de los países pobres del Tercer Mundo. También 
nos recuerda que la OMS permanece desfinanciada por distintos intereses, una circunstancia que es 
responsabilidad de nuestros gobiernos y de la mala gobernanza mundial.

Por tanto, los comportamientos políticos de los gobernantes, su discurso y su práctica, el de los 
medios de comunicación y los nuestros propios como ciudadanos pueden hacernos descubrir un bajo 
nivel de solidaridad real con el prójimo. Esto se traduce en egoísmo frente a las catástrofes humanitarias 
y en una concepción militarista de la seguridad nacional y de la protección de las fronteras hasta ahora 
inédita, en el miedo frente a la lejana posibilidad de una pandemia de la que hay que defenderse a toda 
costa y en la deshumanización de nuestra conciencia colectiva ante personas abandonadas a su suerte 
en África. Todo un examen para nuestra condición de ciudadanos del planeta.

En base a las anteriores consideraciones, formulo al Gobierno para su respuesta escrita la siguiente 
pregunta:
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1. ¿Es cierto que en el Consejo de Ministros de fecha 12 de septiembre se ha aprobado un Real 
Decreto que contempla un crédito extraordinario de ayuda desde Cooperación a un Hospital de una 
fundación en Liberia por importe de 160.000 euros? ¿En qué se ha concretado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Odón Elorza González, Diputado.

184/056073

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Hurtado Zurera, Diputado por Córdoba perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, formula la siguiente pregunta escrita:

— ¿Cuántos pisos turísticos irregulares hay en España?
— Relación del número de pisos turísticos por CCAA y Provincias.
— ¿Qué medidas toma el Gobierno para que se regularicen?
— ¿Cuantos expedientes sancionadores se han abierto y por qué cuantías?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de agosto de 2014.—Antonio Hurtado Zurera, Diputado.

184/056074

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Román Ruiz Llamas, Diputado por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución de las inversiones del Ministerio de Fomento y de sus organismos 
autónomos en Catalunya previstas en los Presupuestos Generales del Estado para 2013?

Se solicita detalle del grado de ejecución de cada uno de los proyectos de inversión.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—Román Ruiz Llamas, Diputado. 

184/056075

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Román Ruiz Llamas, Diputado por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución de las inversiones deI Ministerio de Fomento y de sus organismos 
autónomos en Catalunya previstas en los Presupuestos Generales del Estado para 2014 a fecha de 30 de 
junio de 2014?

Se solicita detalle del grado de ejecución de cada uno de los proyectos de inversión.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—Román Ruiz Llamas, Diputado. 
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184/056076

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Trevín Lombán, Diputado por Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Ha decidido el Ministerio del Interior condecorar con la Medalla Roja al Mérito Policial al Comisario 
General de Seguridad Ciudadana, Florentino Villabona y al Jefe de las UIPs, José Miguel Ruiz lgüsquiza? 
En caso afirmativo, ¿cuáles han sido los méritos que se han tenido en cuenta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—Antonio Ramón María Trevín 
Lombán, Diputado. 

184/056077

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Trevín Lombán, Diputado por Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Ha decidido el Ministerio del Interior condecorar con la Medalla Roja al Mérito Policial al Inspector 
Jefe, Francisco González Pescador? En caso afirmativo, ¿cuáles han sido los méritos que se han tenido 
en cuenta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—Antonio Ramón María Trevín 
Lombán, Diputado. 

184/056078

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Trevín Lombán, Diputado por Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Ha decidido el Ministerio del Interior condecorar con la Medalla Roja al Mérito Policial al Inspector, 
Francisco Javier Vidal?, en caso afirmativo, ¿cuáles han sido los méritos que se han tenido en cuenta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—Antonio Ramón María Trevín 
Lombán, Diputado. 

184/056079

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Trevín Lombán, Diputado por Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Ha decidido el Ministerio del Interior condecorar con la Medalla Roja al Mérito Policial al Comisario 
Germán Castiñeira, Jefe de la Brigada Provincial de Información? En caso afirmativo, ¿qué razones 
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especiales concurren en este caso para que este Comisario sea condecorado tanto en 2013 corno 
en 2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—Antonio Ramón María Trevín 
Lombán, Diputado. 

184/056080

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Trevín Lombán, Diputado por Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Ha decidido el Ministerio del Interior condecorar con la Medalla Roja al Mérito Policial al Comisario 
Esteban Gándara Trueba, Jefe de la Unidad Central de Seguridad Privada? En caso afirmativo, ¿cuáles 
han sido los méritos que se han tenido en cuenta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—Antonio Ramón María Trevín 
Lombán, Diputado. 

184/056081

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José Rodríguez Ramírez, Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

Recientemente el Secretario de Estado de Infraestructuras, Transporte y Vivienda, anunciaba que el 
Ministerio de Fomento va a licitar, hasta el final de la legislatura, obras de carreteras por importe de más 
de 1.000 millones de euros. ¿Hay prevista alguna inversión con cargo a este importe en la provincia de 
Huelva? ¿Para qué actuación concreta? ¿Por qué importe? ¿Con qué calendario?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de septiembre de 2014.—María José Rodríguez Ramírez, 
Diputada.

184/056082

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José Rodríguez Ramírez, Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

¿Conoce el Ministro la situación que atraviesa la fábrica de ENCE en Huelva? ¿Conoce el gobierno 
cuáles han sido Ios factores que han incidido en la pérdida de competitividad de esta industria?

Recientemente el Ministerio de Industria ha presentado la Agenda para el Fortalecimiento del Sector 
Industrial en España que tiene por objeto mejorar la competitividad de la industria en nuestro país. ¿De 
qué manera podría beneficiarse la fábrica de ENCE en Huelva de esta iniciativa del gobierno? ¿A cuáles 
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de las 97 medidas podría acogerse a fin de revertir su decisión de cierre? ¿Se ha interesado el Ministerio 
por la situación de esta industria? ¿Le ha ofrecido alguna de sus medidas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de septiembre de 2014.—María José Rodríguez Ramírez, 
Diputada.

184/056083

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José Rodríguez Ramírez, Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

¿Conoce la Ministra la situación que atraviesa la fábrica de ENCE en Huelva? ¿Cuáles han sido, a 
criterio del gobierno, los factores que han abocado a la empresa a dicha situación? ¿Cuáles podrían ser 
las medidas a arbitrar por eI gobierno para paliar la situación de las cientos de familias afectadas? ¿Cuáles 
de ellas va a adoptar? ¿En qué plazo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de septiembre de 2014.—María José Rodríguez Ramírez, 
Diputada.

184/056084

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José Rodríguez Ramírez, Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

Recientemente el Secretario de Estado de Infraestructuras, Transporte y Vivienda, anunciaba que se 
había impulsado la ejecución de nuevas obras en materia ferroviaria y que entre enero y agosto de 2014 
se ha incrementado el volumen de licitación, alcanzando un acumulado de 3.826 millones de euros. 
¿Cuánto de ese dinero ha destinado el gobierno a invertir en las infraestructuras ferroviarias de la provincia 
de Huelva? ¿En qué actuaciones concretas? ¿Por qué importe global? ¿Cuándo está prevista la finalización 
de dicho proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de septiembre de 2014.—María José Rodríguez Ramírez, 
Diputada.

184/056085

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Gracia Fernández Moya, Diputada por Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de os Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean 
contestadas por escrito.
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¿Podría indicar el Gobierno el coste de las campañas publicitarias de Loterías y Apuestas del Estado, 
durante los años 2012, 2013, y 2014? ¿Qué empresas han diseñado estas campañas durante esos 
mismos años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—Gracia Fernández Moya, 
Diputada.

184/056086

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Gracia Fernández Moya, Diputada por Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué numero de trabajadores con discapacidad, se han beneficiado de la modalidad de jubilación 
anticipada regulada por Real Decreto 1539/2003, de 5 de diciembre (por el que se establecen coeficientes 
reductores de la edad de jubilación a favor de los trabajadores que acrediten un grado importante de 
discapacidad), especificando sexo, periodos anuales entre los años 2004 al 2013?.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—Gracia Fernández Moya, 
Diputada.

184/056087

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Gracia Fernández Moya, Diputada por Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que les sean contestada por escrito.

¿Cuantas personas de la provincia de Almería se verían afectadas con el cambio de criterio del 
Gobierno que no permite haber firmado algún tipo de convenio especial con la Seguridad Social a partir 
del 1-4-2013 para poder acogerse a la jubilación anticipada conforme a la Ley 27/2011?

¿Cuantos expedientes de la provincia de Almería han sido ya revisados, de personas que estarían 
afectadas con el cambio de criterio del Gobierno en relación a la jubilación anticipada a los 61 años 
conforme a la Ley 27/2011?.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—Gracia Fernández Moya, 
Diputada.

184/056088

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Pezzi Cereto, Diputado por Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada 
por escrito.
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¿Quién es el titular de los terrenos sobre los que Ia Junta de Andalucía ha construido la plataforma 
para el AVE Bobadilla-Sevilla, especialmente en el tramo Bobadilla-Marchena ya finalizado, y cuanta 
superfie le corresponde a ADIF dado que la construcción va paralela a la actual línea convencional?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—Manuel Pezzi Cereto, Diputado.

184/056089

A la Mesa del Congreso de los Diputados
Don Manuel Pezzi Cereto, Diputado por Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 

Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada 
por escrito.

¿Ha habido documento de cesión de dominio o convenio alguno para que la Junta de Andalucía 
utilizara los terrenos de propieda de ADIF en el trazado Bobadilla-Marchena para construir la plataforma 
del nuevo AVE Bobadilla-Sevilla, que corresponde con el trazado del Corredor Ferroviario Mediterráneo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—Manuel Pezzi Cereto, Diputado.

184/056090

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Pezzi Cereto, Diputado por Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada 
por escrito.

¿Va a incluir el Gobierno de España el trazado de AVE, en su totalidad o en parte, entre Bobadilla y 
Sevilla, en la 1.a convocatoria del Mecanismo Conectar Europa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—Manuel Pezzi Cereto, Diputado.

184/056091

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Pezzi Cereto, Diputado por Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada 
por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno de España incluir el trazado del LAV Granada-Almería, del Corredor 
Ferroviario Mediterráneo en la 1.a convocatoria del Mecanismo Conectar Europa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—Manuel Pezzi Cereto, Diputado.
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184/056092

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Pezzi Cereto, Diputado por Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada 
por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno incluir la Variante de Loja, el soterramiento por la Chana y Nueva Estación 
de AVE en Granada en la 1.a convocatoria del Mecanismo Conectar Europa, para completar el trazado con 
característica alta velocidad del trazado Bobadilla-Granada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—Manuel Pezzi Cereto, Diputado.

184/056093

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pérez Herraiz, Diputada por Lugo perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la página web del sistema de Seguridad Social hay información de las pensiones según tramos de 
cuantía mensual por sexo y clase, pero sólo respecto al total de España. ¿Cuáles son las pensiones 
según tramos de cuantía mensual por sexo y clase de la provincia de Lugo?.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—Margarita Pérez Herraiz, 
Diputada.

184/056094

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pérez Herraiz, Diputada por Lugo, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de le establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En una respuesta escrita del 16.07.2014 el gobierno dice que en el Anuario de Estadísticas del 
Ministerio de Empleo y Seguridad Social del año 2012 figuran 2.065 personas beneficiarias del programa 
de talleres de empleo en Galicia, cuando cómo se puede comprobar en los cuadros que se adjuntan las 
personas participantes formadas en escuelas taller, casas de oficios y talleres de empleo en 2012 en 
Galicia fueron 26.

— ¿Cómo puede el gobierno explicar esa diferencia en los datos?.
— ¿Cuál es el error, el año o el número de personas beneficiarias?.

FPE-26
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Escuelas Taller, Casas de Oficios y Talleres de Empleo: Participantes formados, según sexo, por comunidad 
autónoma.

AMBOS SEXOS VARONES MUJERES

2010 (1) 2011 2012 2010 (1) 2011 2012 2010 (1) 2011 2012

TOTAL 13.241 14.143 9.005 6.395 7.066 4.820 6.846 7.077 4.185
Andalucía 55 104 118 24 70 83 31 34 35
Aragón 434 505 267 295 327 190 139 178 77
Asturias (Principado de) 591 513 500 328 282 283 263 231 217
Balears (Illes) 264 248 34 180 201 30 84 47 4
Canarias 506 1.698 337 311 650 189 195 1.048 148
Cantabria 330 218 258 159 123 151 171 95 107
Castilla-La Mancha 1.324 1.302 454 685 754 288 639 548 166
Castilla y León 1.381 1.883 1.699 507 855 759 874 1.028 940
Cataluña 21 11 - - 7 - 21 4 -
Comunitat Valenciana 50 - 36 39 - 28 11 - 8
Extremadura 1.634 1.483 1.011 875 831 533 759 652 478
Galicia 2.207 1.693 26 920 832 3 1.287 861 23
Madrid (Comunidad de) 3.026 2.721 3.455 1.310 1.286 1.858 1.716 1.435 1.597
Murcia (Región de) 377 652 356 192 245 145 185 407 211
Navarra (C. Foral de) 338 259 158 202 139 123 136 120 35
País Vasco 511 656 52 224 353 50 287 303 2
Rioja (La) 138 130 74 110 81 48 28 49 26
Ceuta y Melilla 54 67 170 34 30 59 20 37 111

(1) La información de Andalucía y Cataluña corresponde exclusivamente a proyectos gestionados 
directamente por el Servicio Público de Empleo Estatal.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—Margarita Pérez Herraiz, 
Diputada.

184/056095

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Leire Iglesias Santiago, Diputada por Cáceres, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántas incidencias se han producido en los años 2011, 2012, 2013 y 2014 en la estación de Renfe 
en la ciudad de Cáceres? ¿por cuántas de estas incidencias se ha tenido que desplazar a los usuarios del 
servicio ferroviario a otros municipios concertando otros medios de transporte? ¿cuál es el cumplimiento 
sobre puntualidad horaria en los trenes con destino o salida de la estación de Cáceres? ¿cuál es la media 
de ocupación de los servicios ferroviarios desde la ciudad de Cáceres por mes y destino

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de septiembre de 2014.—Leire Iglesias Santiago, 
Diputada.

cv
e:

 B
O

C
G

-1
0-

D
-5

36



BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

CONGRESO DE LOS DIPUTADOS
Serie D Núm. 536 16 de octubre de 2014 Pág. 161

184/056096

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Leire Iglesias Santiago, Diputada por Cáceres, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que Ie sea contestada por escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio de Defensa el cierre o la supresión de algún servicio del CEFOT de 
Cáceres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de septiembre de 2014.—Leire Iglesias Santiago, 
Diputada.

184/056097

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa Rodríguez Barahona, Diputada por Álava, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, formula la siguiente pregunta escrita.

¿Cuál es la relación de «Proyectos Piloto» y su tipología, programados o en fase de lanzamiento, 
conforme a las previsiones del Programa de Trabajo para la «Implantación de la Garantía Juvenil en 
España»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—María Teresa Rodríguez 
Barahona, Diputada.

184/056098

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa Rodríguez Barahona, Diputada por Álava, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, formula la siguiente pregunta escrita.

¿Cuál es el estado actual de la «puesta en funcionamiento del Sistema de Información y la Base de 
Datos Única de la Garantía Juvenil y desarrollo progresivo de la aplicación de la Garantía Juvenil a los 
jóvenes que lo soliciten»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—María Teresa Rodríguez 
Barahona, Diputada.

184/056099

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa Rodríguez Barahona, Diputada por Álava, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, formula la siguiente pregunta escrita.
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Desde la entrada en vigor de la Ley 3/2012:

¿Cuántos procedimientos de impugnación de decisiones empresariales por suspensión de contratos 
o reducción de jornada, fundadas en causas económicas técnicas, organizativas o de producción, ha 
instado el Servicio Público de Empleo Estatal ante la Autoridad Laboral por considerar que pudieran tener 
por objeto la obtención indebida de las prestaciones por desempleo por inexistencia de causas que 
motiven la situación legal de desempleo de los trabajadores? ¿Qué número de empresas han sido 
afectadas en el conjunto de España? ¿A cuántos trabajadores han afectado dichas impugnaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—María Teresa Rodríguez 
Barahona, Diputada.

184/056100

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa Rodríguez Barahona, Diputada por Álava, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, formula la siguiente pregunta escrita.

Desde la entrada en vigor de la Ley 3/2012:

¿Cuántas decisiones de suspensión de contratos o reducción de jornada fundadas en causas 
económicas, técnicas, organizativas o de producción, con acuerdo tras los preceptivos periodos de 
consultas, han sido impugnados ante la jurisdicción competente por la existencia de fraude, dolo, coacción 
o abuso de derecho? ¿Qué número de empresas han sido afectadas en el conjunto de España? ¿A 
cuántos trabajadores han afectado dichas impugnaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—María Teresa Rodríguez 
Barahona, Diputada.

184/056101

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa Rodríguez Barahona, Diputada por Álava, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, formula la siguiente pregunta escrita.

Desde la entrada en vigor de la Ley 3/2012:

¿Cuántos procedimientos de impugnación de decisiones empresariales por despido colectivo, 
fundadas en causas económicas, técnicas, organizativas o de producción, ha instado el Servicio Público 
de Empleo Estatal ante la Autoridad Laboral por considerar que dicha decisión pudiera tener por objeto la 
obtención indebida de las prestaciones por desempleo por inexistencia de causas que motiven la situación 
legal de desempleo de e los trabajadores? ¿Qué número de empresas han sido afectadas en el conjunto 
de España ¿A cuántos trabajadores han afectado dichas impugnaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—María Teresa Rodríguez 
Barahona, Diputada.
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184/056102

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa Rodríguez Barahona, Diputada por Álava, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, formula la siguiente pregunta escrita.

Desde la entrada en vigor de la Ley 3/2012:

¿Cuántas decisiones empresariales de despido colectivo fundadas en causas económicas, técnicas, 
organizativas o de producción, con acuerdo tras los preceptivos periodos de consultas, han sido 
impugnados ante la jurisdicción competente por la existencia de fraude, dolo, coacción o abuso de 
derecho? ¿Qué número de empresas han sido afectadas? ¿A cuántos trabajadores han afectado dichas 
impugnaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—María Teresa Rodríguez 
Barahona, Diputada.

184/056103

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa Rodríguez Barahona, Diputada por Álava, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, formula la siguiente pregunta escrita.

Desde la entrada en vigor de la Ley 3/2012:

¿Cuál es la relación de entes, organismos o entidades que forma parte del Sector Público, sean o no 
Administración Pública, que han acordado despidos colectivos del personal laboral por causas econórnicas, 
técnicas organizativas o de producción y han extinguido contratos sin necesidad de autorización 
administrativa en el conjunto de España? ¿A cuántos trabajadores o trabajadoras han afectado? ¿Cuál es 
el número de trabajadores o trabajadoras afectadas, en su caso, en Álava?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—María Teresa Rodríguez 
Barahona, Diputada.

184/056104

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa Rodríguez Barahona, Diputada por Álava, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, formula la siguiente pregunta escrita.

¿Cuál es el número de contratos de puesta a disposición y duración determinada que se han celebrado 
entre empresas de trabajo temporal y empresas usuarias conforme a lo establecido en el artículo 3.Uno 
del Real Decreto-ley 16/2013 (y convalidación posterior) durante el primer semestre de 2014? ¿Cuál ha 
sido la evolución de este tipo de contratación respecto al primer y segundo semestre, respectivamente, 
de 2013? ¿Cuántos de los contratos indicados se han celebrado en la provincia de Álava?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—María Teresa Rodríguez 
Barahona, Diputada.
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184/056105

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa Rodríguez Barahona, Diputada por Álava, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, formula la siguiente pregunta escrita.

¿Cuál es el número de contratos de trabajo en prácticas celebrado por empresas de trabajo temporal 
con los trabajadores contratados para ser puestos a disposición de las empresas usuarias, conforme a lo 
establecido en el artículo 3.Uno.3. del ReaI Decreto-ley 16/2013 (y convalidación posterior) durante el 
primer semestre de 2014? ¿Cuántos de los contratos indicados se han celebrado en la provincia de 
Álava?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—María Teresa Rodríguez 
Barahona, Diputada.

184/056106

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa Rodríguez Barahona, Diputada por Álava, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, formula la siguiente pregunta escrita.

¿Cuál es el número de contratos de trabajo por tiempo indefinido de apoyo a los emprendedores a 
tiempo parcial que se han celebrado conforme a lo establecido en el artículo 2 del Real Decreto-ley 16/2013 
(y convalidación posterior) durante el primer semestre de 2014? ¿Cuántos de los contratos indicados se 
han suscrito en la provincia de Álava? ¿Cuál ha sido la evolución de este tipo de contratación, en su 
formulación anterior (por tiempo indefinido y a tiempo completo) respecto al primer y segundo semestre, 
respectivamente, de 2013? ¿Cuál ha sido la evolución de este tipo de contratación, en su formulación 
anterior (por tiempo indefinido y a tiempo completo) respecto al primer y segundo semestre, respectivamente, 
de 2013 suscritos en la provincia de Álava?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—María Teresa Rodríguez 
Barahona, Diputada.

184/056107

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa Rodríguez Barahona, Diputada por Álava, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, formula la siguiente pregunta escrita.

¿Cuál es el número de empresas beneficiarias de bonificaciones por la contratación por tiempo 
indefinido, sin solución de continuidad, de trabajadores previamente contratados en prácticas y puestos a 
disposición de empresas usuarias por empresas de trabajo temporal, conforme a lo establecido en el 
artículo 3.Dos.2. del Real Decreto-ley 16/2013 (convalidación posterior) durante el primer semestre 
de 2014? ¿Cuántas de las citadas empresas están localizadas en la provincia de Álava? ¿Cuál es el 
importe total de las bonificaciones señaladas en el punto 4.1 concedidas durante el mismo periodo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—María Teresa Rodríguez 
Barahona, Diputada.
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184/056108

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa Rodríguez Barahona, Diputada por Álava, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, formula la siguiente pregunta escrita.

¿Cuál es el número de contratos de puesta a disposición y en prácticas que se han celebrado entre 
una empresa de trabajo temporal y una empresa usuaria confirme a lo establecido en el artículo 3.Uno.1. 
del Real Decreto-ley 16/2013 (y convalidación posterior) durante el primer semestre de 2014? ¿Cuál es el 
número de contratos de puesta a disposición y para la formación y el aprendizaje que se han celebrado 
entre una empresa de trabajo temporal y una empresa usuaria conforme a lo establecido en el artículo 3.
Uno.1. Real-Decreto Ley 16/2013 (y convalidación posterior) durante el primer semestre de 2014? 
¿Cuántos de los contratos indicados se han celebrado en la provincia de Álava?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—María Teresa Rodríguez 
Barahona, Diputada.

184/056109

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa Rodríguez Barahona, Diputada por Álava, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, formula la siguiente pregunta escrita:

¿Cuál es el importe total de la reducción de ingresos, durante el primer semestre del presente 
ejercicio 2014, por la reducción del tipo de cotización por desempleo en los contratos de duración 
determinada a tiempo parcial, establecida en la disposición adicional primera del Real Decreto-ley 16/2013 
(y convalidación posterior) desde su entrada en vigor con efectos 22/12/2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—María Teresa Rodríguez 
Barahona, Diputada.

184/056110

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa Rodríguez Barahona, Diputada por Álava, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, formula la siguiente pregunta escrita:

¿Cuál es la relación de países europeos (twinning) con los que se desarrollan programas de 
cooperación bilateral sobre medidas relevantes para la implantación del «Plan Nacional de Garantía 
Juvenil»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—María Teresa Rodríguez 
Barahona, Diputada.
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184/056111

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa Rodríguez Barahona, Diputada por Álava, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, formula la siguiente pregunta escrita:

¿Cuál es el estado actual de la puesta en funcionamiento del «Programa Operativo de Empleo 
Juvenil»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—María Teresa Rodríguez 
Barahona, Diputada.

184/056112

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa Rodríguez Barahona, Diputada por Álava, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, formula la siguiente pregunta escrita:

¿Qué medidas específicas ha adoptado el Gobierno para promover el empleo de los parados de larga 
duración con edades comprendidas entre 40 y 55 años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—María Teresa Rodríguez 
Barahona, Diputada.

184/056113

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa Rodríguez Barahona, Diputada por Álava, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, formula las siguientes preguntas escritas:

La explosión de la burbuja especulativa inmobiliaria en España y la consiguiente paralización de la 
construcción han causado la mayor destrucción de empleo en nuestro mercado de trabajo desde que 
existen las series estadísticas y un cambio radical en el ajuste sectorial del empleo en nuestro país. Ante 
esta grave situación,

1) ¿Qué previsión tiene el Gobierno sobre creación de empleo en el Sector de la Construcción para 
el periodo 2014/2020?

2) ¿Ha considerado el Gobierno la idoneidad de aplicar medidas de «rescate», también de los 
trabajadores que han perdido su trabajo en el sector de la construcción?

3) ¿Qué medidas especiales ha adoptado el Gobierno para promover el empleo en nuevas 
actividades económicas de los parados de dicho sector?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—María Teresa Rodríguez 
Barahona, Diputada.
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184/056114

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa Rodríguez Barahona, Diputada por Álava, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, formula la siguiente pregunta escrita:

La disposición adicional segunda del Real Decreto-ley 1/2013 establece que el programa PREPARA 
se mantendrá «siempre que la tasa de desempleo sea superior al 20 por 100 según la última encuesta de 
Población Activa publicada con anterioridad a la fecha de la prórroga»

A tenor de la evolución del desempleo en España ¿Qué periodo de tiempo estima el Gobierno que 
deberá mantenerse dicho programa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—María Teresa Rodríguez 
Barahona, Diputada.

184/056115

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa Rodríguez Barahona, Diputada por Álava, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, formula las siguientes preguntas escritas:

La crisis económica y la gestión de la misma llevada a cabo por el Gobierno están incidiendo de 
manera severa en el empleo público y, en consecuencia, en la eficacia de los servicios públicos.

Con el fin de valorar los efectos de dichas medidas y, específicamente, en las que afectan a servicios 
públicos competencia de la Administración Central del Estado, se solicita la respuesta escrita a las 
siguientes preguntas:

¿Cuántos puestos, de funcionario y de personal laboral, de las RTP de a Unidad del Fondo de Garantía 
Salarial (FOGASA) correspondientes a su estructura en la Comunidad Autónoma del País Vasco han sido 
amortizados desde el inicio de la actual legislatura y hasta el pasado 30/6/2014?

¿Cuántos de dichos puestos afectan a Álava?
¿Cuántas vacantes pendientes de cobertura hay en la actualidad en el ámbito de la Comunidad 

Autónoma en su conjunto?
¿Cuántas de dichas vacantes corresponden específicamente a Álava?
¿Está prevista su cobertura en la actual legislatura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—María Teresa Rodríguez 
Barahona, Diputada.

184/056116

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa Rodríguez Barahona, Diputada por Álava, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, formula las siguientes preguntas escritas:

La crisis económica y la gestión de la misma llevada a cabo por el Gobierno están incidiendo de 
manera severa en el empleo público y, en consecuencia, en la eficacia de los servicios públicos.
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Con el fin de valorar los efectos de dichas medidas y, específicamente, en las que afectan a servicios 
públicos competencia de la Administración Central del Estado, se solicita la respuesta escrita a las 
siguientes preguntas:

¿Cuántos puestos, de funcionario y de personal laboral, de las RTP del Instituto Nacional de la 
Seguridad Social (INSS) correspondientes a su estructura en la Comunidad Autónoma del País Vasco han 
sido amortizados desde el inicio de la actual legislatura y hasta el pasado 30/6/2014?

¿Cuántos de dichos puestos afectan a unidades administrativas de la Dirección Provincial de Álava?
¿Cuántas vacantes pendientes de cobertura hay en la actualidad en el ámbito de la Comunidad 

Autónoma en su conjunto?
¿Cuántas de dichas vacantes corresponden específicamente a la Dirección Provincial de Álava?
¿Está prevista su cobertura en la actual legislatura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—María Teresa Rodríguez 
Barahona, Diputada.

184/056117

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa Rodríguez Barahona, Diputada por Álava, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, formula las siguientes preguntas escritas:

La crisis económica y la gestión de la misma llevada a cabo por el Gobierno están incidiendo de 
manera severa en el empleo público y, en consecuencia, e la eficacia de los servicios públicos.

Con el fin de valorar los efectos de dichas medidas y, específicamente, en las que afectan a servicios 
públicos competencia de la Administración Central del Estado, se solicita la respuesta escrita a las 
siguientes preguntas:

¿Cuántos puestos, de funcionario y de personal laboral, de las RTP de la Tesorería General de la 
Seguridad Social (TGSS) correspondientes a su estructura en la Comunidad Autónoma del País Vasco 
han sido amortizados desde el inicio de la actual legislatura y hasta el pasado 30/6/2014?

¿Cuántos de dichos puestos afectan a unidades administrativas de la TGSS de Álava?
¿Cuántas vacantes pendientes de cobertura hay en la actualidad en el ámbito de la Comunidad 

Autónoma en su conjunto?
¿Cuántas de dichas vacantes corresponden específicamente a la provincia de Álava?
¿Está prevista su cobertura en la actual Legislatura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—María Teresa Rodríguez 
Barahona, Diputada.

184/056118

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa Rodríguez Barahona, Diputada por Álava, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, formula las siguientes preguntas escritas:

La crisis económica y la gestión de la misma llevada a cabo por el Gobierno están incidiendo de 
manera severa en el empleo público y, en consecuencia, en la eficacia de los servicios públicos.
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Con el fin de valorar los efectos de dichas medidas y, específica ente, en las que afectan a servicios 
públicos competencia de la Administración Central del Estado, se solicita la respuesta escrita a las 
siguientes preguntas:

¿Cuántos puestos, de funcionario y de personal laboral, de las RTP del Servicio Público de Empleo 
Estatal (SPEE) correspondientes a su estructura en la Comunidad Autónoma del País Vasco han sido 
amortizados desde el inicio de la actual legislatura y hasta el pasado 30/6/2014?

¿Cuántos de dichos puestos afectan a unidades administrativas y oficinas de prestaciones de la 
Dirección Provincial de Álava?

¿Cuántas vacantes pendientes de cobertura hay en la actualidad en el ámbito de la Comunidad 
Autónoma en su conjunto?

¿Cuántas de dichas vacantes corresponden específicamente a la Dirección Provincial de Álava?
¿Está prevista su cobertura en la actual legislatura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—María Teresa Rodríguez 
Barahona, Diputada.

184/056119

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa Rodríguez Barahona, Diputada por Álava, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, formula las siguientes preguntas escritas:

¿Cuántos liberados de prisión condenados por la comisión de delitos cometidos en el seno de una 
organización o grupo criminal [(art. 36.2.b) del Código Penal] han solicitado la prestación por desempleo? 
¿A cuántos les ha sido reconocido el derecho solicitado? ¿A cuántos les ha sido denegado? De dichas 
denegaciones ¿cuántas lo son por incumplimiento del precepto legal establecido en la citada disposición 
adicional sexagésima sexta del TRLGSS y, en consonancia con la misma, en el art. 72.6 de la Ley 
Orgánica 1/1979, General Penitenciaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—María Teresa Rodríguez 
Barahona, Diputada.

184/056120

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa Rodríguez Barahona, Diputada por Álava, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, formula las siguientes preguntas escritas:

¿Cuántos liberados de prisión condenados por la comisión de delitos referentes a organizaciones y 
grupos terroristas [art. 36.2.a) del Código Pena] han solicitado la prestación por desempleo? ¿A cuántos 
les ha sido reconocido el derecho solicitado? ¿A cuántos les ha sido denegado? De dichas denegaciones, 
¿cuántas lo son por incumplimiento del precepto legal establecido en la citada disposición adicional 
sexagésima sexta del TRLGSS y, en consonancia con la misma, en el art. 72.6 de la Ley Orgánica 1/1979, 
General Penitenciaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—María Teresa Rodríguez 
Barahona, Diputada.
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184/056121

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Va a tomar medidas el Gobierno para evitar la desaparición de las granjas lácteas en Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/056122

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Va a tomar medidas el Gobierno en relación a las industrias lácteas y las empresas de distribución 
alimentaria para evitar la utilización de la leche a bajo coste como reclamo publicitario?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/056123

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones llevará a cabo el Gobierno para revertir la situación actual en la que se reafirma 
Galicia como la comunidad en la que menos se paga a los productores de leche en todo el Estado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/056124

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.
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¿Cómo va a paliar el Gobierno el problema de la supertasa que afecta a día de cada tres granjas 
productoras de leche de Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/056125

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

¿A qué se deben los continuos retrasos que sufre el tren que realiza la ruta entre Ferrol y Ribadeo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/056126

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

¿El ferrocarril que realiza la ruta entre Ferrol y Ribadeo cuenta con el personal suficiente para prestar 
un servicio óptimo a usuarias y usuarios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/056127

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

¿Cuáles son las variaciones sufridas por la plantilla del tren que realiza la ruta entre Ferrol y Ribadeo 
durante el periodo comprendido entre el año 2011 y el primer semestre de 2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.
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184/056128

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

¿Con qué periodicidad se efectúan cortes de maleza y desbroces en los bordes de la vía ferroviaria 
que une Ferrol y Ribadeo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/056129

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión media por año durante 2011, 2012, 2013 y primer semestre de 2014 en 
relación con el desbroce y la eliminación de maleza en la vía férrea que une Ferrol y Ribadeo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/056130

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

¿Con qué periodicidad se efectúan trabajos de revisión, mantenimiento y reposición de elementos en 
la vía ferroviaria que une Ferrol y Ribadeo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/056131

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.
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¿Cuál ha sido la inversión media por año durante 2011, 2012, 2013 y primer semestre de 2014 en 
relación con el mantenimiento y reposición de elementos en la vía férrea que une Ferrol y Ribadeo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/056132

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

¿Es consciente el Gobierno del perjuicio que ocasionan los citados retrasos a las usuarias y usuarios 
del tren que circula entre Ferrol y Ribadeo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/056133

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada 
por escrito.

¿Ha previsto el Gobierno establecer medidas compensatorias para indemnizar a las usuarias y 
usuarios afectados por los continuos retrasos del tren que efectúa la ruta entre Ferrol y Ribadeo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/056134

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué ayudas va a proporcionar el Gobierno a la apicultura y las plantaciones frutales del Ayuntamiento 
de Ferrol que verán negativamente afectada la producción por la presencia de la avispa asiática?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.
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184/056135

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

¿Qué actuaciones va a llevar a cabo el Gobierno en relación con la proliferación de nidos de avispa 
Velutina o asiática en el municipio de Ferrol?

¿Va a proceder el Gobierno a establecer ayudas específicas para la eliminación de los nidos de la 
citada especie en el citado municipio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/056136

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Considera el Gobierno que el Ministerio de Defensa va a desarrollar más positivamente las funciones 
de planificación, dirección, control y ejecución de las políticas necesarias para el fortalecimiento y 
consolidación del sector industrial civil correspondiente a Navantia que el Ministerio de Hacienda?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/056137

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Considera el Gobierno que el Ministerio de Defensa va a desarrollar más positivamente las funciones 
de planificación, dirección, control y ejecución de las políticas necesarias para el fortalecimiento y 
consolidación del sector industrial de la defensa correspondiente a Navantia que el Ministerio de Hacienda?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/056138

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito. cv
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¿De qué forma va a repercutir en la plantilla de Navantia el cambio de asignación ministerial de dicha 
empresa pública?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/056139

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿En qué momento se ha comunicado a los y las trabajadoras de la empresa pública Navantia la 
asignación de la misma al Ministerio de Defensa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/056140

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿De qué forma está prevista la colaboración del Ministerio de Defensa con el Ministerio de Hacienda 
y Administraciones Públicas, el Ministerio de Industria, Energía y Turismo y el Ministerio de Economía y 
Competitividad dentro de sus nuevas asignaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/056141

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuándo se va a producir la asignación de Navantia al Ministerio de Defensa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.
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184/056142

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿A qué se debe que el Ministerio de Defensa pase a ostentar el control político que tiene el Estado en 
empresas como Navantia o Indra, asignadas hasta hoy a la SEPI dependiente de Hacienda?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/056143

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

¿Qué opinión le merece al Gobierno la situación de deterioro en que se encuentra la carretera que une 
Ordes y Cerceda por Mercurín, en la provincia de A Coruña?

¿Es consciente el Gobierno de la peligrosidad para vehículos y personas que presenta la circulación 
por la citada vía?

¿Qué gestiones se están haciendo desde el Gobierno para agilizar la firma del convenio comprometido 
para la reparación y ampliación de dicha carretera?

¿Cuándo está prevista la firma del citado convenio de colaboración?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/056144

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

¿Tiene conocimiento el Gobierno de la gestión realizada por la empresa concesionaria de la atención 
a las instalaciones de restauración del club de oficiales y el club de suboficiales del Montón en Ferrol?

¿Cómo valora el Gobierno la situación laboral que atraviesa la plantilla que presta sus servicios en los 
citados clubes y, en concreto, la falta de percepción del salario que les corresponde?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.
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184/056145

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

¿Está realizado el Ministerio de Defensa alguna función de mediación para buscar una solución al 
conflicto laboral existente entre las y los trabajadores y la empresa concesionaria de las instalaciones del 
club de oficiales y de suboficiales del Montón en Ferrol?

¿Ha tenido el Gobierno conocimiento de alguna queja de las y los socios de los citados clubes en 
relación con la atención recibida por parte del personal que presta allí sus servicios?

¿Ha tenido el Gobierno conocimiento de alguna queja de las y los socios de los citados clubes en 
relación con la relación calidad-precio de los servicios prestados por la empresa concesionaria de la 
atención a las instalaciones de restauración de los clubes de oficiales y suboficiales de Montón en 
Ferrol?

¿Existe un protocolo de seguimiento periódico de las cláusulas exigidas a la empresa concesionaria?
¿Ha habido alteraciones en relación al cumplimiento de las citadas cláusulas por parte de la empresa 

concesionaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/056146

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

¿Cuántos protocolos para la detección de casos de violencia de género en el ámbito escolar se han 
promovido durante el año 2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/056147

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

¿Qué acciones se han llevado a cabo durante el año 2013 para perfeccionar los mecanismos de 
derivación de mujeres que sufren violencia de género desde los servicios sanitarios a las redes de recursos 
de asistencia integral?
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¿Qué acciones está previsto desarrollar durante el año 2014 para perfeccionar los mecanismos de 
derivación de mujeres que sufren violencia de género desde los servicios sanitarios a las redes de recursos 
de asistencia integral?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/056148

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

¿Cuáles son los mecanismos de coordinación que se han implantado para garantizar a las víctimas 
de violencia de género una valoración policial del riesgo en casos en que la interposición de la denuncia 
no se realice ante las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/056149

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

¿Cuáles son los resultados de la implantación del protocolo para la valoración policial del nivel de 
riesgo de violencia sobre la mujer?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/056150

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

¿De qué forma se ha actualizado el protocolo para la valoración policial del nivel de riesgo de violencia 
sobre la mujer?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

cv
e:

 B
O

C
G

-1
0-

D
-5

36



BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

CONGRESO DE LOS DIPUTADOS
Serie D Núm. 536 16 de octubre de 2014 Pág. 179

184/056151

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

¿Qué actuaciones se están desarrollando para promover mecanismos que permitan conocer el 
estado y movimiento de los internos condenados y preventivos por delitos de violencia de género y para 
ponerlo en conocimiento inmediato de los agentes implicados en la seguridad de la víctima y de la propia 
víctima?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/056152

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

¿Cuándo está prevista la integración de los Puntos de Coordinación de órdenes de protección en el 
Sistema de Seguimiento Integral en los casos de violencia de género?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/056153

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

¿Qué acciones se han llevado a cabo durante el año 2013 y primer semestre de 2014 para proceder 
a la integración de los Puntos de Coordinación de órdenes de protección en el Sistema de Seguimiento 
Integral en los casos de violencia de género?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/056154

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento cv
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del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

¿Qué acciones se han llevado a cabo durante el año 2013 en colaboración con el Consejo General de 
la Abogacía para promover la formación y sensibilización de los y las profesionales del Turno Especializado 
de Violencia de Género?

¿Qué acciones está previsto realizar durante el año 2014 en colaboración con el Consejo General de 
la Abogacía para promover la formación y sensibilización de los y las profesionales del Turno Especializado 
de Violencia de Género?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/056155

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

¿Qué mecanismos se han desarrollado e implantado para garantizar la confidencialidad de los datos 
de carácter personal de las empleadas públicas de la Administración General del Estado y organismos 
vinculados o dependientes que tengan la condición de víctimas de violencia de género?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/056156

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

¿Qué actuaciones se han realizado durante el año 2013 y primer semestre de 2014 para favorecer la 
movilidad geográfica entre administraciones de empleadas públicas víctimas de violencia de género?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/056157

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.
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¿Qué acciones se están desarrollando para la prestación de un tratamiento integral y especializado a 
mujeres que han sufrido violencia de género internadas en establecimientos penitenciarios dependientes 
del Ministerio del Interior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/056158

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántas mujeres víctimas de violencia de género en situación de privación de libertad han tenido 
acceso a tratamiento integral y especializado durante el año 2013 y el primer semestre de 2014? 
Desagregar datos por periodo y establecimiento penitenciario.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/056159

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué medidas de atención se han implantado destinadas a mujeres víctimas de violencia de género 
en el extranjero?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/056160

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

¿Cuántas mujeres víctimas de violencia de género en el extranjero han sido usuarias de las medidas 
específicas de atención en esta materia durante el año 2013 y primer semestre de 2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.
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184/056161

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

¿Cuál es el importe total con que se ha dotado el Fondo de Garantía de Pago de Alimentos para hacer 
frente a supuestos de menores cuya guarda y custodia es ostentada por una víctima de violencia de 
género durante los años 2013 y 2014?

¿Cuál es el importe total del Fondo de Garantía de Pago de Alimentos para hacer frente a supuestos 
de menores cuya guarda y custodia es ostentada por una víctima de violencia de género utilizado durante 
el año 2013 y primer semestre de 2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/056162

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

¿Cuántas víctimas de violencia de género que ostentan la guardia y custodia de menores se han 
beneficiado del Fondo de Garantía de Pago de Alimentos durante el año 2013 y primer semestre de 2014? 
Desagregar datos por periodo, importe adjudicado y localidad de residencia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/056163

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántas mujeres víctimas de violencia de género han tenido acceso al programa de inserción 
sociolaboral durante el año 2013 y primer semestre de 2014? Desagregar datos por periodo y localidad 
de residencia de las usuarias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.
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184/056164

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántas mujeres víctimas de violencia de género se ha insertado laboralmente tras su acceso al 
programa de inserción sociolaboral durante el año 2013 y primer semestre de 2014? Desagregar datos 
por periodo y localidad de residencia de las usuarias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/056165

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos programas formativos y de inserción sociolaboral se han llevado a cabo con sindicatos, 
empresas y entidades sin ánimo de lucro destinados a mujeres víctimas de violencia de género durante el 
año 2013 y primer semestre de 2014? Desagregar datos por programa, localidad de implantación, entidad 
colaboradora, periodo de implantación y número de usuarias participantes.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/056166

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántas mujeres víctimas de violencia de género han tenido acceso al mercado laboral a través de 
los convenios para la promoción y fomento de la empleabilidad de mujeres desempleadas suscritos por el 
Ministerio de Sanidad, Servicios Sociales e Igualdad con las administraciones territoriales durante el 
año 2013 y el primer semestre de 2014? Desagregar datos por periodo, administración implicada, número 
de usuarias y localidad de ubicación del puesto de trabajo al que han accedido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/056167

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del cv
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vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

¿Qué importe se ha destinado a la bonificación de las cuotas de la Seguridad Social para incentivar la 
contratación de víctimas de violencia de género y a los contratos de sustitución de las mismas durante el 
año 2013 y el primer semestre de 2014? Desagregar datos por periodo, importe, localidad y número de 
contratos bonificados.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/056168

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

¿Qué importe se ha destinado a mujeres víctimas de violencia de género en el Programa de Renta 
Activa de Inserción durante el año 2013 y primer semestre de 2014? Desagregar datos por periodo, 
importe, número de mujeres víctimas de violencia de género y localidad de residencia de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/056169

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

¿Qué importe se ha destinado a la ayuda suplementaria para cambio de residencia de mujeres 
víctimas de violencia de género en el Programa de Renta Activa de Inserción durante el año 2013 y primer 
semestre de 2014? Desagregar datos por periodo, importe, número de mujeres víctimas de violencia de 
género y localidad de residencia de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/056170

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.
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¿En cuántos congresos, jornadas, o ponencias relacionadas con la violencia de género impulsados o 
con participación del Ministerio de Sanidad Servicios Sociales e Igualdad se ha tratado la temática sobre 
menores víctimas de violencia durante el año 2013 y primer semestre de 2014? Desagregar datos por 
periodo, lugar de realización, perfil del público destinatario y número de asistentes.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/056171

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones se ha llevado a cabo durante el año 2013 y primer semestre de 2014 para facilitar 
a las mujeres con discapacidad información sobre derechos que asisten a víctimas de violencia de género? 
Desagregar datos por periodo, actuación, perfil de las mujeres destinatarias e importe económico.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/056172

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántas acciones formativas sobre discapacidad se han desarrollado durante el año 2013 y el primer 
semestre de 2014 destinadas a profesionales que intervienen con mujeres víctimas de violencia de 
género? Desagregar datos por periodo, importe económico, localidad de realización de la acción formativa, 
público destinatario y número de profesionales participantes.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/056173

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.
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¿Cuántas acciones de sensibilización destinadas a favorecer el conocimiento sobre la violencia de 
género y su detección precoz se han realizado en colaboración con asociaciones de personas con 
discapacidad durante el año 2013 y primer semestre de 2014? Desagregar datos por acción, importe 
económico, localidad de realización y entidad.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/056174

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

¿Cuántos materiales de sensibilización e información sobre violencia de género se han elaborado en 
idiomas diferentes a Ios oficiales del Estado Español durante el año 2013 y primer semestre de 2014? 
Desagregar datos por periodo de edición, número de ejemplares, idioma, colectivos destinatarios e importe 
económico invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/056175

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

¿Qué actuaciones se han llevado a cabo durante el año 2013 y primer semestre de 2014 para implicar 
a las asociaciones de inmigrantes para realizar acciones de información y sensibilización que faciliten el 
conocimiento, la prevención y el rechazo de la violencia de género? ¿Cuál es la inversión total realizada 
en dicho periodo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/056176

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

¿Cuántos servicios de información y atención telefónica en materia de violencia de género se han 
implantado durante el año 2013 y primer semestre de 2014 en idiomas diferentes a los oficiales del 
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Estado? Desagregar datos por servicio, idioma empleado, ubicación geográfica, colectivos destinatarios 
e importe económico invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/056177

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

¿Cuántas acciones formativas en materia de violencia de género dirigidas al personal técnico de los 
Centros de Migraciones se han realizado durante el año 2013 y el primer semestre de 2014? Desagregar 
datos por acción formativa, periodo, número de participantes, localidad de realización de la formación e 
importe económico invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/056178

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

¿Cuántas acciones formativas en materia de violencia de género dirigidas al personal de mediación 
cultural se han realizado durante el año 2013 y el primer semestre de 2014? Desagregar datos por acción 
formativa, periodo, número de participantes, localidad de realización de la formación e importe económico 
invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/056179

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones se han realizado durante el año 2013 y el primer semestre de 2014 con objeto de 
incluir actuaciones dirigidas específicamente a la lucha contra la violencia de género en los programas 
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innovadores a favor de la integración de inmigrantes de las Entidades Locales? Desagregar datos por 
actuación, periodo, Entidad Local e importe económico.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/056180

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones se han realizado durante el año 2013 y el primer semestre de 2014 con objeto 
apoyar a ONG y asociaciones de inmigrantes en el área de integración de los y las inmigrantes, solicitantes 
de asilo y otras personas con protección internacional para el desarrollo de actuaciones en el ámbito de 
la violencia contra la mujer? Desagregar datos por actuación, periodo, Entidad e importe económico.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/056181

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué medidas específicas para la prevención, detección y atención a la violencia de género entre 
personas mayores se han incluido en el Estatuto del Mayor?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/056182

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos talleres de detección de violencia de género se han realizado en Centros de la Tercera Edad 
durante el año 2013 y primer semestre de 2014? Desagregar datos por taller, periodo y centro de 
realización, número de participantes desagregado por sexo e importe económico invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

cv
e:

 B
O

C
G

-1
0-

D
-5

36



BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

CONGRESO DE LOS DIPUTADOS
Serie D Núm. 536 16 de octubre de 2014 Pág. 189

184/056183

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones específicas de sensibilización en materia de violencia de género se han realizado 
durante el año 2013 y primer semestre de 2014 dirigidas a la población de medio rural? Desagregar datos 
por actuación, provincia, periodo e importe económico invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/056184

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿De qué forma se ha impulsado la inclusión de mensajes contra la violencia de género en las 
actividades organizadas por los municipios durante el año 2013 y primer semestre de 2014? Desagregar 
datos por actuación, municipio y periodo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/056185

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué mecanismos se han promovido para colaborar con los Grupos de Acción Local con objeto de 
impulsar acciones de sensibilización que mejoren la respuesta dada a las víctimas de violencia de género 
en el medio rural durante el año 2013 y primer semestre de 2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/056186

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.
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¿Qué mecanismos se han promovido para colaborar con la Red Nacional Rural para la sensibilización 
e implicación del tejido asociativo rural en la erradicación de la violencia de género durante el año 2013 y 
primer semestre de 2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/056187

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las organizaciones de mujeres del medio rural incluidas en el Observatorio Estatal de 
Violencia sobre la Mujer durante el año 2013 y primer semestre de 2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/056188

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿De qué forma está colaborando el Gobierno con las entidades locales en la prestación de servicios 
de asistencia integral y multidisciplinar dirigidos a mujeres víctimas de violencia de género y sus hijos e 
hijas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/056189

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántas acciones de formación especializada en violencia de género dirigidas al personal de centros 
de atención primaria y consultorios de salud del medio rural se han realizado durante el año 2013 y primer 
semestre de 2014? Desagregar datos por acción formativa, localidad de impartición, horas de formación, 
número de participantes, profesión de las y los participantes e importe económico invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.
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184/056190

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántas actuaciones se han realizado con objeto de sensibilizar a profesionales de los medios de 
comunicación implicados en la lucha contra la violencia de género acerca de la trata de personas con fines 
de explotación sexual durante el año 2013 y primer semestre de 2014? Desagregar los datos por actuación, 
periodo, público destinatario e importe económico invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/056191

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué mecanismos se han articulado para la colaboración con asociaciones de inmigrantes para 
informar y sensibilizar sobre la violencia de género durante el año 2013 y primer semestre de 2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/056192

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones se han realizado en colaboración con asociaciones de inmigrantes ubicadas en 
Galicia para informar y sensibilizar sobre la violencia de género durante el año 2013 y primer semestre 
de 2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/056193

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.
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¿Cuántas actividades de sensibilización sobre las distintas formas de violencia de género se han 
realizado en colaboración con la Escuela Diplomática y la Oficina de Derechos Humanos del Ministerio de 
Asuntos Exteriores y Cooperación durante el año 2013 y primer semestre de 2014? Desagregar datos por 
actividad, periodo de realización, organismo colaborador, público destinatario e importe económico 
invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/056194

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones de apoyo a las organizaciones especializadas en la atención a mujeres víctimas de 
trata con fines de explotación sexual se han realizado durante el año 2013 y primer semestre de 2014? 
Desagregar los datos por actuación, periodo, organización e importe.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/056195

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones de apoyo a las organizaciones especializadas en la atención a mujeres víctimas de 
trata con fines de explotación sexual ubicadas en Galicia se han realizado durante el año 2013 y primer 
semestre de 2014? Desagregar los datos por actuación, periodo, organización e importe.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/056196

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué acciones se han llevado a cabo durante el año 2013 y primer semestre de 2014 para impulsar 
la implantación de medidas preventivas del acoso sexual y del acoso por razón de sexo en la Administración 
General del Estado y de los Organismos Públicos vinculados a ésta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

cv
e:

 B
O

C
G

-1
0-

D
-5

36



BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

CONGRESO DE LOS DIPUTADOS
Serie D Núm. 536 16 de octubre de 2014 Pág. 193

184/056197

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué acciones se han llevado a cabo durante el año 2013 y primer semestre de 2014 para promover 
la inclusión en los planes de igualdad de las empresas de medidas que atiendan específicamente a las 
necesidades de las víctimas de acoso sexual y por razón de género en el entorno laboral?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/056198

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántas empresas gallegas han incluido en sus planes de igualdad medidas para atender 
específicamente a las necesidades de la víctimas de acoso sexual y por razón de género en el entorno 
laboral durante el año 2013 y primer semestre de 2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/056199

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿De qué forma se ha incentivado la contratación de mujeres víctimas de trata con fines de explotación 
sexual durante el año 2013 y el primer semestre de 2014? Desagregar datos por número de mujeres 
contratadas, periodo y localidad.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/056200

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.
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¿Qué proyectos dirigidos a la asistencia, protección y, en su caso, retorno de posibles víctimas de trata 
con fines de explotación sexual inmigrantes se han apoyado durante el año 2013 y primer semestre 
de 2014? Desagregar datos por proyecto, periodo, Comunidad autónoma e inversión.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/056201

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos materiales de sensibilización e información sobre violencia de género se han elaborado en 
idioma gallego durante el año 2013 y primer semestre de 2014? Desagregar datos por periodo de edición, 
número de ejemplares, colectivos destinatarios e importe económico invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/056202

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

¿Qué actuaciones se han llevado a cabo durante el año 2013 y primer semestre de 2014 para implicar 
a las asociaciones de inmigrantes ubicadas en Galicia para realizar acciones de información y sensibilización 
que faciliten el conocimiento, la prevención y el rechazo de la violencia de género? ¿Cuál es la inversión 
total realizada en dicho periodo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/056203

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántas actuaciones se han realizado con objeto de sensibilizar a profesionales de los medios de 
comunicación implicados en la lucha contra la violencia de género acerca de la trata de personas con fines 
de explotación sexual durante el año 2013 y primer semestre de 2014? Desagregar los datos por actuación, 
periodo, público destinatario e importe económico invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.
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184/056204

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué mecanismos se han articulado para la colaboración con asociaciones de inmigrantes para 
informar y sensibilizar sobre la violencia de género durante el año 2013 y primer semestre de 2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/056205

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones se han realizado en colaboración con asociaciones de inmigrantes ubicadas en Galicia 
para informar y sensibilizar sobre la violencia de género durante el año 2013 y primer semestre de 2014? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/056206

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántas actividades de sensibilización sobre la distintas formas de violencia de género se han 
realizado en colaboración con la Escuela Diplomática y la Oficina de Derechos Humanos del Ministerio de 
Asuntos Exteriores y Cooperación durante el año 2013 y primer semestre de 2014? Desagregar datos por 
actividad, periodo de realización, organismo colaborador, público destinatario e importe económico 
invertido. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/056207

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.
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¿Qué actuaciones de apoyo a las organizaciones especializadas en la atención a mujeres víctimas de 
trata con fines de explotación sexual se han realizado durante el año 2013 y primer semestre de 2014? 
Desagregar los datos por actuación, periodo, organización e importe. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/056208

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

¿Qué actuaciones de apoyo a las organizaciones especializadas en la atención a mujeres víctimas de 
trata con fines de explotación sexual ubicadas en Galicia se han realizado durante el año 2013 y primer 
semestre de 2014? Desagregar los datos por actuación, periodo, organización e importe. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/056209

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

¿Cuántas acciones de sensibilización destinadas a promover la ruptura del silencio y la implicación de 
la sociedad en la erradicación de la violencia contra la mujer se han realizado durante 2013 en colaboración 
con la Comunidad Autónoma de Galicia? Desagregar datos por acción, periodo de realización e importe 
económico. 

¿Cuántas acciones de sensibilización destinadas a promover la ruptura del silencio y la implicación de 
la sociedad en la erradicación de la violencia contra la mujer está previsto realizar durante 2014 en 
colaboración con la Comunidad Autónoma de Galicia? Desagregar datos por acción, periodo de realización 
e importe económico. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/056210

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.
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¿Cuáles son las acciones de prevención y sensibilización en el ámbito empresarial gallego realizadas 
durante el año 2013 a través de la iniciativa «Empresas por una Sociedad Libre de Violencia de Género»? 
Desagregar datos por acción, empresa implicada, periodo de realización e importe económico previsto. 

¿Cuáles son las acciones de prevención y sensibilización en el ámbito empresarial gallego que está 
previsto realizar durante el año 2014 a través de la iniciativa «Empresas por una Sociedad Libre de 
Violencia de Género»? Desagregar datos por acción, empresa implicada, periodo de realización e importe 
económico previsto. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/056211

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

¿Qué actuaciones se han realizado durante el año 2013 en Galicia para promover y facilitar el 
conocimiento de los recursos disponibles para el asesoramiento integral a mujeres víctimas de violencia 
de género, considerando a aquéllas que aún no habían presentado denuncia? Desagregar datos por 
acción, periodo e importe económico. 

¿Qué actuaciones está previsto realizar durante el año 2014 en Galicia para promover y facilitar el 
conocimiento de los recursos disponibles para el asesoramiento integral a mujeres víctimas de violencia 
de género, considerando a aquéllas que aún no habían presentado denuncia? Desagregar datos por 
acción, periodo e importe económico previsto. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/056212

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

¿Qué actuaciones se han realizado en Galicia durante el año 2013 para promover la introducción de 
acciones específicas orientadas a la erradicación de la violencia de género en las estrategias/planes 
empresariales de responsabilidad social corporativa? Desagregar los datos por actuación, empresas 
implicadas e importe económico.

¿Qué actuaciones está previsto realizar en Galicia durante el año 2014 para promover la introducción 
de acciones específicas orientadas a la erradicación de la violencia de género en las estrategias/planes 
empresariales de responsabilidad social corporativa? Desagregar los datos por actuación e importe 
económico previsto. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.
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184/056213

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

¿Qué actuaciones se han realizado en Galicia durante el año 2013 con organizaciones sindicales y 
empresariales para difundir información acerca de los derechos que asisten a las mujeres víctimas de 
violencia de género a fin de promover la ruptura del silencio cómplice del maltrato? Desagregar datos por 
actuación, organización sindical o empresarial e importe económico.

¿Qué actuaciones está previsto realizar en Galicia durante el año 2014 con organizaciones sindicales 
y empresariales para difundir información acerca de los derechos que asisten a las mujeres víctimas de 
violencia de género a fin de promover la ruptura del silencio cómplice del maltrato? Desagregar datos por 
actuación, organización sindical o empresarial e importe económico previsto. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/056214

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿De qué forma se ha promovido en Galicia la realización de campañas de sensibilización innovadoras 
para impulsar la participación activa de toda la sociedad en la ruptura del silencio frente a la violencia 
contra la mujer durante el año 2013? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/056215

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las acciones de comunicación realizadas utilizando instrumentos de la web que se han 
desarrollado durante el año 2013 para promover la erradicación de la violencia contra las mujeres? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.
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184/056216

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

¿Qué acciones de sensibilización para fomentar la implicación masculina en la lucha para la 
erradicación de la violencia de género se han realizado durante el año 2013? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/056217

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

¿Cuántos departamentos ministeriales y organismos públicos han incluido en sus páginas web un 
acceso directo a la web de recursos de apoyo y prevención en casos de violencia de género? Especificar. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/056218

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

¿Qué acciones se han desarrollado durante el año 2013 para la sensibilización de profesionales de 
medios de comunicación en materia de violencia de género? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/056219

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.
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¿Qué medidas se han realizado durante el año 2013 para promover la suscripción de códigos de 
autorregulación publicitaria con previsiones específicas para la prevención de cualquier forma de violencia 
contra la mujer? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/056220

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las campañas y materiales divulgativo dirigidos a jóvenes y adolescentes que se han 
difundido durante el año 2013 a través del Instituto de la Juventud de España en materia de violencia de 
género? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/056221

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿En cuántas y cuáles acciones formativas de los distintos departamentos ministeriales con duración 
superior a 20 horas semanales se han introducido módulos sobre igualdad entre mujeres y hombres y 
violencia de género durante el año 2013? Desagregar datos por departamento ministerial, acción formativa, 
número de profesionales participantes desagregado por sexo e importe específico del módulo sobre 
igualdad y violencia de género. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/056222

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.
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¿Cuántas acciones formativas se han realizado en el año 2013 dirigidas a la población reclusa 
femenina con objeto de dotarla de conocimientos necesarios para la prevención, identificación y rechazo 
de la violencia de género? Desagregar datos por centro penitenciario, duración de la acción formativa, 
número de mujeres reclusas asistentes e importe económico. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/056223

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántas acciones de prevención y sensibilización frente a la violencia de género en el ámbito 
deportivo se han llevado a cabo durante el año 2013? Desagregar datos por acción, público destinatario, 
zona geográfica, tipo de deporte e importe económico. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/056224

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Cuántas federaciones deportivas han incluido en los Códigos de Buen Gobierno actuaciones y 
compromisos orientados a luchar contra la violencia de género durante el año 2013? Desagregar datos 
por federación deportiva y actuaciones y compromisos adoptados. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/056225

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué acciones se han realizado durante el año 2013 conjuntamente con la Organización Nacional de 
Ciegos de España para la información, prevención y sensibilización ante la violencia contra la mujer? 
Especificar datos según acción e importe económico 

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.
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184/056226

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

¿Cuáles son las actuaciones inmediatas que pondrá en marcha la Administración en relación con la 
situación crítica que atraviesa el sector lácteo gallego? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/056227

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

¿Actuará el gobierno de forma eficaz para que el paquete lácteo y los contratos homologados de 
compra-venta de leche resulten útiles a los productores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/056228

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

El presidente de Navantia, José Manuel Revuelta, ha afirmado el pasado día 4 de marzo en Ferrol, 
tras una reunión con directivos del astillero relacionados con el programa de construcción del flotel de 
Pemex, que será revisado el marco de relaciones con la industria auxiliar.

— ¿De qué forma piensa el Gobierno revisar el marco de relaciones con la industria auxiliar naval de 
la ría de Ferrol?

— ¿Cuándo tiene previsto el Gobierno que se revise el citado marco de relaciones con la industria 
naval auxiliar?

— ¿Ha mantenido el Gobierno algún encuentro o comunicación con representantes de las empresas 
de la industria auxiliar naval de la ría de Ferrol para atender a sus demandas?

— ¿Qué carga de trabajo tiene previsto el Gobierno que se proporcionará a la industria auxiliar naval 
de la ría de Ferrol a través de la revisión del marco de relaciones entre la citada industria auxiliar y 
Navantia?
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— ¿Cuántos puestos de trabajo prevé el Gobierno que se recuperarán en la industria auxiliar naval 
de la ría de Ferrol por medio del establecimiento de nuevas relaciones con la empresa Navantia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/056229

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

Según datos del Ministerio de Administraciones Públicas aparecidos en prensa del pasado día 3 de 
julio de 2014, Galicia figura como la tercera Comunidad del Estado en recortes de la plantilla en materia 
de educación y de sanidad.

— ¿Cómo valora el Gobierno que Galicia se sitúe a la cabeza en recortes de empleo en educación y 
sanidad?

— ¿Qué opinión le merece al Gobierno que Galicia sea la tercera Comunidad Autónoma en la 
aplicación de recortes en la plantilla de docencia no universitaria entre los años 2010 y 2014?

— ¿Qué acciones emprenderá el Gobierno para evitar la pérdida de puestos de trabajo en docencia 
no universitaria en Galicia?

— ¿Qué acciones emprenderá el Gobierno para evitar la pérdida de puestos de trabajo en la sanidad 
pública gallega?

— ¿Cómo considera el Gobierno que los recortes en la plantilla de personal docente no universitario 
influyen en la calidad de la educación en Galicia?

— ¿Cómo considera el Gobierno que los recortes en la plantilla de personal en la sanidad pública 
influyen en la calidad de la sanidad en Galicia?

— ¿En relación con los recortes en la plantilla de personal docente no universitario en Galicia se han 
tenido en cuenta las características de dispersión geográfica de esta comunidad?

— ¿En relación con los recortes en la plantilla de personal sanitario en Galicia se han tenido en 
cuenta las características de dispersión geográfica y envejecimiento de esta comunidad?

— ¿Cuál es la evolución de la plantilla de personal docente no universitario en Galicia entre los 
años 2010 y 2014?

— ¿Cuál es la evolución de la plantilla de personal no docente no universitario en Galicia entre los 
años 2010 y 2014?

— ¿Qué opinión le merece al Gobierno que Galicia sea la cuarta Comunidad autónoma en la aplicación 
de recortes en la plantilla de personal en la sanidad pública entre los años 2010 y 2014?

— ¿Cuál es la evolución de la plantilla de personal de la sanidad pública en Galicia entre los años 2010 
y 2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/056230

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.
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Tras una bajada consecutiva de seis meses en el precio de la materia prima, el 55% de los productores 
lácteos han entrado en pérdidas al no cubrir los costes de producción.

6.000 granjas no alcanzan a cobrar por su producción los 34 céntimos de euro por litro que supone el 
coste de dicha producción. Durante el mes de julio de 2014 el precio medio al que se liquidó la leche se 
situó por debajo de los 33,5 céntimos de euro por litro y, como consecuencia del aumento registrado por 
la producción y la caída del consumo, los productores gallegos de leche acumulan un stock que supera 
entre un 30 y un 40 por ciento el del mismo periodo del año 2013.

¿Cómo valora el gobierno la situación de las granjas de producción láctea en Galicia en relación con 
los datos referentes a los elevados costes de producción?

¿Qué medidas va a impulsar el gobierno para favorecer la producción láctea en Galicia a precios 
competitivos tanto por el público consumidor como por los productores de leche?

¿Existen razones objetivas que justifiquen los acusados descensos en el precio de la materia prima?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/056231

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Uxue Barkos Berruezo, Diputada de GEROA BAI al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 del 
Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

El pasado 25 de junio la Comisión de Derechos Humanos, Igualdad y Participación Ciudadana del 
Parlamento Vasco, aprobó una Proposición no de Ley sobre la situación del preso vasco Ibon Iparragirre, 
con el siguiente texto:

«El Parlamento Vasco:

1. Reitera su compromiso inequívoco con la defensa de los Derechos Humanos que asisten a todas 
las personas, incluidas las que se hallan en prisión.

2. Insta a la Dirección General de Instituciones Penitenciarias a que, considerando el grave 
estado de salud del preso Ibon Iparragirre y en cumplimiento de la legalidad vigente, proceda a su 
inmediata puesta en libertad, así como a la del resto de las personas presas con enfermedades graves 
e incurables.

Y para que así conste, y en orden a su ejecución, se expide la presente certificación con el visto bueno 
de la presidenta de la comisión, en Vitoria- Gasteiz, a 25 de junio de 2014.»

Es por ello que se presenta las siguientes preguntas con ruego de respuesta por escrito:

1. ¿Cuál es la postura del Gobierno con respecto a esta Proposición no de Ley aprobada en el 
Parlamento Vasco?

2. ¿Tiene el Gobierno previsto adoptar alguna medida al respecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Uxue Barkos Berruezo, 
Diputada.

184/056232

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín Puig Ferrer, Diputado por Castellón, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.
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¿Tiene el Gobierno previsto elaborar un nuevo Plan Hidrológico Nacional?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Joaquín Francisco Puig Ferrer, 
Diputado.

184/056233

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del Reglamento del Congreso de los 
Diputados, el diputado adscrito al Grupo Parlamentario de Izquierda Plural formula las siguientes preguntas 
dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

Los días 11 y 12 de agosto del presente año fueron interceptadas por la Guardia Civil en las costas de 
Tarifa unas 1.200 personas migrantes de origen subsahariano. Esas personas permanecieron en esa 
localidad, vigiladas por la Guardia Civil, y fueron progresivamente trasladadas a comisaría del Cuerpo 
Nacional de Policía. En total, el proceso de traslado duró aproximadamente unos 13 días, hasta el 25 de 
agosto. Asimismo, según pone de manifiesto el Consejo General de la Abogacía Española, parte de estas 
personas extranjeras estuvieron internadas en el denominado «Centro Especial» de Algeciras, sin quedar 
claro cuál era su estatus jurídico durante todo el proceso.

¿En qué situación jurídica se han encontrado estas personas desde el momento de su interceptación 
por la Guardia Civil los días 11 y 12 de agosto hasta que se les condujo físicamente a la comisaría del 
Cuerpo Nacional de Policía?

En caso de que estas personas no estuvieran en situación de detención, ¿por qué no se les permitió 
abandonar el recinto? ¿Y por qué la Guardia Civil no permitió la entrada en los pabellones a las 
organizaciones Asociación Pro Derechos Humanos de Andalucía y Algeciras Acoge?

Igualmente para el caso de que estas personas no estuvieran en situación de detención, ¿en qué 
momento considera este Gobierno que estas personas adquirieron el estatus jurídico de detenidos?

¿Han respetado las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado español en su actuación la 
jurisprudencia consolidada del Tribunal Constitucional (Sentencias del Tribunal Constitucional 107/1985, 
341/1993, 98/1986, 179/200) en la que se establece que no existen áreas intermedias o zonas grises 
entre la situación de libertad y de detención, así como que cualquier limitación de la libertad debe ser 
calificada siempre como detención?

Respecto al mencionado «centro especial» de Algeciras, ¿qué carácter tenía en el momento en el que 
las personas interceptadas fueron internadas en él y, en su caso, sigue teniendo?

Las personas extranjeras que ingresan en dicho «Centro Especial», ¿se encuentran privadas de 
libertad? Y en caso de que lo estén, ¿con qué habilitación legal?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Joan Coscubiela Conesa, 
Diputado.

184/056234

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Pedro Quevedo Iturbe, Diputado del Grupo Parlamentario Mixto (Coalición Canaria-Nueva Canarias), 
de conformidad con lo previsto en el artículo 190 del Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
la siguiente pregunta al Ministerio del Interior, con ruego de respuesta por escrito.

Según un informe del Ministerio del Interior en donde se miden los índices de criminalidad durante el 
primer semestre de 2014 en comparación con el mismo periodo del año pasado la ciudad de Las Palmas 
de Gran Canaria es la única de Canarias y de las pocas del Estado en donde estos índices se incrementan 
notablemente. Concretamente en el conjunto del Estado el número de delitos y faltas disminuyeron 
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un 4,4%, en Canarias un 5,5% y en cambio en Las Palmas de Gran Canaria aumentaron en un 9,5%, 
convirtiéndose en la única ciudad canaria y casi la única del Estado en donde la criminalidad ha subido en 
ese semestre.

Según este informe el número de robos con violencia e intimidación en la ciudad sufre un incremento 
considerable de un 24% en comparación con el año pasado, situando un diferencial con respecto al 
Estado de un 42% y de un 32% en el caso de Canarias. Las modalidades en las que se producen mayores 
incrementos son: la delincuencia violenta, los robos con violencia e intimidación, los robos con fuerza y la 
sustracción de vehículos.

¿Tiene previsto el ministerio reunirse con los responsables del Ayuntamiento de Las Palmas de Gran 
Canaria al objeto de abordar esta cuestión, que está generando mayor sensación de inseguridad y una 
disminución de la calidad de vida de los ciudadanos de la capital canaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Pedro Quevedo Iturbe, Diputado.

184/056235

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Pedro Quevedo Iturbe, Diputado del Grupo Parlamentario Mixto (Coalición Canaria-Nueva Canarias), 
de conformidad con lo previsto en el artículo 190 del Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
la siguiente pregunta al Ministerio del Interior, con ruego de respuesta por escrito.

Según un informe del Ministerio del Interior en donde se miden los índices de criminalidad durante el 
primer semestre de 2014 en comparación con el mismo periodo del año pasado la ciudad de Las Palmas 
de Gran Canaria es la única de Canarias y de las pocas del Estado en donde estos índices se incrementan 
notablemente. Concretamente en el conjunto del Estado el número de delitos y faltas disminuyeron 
un 4,4%, en Canarias un 5,5% y en cambio en Las Palmas de Gran Canaria aumentaron en un 9,5%, 
convirtiéndose en la única ciudad canaria y casi la única del Estado en donde la criminalidad ha subido en 
ese semestre.

Según este informe el número de robos con violencia e intimidación en la ciudad sufre un incremento 
considerable de un 24% en comparación con el año pasado, situando un diferencial con respecto al 
Estado de un 42% y de un 32% en el caso de Canarias. Las modalidades en las que se producen mayores 
incrementos son: la delincuencia violenta, los robos con violencia e intimidación, los robos con fuerza y la 
sustracción de vehículos.

¿Cuáles son las causas, según el ministerio, de que se haya producido este alarmante incremento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Pedro Quevedo Iturbe, Diputado.

184/056237

A la Mesa del Congreso de los Diputados

El Grupo Parlamentario de Unión Progreso y Democracia, a instancia de su Diputado don Antonio 
Cantó García del Moral, y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
de la Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que se solicitan respuesta por escrito sobre la 
publicación del Proyecto de Ley de Mecenazgo por parte del Gobierno.

Exposición de motivos

El Ministro de Educación, Cultura y Deporte lleva desde el año 2012 prometiendo que el Gobierno 
aprobará un Proyecto de Ley de Mecenazgo que fomente el mecenazgo cultural más allá de la iniciativa 
empresarial. Una Ley que es muy necesaria para reforzar un sector que ha sufrido un fuerte impacto 
durante la crisis, agravado por la subida del IVA cultural. Sin embargo, ahora el Gobierno parece incumplir cv
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de nuevo sus promesas al dejar en el aire la aprobación de este Proyecto de Ley. Miguel Ángel Recio, 
Director del Instituto Nacional de las Artes Escénicas y de la Música (INAEM), señaló ayer en un encuentro 
que el Gobierno no piensa aprobar un texto concreto sobre mecenazgo al haber incluido alguna medida 
al respecto en la reforma fiscal. Sin embargo, a nuestro juicio, las medidas destinadas a fomentar el 
mecenazgo en la reforma fiscal son claramente insuficientes y deja fuera de regulación alternativas de 
mecenazgo existentes.

Por todo ello, se le formula al Gobierno las siguientes preguntas para su respuesta por escrito:

1. ¿Piensa el Gobierno incumplir otro de sus compromisos?
2. ¿Considera el Gobierno que la situación dramática en la que se encuentra el sector cultural en 

nuestro país no hace necesaria la aprobación de un Proyecto de Ley de Mecenazgo específico?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Antonio Cantó García del 
Moral, Diputado.

184/056240

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, se presentan las siguientes preguntas 
dirigidas al Gobierno para las que se solicita respuesta escrita, sobre medidas de apoyo a la investigación.

En los últimos cinco años los recursos destinados a la Ciencia en España han descendido en un 36 %. 
Para agravar esta situación, los sistemas de financiación requieren cada vez más de una cofinanciación 
que no es abordable para la mayoría de los centros o equipos. Esto ha representado el abandono o 
mantenimiento precario de líneas de investigación y la pérdida de un capital humano irreemplazable.

Según el estudio del Área Europea de Investigación, España ocupa el lugar 22 de los 28 Estados 
miembro en gasto público en investigación. En los programas de investigación fundamental aparecidos 
en el BOE el 1 de agosto de 2014, los centros públicos únicamente cuentan con algo más de 125 millones 
de euros para abordar los «Retos de la sociedad» o poco más de 80 millones para el programa de 
«Excelencia». Estos presupuestos son para la investigación de más de 3.000 grupos de centros públicos 
para tres años (puede hacerse el ejercicio de comparar estas cifras con lo que representan ciertos 
contratos realizados por insignes equipos de fútbol).

Los recortes han impactado de forma determinante en la situación de los recursos humanos, 
produciéndose una notable reducción en el sistema público de investigación, Universidades y OPIs. Las 
universidades han experimentado un estancamiento en el número de estudiantes como consecuencia de 
los notables incrementos de las tasas. En el mayor organismo público de investigación, el CSIC, 
sobre 13.500 trabajadores se han perdido 4.000 empleos en los últimos años (1.100 en sólo un año, la 
mayoría investigadores jóvenes), mientras aumenta de manera alarmante la edad media del personal de 
investigación. Los programas predoctorales y posdoctorales se han visto si no eliminados (como las becas 
posdoctorales en el extranjero y el programa JAE del CSIC), claramente mermados.

En los próximos años, la política de investigación y desarrollo que se seguirá en la Unión Europea y 
en los países que la integran constituirá, sin duda, un asunto crucial para su futuro y el de sus ciudadanos. 
Los países del sur de Europa, con la política férrea de recortes en Educación y Ciencia están retrocediendo 
con respecto a los que apuestan por un desarrollo basado en el conocimiento, acrecentándose así las 
desigualdades y desperdiciando el talento de las generaciones de investigadores e investigadoras más 
preparadas. Es imprescindible decidir, en el caso de España, si su modelo de desarrollo se basa en el 
sector turístico, o si el modelo a seguir es el de los países realmente desarrollados, esos que son ricos 
porque invierten en Ciencia (y no al revés).

Ante el inicio del nuevo curso político y el comienzo de la preparación de los presupuestos 2015 es 
necesario redoblar esta movilización.

Por todo ello, se formulan las siguientes preguntas:
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1. ¿Qué medidas de cambio piensa tomar el Gobierno para revertir los recortes presupuestarios que 
abocan a la precariedad a la investigación?

2. ¿Piensa el Gobierno establecer la investigación básica como pilar del conocimiento, motor de 
avance y pieza imprescindible para la existencia de la investigación aplicada y, en definitiva, para el 
desarrollo de la cultura del país?

3. ¿Piensa el Gobierno apoyar a la investigación en todos sus niveles: técnico, administrativo, 
gestión e investigación propiamente dicha?

4. ¿Tiene previsto el Gobierno algún programa de contratación para la formación e incorporación de 
personal para revertir el envejecimiento y pérdida de muchos puestos de trabajo en los distintos sectores 
de la investigación?

5. ¿Piensa el Gobierno proceder a una planificación plurianual, respetando plazos y regularidad, 
imprescindible para la programación de tareas?

6. ¿Piensa el Gobierno crear la Agencia Estatal de Investigación? ¿Lo hará de inmediato?
7. ¿Cuáles son las iniciativas que el Gobierno piensa impulsar en las instituciones de la UE para que 

la inversión en I+D civil no compute para el cálculo del déficit?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Gaspar Llamazares Trigo, 
Diputado.

184/056241

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, se presentan las siguientes preguntas 
dirigidas al Gobierno para las que se solicita respuesta escrita, sobre las condiciones de administración 
del fármaco Sofosbuvir contra la hepatitis C en condiciones de equidad en toda España.

La Ministra de Sanidad, Servicios Sociales e Igualdad, Ana Mato, anunció el 23 de septiembre del 
corriente que el Ministerio ha alcanzado un principio de acuerdo con el laboratorio fabricante del 
medicamento para la hepatitis C Sovaldi (Sofosbuvir) para incluir este fármaco en la financiación pública, 
de tal forma que una vez presentada la decisión a la Comisión Interministerial de Precios de los 
Medicamentos, el medicamento estaría incorporado a la financiación pública en las próximas semanas. 
Una vez aprobada su inclusión en el sistema público, el fármaco será prescrito para el grupo de pacientes 
definido por el informe de posicionamiento terapéutico. Las asociaciones de enfermos y trasplantados 
hepáticos exigen ahora un tratamiento equitativo por parte de las Comunidades Autónomas, que son las 
que costean la administración del medicamento.

Por todo ello, se formulan las siguientes preguntas:

1. ¿Cuál será el precio financiado por el Sistema Nacional de Salud del fármaco Sofosbuvir de la 
empresa Gilead para el tratamiento de la hepatitis C?

2. ¿Cuál será la cobertura de la población afectada mediante este fármaco?
3. ¿Cuáles son los criterios establecidos para que un paciente sea tratado gratuitamente con este 

fármaco?
4. ¿Qué medidas se piensa tomar para que el fármaco sea administrado en todas las Comunidades 

Autónomas con los mismos criterios y en condiciones de equidad?
5. ¿Piensa el Gobierno, en colaboración con las Comunidades Autónomas, establecer un plan 

nacional para la atención de esta enfermedad en toda España en condiciones de igualdad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Gaspar Llamazares Trigo, 
Diputado.
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184/056242

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, se presentan las siguientes preguntas 
dirigidas al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

Entre los bienes inmuebles de titularidad estatal, declarados de interés cultural, localizados en la 
ciudad de Valencia, se encuentra la Iglesia Parroquial de los Santos Juanes, declarada además Monumento 
Nacional desde el 21 de febrero de 1947. El sábado 19 de abril pasado se produjo un desprendimiento de 
la cornisa que rodea la torre del campanario que causó serias lesiones a un joven. La situación de la 
construcción es ciertamente lamentable ya que presenta un deterioro notable y supone un peligro real 
para visitantes y viandantes. Las quejas sobre su estado han sido muchas. Las grietas bien visibles en su 
fachada han acompañado la construcción de la estación de metro y aparcamiento subterráneo de 10 plantas, 
cuya conclusión está paralizada sin plazo previsible de terminación. Las asociaciones interesadas en el 
patrimonio denunciaron incluso a la Fiscalía el deterioro del inmueble por estas obras.

Es relevante señalar que tanto el Mercado como la Iglesia Santos Juanes constituyen parte fundamental 
del entorno de la Lonja de Valencia, que es Patrimonio de la Humanidad (declarado así por la UNESCO), 
pese a lo cual no se ha puesto en marcha su Plan Director correspondiente a su categoría de protección 
y el de su «entorno». Precisamente en la monumental fachada posterior de este inmueble, la recayente a 
la Lonja, se localiza una plataforma elevada, a modo de tribuna, bajo la cual se abrió unas habitaciones 
pequeñas conocidas como las «covachuelas o casillas de San Juan», en las que hasta hace unos años 
se instalaron pequeñas tiendas. Toda esta parte se encuentra también en un muy lamentable estado de 
deterioro, con todas las antiguas tiendas clausuradas y acumulando desechos.

La responsabilidad de la Iglesia de los Santos Juanes o de Sant Joan del Mercat corresponde al 
Estado como propietario del inmueble, que lo mantiene en un lamentable deterioro incompatible con su 
triple carácter de BIC, Monumento Nacional y entorno directo de otro edificio declarado Patrimonio de la 
Humanidad.

Por todo ello, se pregunta al Gobierno:

¿Hasta cuándo piensa mantener este estado de deterioro de este edificio? ¿Cuáles son los planes 
previstos por el Gobierno para su restauración?

¿Qué responsabilidades son exigibles ante este deterioro del Patrimonio público?
¿Acaso son tantas las Administraciones implicadas que se diluyen las responsabilidades de cada una 

de ellas?
¿Qué gestiones y actuaciones han llevado a cabo ante el Ministerio de Cultura, el Ayuntamiento de 

Valencia y la Generalitat Valenciana para instar la restauración y el fin del deterioro de este edificio?
¿Qué piensa hacer el Gobierno ante el incumplimiento de la preceptiva protección del Patrimonio que 

se está produciendo en el deterioro de este edificio y por la falta de implementación de los planes de 
protección del entorno de la Lonja de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Ricardo Sixto Iglesias, Diputado.

184/056243

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, se presentan las siguientes preguntas 
dirigidas al Gobierno, relativas a la problemática de los ciudadanos españoles presos en cárceles 
extranjeras, para las que se solicita respuesta escrita.

¿Cómo valora el Gobierno el control y seguimiento de los procesos de traslado a España de ciudadanos 
españoles encarcelados y privados de libertad en otros países?

¿Qué medidas específicas se vienen adoptando por las autoridades consulares en el caso de presos 
con especiales problemas de salud?
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¿Es consciente el Gobierno de la existencia de retrasos injustificados en las tramitaciones 
administrativas de traslados dependientes de los servicios consulares de España?

¿Ha detectado el Gobierno la existencia de diferencias sustanciales en los tiempos de tramitación 
entre diversos Consulados y los motivos que pudiese haber?

¿Piensa el Gobierno adaptar el criterio consular usado para la obtención de los certificados de 
insolvencia de las personas que solicitan su traslado a España, aceptando los certificados obtenidos por 
familiares?

¿Ha detectado el Gobierno la existencia de algún tipo de irregularidad administrativa en oficinas 
consulares españolas en lo relativo a la tramitación de los expedientes de traslado?

¿Cuál es la política del Gobierno respecto a ayudas específicas a las asociaciones sin ánimo de lucro 
y ONG que trabajan específicamente en el campo de la atención a presos españoles en cárceles 
extranjeras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Ricardo Sixto Iglesias, Diputado.

184/056244

A la Mesa del Congreso de los Diputados

El Grupo Parlamentario de Unión Progreso y Democracia, a instancia de su Portavoz, doña Rosa Díez 
González, y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que se solicita respuesta por escrito sobre el ascenso 
del Teniente Coronel Antonio Tejero Díez por el «desempeño satisfactorio de sus funciones».

Exposición de motivos

El «Boletín Oficial de la Guardia Civil» publicó el pasado martes el ascenso del Teniente Coronel 
Antonio Tejero Díez por el «desempeño satisfactorio, en comisión de servicio, sus funciones en el Servicio 
de Armamento de la Subdirección de Apoyo, adquiriendo experiencia en la gestión de los recursos que 
corresponden al ámbito de la SUBAPO, lo que unido a la titulación que ya poseía en dicho campo, le 
hacen idóneo para continuar prestando sus servicios en dicha Subdirección».

Un ascenso que contrasta con la destitución, «por pérdida de confianza», como Jefe del Grupo de 
Reserva y Seguridad (GRS) número 1 de la Guardia Civil, con sede en Valdemoro (Madrid), que se le 
comunicó el pasado mes de marzo, tras salir a la luz la celebración en un cuartel del aniversario del 23-F. 
El Gobierno entonces instruyó un expediente de información reservada sobre los hechos. Sin embargo, 
posteriormente, Antonio Tejero Díez sería restituido en su cargo por la Audiencia Nacional. Sin embargo, 
la destitución por parte del instituto armado ya denotó una falta de «desempeño satisfactorio» de sus 
funciones. Resulta por tanto paradójico que una persona que no goza de la confianza de sus superiores 
sea ascendida de Teniente Coronel a Coronel apenas tres meses después de haber sido destituido.

En relación a lo anterior se presentan las siguientes preguntas:

1. ¿Cómo justifica el Gobierno que se ascienda a una persona por el «desempeño satisfactorio de 
sus funciones» cuando apenas tres meses antes se le ha abierto un expediente de información reservada 
y se le ha destituido del puesto por «pérdida de confianza»?

2. ¿Tuvo el Gobierno conocimiento de dicho ascenso antes de que se produjera?

a) En caso afirmativo, ¿quién dio el consentimiento para que se produjese tal ascenso?
b) ¿Piensa el Gobierno depurar responsabilidades por este ascenso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Rosa María Díez González, 
Diputada.
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184/056245

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín Puig Ferrer, Diputado por Castellón, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Considera el Gobierno que la Generalitat Valenciana tiene que realizar nuevos procesos de ajuste 
presupuestario en 2015 para poder conseguir los objetivos de déficit establecidos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Joaquín Francisco Puig Ferrer, 
Diputado.

184/056246

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín Puig Ferrer, Diputado por Castellón, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

El Presidente de la Generalitat Valenciana ha anunciado públicamente una rebaja de impuestos 
para 2014 y 2015 por un importe de 830 millones de euros. ¿Considera el Gobierno compatible esa 
medida con el cumplimiento de los objetivos de déficit?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Joaquín Francisco Puig Ferrer, 
Diputado.

184/056247

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Bedera Bravo, Diputado por Valladolid; don Federico Buyolo García, Diputado por Alicante; 
doña Angelina Costa Palacios, Diputada por Córdoba, y don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por 
Pontevedra, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la 
siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de efectivos, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones 
Públicas, del Personal Docente e Investigador (PDI) y Personal de Administración y Servicios (PAS), 
inscritos y no inscritos en el Registro Central de Personal, en enero de 2011, distribuido por Universidades?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Mario Bedera Bravo, Federico 
Buyolo García, María Angelina Costa Palacios y Guillermo Antonio Meijón Couselo, Diputados.

184/056248

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Bedera Bravo, Diputado por Valladolid; don Federico Buyolo García, Diputado por Alicante; 
doña Angelina Costa Palacios, Diputada por Córdoba, y don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por 
Pontevedra, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
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en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la 
siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de efectivos, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones 
Públicas, del Personal Docente e Investigador (PDI) y Personal de Administración y Servicios (PAS), 
inscritos y no inscritos en el Registro Central de Personal, en enero de 2012, distribuido por Universidades?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Mario Bedera Bravo, Federico 
Buyolo García, María Angelina Costa Palacios y Guillermo Antonio Meijón Couselo, Diputados.

184/056249

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Bedera Bravo, Diputado por Valladolid; don Federico Buyolo García, Diputado por Alicante; 
doña Angelina Costa Palacios, Diputada por Córdoba, y don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por 
Pontevedra, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la 
siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de efectivos, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones 
Públicas, del Personal Docente e Investigador (PDI) y Personal de Administración y Servicios (PAS), 
inscritos y no inscritos en el Registro Central de Personal, en enero de 2013, distribuido por Universidades?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Mario Bedera Bravo, Federico 
Buyolo García, María Angelina Costa Palacios y Guillermo Antonio Meijón Couselo, Diputados.

184/056250

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Bedera Bravo, Diputado por Valladolid; don Federico Buyolo García, Diputado por Alicante; 
doña Angelina Costa Palacios, Diputada por Córdoba, y don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por 
Pontevedra, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la 
siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de efectivos, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones 
Públicas, del Personal Docente e Investigador (PDI) y Personal de Administración y Servicios (PAS), 
inscritos y no inscritos en el Registro Central de Personal, en enero de 2014, distribuido por Universidades?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Mario Bedera Bravo, Federico 
Buyolo García, María Angelina Costa Palacios y Guillermo Antonio Meijón Couselo, Diputados.

184/056251

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Bedera Bravo, Diputado por Valladolid; don Federico Buyolo García, Diputado por Alicante; 
doña Angelina Costa Palacios, Diputada por Córdoba, y don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por 
Pontevedra, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la 
siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.
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¿Cuál es el número de efectivos, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones 
Públicas, del Personal Docente e Investigador (PDI) y Personal de Administración y Servicios (PAS), 
inscritos y no inscritos en el Registro Central de Personal, a junio de 2014, distribuido por 
Universidades?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Mario Bedera Bravo, Federico 
Buyolo García, María Angelina Costa Palacios y Guillermo Antonio Meijón Couselo, Diputados.

184/056252

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Bedera Bravo, Diputado por Valladolid; don Federico Buyolo García, Diputado por Alicante; 
doña Angelina Costa Palacios, Diputada por Córdoba, y don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por 
Pontevedra, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la 
siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de Profesores universitarios en el curso 2011/2012, contabilizados por el Ministerio 
de Educación, distribuido por PDI (funcionarios y laborales) y PAS, y por Universidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Mario Bedera Bravo, Federico 
Buyolo García, María Angelina Costa Palacios y Guillermo Antonio Meijón Couselo, Diputados.

184/056253

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Bedera Bravo, Diputado por Valladolid; don Federico Buyolo García, Diputado por Alicante; 
doña Angelina Costa Palacios, Diputada por Córdoba, y don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por 
Pontevedra, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la 
siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de Profesores universitarios en el curso 2012/2013, contabilizados por el Ministerio 
de Educación, distribuido por PDI (funcionarios y laborales) y PAS, y por Universidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Mario Bedera Bravo, Federico 
Buyolo García, María Angelina Costa Palacios y Guillermo Antonio Meijón Couselo, Diputados.

184/056254

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Bedera Bravo, Diputado por Valladolid; don Federico Buyolo García, Diputado por Alicante; 
doña Angelina Costa Palacios, Diputada por Córdoba, y don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por 
Pontevedra, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la 
siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.
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¿Cuál es el número de Profesores universitarios en el curso 2013/2014, contabilizados por el Ministerio 
de Educación, distribuido por PDI (funcionarios y laborales) y PAS, y por Universidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Mario Bedera Bravo, Federico 
Buyolo García, María Angelina Costa Palacios y Guillermo Antonio Meijón Couselo, Diputados.

184/056255

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Angelina Costa Palacios, Diputada por Córdoba; don Federico Buyolo García, Diputado por 
Alicante; don Mario Bedera Bravo, Diputado por Valladolid, y don Guillermo Meijón Couselo, Diputado 
por Pontevedra, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de becas universitarias de colaboración y su cuantía media, distribuidas por 
Universidades, en el curso 2011/2012?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María Angelina Costa Palacios, 
Federico Buyolo García, Mario Bedera Bravo y Guillermo Antonio Meijón Couselo, Diputados.

184/056256

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Angelina Costa Palacios, Diputada por Córdoba; don Federico Buyolo García, Diputado por 
Alicante; don Mario Bedera Bravo, Diputado por Valladolid, y don Guillermo Meijón Couselo, Diputado 
por Pontevedra, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de becas universitarias de colaboración y su cuantía media, distribuidas por 
Universidades, en el curso 2012/2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María Angelina Costa Palacios, 
Federico Buyolo García, Mario Bedera Bravo y Guillermo Antonio Meijón Couselo, Diputados.

184/056257

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Angelina Costa Palacios, Diputada por Córdoba; don Federico Buyolo García, Diputado por 
Alicante; don Mario Bedera Bravo, Diputado por Valladolid, y don Guillermo Meijón Couselo, Diputado 
por Pontevedra, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.
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¿Cuál es el número de becas universitarias de colaboración y su cuantía media, distribuidas por 
Universidades, en el curso 2013/2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María Angelina Costa Palacios, 
Federico Buyolo García, Mario Bedera Bravo y Guillermo Antonio Meijón Couselo, Diputados.

184/056258

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Angelina Costa Palacios, Diputada por Córdoba; don Federico Buyolo García, Diputado por 
Alicante; don Mario Bedera Bravo, Diputado por Valladolid, y don Guillermo Meijón Couselo, Diputado 
por Pontevedra, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de becas universitarias de transporte y su cuantía media, distribuidas por 
Universidades, en el curso 2011/2012?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María Angelina Costa Palacios, 
Federico Buyolo García, Mario Bedera Bravo y Guillermo Antonio Meijón Couselo, Diputados.

184/056259

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Angelina Costa Palacios, Diputada por Córdoba; don Federico Buyolo García, Diputado por 
Alicante; don Mario Bedera Bravo, Diputado por Valladolid, y don Guillermo Meijón Couselo, Diputado 
por Pontevedra, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de becas universitarias de transporte y su cuantía media, distribuidas por 
Universidades, en el curso 2012/2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María Angelina Costa Palacios, 
Federico Buyolo García, Mario Bedera Bravo y Guillermo Antonio Meijón Couselo, Diputados.

184/056260

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Angelina Costa Palacios, Diputada por Córdoba; don Federico Buyolo García, Diputado por 
Alicante; don Mario Bedera Bravo, Diputado por Valladolid, y don Guillermo Meijón Couselo, Diputado 
por Pontevedra, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.
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¿Cuál es el número de becas universitarias de transporte y su cuantía media, distribuidas por 
Universidades, en el curso 2013/2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María Angelina Costa Palacios, 
Federico Buyolo García, Mario Bedera Bravo y Guillermo Antonio Meijón Couselo, Diputados.

184/056261

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Angelina Costa Palacios, Diputada por Córdoba; don Federico Buyolo García, Diputado por 
Alicante; don Mario Bedera Bravo, Diputado por Valladolid, y don Guillermo Meijón Couselo, Diputado 
por Pontevedra, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de becas universitarias de residencia y su cuantía media, distribuidas por 
Universidades, en el curso 2011/2012?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María Angelina Costa Palacios, 
Federico Buyolo García, Mario Bedera Bravo y Guillermo Antonio Meijón Couselo, Diputados.

184/056262

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Angelina Costa Palacios, Diputada por Córdoba; don Federico Buyolo García, Diputado por 
Alicante; don Mario Bedera Bravo, Diputado por Valladolid, y don Guillermo Meijón Couselo, Diputado 
por Pontevedra, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de becas universitarias de residencia y su cuantía media, distribuidas por 
Universidades, en el curso 2012/2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María Angelina Costa Palacios, 
Federico Buyolo García, Mario Bedera Bravo y Guillermo Antonio Meijón Couselo, Diputados.

184/056263

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Angelina Costa Palacios, Diputada por Córdoba; don Federico Buyolo García, Diputado por 
Alicante; don Mario Bedera Bravo, Diputado por Valladolid, y don Guillermo Meijón Couselo, Diputado 
por Pontevedra, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.
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¿Cuál es el número de becas universitarias de residencia y su cuantía media, distribuidas por 
Universidades, en el curso 2013/2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María Angelina Costa Palacios, 
Federico Buyolo García, Mario Bedera Bravo y Guillermo Antonio Meijón Couselo, Diputados.

184/056264

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Angelina Costa Palacios, Diputada por Córdoba; don Federico Buyolo García, Diputado por 
Alicante; don Mario Bedera Bravo, Diputado por Valladolid, y don Guillermo Meijón Couselo, Diputado 
por Pontevedra, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de becas universitarias de libros y materiales y su cuantía media, distribuidas por 
Universidades, en el curso 2011/2012?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María Angelina Costa Palacios, 
Federico Buyolo García, Mario Bedera Bravo y Guillermo Antonio Meijón Couselo, Diputados.

184/056265

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Angelina Costa Palacios, Diputada por Córdoba; don Federico Buyolo García, Diputado por 
Alicante; don Mario Bedera Bravo, Diputado por Valladolid, y don Guillermo Meijón Couselo, Diputado 
por Pontevedra, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de becas universitarias de libros y materiales y su cuantía media, distribuidas por 
Universidades, en el curso 2012/2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María Angelina Costa Palacios, 
Federico Buyolo García, Mario Bedera Bravo y Guillermo Antonio Meijón Couselo, Diputados.

184/056266

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Angelina Costa Palacios, Diputada por Córdoba; don Federico Buyolo García, Diputado por 
Alicante; don Mario Bedera Bravo, Diputado por Valladolid, y don Guillermo Meijón Couselo, Diputado 
por Pontevedra, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.
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¿Cuál es el número de becas universitarias de libros y materiales y su cuantía media, distribuidas por 
Universidades, en el curso 2013/2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María Angelina Costa Palacios, 
Federico Buyolo García, Mario Bedera Bravo y Guillermo Antonio Meijón Couselo, Diputados.

184/056267

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Angelina Costa Palacios, Diputada por Córdoba; don Federico Buyolo García, Diputado por 
Alicante; don Mario Bedera Bravo, Diputado por Valladolid, y don Guillermo Meijón Couselo, Diputado 
por Pontevedra, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de becas universitarias de idioma extranjero y su cuantía media, distribuidas por 
Universidades, en el curso 2011/2012?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María Angelina Costa Palacios, 
Federico Buyolo García, Mario Bedera Bravo y Guillermo Antonio Meijón Couselo, Diputados.

184/056268

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Angelina Costa Palacios, Diputada por Córdoba; don Federico Buyolo García, Diputado por 
Alicante; don Mario Bedera Bravo, Diputado por Valladolid, y don Guillermo Meijón Couselo, Diputado 
por Pontevedra, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de becas universitarias de idioma extranjero y su cuantía media, distribuidas por 
Universidades, en el curso 2012/2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María Angelina Costa Palacios, 
Federico Buyolo García, Mario Bedera Bravo y Guillermo Antonio Meijón Couselo, Diputados.

184/056269

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Angelina Costa Palacios, Diputada por Córdoba; don Federico Buyolo García, Diputado por 
Alicante; don Mario Bedera Bravo, Diputado por Valladolid, y don Guillermo Meijón Couselo, Diputado 
por Pontevedra, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

cv
e:

 B
O

C
G

-1
0-

D
-5

36



BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

CONGRESO DE LOS DIPUTADOS
Serie D Núm. 536 16 de octubre de 2014 Pág. 219

¿Cuál es el número de becas universitarias de idioma extranjero y su cuantía media, distribuidas por 
Universidades, en el curso 2013/2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María Angelina Costa Palacios, 
Federico Buyolo García, Mario Bedera Bravo y Guillermo Antonio Meijón Couselo, Diputados.

184/056270

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Angelina Costa Palacios, Diputada por Córdoba; don Federico Buyolo García, Diputado por 
Alicante; don Mario Bedera Bravo, Diputado por Valladolid, y don Guillermo Meijón Couselo, Diputado 
por Pontevedra, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de beneficiarios por exención de precios y tasas, distribuidas por tipos y 
Universidades, en el curso 2011/2012?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María Angelina Costa Palacios, 
Federico Buyolo García, Mario Bedera Bravo y Guillermo Antonio Meijón Couselo, Diputados.

184/056271

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Angelina Costa Palacios, Diputada por Córdoba; don Federico Buyolo García, Diputado por 
Alicante; don Mario Bedera Bravo, Diputado por Valladolid, y don Guillermo Meijón Couselo, Diputado 
por Pontevedra, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de beneficiarios por exención de precios y tasas, distribuidas por tipos y 
Universidades, distribuidas por provincias, en el curso 2012/2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María Angelina Costa Palacios, 
Federico Buyolo García, Mario Bedera Bravo y Guillermo Antonio Meijón Couselo, Diputados.

184/056272

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Angelina Costa Palacios, Diputada por Córdoba; don Federico Buyolo García, Diputado por 
Alicante; don Mario Bedera Bravo, Diputado por Valladolid, y don Guillermo Meijón Couselo, Diputado 
por Pontevedra, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de beneficiarios por exención de precios y tasas, distribuidas por tipos y 
Universidades, distribuidas por provincias, en el curso 2013/2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María Angelina Costa Palacios, 
Federico Buyolo García, Mario Bedera Bravo y Guillermo Antonio Meijón Couselo, Diputados.
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184/056273

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Angelina Costa Palacios, Diputada por Córdoba; don Federico Buyolo García, Diputado por 
Alicante; don Mario Bedera Bravo, Diputado por Valladolid, y don Guillermo Meijón Couselo, Diputado 
por Pontevedra, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de beneficiarios por bonificación a familias de 3 hijos, distribuidas por tipo y 
Universidades, en el curso 2011/2012?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—María Angelina Costa Palacios, 
Federico Buyolo García, Mario Bedera Bravo y Guillermo Antonio Meijón Couselo, Diputados.

184/056274

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Angelina Costa Palacios, Diputada por Córdoba; don Federico Buyolo García, Diputado por 
Alicante; don Mario Bedera Bravo, Diputado por Valladolid, y don Guillermo Meijón Couselo, Diputado 
por Pontevedra, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de beneficiarios por bonificación a familias de 3 hijos, distribuidas por tipo y 
Universidades, distribuidas por provincias, en el curso 2012/2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María Angelina Costa Palacios, 
Federico Buyolo García, Mario Bedera Bravo y Guillermo Antonio Meijón Couselo, Diputados.

184/056275

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Angelina Costa Palacios, Diputada por Córdoba; don Federico Buyolo García, Diputado por 
Alicante; don Mario Bedera Bravo, Diputado por Valladolid, y don Guillermo Meijón Couselo, Diputado 
por Pontevedra, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de beneficiarios por bonificación a familias de 3 hijos, distribuidas por tipo y 
Universidades, distribuidas por provincias, en el curso 2013/2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María Angelina Costa Palacios, 
Federico Buyolo García, Mario Bedera Bravo y Guillermo Antonio Meijón Couselo, Diputados.
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184/056276

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Angelina Costa Palacios, Diputada por Córdoba; don Federico Buyolo García, Diputado por 
Alicante; don Mario Bedera Bravo, Diputado por Valladolid, y don Guillermo Meijón Couselo, Diputado 
por Pontevedra, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de becas de movilidad y su cuantía media, distribuidas por Universidades, en el 
curso 2011/2012?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María Angelina Costa Palacios, 
Federico Buyolo García, Mario Bedera Bravo y Guillermo Antonio Meijón Couselo, Diputados.

184/056277

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Angelina Costa Palacios, Diputada por Córdoba; don Federico Buyolo García, Diputado por 
Alicante; don Mario Bedera Bravo, Diputado por Valladolid, y don Guillermo Meijón Couselo, Diputado 
por Pontevedra, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de becas de movilidad y su cuantía media, distribuidas por Universidades, en el 
curso 2012/2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María Angelina Costa Palacios, 
Federico Buyolo García, Mario Bedera Bravo y Guillermo Antonio Meijón Couselo, Diputados.

184/056278

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Angelina Costa Palacios, Diputada por Córdoba; don Federico Buyolo García, Diputado por 
Alicante; don Mario Bedera Bravo, Diputado por Valladolid, y don Guillermo Meijón Couselo, Diputado 
por Pontevedra, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de becas de movilidad y su cuantía media, distribuidas por Universidades, en el 
curso 2013/2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María Angelina Costa Palacios, 
Federico Buyolo García, Mario Bedera Bravo y Guillermo Antonio Meijón Couselo, Diputados.
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184/056279

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Angelina Costa Palacios, Diputada por Córdoba; don Federico Buyolo García, Diputado por 
Alicante; don Mario Bedera Bravo, Diputado por Valladolid, y don Guillermo Meijón Couselo, Diputado 
por Pontevedra, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de becas de complemento y su cuantía media, distribuidas por Universidades, en 
el curso 2011/2012?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María Angelina Costa Palacios, 
Federico Buyolo García, Mario Bedera Bravo y Guillermo Antonio Meijón Couselo, Diputados.

184/056280

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Angelina Costa Palacios, Diputada por Córdoba; don Federico Buyolo García, Diputado por 
Alicante; don Mario Bedera Bravo, Diputado por Valladolid, y don Guillermo Meijón Couselo, Diputado 
por Pontevedra, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de becas de complemento y su cuantía media, distribuidas por Universidades, en 
el curso 2012/2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María Angelina Costa Palacios, 
Federico Buyolo García, Mario Bedera Bravo y Guillermo Antonio Meijón Couselo, Diputados.

184/056281

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Angelina Costa Palacios, Diputada por Córdoba; don Federico Buyolo García, Diputado por 
Alicante; don Mario Bedera Bravo, Diputado por Valladolid, y don Guillermo Meijón Couselo, Diputado 
por Pontevedra, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de becas de complemento y su cuantía media, distribuidas por Universidades, en 
el curso 2013/2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María Angelina Costa Palacios, 
Federico Buyolo García, Mario Bedera Bravo y Guillermo Antonio Meijón Couselo, Diputados.
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184/056282

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Angelina Costa Palacios, Diputada por Córdoba; don Federico Buyolo García, Diputado por 
Alicante; don Mario Bedera Bravo, Diputado por Valladolid, y don Guillermo Meijón Couselo, Diputado 
por Pontevedra, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de becas ERASMUS y su cuantía media, distribuidas por Universidades, en el 
curso 2011/2012?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María Angelina Costa Palacios, 
Federico Buyolo García, Mario Bedera Bravo y Guillermo Antonio Meijón Couselo, Diputados.

184/056283

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Angelina Costa Palacios, Diputada por Córdoba; don Federico Buyolo García, Diputado por 
Alicante; don Mario Bedera Bravo, Diputado por Valladolid, y don Guillermo Meijón Couselo, Diputado 
por Pontevedra, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de becas ERASMUS y su cuantía media, distribuidas por Universidades, en el 
curso 2012/2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María Angelina Costa Palacios, 
Federico Buyolo García, Mario Bedera Bravo y Guillermo Antonio Meijón Couselo, Diputados.

184/056284

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Angelina Costa Palacios, Diputada por Córdoba; don Federico Buyolo García, Diputado por 
Alicante; don Mario Bedera Bravo, Diputado por Valladolid, y don Guillermo Meijón Couselo, Diputado 
por Pontevedra, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de becas ERASMUS y su cuantía media, distribuidas por Universidades, en el 
curso 2013/2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María Angelina Costa Palacios, 
Federico Buyolo García, Mario Bedera Bravo y Guillermo Antonio Meijón Couselo, Diputados.

184/056285

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Angelina Costa Palacios, Diputada por Córdoba; don Federico Buyolo García, Diputado por 
Alicante; don Mario Bedera Bravo, Diputado por Valladolid, y don Guillermo Meijón Couselo, Diputado 
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por Pontevedra, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de becas de colaboración y su cuantía media, distribuidas por Universidades, en 
el curso 2011/2012?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María Angelina Costa Palacios, 
Federico Buyolo García, Mario Bedera Bravo y Guillermo Antonio Meijón Couselo, Diputados.

184/056286

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Angelina Costa Palacios, Diputada por Córdoba; don Federico Buyolo García, Diputado por 
Alicante; don Mario Bedera Bravo, Diputado por Valladolid, y don Guillermo Meijón Couselo, Diputado 
por Pontevedra, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de becas de colaboración y su cuantía media, distribuidas por Universidades, en 
el curso 2012/2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María Angelina Costa Palacios, 
Federico Buyolo García, Mario Bedera Bravo y Guillermo Antonio Meijón Couselo, Diputados.

184/056287

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Angelina Costa Palacios, Diputada por Córdoba; don Federico Buyolo García, Diputado por 
Alicante; don Mario Bedera Bravo, Diputado por Valladolid, y don Guillermo Meijón Couselo, Diputado 
por Pontevedra, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de becas de colaboración y su cuantía media, distribuidas por Universidades, en 
el curso 2013/2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María Angelina Costa Palacios, 
Federico Buyolo García, Mario Bedera Bravo y Guillermo Antonio Meijón Couselo, Diputados.

184/056288

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Angelina Costa Palacios, Diputada por Córdoba; don Federico Buyolo García, Diputado por 
Alicante; don Mario Bedera Bravo, Diputado por Valladolid, y don Guillermo Meijón Couselo, Diputado 
por Pontevedra, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.
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¿Cuál es el número de becas de proyecto fin de estudios y su cuantía media, distribuidas por 
Universidades, en el curso 2011/2012?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María Angelina Costa Palacios, 
Federico Buyolo García, Mario Bedera Bravo y Guillermo Antonio Meijón Couselo, Diputados.

184/056289

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Angelina Costa Palacios, Diputada por Córdoba; don Federico Buyolo García, Diputado por 
Alicante; don Mario Bedera Bravo, Diputado por Valladolid, y don Guillermo Meijón Couselo, Diputado 
por Pontevedra, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de becas de proyecto fin de estudios y su cuantía media, distribuidas por 
Universidades, en el curso 2012/2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María Angelina Costa Palacios, 
Federico Buyolo García, Mario Bedera Bravo y Guillermo Antonio Meijón Couselo, Diputados.

184/056290

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Angelina Costa Palacios, Diputada por Córdoba; don Federico Buyolo García, Diputado por 
Alicante; don Mario Bedera Bravo, Diputado por Valladolid, y don Guillermo Meijón Couselo, Diputado 
por Pontevedra, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de becas de proyecto fin de estudios y su cuantía media, distribuidas por 
Universidades, en el curso 2013/2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María Angelina Costa Palacios, 
Federico Buyolo García, Mario Bedera Bravo y Guillermo Antonio Meijón Couselo, Diputados.

184/056291

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Angelina Costa Palacios, Diputada por Córdoba; don Federico Buyolo García, Diputado por 
Alicante; don Mario Bedera Bravo, Diputado por Valladolid, y don Guillermo Meijón Couselo, Diputado 
por Pontevedra, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de becas SÉNECA y su cuantía media, distribuidas por Universidades, en el curso 
2011/2012?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María Angelina Costa Palacios, 
Federico Buyolo García, Mario Bedera Bravo y Guillermo Antonio Meijón Couselo, Diputados.
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184/056292

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Angelina Costa Palacios, Diputada por Córdoba; don Federico Buyolo García, Diputado por 
Alicante; don Mario Bedera Bravo, Diputado por Valladolid, y don Guillermo Meijón Couselo, Diputado 
por Pontevedra, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de becas SÉNECA y su cuantía media, distribuidas por Universidades, en el curso 
2012/2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María Angelina Costa Palacios, 
Federico Buyolo García, Mario Bedera Bravo y Guillermo Antonio Meijón Couselo, Diputados.

184/056293

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Angelina Costa Palacios, Diputada por Córdoba; don Federico Buyolo García, Diputado por 
Alicante; don Mario Bedera Bravo, Diputado por Valladolid, y don Guillermo Meijón Couselo, Diputado 
por Pontevedra, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de becas SÉNECA y su cuantía media, distribuidas por Universidades, en el curso 
2013/2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María Angelina Costa Palacios, 
Federico Buyolo García, Mario Bedera Bravo y Guillermo Antonio Meijón Couselo, Diputados.

184/056294

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Angelina Costa Palacios, Diputada por Córdoba; don Federico Buyolo García, Diputado por 
Alicante; don Mario Bedera Bravo, Diputado por Valladolid, y don Guillermo Meijón Couselo, Diputado 
por Pontevedra, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de becas de prácticas en el extranjero y su cuantía media, distribuidas por 
Universidades, en el curso 2011/2012?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María Angelina Costa Palacios, 
Federico Buyolo García, Mario Bedera Bravo y Guillermo Antonio Meijón Couselo, Diputados.

184/056295

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Angelina Costa Palacios, Diputada por Córdoba; don Federico Buyolo García, Diputado por 
Alicante; don Mario Bedera Bravo, Diputado por Valladolid, y don Guillermo Meijón Couselo, Diputado cv
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por Pontevedra, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de becas de prácticas en el extranjero y su cuantía media, distribuidas por 
Universidades, en el curso 2012/2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María Angelina Costa Palacios, 
Federico Buyolo García, Mario Bedera Bravo y Guillermo Antonio Meijón Couselo, Diputados.

184/056296

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Angelina Costa Palacios, Diputada por Córdoba; don Federico Buyolo García, Diputado por 
Alicante; don Mario Bedera Bravo, Diputado por Valladolid, y don Guillermo Meijón Couselo, Diputado 
por Pontevedra, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de becas de prácticas en el extranjero y su cuantía media, distribuidas por 
Universidades, en el curso 2013/2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María Angelina Costa Palacios, 
Federico Buyolo García, Mario Bedera Bravo y Guillermo Antonio Meijón Couselo, Diputados.

184/056297

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Angelina Costa Palacios, Diputada por Córdoba; don Federico Buyolo García, Diputado por 
Alicante; don Mario Bedera Bravo, Diputado por Valladolid, y don Guillermo Meijón Couselo, Diputado 
por Pontevedra, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de becas de excelencia y su cuantía media, distribuidas por Universidades, en el 
curso 2011/2012?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María Angelina Costa Palacios, 
Federico Buyolo García, Mario Bedera Bravo y Guillermo Antonio Meijón Couselo, Diputados.

184/056298

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Angelina Costa Palacios, Diputada por Córdoba; don Federico Buyolo García, Diputado por 
Alicante; don Mario Bedera Bravo, Diputado por Valladolid, y don Guillermo Meijón Couselo, Diputado 
por Pontevedra, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.
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¿Cuál es el número de becas de excelencia y su cuantía media, distribuidas por Universidades, en el 
curso 2012/2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María Angelina Costa Palacios, 
Federico Buyolo García, Mario Bedera Bravo y Guillermo Antonio Meijón Couselo, Diputados.

184/056299

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Angelina Costa Palacios, Diputada por Córdoba; don Federico Buyolo García, Diputado por 
Alicante; don Mario Bedera Bravo, Diputado por Valladolid, y don Guillermo Meijón Couselo, Diputado 
por Pontevedra, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de becas de excelencia y su cuantía media, distribuidas por Universidades, en el 
curso 2013/2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María Angelina Costa Palacios, 
Federico Buyolo García, Mario Bedera Bravo y Guillermo Antonio Meijón Couselo, Diputados.

184/056300

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Angelina Costa Palacios, Diputada por Córdoba; don Federico Buyolo García, Diputado por 
Alicante; don Mario Bedera Bravo, Diputado por Valladolid, y don Guillermo Meijón Couselo, Diputado 
por Pontevedra, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas universitarias, de idioma extranjero y su cuantía 
media, distribuidas por tipo de beca y ayuda y por universidades, en el curso 2011/2012?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María Angelina Costa Palacios, 
Federico Buyolo García, Mario Bedera Bravo y Guillermo Antonio Meijón Couselo, Diputados.

184/056301

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Angelina Costa Palacios, Diputada por Córdoba; don Federico Buyolo García, Diputado por 
Alicante; don Mario Bedera Bravo, Diputado por Valladolid, y don Guillermo Meijón Couselo, Diputado 
por Pontevedra, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas universitarias, de idioma extranjero y su cuantía 
media, distribuidas por tipo de beca y ayuda y por universidades, en el curso 2012/2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María Angelina Costa Palacios, 
Federico Buyolo García, Mario Bedera Bravo y Guillermo Antonio Meijón Couselo, Diputados.
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184/056302

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Angelina Costa Palacios, Diputada por Córdoba; don Federico Buyolo García, Diputado por 
Alicante; don Mario Bedera Bravo, Diputado por Valladolid, y don Guillermo Meijón Couselo, Diputado 
por Pontevedra, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas universitarias, de idioma extranjero y su cuantía 
media, distribuidas por tipo de beca y ayuda y por universidades, en el curso 2013/2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María Angelina Costa Palacios, 
Federico Buyolo García, Mario Bedera Bravo y Guillermo Antonio Meijón Couselo, Diputados.

184/056303

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Angelina Costa Palacios, Diputada por Córdoba; don Federico Buyolo García, Diputado por 
Alicante; don Mario Bedera Bravo, Diputado por Valladolid, y don Guillermo Meijón Couselo, Diputado 
por Pontevedra, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de beneficiarios de beca, en las enseñanzas universitarias, en el umbral de 
renta 1, distribuidos por provincias, en el curso 2011/2012?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María Angelina Costa Palacios, 
Federico Buyolo García, Mario Bedera Bravo y Guillermo Antonio Meijón Couselo, Diputados.

184/056304

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Angelina Costa Palacios, Diputada por Córdoba; don Federico Buyolo García, Diputado por 
Alicante; don Mario Bedera Bravo, Diputado por Valladolid, y don Guillermo Meijón Couselo, Diputado 
por Pontevedra, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de beneficiarios de beca, en las enseñanzas universitarias, en el umbral de 
renta 1, distribuidos por provincias, en el curso 2012/2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María Angelina Costa Palacios, 
Federico Buyolo García, Mario Bedera Bravo y Guillermo Antonio Meijón Couselo, Diputados.

184/056305

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Angelina Costa Palacios, Diputada por Córdoba; don Federico Buyolo García, Diputado por 
Alicante; don Mario Bedera Bravo, Diputado por Valladolid, y don Guillermo Meijón Couselo, Diputado cv
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por Pontevedra, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de beneficiarios de beca, en las enseñanzas universitarias, en el umbral de 
renta 1, distribuidos por provincias, en el curso 2013/2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María Angelina Costa Palacios, 
Federico Buyolo García, Mario Bedera Bravo y Guillermo Antonio Meijón Couselo, Diputados.

184/056306

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Angelina Costa Palacios, Diputada por Córdoba; don Federico Buyolo García, Diputado por 
Alicante; don Mario Bedera Bravo, Diputado por Valladolid, y don Guillermo Meijón Couselo, Diputado 
por Pontevedra, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de beneficiarios de beca, en las enseñanzas universitarias, en el umbral de 
renta 2, distribuidos por provincias, en el curso 2011/2012?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María Angelina Costa Palacios, 
Federico Buyolo García, Mario Bedera Bravo y Guillermo Antonio Meijón Couselo, Diputados.

184/056307

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Angelina Costa Palacios, Diputada por Córdoba; don Federico Buyolo García, Diputado por 
Alicante; don Mario Bedera Bravo, Diputado por Valladolid, y don Guillermo Meijón Couselo, Diputado 
por Pontevedra, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de beneficiarios de beca, en las enseñanzas universitarias, en el umbral de 
renta 2, distribuidos por provincias, en el curso 2012/2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María Angelina Costa Palacios, 
Federico Buyolo García, Mario Bedera Bravo y Guillermo Antonio Meijón Couselo, Diputados.

184/056308

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Angelina Costa Palacios, Diputada por Córdoba; don Federico Buyolo García, Diputado por 
Alicante; don Mario Bedera Bravo, Diputado por Valladolid, y don Guillermo Meijón Couselo, Diputado 
por Pontevedra, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.
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¿Cuál es el número de beneficiarios de beca, en las enseñanzas universitarias, en el umbral de 
renta 2, distribuidos por provincias, en el curso 2013/2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María Angelina Costa Palacios, 
Federico Buyolo García, Mario Bedera Bravo y Guillermo Antonio Meijón Couselo, Diputados.

184/056309

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Angelina Costa Palacios, Diputada por Córdoba; don Federico Buyolo García, Diputado por 
Alicante; don Mario Bedera Bravo, Diputado por Valladolid, y don Guillermo Meijón Couselo, Diputado 
por Pontevedra, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de beneficiarios de beca, en las enseñanzas universitarias, en el umbral de 
renta 3, distribuidos por provincias, en el curso 2011/2012?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María Angelina Costa Palacios, 
Federico Buyolo García, Mario Bedera Bravo y Guillermo Antonio Meijón Couselo, Diputados.

184/056310

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Angelina Costa Palacios, Diputada por Córdoba; don Federico Buyolo García, Diputado por 
Alicante; don Mario Bedera Bravo, Diputado por Valladolid, y don Guillermo Meijón Couselo, Diputado 
por Pontevedra, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de beneficiarios de beca, en las enseñanzas universitarias, en el umbral de 
renta 3, distribuidos por provincias, en el curso 2012/2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María Angelina Costa Palacios, 
Federico Buyolo García, Mario Bedera Bravo y Guillermo Antonio Meijón Couselo, Diputados.

184/056311

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Angelina Costa Palacios, Diputada por Córdoba; don Federico Buyolo García, Diputado por 
Alicante; don Mario Bedera Bravo, Diputado por Valladolid, y don Guillermo Meijón Couselo, Diputado 
por Pontevedra, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de beneficiarios de beca, en las enseñanzas universitarias, en el umbral de 
renta 3, distribuidos por provincias, en el curso 2013/2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María Angelina Costa Palacios, 
Federico Buyolo García, Mario Bedera Bravo y Guillermo Antonio Meijón Couselo, Diputados.
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184/056312

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Angelina Costa Palacios, Diputada por Córdoba; don Federico Buyolo García, Diputado por 
Alicante; don Mario Bedera Bravo, Diputado por Valladolid, y don Guillermo Meijón Couselo, Diputado 
por Pontevedra, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de beneficiarios de becas FPU, distribuidos por Universidades, en el curso 
2011/2012?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María Angelina Costa Palacios, 
Federico Buyolo García, Mario Bedera Bravo y Guillermo Antonio Meijón Couselo, Diputados.

184/056313

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Angelina Costa Palacios, Diputada por Córdoba; don Federico Buyolo García, Diputado por 
Alicante; don Mario Bedera Bravo, Diputado por Valladolid, y don Guillermo Meijón Couselo, Diputado 
por Pontevedra, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de beneficiarios de becas FPU, distribuidos por Universidades, en el curso 
2012/2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María Angelina Costa Palacios, 
Federico Buyolo García, Mario Bedera Bravo y Guillermo Antonio Meijón Couselo, Diputados.

184/056314

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Angelina Costa Palacios, Diputada por Córdoba; don Federico Buyolo García, Diputado por 
Alicante; don Mario Bedera Bravo, Diputado por Valladolid, y don Guillermo Meijón Couselo, Diputado 
por Pontevedra, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de beneficiarios de becas FPU, distribuidos por Universidades, en el curso 
2013/2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María Angelina Costa Palacios, 
Federico Buyolo García, Mario Bedera Bravo y Guillermo Antonio Meijón Couselo, Diputados.

184/056315

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Angelina Costa Palacios, Diputada por Córdoba; don Federico Buyolo García, Diputado por 
Alicante; don Mario Bedera Bravo, Diputado por Valladolid, y don Guillermo Meijón Couselo, Diputado 
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por Pontevedra, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de beneficiarios de becas FPI, distribuidos por Universidades y Centros de 
Investigación, en el curso 2011/2012?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María Angelina Costa Palacios, 
Federico Buyolo García, Mario Bedera Bravo y Guillermo Antonio Meijón Couselo, Diputados.

184/056316

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Angelina Costa Palacios, Diputada por Córdoba; don Federico Buyolo García, Diputado por 
Alicante; don Mario Bedera Bravo, Diputado por Valladolid, y don Guillermo Meijón Couselo, Diputado 
por Pontevedra, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de beneficiarios de becas FPI, distribuidos por Universidades y Centros de 
Investigación, en el curso 2012/2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María Angelina Costa Palacios, 
Federico Buyolo García, Mario Bedera Bravo y Guillermo Antonio Meijón Couselo, Diputados.

184/056317

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Angelina Costa Palacios, Diputada por Córdoba; don Federico Buyolo García, Diputado por 
Alicante; don Mario Bedera Bravo, Diputado por Valladolid, y don Guillermo Meijón Couselo, Diputado 
por Pontevedra, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de beneficiarios de becas FPI, distribuidos por Universidades y Centros de 
Investigación, en el curso 2013/2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María Angelina Costa Palacios, 
Federico Buyolo García, Mario Bedera Bravo y Guillermo Antonio Meijón Couselo, Diputados.

184/056318

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.
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En la Comunidad Autónoma de Andalucía: ¿Cuál es el número de efectivos del Personal Docente y no 
Docente no Universitario en enero de 2011, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones 
Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Miguel Ángel Heredia Díaz, 
Diputado.

184/056319

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la Comunidad Autónoma de Andalucía: ¿Cuál es el número de efectivos del Personal Docente y no 
Docente no Universitario en enero de 2012, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones 
Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Miguel Ángel Heredia Díaz, 
Diputado.

184/056320

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la Comunidad Autónoma de Andalucía: ¿Cuál es el número de efectivos del Personal Docente y no 
Docente no Universitario en enero de 2013, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones 
Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Miguel Ángel Heredia Díaz, 
Diputado.

184/056321

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la Comunidad Autónoma de Andalucía: ¿Cuál es el número de efectivos del Personal Docente y no 
Docente no Universitario en enero de 2014, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones 
Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Miguel Ángel Heredia Díaz, 
Diputado.
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184/056322

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la Comunidad Autónoma de Andalucía: ¿Cuál es el número de efectivos del Personal Docente y no 
Docente no Universitario a junio de 2014, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones 
Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Miguel Ángel Heredia Díaz, 
Diputado.

184/056323

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la Comunidad Autónoma de Andalucía: ¿Cuál es el número de profesores no universitarios, 
contabilizados por el Ministerio de Educación, en el curso 2011/2012, distribuido por tipo y nivel de 
enseñanza (incluidos por tramos 0-3 y 3-6 de Infantil, Primaria, ESO, PCPIs, Bachillerato, FP de Grado 
Medio y de Grado Superior, y las Enseñanzas de Régimen Especial), Docentes funcionarios, resto de 
personal Docente, Personal no Docente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Miguel Ángel Heredia Díaz, 
Diputado.

184/056324

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la Comunidad Autónoma de Andalucía: ¿Cuál es el número de profesores no universitarios, 
contabilizados por el Ministerio de Educación, en el curso 2012/2013, distribuido por tipo y nivel de 
enseñanza (incluidos por tramos 0-3 y 3-6 de Infantil, Primaria, ESO, PCPIs, Bachillerato, FP de Grado 
Medio y de Grado Superior, y las Enseñanzas de Régimen Especial), Docentes funcionarios, resto de 
personal Docente, Personal no Docente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Miguel Ángel Heredia Díaz, 
Diputado.
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184/056325

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada 
por escrito.

En la Comunidad Autónoma de Andalucía: ¿Cuál es el número de profesores no universitarios, 
contabilizados por el Ministerio de Educación, en el curso 2013/2014, distribuido por tipo y nivel de 
enseñanza (incluidos por tramos 0-3 y 3-6 de Infantil, Primaria, ESO, PCPIs, Bachillerato, FP de Grado 
Medio y de Grado Superior, y las Enseñanzas de Régimen Especial), Docentes funcionarios, resto de 
personal Docente, Personal no Docente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Miguel Ángel Heredia Díaz, 
Diputado.

184/056326

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Vicente Guillén Izquierdo, Diputado por Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada 
por escrito.

En la Comunidad Autónoma de Aragón: ¿Cuál es el número de efectivos del Personal Docente y no 
Docente no Universitario en enero de 2011, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones 
Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Vicente Guillén Izquierdo, 
Diputado.

184/056327

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Vicente Guillén Izquierdo, Diputado por Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada 
por escrito.

En la Comunidad Autónoma de Aragón: ¿Cuál es el número de efectivos del Personal Docente y no 
Docente no Universitario en enero de 2012, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones 
Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Vicente Guillén Izquierdo, 
Diputado.
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184/056328

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Vicente Guillén Izquierdo, Diputado por Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la Comunidad Autónoma de Aragón: ¿Cuál es el número de efectivos del Personal Docente y no 
Docente no Universitario en enero de 2013, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones 
Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Vicente Guillén Izquierdo, 
Diputado.

184/056329

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Vicente Guillén Izquierdo, Diputado por Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la Comunidad Autónoma de Aragón: ¿Cuál es el número de efectivos del Personal Docente y no 
Docente no Universitario en enero de 2014, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones 
Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Vicente Guillén Izquierdo, 
Diputado.

184/056330

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Vicente Guillén Izquierdo, Diputado por Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la Comunidad Autónoma de Aragón: ¿Cuál es el número de efectivos del Personal Docente y no 
Docente no Universitario a junio de 2014, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones 
Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Vicente Guillén Izquierdo, 
Diputado.

184/056331

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Vicente Guillén Izquierdo, Diputado por Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

cv
e:

 B
O

C
G

-1
0-

D
-5

36



BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

CONGRESO DE LOS DIPUTADOS
Serie D Núm. 536 16 de octubre de 2014 Pág. 238

En la Comunidad Autónoma de Aragón: ¿Cuál es el número de profesores no universitarios, 
contabilizados por el Ministerio de Educación, en el curso 2011/2012, distribuido por tipo y nivel de 
enseñanza (incluidos por tramos 0-3 y 3-6 de Infantil, Primaria, ESO, PCPIs, Bachillerato, FP de Grado 
Medio y de Grado Superior, y las Enseñanzas de Régimen Especial), Docentes funcionarios, resto de 
personal Docente, Personal no Docente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Vicente Guillén Izquierdo, 
Diputado.

184/056332

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Vicente Guillén Izquierdo, Diputado por Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la Comunidad Autónoma de Aragón: ¿Cuál es el número de profesores no universitarios, 
contabilizados por el Ministerio de Educación, en el curso 2012/2013, distribuido por tipo y nivel de 
enseñanza (incluidos por tramos 0-3 y 3-6 de Infantil, Primaria, ESO, PCPIs, Bachillerato, FP de Grado 
Medio y de Grado Superior, y las Enseñanzas de Régimen Especial), Docentes funcionarios, resto de 
personal Docente, Personal no Docente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Vicente Guillén Izquierdo, 
Diputado.

184/056333

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Vicente Guillén Izquierdo, Diputado por Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la Comunidad Autónoma de Aragón: ¿Cuál es el número de profesores no universitarios, 
contabilizados por el Ministerio de Educación, en el curso 2013/2014, distribuido por tipo y nivel de 
enseñanza (incluidos por tramos 0-3 y 3-6 de Infantil, Primaria, ESO, PCPIs, Bachillerato, FP de Grado 
Medio y de Grado Superior, y las Enseñanzas de Régimen Especial), Docentes funcionarios, resto de 
personal Docente, Personal no Docente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Vicente Guillén Izquierdo, 
Diputado.

184/056334

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Puerto Gallego Arriola, Diputada por Cantabria, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.
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En la Comunidad Autónoma de Cantabria: ¿Cuál es el número de efectivos del Personal Docente y no 
Docente no Universitario en enero de 2011, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones 
Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María del Puerto Gallego 
Arriola, Diputada.

184/056335

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Puerto Gallego Arriola, Diputada por Cantabria, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la Comunidad Autónoma de Cantabria: ¿Cuál es el número de efectivos del Personal Docente y no 
Docente no Universitario en enero de 2012, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones 
Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María del Puerto Gallego 
Arriola, Diputada.

184/056336

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Puerto Gallego Arriola, Diputada por Cantabria, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la Comunidad Autónoma de Cantabria: ¿Cuál es el número de efectivos del Personal Docente y no 
Docente no Universitario en enero de 2013, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones 
Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María del Puerto Gallego 
Arriola, Diputada.

184/056337

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Puerto Gallego Arriola, Diputada por Cantabria, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la Comunidad Autónoma de Cantabria: ¿Cuál es el número de efectivos del Personal Docente y no 
Docente no Universitario en enero de 2014, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones 
Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María del Puerto Gallego 
Arriola, Diputada.
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184/056338

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Puerto Gallego Arriola, Diputada por Cantabria, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la Comunidad Autónoma de Cantabria: ¿Cuál es el número de efectivos del Personal Docente y no 
Docente no Universitario a junio de 2014, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones 
Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María del Puerto Gallego 
Arriola, Diputada.

184/056339

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Puerto Gallego Arriola, Diputada por Cantabria, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la Comunidad Autónoma de Cantabria: ¿Cuál es el número de profesores no universitarios, 
contabilizados por el Ministerio de Educación, en el curso 2011/2012, distribuido por tipo y nivel de 
enseñanza (incluidos por tramos 0-3 y 3-6 de Infantil, Primaria, ESO, PCPIs, Bachillerato, FP de Grado 
Medio y de Grado Superior, y las Enseñanzas de Régimen Especial), Docentes funcionarios, resto de 
personal Docente, Personal no Docente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María del Puerto Gallego 
Arriola, Diputada.

184/056340

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Puerto Gallego Arriola, Diputada por Cantabria, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la Comunidad Autónoma de Cantabria: ¿Cuál es el número de profesores no universitarios, 
contabilizados por el Ministerio de Educación, en el curso 2012/2013, distribuido por tipo y nivel de 
enseñanza (incluidos por tramos 0-3 y 3-6 de Infantil, Primaria, ESO, PCPIs, Bachillerato, FP de Grado 
Medio y de Grado Superior, y las Enseñanzas de Régimen Especial), Docentes funcionarios, resto de 
personal Docente, Personal no Docente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María del Puerto Gallego 
Arriola, Diputada.
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184/056341

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Puerto Gallego Arriola, Diputada por Cantabria, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la Comunidad Autónoma de Cantabria: ¿Cuál es el número de profesores no universitarios, 
contabilizados por el Ministerio de Educación, en el curso 2013/2014, distribuido por tipo y nivel de 
enseñanza (incluidos por tramos 0-3 y 3-6 de Infantil, Primaria, ESO, PCPIs, Bachillerato, FP de Grado 
Medio y de Grado Superior, y las Enseñanzas de Régimen Especial), Docentes funcionarios, resto de 
personal Docente, Personal no Docente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María del Puerto Gallego 
Arriola, Diputada.

184/056342

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta las siguiente pregunta para que sea contestada por 
escrito.

En la Comunidad Autónoma de Castilla y León: ¿Cuál es el número de efectivos del Personal Docente 
y no Docente no Universitario en enero de 2011, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y 
Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Julio Villarrubia Mediavilla, 
Diputado.

184/056343

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta las siguiente pregunta para que sea contestada por 
escrito.

En la Comunidad Autónoma de Castilla y León: ¿Cuál es el número de efectivos del Personal Docente 
y no Docente no Universitario en enero de 2012, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y 
Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Julio Villarrubia Mediavilla, 
Diputado.
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184/056344

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta las siguiente pregunta para que sea contestada por 
escrito.

En la Comunidad Autónoma de Castilla y León: ¿Cuál es el número de efectivos del Personal Docente 
y no Docente no Universitario en enero de 2013, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y 
Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Julio Villarrubia Mediavilla, 
Diputado.

184/056345

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta las siguiente pregunta para que sea contestada por 
escrito.

En la Comunidad Autónoma de Castilla y León: ¿Cuál es el número de efectivos del Personal Docente 
y no Docente no Universitario en enero de 2014, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y 
Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Julio Villarrubia Mediavilla, 
Diputado.

184/056346

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta las siguiente pregunta para que sea contestada por 
escrito.

En la Comunidad Autónoma de Castilla y León: ¿Cuál es el número de efectivos del Personal Docente 
y no Docente no Universitario a junio de 2014, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones 
Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Julio Villarrubia Mediavilla, 
Diputado.

184/056347

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta las siguiente pregunta para que sea contestada por 
escrito.

cv
e:

 B
O

C
G

-1
0-

D
-5

36



BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

CONGRESO DE LOS DIPUTADOS
Serie D Núm. 536 16 de octubre de 2014 Pág. 243

En la Comunidad Autónoma de Castilla y León: ¿Cuál es el número de profesores no universitarios, 
contabilizados por el Ministerio de Educación, en el curso 2011/2012, distribuido por tipo y nivel de 
enseñanza (incluidos por tramos 0-3 y 3-6 de Infantil, Primaria, ESO, PCPIs, Bachillerato, FP de Grado 
Medio y de Grado Superior, y las Enseñanzas de Régimen Especial), Docentes funcionarios, resto de 
personal Docente, Personal no Docente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Julio Villarrubia Mediavilla, 
Diputado.

184/056348

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta las siguiente pregunta para que sea contestada por 
escrito.

En la Comunidad Autónoma de Castilla y León: ¿Cuál es el número de profesores no universitarios, 
contabilizados por el Ministerio de Educación, en el curso 2012/2013, distribuido por tipo y nivel de 
enseñanza (incluidos por tramos 0-3 y 3-6 de Infantil, Primaria, ESO, PCPIs, Bachillerato, FP de Grado 
Medio y de Grado Superior, y las Enseñanzas de Régimen Especial), Docentes funcionarios, resto de 
personal Docente, Personal no Docente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Julio Villarrubia Mediavilla, 
Diputado.

184/056349

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta las siguiente pregunta para que sea contestada por 
escrito.

En la Comunidad Autónoma de Castilla y León: ¿Cuál es el número de profesores no universitarios, 
contabilizados por el Ministerio de Educación, en el curso 2013/2014, distribuido por tipo y nivel de 
enseñanza (incluidos por tramos 0-3 y 3-6 de Infantil, Primaria, ESO, PCPIs, Bachillerato, FP de Grado 
Medio y de Grado Superior, y las Enseñanzas de Régimen Especial), Docentes funcionarios, resto de 
personal Docente, Personal no Docente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Julio Villarrubia Mediavilla, 
Diputado.

cv
e:

 B
O

C
G

-1
0-

D
-5

36



BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

CONGRESO DE LOS DIPUTADOS
Serie D Núm. 536 16 de octubre de 2014 Pág. 244

184/056350

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Herick Manuel Campos Arteseros, don Federico Buyolo García, Diputados por Alicante, y 
don Joaquín Francisco Puig Ferrer, Diputado por Castellón, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

En la Comunitat Valenciana: ¿Cuál es el número de efectivos del Personal Docente y no Docente no 
Universitario en enero de 2011, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Herick Manuel Campos 
Arteseros, Federico Buyolo García y Joaquín Francisco Puig Ferrer, Diputados.

184/056351

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Herick Manuel Campos Arteseros, don Federico Buyolo García, Diputados por Alicante, y 
don Joaquín Francisco Puig Ferrer, Diputado por Castellón, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presentan la siguien te pregunta para que les sea contestada por escrito.

En la Comunitat Valenciana: ¿Cuál es el número de efectivos del Personal Docente y no Docente no 
Universitario en enero de 2012, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Herick Manuel Campos 
Arteseros, Federico Buyolo García y Joaquín Francisco Puig Ferrer, Diputados.

184/056352

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Herick Manuel Campos Arteseros, don Federico Buyolo García, Diputados por Alicante, y 
don Joaquín Francisco Puig Ferrer, Diputado por Castellón, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

En la Comunitat Valenciana: ¿Cuál es el número de efectivos del Personal Docente y no Docente no 
Universitario en enero de 2013, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Herick Manuel Campos 
Arteseros, Federico Buyolo García y Joaquín Francisco Puig Ferrer, Diputados.

184/056353

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Herick Manuel Campos Arteseros, don Federico Buyolo García, Diputados por Alicante, y 
don Joaquín Francisco Puig Ferrer, Diputado por Castellón, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
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Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

En la Comunitat Valenciana: ¿Cuál es el número de efectivos del Personal Docente y no Docente no 
Universitario en enero de 2014, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Herick Manuel Campos 
Arteseros, Federico Buyolo García y Joaquín Francisco Puig Ferrer, Diputados.

184/056354

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Herick Manuel Campos Arteseros, don Federico Buyolo García, Diputados por Alicante, y 
don Joaquín Francisco Puig Ferrer, Diputado por Castellón, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

En la Comunitat Valenciana: ¿Cuál es el número de efectivos del Personal Docente y no Docente no 
Universitario a junio de 2014, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Herick Manuel Campos 
Arteseros, Federico Buyolo García y Joaquín Francisco Puig Ferrer, Diputados.

184/056355

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Herick Manuel Campos Arteseros, don Federico Buyolo García, Diputados por Alicante, y 
don Joaquín Francisco Puig Ferrer, Diputado por Castellón, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

En la Comunitat Valenciana: ¿Cuál es el número de profesores no universitarios, contabilizados por el 
Ministerio de Educación, en el curso 2011/2012, distribuido por tipo y nivel de enseñanza (incluidos por tramos 
0-3 y 3-6 de Infantil, Primaria, ESO, PCPIs, Bachillerato, FP de Grado Medio y de Grado Superior, y las 
Enseñanzas de Régimen Especial), Docentes funcionarios, resto de personal Docente, Personal no Docente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Herick Manuel Campos 
Arteseros, Federico Buyolo García y Joaquín Francisco Puig Ferrer, Diputados.

184/056356

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Herick Manuel Campos Arteseros, don Federico Buyolo García, Diputados por Alicante, y 
don Joaquín Francisco Puig Ferrer, Diputado por Castellón, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.
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En la Comunitat Valenciana: ¿Cuál es el número de profesores no universitarios, contabilizados por el 
Ministerio de Educación, en el curso 2012/2013, distribuido por tipo y nivel de enseñanza (incluidos por 
tramos 0-3 y 3-6 de Infantil, Primaria, ESO, PCPIs, Bachillerato, FP de Grado Medio y de Grado Superior, 
y las Enseñanzas de Régimen Especial), Docentes funcionarios, resto de personal Docente, Personal no 
Docente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Herick Manuel Campos 
Arteseros, Federico Buyolo García y Joaquín Francisco Puig Ferrer, Diputados.

184/056357

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Herick Manuel Campos Arteseros, don Federico Buyolo García, Diputados por Alicante, y 
don Joaquín Francisco Puig Ferrer, Diputado por Castellón, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

En la Comunitat Valenciana: ¿Cuál es el número de profesores no universitarios, contabilizados por el 
Ministerio de Educación, en el curso 2013/2014, distribuido por tipo y nivel de enseñanza (incluidos por 
tramos 0-3 y 3-6 de Infantil, Primaria, ESO, PCPIs, Bachillerato, FP de Grado Medio y de Grado Superior, 
y las Enseñanzas de Régimen Especial), Docentes funcionarios, resto de personal Docente, Personal no 
Docente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Herick Manuel Campos 
Arteseros, Federico Buyolo García y Joaquín Francisco Puig Ferrer, Diputados.

184/056358

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Moscoso del Prado Hernández, Diputado por Navarra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

En la Comunidad Foral de Navarra: ¿Cuál es el número de efectivos del Personal Docente y no 
Docente no Universitario en enero de 2011, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones 
Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Juan Moscoso del Prado 
Hernández, Diputado.

184/056359

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Moscoso del Prado Hernández, Diputado por Navarra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
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vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

En la Comunidad Foral de Navarra: ¿Cuál es el número de efectivos del Personal Docente y no 
Docente no Universitario en enero de 2012, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones 
Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Juan Moscoso del Prado 
Hernández, Diputado.

184/056360

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Moscoso del Prado Hernández, Diputado por Navarra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

En la Comunidad Foral de Navarra: ¿Cuál es el número de efectivos del Personal Docente y no 
Docente no Universitario en enero de 2013, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones 
Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Juan Moscoso del Prado 
Hernández, Diputado.

184/056361

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Moscoso del Prado Hernández, Diputado por Navarra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

En la Comunidad Foral de Navarra: ¿Cuál es el número de efectivos del Personal Docente y no 
Docente no Universitario en enero de 2014, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones 
Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Juan Moscoso del Prado 
Hernández, Diputado.

184/056362

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Moscoso del Prado Hernández, Diputado por Navarra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.
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En la Comunidad Foral de Navarra: ¿Cuál es el número de efectivos del Personal Docente y no 
Docente no Universitario a junio de 2014, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones 
Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Juan Moscoso del Prado 
Hernández, Diputado.

184/056363

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Moscoso del Prado Hernández, Diputado por Navarra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

En la Comunidad Foral de Navarra: ¿Cuál es el número de profesores no universitarios, contabilizados 
por el Ministerio de Educación, en el curso 2011/2012, distribuido por tipo y nivel de enseñanza (incluidos 
por tramos 0-3 y 3-6 de Infantil, Primaria, ESO, PCPIs, Bachillerato, FP de Grado Medio y de Grado 
Superior, y las Enseñanzas de Régimen Especial), Docentes funcionarios, resto de personal Docente y 
Personal no Docente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Juan Moscoso del Prado 
Hernández, Diputado.

184/056364

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Moscoso del Prado Hernández, Diputado por Navarra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

En la Comunidad Foral de Navarra: ¿Cuál es el número de profesores no universitarios, contabilizados 
por el Ministerio de Educación, en el curso 2012/2013, distribuido por tipo y nivel de enseñanza (incluidos 
por tramos 0-3 y 3-6 de Infantil, Primaria, ESO, PCPIs, Bachillerato, FP de Grado Medio y de Grado 
Superior, y las Enseñanzas de Régimen Especial), Docentes funcionarios, resto de personal Docente y 
Personal no Docente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Juan Moscoso del Prado 
Hernández, Diputado.

184/056365

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Moscoso del Prado Hernández, Diputado por Navarra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.
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En la Comunidad Foral de Navarra: ¿Cuál es el número de profesores no universitarios, contabilizados 
por el Ministerio de Educación, en el curso 2013/2014, distribuido por tipo y nivel de enseñanza (incluidos 
por tramos 0-3 y 3-6 de Infantil, Primaria, ESO, PCPIs, Bachillerato, FP de Grado Medio y de Grado 
Superior, y las Enseñanzas de Régimen Especial), Docentes funcionarios, resto de personal Docente y 
Personal no Docente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Juan Moscoso del Prado 
Hernández, Diputado.

184/056366

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Soledad Pérez Domínguez, Diputada por Badajoz, y doña Leire Iglesias Santiago, Diputada por 
Cáceres, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

En la Comunidad Autónoma de Extremadura: ¿Cuál es el número de efectivos del Personal Docente 
y no Docente no Universitario en enero de 2011, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y 
Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—María Soledad Pérez Domínguez 
y Leire Iglesias Santiago, Diputadas.

184/056367

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Soledad Pérez Domínguez, Diputada por Badajoz, y doña Leire Iglesias Santiago, 
Diputada por Cáceres, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

En la Comunidad Autónoma de Extremadura: ¿Cuál es el número de efectivos del Personal Docente 
y no Docente no Universitario en enero de 2012, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y 
Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—María Soledad Pérez Domínguez 
y Leire Iglesias Santiago, Diputadas. 

184/056368

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Soledad Pérez Domínguez, Diputada por Badajoz, y doña Leire Iglesias Santiago, 
Diputada por Cáceres, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.
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En la Comunidad Autónoma de Extremadura: ¿Cuál es el número de efectivos del Personal Docente 
y no Docente no Universitario en enero de 2013, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y 
Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—María Soledad Pérez Domínguez 
y Leire Iglesias Santiago, Diputadas. 

184/056369

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Soledad Pérez Domínguez, Diputada por Badajoz, y doña Leire Iglesias Santiago, 
Diputada por Cáceres, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

En la Comunidad Autónoma de Extremadura: ¿Cuál es el número de efectivos del Personal Docente 
y no Docente no Universitario en enero de 2014, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y 
Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—María Soledad Pérez Domínguez 
y Leire Iglesias Santiago, Diputadas.

184/056370

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Soledad Pérez Domínguez, Diputada por Badajoz, y doña Leire Iglesias Santiago, 
Diputada por Cáceres, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

En la Comunidad Autónoma de Extremadura: ¿Cuál es el número de efectivos del Personal Docente 
y no Docente no Universitario en junio de 2014, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y 
Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—María Soledad Pérez Domínguez 
y Leire Iglesias Santiago, Diputadas. 

184/056371

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Soledad Pérez Domínguez, Diputada por Badajoz, y doña Leire Iglesias Santiago, 
Diputada por Cáceres, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

En la Comunidad Autónoma de Extremadura: ¿Cuál es el número de profesores no universitarios, 
contabilizados por el Ministerio de Educación, en el curso 2011/2012, distribuido por tipo y nivel de 
enseñanza (incluidos por tramos 0-3 y 3-6 de Infantil, Primaria, ESO, PCPIs, Bachillerato, FP de Grado 
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Medio y de Grado Superior, y las Enseñanzas de Régimen Especial), Docentes funcionarios, resto de 
personal Docente, Personal no Docente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—María Soledad Pérez Domínguez 
y Leire Iglesias Santiago, Diputadas.

184/056372

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Soledad Pérez Domínguez, Diputada por Badajoz, y doña Leire Iglesias Santiago, 
Diputada por Cáceres, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

En la Comunidad Autónoma de Extremadura: ¿Cuál es el número de profesores no universitarios, 
contabilizados por el Ministerio de Educación, en el curso 2012/2013, distribuido por tipo y nivel de 
enseñanza (incluidos por tramos 0-3 y 3-6 de Infantil, Primaria, ESO, PCPIs, Bachillerato, FP de Grado 
Medio y de Grado Superior, y las Enseñanzas de Régimen Especial), Docentes funcionarios, resto de 
personal Docente, Personal no Docente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—María Soledad Pérez Domínguez 
y Leire Iglesias Santiago, Diputadas. 

184/056373

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Soledad Pérez Domínguez, Diputada por Badajoz, y doña Leire Iglesias Santiago, 
Diputada por Cáceres, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

En la Comunidad Autónoma de Extremadura: ¿Cuál es el número de profesores no universitarios, 
contabilizados por el Ministerio de Educación, en el curso 2013/2014, distribuido por tipo y nivel de 
enseñanza (incluidos por tramos 0-3 y 3-6 de Infantil, Primaria, ESO, PCPIs, Bachillerato, FP de Grado 
Medio y de Grado Superior, y las Enseñanzas de Régimen Especial), Docentes funcionarios, resto de 
personal Docente, Personal no Docente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—María Soledad Pérez Domínguez 
y Leire Iglesias Santiago, Diputadas. 

184/056374

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Antonio Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.
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En la Comunidad Autónoma de Galicia: ¿Cuál es el número de efectivos del Personal Docente y no 
Docente no Universitario en enero de 2011, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones 
Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Guillermo Antonio Meijón 
Couselo, Diputado. 

184/056375

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Antonio Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la Comunidad Autónoma de Galicia: ¿Cuál es el número de efectivos del Personal Docente y no 
Docente no Universitario en enero de 2012, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones 
Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Guillermo Antonio Meijón 
Couselo, Diputado. 

184/056376

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Antonio Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la Comunidad Autónoma de Galicia: ¿Cuál es el número de efectivos del Personal Docente y no 
Docente no Universitario en enero de 2013, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones 
Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Guillermo Antonio Meijón 
Couselo, Diputado. 

184/056377

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Antonio Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la Comunidad Autónoma de Galicia: ¿Cuál es el número de efectivos del Personal Docente y no 
Docente no Universitario en enero de 2014, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones 
Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Guillermo Antonio Meijón 
Couselo, Diputado. 
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184/056378

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Antonio Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la Comunidad Autónoma de Galicia: ¿Cuál es el número de efectivos del Personal Docente y no 
Docente no Universitario en junio de 2014, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones 
Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Guillermo Antonio Meijón 
Couselo, Diputado. 

184/056379

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Antonio Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la Comunidad Autónoma de Galicia: ¿Cuál es el número de profesores no universitarios, 
contabilizados por el Ministerio de Educación, en el curso 2011/2012, distribuido por tipo y nivel de 
enseñanza (incluidos por tramos 0-3 y 3-6 de Infantil, Primaria, ESO, PCPIs, Bachillerato, FP de Grado 
Medio y de Grado Superior, y las Enseñanzas de Régimen Especial), Docentes funcionarios, resto de 
personal Docente, Personal no Docente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Guillermo Antonio Meijón 
Couselo, Diputado. 

184/056380

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Antonio Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la Comunidad Autónoma de Galicia: ¿Cuál es el número de profesores no universitarios, 
contabilizados por el Ministerio de Educación, en el curso 2012/2013, distribuido por tipo y nivel de 
enseñanza (incluidos por tramos 0-3 y 3-6 de Infantil, Primaria, ESO, PCPIs, Bachillerato, FP de Grado 
Medio y de Grado Superior, y las Enseñanzas de Régimen Especial), Docentes funcionarios, resto de 
personal Docente, Personal no Docente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Guillermo Antonio Meijón 
Couselo, Diputado. 
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184/056381

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Antonio Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la Comunidad Autónoma de Galicia: ¿Cuál es el número de profesores no universitarios, 
contabilizados por el Ministerio de Educación, en el curso 2013/2014, distribuido por tipo y nivel de 
enseñanza (incluidos por tramos 0-3 y 3-6 de Infantil, Primaria, ESO, PCPIs, Bachillerato, FP de Grado 
Medio y de Grado Superior, y las Enseñanzas de Régimen Especial), Docentes funcionarios, resto de 
personal Docente, Personal no Docente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Guillermo Antonio Meijón 
Couselo, Diputado. 

184/056382

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pablo Martín Peré, don Guillem García Gasulla y doña Sofía Hernanz Costa, Diputados por Les 
Illes Balears, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la 
siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de efectivos del Personal Docente y no Docente no Universitario en enero de 2011, 
contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Pablo Martín Peré, Guillem 
García Gasulla y Sofía Hernanz Costa, Diputados. 

184/056383

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pablo Martín Peré, don Guillem García Gasulla y doña Sofía Hernanz Costa, Diputados por Les 
Illes Balears, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la 
siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

En Les Illes Balears: ¿Cuál es el número de efectivos del Personal Docente y no Docente no 
Universitario en enero de 2012, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Pablo Martín Peré, Guillem 
García Gasulla y Sofía Hernanz Costa, Diputados.

184/056384

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pablo Martín Peré, don Guillem García Gasulla y doña Sofía Hernanz Costa, Diputados por Les 
Illes Balears, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
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en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la 
siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

En Les Illes Balears: ¿Cuál es el número de efectivos del Personal Docente y no Docente no 
Universitario en enero de 2013, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Pablo Martín Peré, Guillem 
García Gasulla y Sofía Hernanz Costa, Diputados.

184/056385

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pablo Martín Peré, don Guillem García Gasulla y doña Sofía Hernanz Costa, Diputados por Les 
Illes Balears, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la 
siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

En Les Illes Balears: ¿Cuál es el número de efectivos del Personal Docente y no Docente no 
Universitario en enero de 2014, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Pablo Martín Peré, Guillem 
García Gasulla y Sofía Hernanz Costa, Diputados.

184/056386

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pablo Martín Peré, don Guillem García Gasulla y doña Sofía Hernanz Costa, Diputados por Les 
Illes Balears, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la 
siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

En Les Illes Balears: ¿Cuál es el número de efectivos del Personal Docente y no Docente no 
Universitario a junio de 2014, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Pablo Martín Peré, Guillem 
García Gasulla y Sofía Hernanz Costa, Diputados.

184/056387

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pablo Martín Peré, don Guillem García Gasulla y doña Sofía Hernanz Costa, Diputados por Les 
Illes Balears, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la 
siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.
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En Les Illes Balears: ¿Cuál es el número de profesores no universitarios, contabilizados por el 
Ministerio de Educación, en el curso 2011/2012, distribuido por tipo y nivel de enseñanza (incluidos por 
tramos 0-3 y 3-6 de Infantil, Primaria, ESO, PCPls, Bachillerato, FP de Grado Medio y de Grado Superior, 
y las Enseñanzas de Régimen Especial), Docentes funcionarios, resto de personal Docente, personal no 
Docente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Pablo Martín Peré, Guillem 
García Gasulla y Sofía Hernanz Costa, Diputados.

184/056388

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pablo Martín Peré, don Guillem García Gasulla y doña Sofía Hernanz Costa, Diputados por Les 
Illes Balears, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la 
siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

En Les Illes Balears: ¿Cuál es el número de profesores no universitarios, contabilizados por el 
Ministerio de Educación, en el curso 2013/2014, distribuido por tipo y nivel de enseñanza (incluidos por 
tramos 0-3 y 3-6 de Infantil, Primaria, ESO, PCPls, Bachillerato, FP de Grado Medio y de Grado Superior, 
y las Enseñanzas de Régimen Especial), Docentes funcionarios, resto de personal Docente, personal no 
Docente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Pablo Martín Peré, Guillem 
García Gasulla y Sofía Hernanz Costa, Diputados.

184/056389

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pablo Martín Peré, don Guillem García Gasulla y doña Sofía Hernanz Costa, Diputados por Les 
Illes Balears, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la 
siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

En Les Illes Balears: ¿Cuál es el número de profesores no universitarios, contabilizados por el 
Ministerio de Educación, en el curso 2012/2013, distribuido por tipo y nivel de enseñanza (incluidos por 
tramos 0-3 y 3-6 de Infantil, Primaria, ESO, PCPls, Bachillerato, FP de Grado Medio y de Grado Superior, 
y las Enseñanzas de Régimen Especial), Docentes funcionarios, resto de personal Docente, personal no 
Docente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Pablo Martín Peré, Guillem 
García Gasulla y Sofía Hernanz Costa, Diputados.

184/056390

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José María Benegas Haddad, Diputado por Vizcaya, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.
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¿Cuál es el número de efectivos del personal docente y no docente no universitario en enero de 2011, 
contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas en la Comunidad Autónoma del 
País Vasco?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—José María Benegas Haddad, 
Diputado.

184/056391

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José María Benegas Haddad, Diputado por Vizcaya, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de efectivos del personal docente y no docente no universitario en enero de 2012, 
contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas en la en la Comunidad Autónoma 
del País Vasco?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—José María Benegas Haddad, 
Diputado.

184/056392

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José María Benegas Haddad, Diputado por Vizcaya, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de efectivos del personal docente y no docente no universitario en enero de 2013, 
contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas en la Comunidad Autónoma del 
País Vasco?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—José María Benegas Haddad, 
Diputado.

184/056393

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José María Benegas Haddad, Diputado por Vizcaya, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de efectivos del personal docente y no docente no universitario en enero de 2014, 
contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas en la Comunidad Autónoma de 
País Vasco?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—José María Benegas Haddad, 
Diputado.
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184/056394

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José María Benegas Haddad, Diputado por Vizcaya, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de profesores no universitarios, contabilizados por el Ministerio de Educación, en 
el curso 2011/2012, distribuido por tipo y nivel de enseñanza (incluidos por tramos 0-3 y 3-6 de Infantil, 
Primaria, ESO, PCPls, Bachillerato, FP de Grado Medio y de Grado Superior, y las Enseñanzas de 
Régimen Especial), Docentes funcionarios, resto de personal docente y personal no docente en la 
Comunidad Autónoma de País Vasco?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—José María Benegas Haddad, 
Diputado.

184/056395

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José María Benegas Haddad, Diputado por Vizcaya, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de profesores no universitarios, contabilizados por el Ministerio de Educación, en 
el curso 2012/2013, distribuido por tipo y nivel de enseñanza (incluidos por tramos 0-3 y 3-6 de Infantil, 
Primaria, ESO, PCPls, Bachillerato, FP de Grado Medio y de Grado Superior, y las Enseñanzas de 
Régimen Especial), Docentes funcionarios, resto de personal docente y personal no docente en la 
Comunidad Autónoma de País Vasco?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—José María Benegas Haddad, 
Diputado.

184/056396

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José María Benegas Haddad, Diputado por Vizcaya, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de profesores no universitarios, contabilizados por el Ministerio de Educación, en 
el curso 2013/2014, distribuido por tipo y nivel de enseñanza (incluidos por tramos 0-3 y 3-6 de Infantil, 
Primaria, ESO, PCPls, Bachillerato, FP de Grado Medio y de Grado Superior, y las Enseñanzas de 
Régimen Especial), Docentes funcionarios, resto de personal docente y personal no docente en la 
Comunidad Autónoma de País Vasco?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—José María Benegas Haddad, 
Diputado.
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184/056397

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María González Veracruz y don Pedro Saura García, Diputados por Murcia, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les sea 
contestada por escrito.

¿Cuál es el número de efectivos del personal docente y no docente no universitario en enero de 2011, 
contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas en la Región de Murcia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María González Veracruz y 
Pedro Saura García, Diputados.

184/056398

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María González Veracruz y don Pedro Saura García, Diputados por Murcia, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les sea 
contestada por escrito.

¿Cuál es el número de efectivos del personal docente y no docente no universitario en enero de 2012, 
contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas en la Región de Murcia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María González Veracruz y 
Pedro Saura García, Diputados.

184/056399

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María González Veracruz y don Pedro Saura García, Diputados por Murcia, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les sea 
contestada por escrito.

¿Cuál es el número de efectivos del personal docente y no docente no universitario en enero de 2013, 
contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas en la Región de Murcia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María González Veracruz y 
Pedro Saura García, Diputados.

184/056400

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María González Veracruz y don Pedro Saura García, Diputados por Murcia, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les sea 
contestada por escrito.
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¿Cuál es el número de efectivos del personal docente y no docente no universitario en enero de 2014, 
contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas en la Región de Murcia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María González Veracruz y 
Pedro Saura García, Diputados.

184/056401

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María González Veracruz y don Pedro Saura García, Diputados por Murcia, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les sea 
contestada por escrito.

¿Cuál es el número de profesores no universitarios, contabilizados por el Ministerio de Educación, en 
el curso 2011/2012, distribuido por tipo y nivel de enseñanza (incluidos por tramos 0-3 y 3-6 de Infantil, 
Primaria, ESO, PCPIs, Bachillerato, FP de Grado Medio y de Grado Superior, y las Enseñanzas de 
Régimen Especial), docentes funcionarios, resto de personal docente y personal no docente en la Región 
de Murcia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María González Veracruz y 
Pedro Saura García, Diputados.

184/056402

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María González Veracruz y don Pedro Saura García, Diputados por Murcia, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les sea 
contestada por escrito.

¿Cuál es el número de profesores no universitarios, contabilizados por el Ministerio de Educación, en 
el curso 2011/2013, distribuido por tipo y nivel de enseñanza (incluidos por tramos 0-3 y 3-6 de Infantil, 
Primaria, ESO, PCPIs, Bachillerato, FP de Grado Medio y de Grado Superior, y las Enseñanzas de 
Régimen Especial), docentes funcionarios, resto de personal docente y personal no docente en la Región 
de Murcia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María González Veracruz y 
Pedro Saura García, Diputados.

184/056403

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María González Veracruz y don Pedro Saura García, Diputados por Murcia, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les sea 
contestada por escrito.
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¿Cuál es el número de profesores no universitarios, contabilizados por el Ministerio de Educación, en 
el curso 2013/2014, distribuido por tipo y nivel de enseñanza (incluidos por tramos 0-3 y 3-6 de Infantil, 
Primaria, ESO, PCPIs, Bachillerato, FP de Grado Medio y de Grado Superior, y las Enseñanzas de 
Régimen Especial), docentes funcionarios, resto de personal docente y personal no docente en la Región 
de Murcia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María González Veracruz y 
Pedro Saura García, Diputados.

184/056404

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Hernando Vera, Diputado por Madrid, y don José Martínez Olmos, Diputado por Granada, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de efectivos del personal docente y no docente no universitario en enero de 2011 
en la Ciudad Autónoma de Melilla, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones 
Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Antonio Hernando Vera y José 
Martínez Olmos, Diputados.

184/056405

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Hernando Vera, Diputado por Madrid, y don José Martínez Olmos, Diputado por Granada, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de efectivos del personal docente y no docente no universitario en enero de 2012 
en la Ciudad Autónoma de Melilla, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones 
Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Antonio Hernando Vera y José 
Martínez Olmos, Diputados.

184/056406

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Hernando Vera, Diputado por Madrid, y don José Martínez Olmos, Diputado por Granada, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.
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¿Cuál es el número de efectivos del personal docente y no docente no universitario en enero de 2013 
en la Ciudad Autónoma de Melilla, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones 
Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Antonio Hernando Vera y José 
Martínez Olmos, Diputados.

184/056407

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Hernando Vera, Diputado por Madrid, y don José Martínez Olmos, Diputado por Granada, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de efectivos del personal docente y no docente no universitario en enero de 2014 
en la Ciudad Autónoma de Melilla, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones 
Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Antonio Hernando Vera y José 
Martínez Olmos, Diputados.

184/056408

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Hernando Vera, Diputado por Madrid, y don José Martínez Olmos, Diputado por Granada, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de efectivos del personal docente y no docente no universitario a junio de 2014 en 
la Ciudad Autónoma de Melilla, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Antonio Hernando Vera y José 
Martínez Olmos, Diputados.

184/056409

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Hernando Vera, Diputado por Madrid, y don José Martínez Olmos, Diputado por Granada, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de profesores no universitarios en la Ciudad Autónoma de Melilla, contabilizados 
por el Ministerio de Educación, en el curso 2011/2012, distribuido por tipo y nivel de enseñanza (incluidos 
por tramos 0-3 y 3-6 de Infantil, Primaria, ESO, PCPls, Bachillerato, FP de Grado Medio y de Grado 
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Superior, y las Enseñanzas de Régimen Especial), docentes funcionarios, resto de personal docente, 
Personal no docente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Antonio Hernando Vera y José 
Martínez Olmos, Diputados.

184/056410

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Hernando Vera, Diputado por Madrid, y don José Martínez Olmos, Diputado por Granada, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de profesores no universitarios en la Ciudad Autónoma de Melilla, contabilizados 
por el Ministerio de Educación, en el curso 2011/2013, distribuido por tipo y nivel de enseñanza (incluidos 
por tramos 0-3 y 3-6 de Infantil, Primaria, ESO, PCPls, Bachillerato, FP de Grado Medio y de Grado 
Superior, y las Enseñanzas de Régimen Especial), docentes funcionarios, resto de personal docente, 
Personal no docente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Antonio Hernando Vera y José 
Martínez Olmos, Diputados.

184/056411

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Hernando Vera, Diputado por Madrid, y don José Martínez Olmos, Diputado por Granada, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de profesores no universitarios en la Ciudad Autónoma de Melilla, contabilizados 
por el Ministerio de Educación, en el curso 2013/2014, distribuido por tipo y nivel de enseñanza (incluidos 
por tramos 0-3 y 3-6 de Infantil, Primaria, ESO, PCPls, Bachillerato, FP de Grado Medio y de Grado 
Superior, y las Enseñanzas de Régimen Especial), docentes funcionarios, resto de personal docente, 
Personal no docente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Antonio Hernando Vera y José 
Martínez Olmos, Diputados.

184/056412

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Diputada por Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

En la Ciudad Autónoma de Ceuta: ¿Cuál es el número de efectivos del personal docente y no docente 
no universitario en enero de 2011, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones 
Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María Carmen Sánchez Díaz, 
Diputada.
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184/056413

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, diputada por Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la Ciudad Autónoma de Ceuta ¿cuál es el número de efectivos del Personal Docente y no Docente 
no Universitario en enero de 2012, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones 
Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María Carmen Sánchez Díaz, 
Diputada.

184/056414

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, diputada por Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la Ciudad Autónoma de Ceuta ¿cuál es el número de efectivos del Personal Docente y no Docente 
no Universitario en enero de 2013, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones 
Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María Carmen Sánchez Díaz, 
Diputada.

184/056415

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, diputada por Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la Ciudad Autónoma de Ceuta ¿cuál es el número de efectivos del Personal Docente y no Docente 
no Universitario en enero de 2014, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones 
Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María Carmen Sánchez Díaz, 
Diputada.

184/056416

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, diputada por Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.
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En la Ciudad Autónoma de Ceuta ¿cuál es el número de efectivos del Personal Docente y no Docente 
no Universitario a junio de 2014, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María Carmen Sánchez Díaz, 
Diputada.

184/056417

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, diputada por Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la Ciudad Autónoma de Ceuta ¿cuál es el número de profesores no universitarios, contabilizados 
por el Ministerio de Educación, en el curso 2011/2012, distribuido por tipo y nivel de enseñanza (incluidos 
por tramos 0-3 y 3-6 de Infantil, Primaria, ESO, PCPls, Bachillerato, FP de Grado Medio y de Grado 
Superior, y las Enseñanzas de Régimen Especial), Docentes funcionarios, resto de personal Docente, 
Personal no Docente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María Carmen Sánchez Díaz, 
Diputada.

184/056418

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, diputada por Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la Ciudad Autónoma de Ceuta ¿cuál es el número de profesores no universitarios, contabilizados 
por el Ministerio de Educación, en el curso 2012/2013, distribuido por tipo y nivel de enseñanza (incluidos 
por tramos 0-3 y 3-6 de Infantil, Primaria, ESO, PCPls, Bachillerato, FP de Grado Medio y de Grado 
Superior, y las Enseñanzas de Régimen Especial), Docentes funcionarios, resto de personal Docente, 
Personal no Docente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María Carmen Sánchez Díaz, 
Diputada.

184/056419

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, diputada por Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la Ciudad Autónoma de Ceuta ¿cuál es el número de profesores no universitarios, contabilizados 
por el Ministerio de Educación, en el curso 2013/2014, distribuido por tipo y nivel de enseñanza (incluidos 
por tramos 0-3 y 3-6 de Infantil, Primaria, ESO, PCPls, Bachillerato, FP de Grado Medio y de Grado 
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Superior, y las Enseñanzas de Régimen Especial), Docentes funcionarios, resto de personal Docente, 
Personal no Docente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María Carmen Sánchez Díaz, 
Diputada.

184/056420

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Luisa Carcedo Roces, doña María Virtudes Monteserín Rodríguez y don Antonio Trevín 
Lombán, diputados por Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

En la Comunidad Autónoma de Asturias ¿cuál es el número de efectivos de Personal Docente y no 
Docente no Universitario en enero de 2011, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones 
Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María Luisa Carcedo Roces, 
María Virtudes Monteserín Rodríguez y Antonio Ramón Trevín Lombán, Diputados.

184/056421

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Luisa Carcedo Roces, doña María Virtudes Monteserín Rodríguez y don Antonio Trevín 
Lombán, diputados por Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

En la Comunidad Autónoma de Asturias ¿cuál es el número de efectivos de Personal Docente y no 
Docente no Universitario en enero de 2012, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones 
Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María Luisa Carcedo Roces, 
María Virtudes Monteserín Rodríguez y Antonio Ramón Trevín Lombán, Diputados.

184/056422

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Luisa Carcedo Roces, doña María Virtudes Monteserín Rodríguez y don Antonio Trevín 
Lombán, diputados por Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

En la Comunidad Autónoma de Asturias ¿cuál es el número de efectivos de Personal Docente y no 
Docente no Universitario en enero de 2013, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones 
Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María Luisa Carcedo Roces, 
María Virtudes Monteserín Rodríguez y Antonio Ramón Trevín Lombán, Diputados.
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184/056423

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Luisa Carcedo Roces, doña María Virtudes Monteserín Rodríguez y don Antonio Trevín 
Lombán, diputados por Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

En la Comunidad Autónoma de Asturias ¿cuál es el número de efectivos de Personal Docente y no 
Docente no Universitario en enero de 2014, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones 
Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María Luisa Carcedo Roces, 
María Virtudes Monteserín Rodríguez y Antonio Ramón Trevín Lombán, Diputados.

184/056424

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Luisa Carcedo Roces, doña María Virtudes Monteserín Rodríguez y don Antonio Trevín 
Lombán, diputados por Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

En la Comunidad Autónoma de Asturias ¿cuál es el número de efectivos de Personal Docente y no 
Docente no Universitario a junio de 2014, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones 
Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María Luisa Carcedo Roces, 
María Virtudes Monteserín Rodríguez y Antonio Ramón Trevín Lombán, Diputados.

184/056425

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Luisa Carcedo Roces, doña María Virtudes Monteserín Rodríguez y don Antonio Trevín 
Lombán, diputados por Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

En la Comunidad Autónoma de Asturias ¿cuál es el número de profesores no universitarios, 
contabilizados por el Ministerio de Educación, en el curso 2011/2012, distribuido por tipo y nivel de 
enseñanza (incluidos por tramos 0-3 y 3-6 de Infantil, Primaria, ESO, PCPls, Bachillerato, FP de Grado 
Medio y de Grado Superior, y las Enseñanzas de Régimen Especial), Docentes funcionarios, resto de 
personal Docente, Personal no Docente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María Luisa Carcedo Roces, 
María Virtudes Monteserín Rodríguez y Antonio Ramón Trevín Lombán, Diputados.

184/056426

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Luisa Carcedo Roces, doña María Virtudes Monteserín Rodríguez y don Antonio Trevín 
Lombán, diputados por Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
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amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

En la Comunidad Autónoma de Asturias ¿cuál es el número de profesores no universitarios, 
contabilizados por el Ministerio de Educación, en el curso 2012/2013, distribuido por tipo y nivel de 
enseñanza (incluidos por tramos 0-3 y 3-6 de Infantil, Primaria, ESO, PCPls, Bachillerato, FP de Grado 
Medio y de Grado Superior, y las Enseñanzas de Régimen Especial), Docentes funcionarios, resto de 
personal Docente, Personal no Docente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María Luisa Carcedo Roces, 
María Virtudes Monteserín Rodríguez y Antonio Ramón Trevín Lombán, Diputados.

184/056427

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Luisa Carcedo Roces, doña María Virtudes Monteserín Rodríguez y don Antonio Trevín 
Lombán, diputados por Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

En la Comunidad Autónoma de Asturias ¿cuál es el número de profesores no universitarios, 
contabilizados por el Ministerio de Educación, en el curso 2013/2014, distribuido por tipo y nivel de 
enseñanza (incluidos por tramos 0-3 y 3-6 de Infantil, Primaria, ESO, PCPls, Bachillerato, FP de Grado 
Medio y de Grado Superior, y las Enseñanzas de Régimen Especial), Docentes funcionarios, resto de 
personal Docente, Personal no Docente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María Luisa Carcedo Roces, 
María Virtudes Monteserín Rodríguez y Antonio Ramón Trevín Lombán, Diputados.

184/056428

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Luena López, Diputado por La Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de efectivos del personal docente y no docente no universitario en enero de 2011, 
contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas en la Comunidad Autónoma de 
la Rioja?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—César Luena López, Diputado.

184/056429

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Luena López, Diputado por La Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.
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¿Cuál es el número de efectivos del personal docente y no docente no universitario en enero de 2012, 
contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas en la Comunidad Autónoma de 
la Rioja?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—César Luena López, Diputado.

184/056430

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Luena López, Diputado por La Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de efectivos del personal docente y no docente no universitario en enero de 2013, 
contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas en la Comunidad Autónoma de 
la Rioja?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—César Luena López, Diputado.

184/056431

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Luena López, Diputado por La Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de efectivos del personal docente y no docente no universitario en enero de 2014, 
contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas en la Comunidad Autónoma de 
la Rioja?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—César Luena López, Diputado.

184/056432

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Luena López, Diputado por La Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de profesores no universitarios, contabilizados por el Ministerio de Educación, en 
el curso 2011/2012, distribuido por tipo y nivel de enseñanza (incluidos por tramos 0-3 y 3-6 de Infantil, 
Primaria, ESO, PCPls, Bachillerato, FP de Grado Medio y de Grado Superior, y las Enseñanzas de 
Régimen Especial), docentes funcionarios, resto de personal docente y personal no docente en la 
Comunidad Autónoma de la Rioja?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—César Luena López, Diputado.
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184/056433

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Luena López, Diputado por La Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de profesores no universitarios, contabilizados por el Ministerio de Educación, en 
el curso 2012/2013, distribuido por tipo y nivel de enseñanza (incluidos por tramos 0-3 y 3-6 de Infantil, 
Primaria, ESO, PCPls, Bachillerato, FP de Grado Medio y de Grado Superior, y las Enseñanzas de 
Régimen Especial), docentes funcionarios, resto de personal docente y personal no docente en la 
Comunidad Autónoma de la Rioja?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—César Luena López, Diputado.

184/056434

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Luena López, Diputado por La Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de profesores no universitarios, contabilizados por el Ministerio de Educación, en 
el curso 2013/2014, distribuido por tipo y nivel de enseñanza (incluidos por tramos 0-3 y 3-6 de Infantil, 
Primaria, ESO, PCPls, Bachillerato, FP de Grado Medio y de Grado Superior, y las Enseñanzas de 
Régimen Especial), docentes funcionarios, resto de personal docente y personal no docente en la 
Comunidad Autónoma de la Rioja?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—César Luena López, Diputado.

184/056435

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Segura Clavell, Diputado por Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la Comunidad Autónoma de Canarias, ¿cuál es el número de efectivos del Personal Docente y no 
Docente no Universitario en enero de 2011, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones 
Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—José Segura Clavell, Diputado.

184/056436

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Segura Clavell, Diputado por Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.
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En la Comunidad Autónoma de Canarias, ¿cuál es el número de efectivos del Personal Docente y no 
Docente no Universitario en enero de 2012, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones 
Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—José Segura Clavell, Diputado.

184/056437

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Segura Clavell, Diputado por Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la Comunidad Autónoma de Canarias, ¿cuál es el número de efectivos del Personal Docente y no 
Docente no Universitario en enero de 2013, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones 
Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—José Segura Clavell, Diputado.

184/056438

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Segura Clavell, Diputado por Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la Comunidad Autónoma de Canarias, ¿cuál es el número de efectivos del Personal Docente y no 
Docente no Universitario en enero de 2014, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones 
Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—José Segura Clavell, Diputado.

184/056439

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Segura Clavell, Diputado por Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la Comunidad Autónoma de Canarias, ¿cuál es el número de efectivos del Personal Docente y no 
Docente no Universitario a junio de 2014, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones 
Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—José Segura Clavell, Diputado.

cv
e:

 B
O

C
G

-1
0-

D
-5

36



BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

CONGRESO DE LOS DIPUTADOS
Serie D Núm. 536 16 de octubre de 2014 Pág. 272

184/056440

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Segura Clavell, Diputado por Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la Comunidad Autónoma de Canarias, ¿cuál es el número de profesores no universitarios, 
contabilizados por el Ministerio de Educación, en el curso 2011/2012, distribuido por tipo y nivel de 
enseñanza (incluidos por tramos 0-3 y 3-6 de Infantil, Primaria, ESO, PCPls, Bachillerato, FP de Grado 
Medio y de Grado Superior, y las Enseñanzas de Régimen Especial), Docentes funcionarios, resto de 
personal Docente, Personal no Docente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—José Segura Clavell, Diputado.

184/056441

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Segura Clavell, Diputado por Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la Comunidad Autónoma de Canarias, ¿cuál es el número de profesores no universitarios, 
contabilizados por el Ministerio de Educación, en el curso 2012/2013, distribuido por tipo y nivel de 
enseñanza (incluidos por tramos 0-3 y 3-6 de Infantil, Primaria, ESO, PCPls, Bachillerato, FP de Grado 
Medio y de Grado Superior, y las Enseñanzas de Régimen Especial), Docentes funcionarios, resto de 
personal Docente, Personal no Docente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—José Segura Clavell, Diputado.

184/056442

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Segura Clavell, Diputado por Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la Comunidad Autónoma de Canarias, ¿cuál es el número de profesores no universitarios, 
contabilizados por el Ministerio de Educación, en el curso 2013/2014, distribuido por tipo y nivel de 
enseñanza (incluidos por tramos 0-3 y 3-6 de Infantil, Primaria, ESO, PCPls, Bachillerato, FP de Grado 
Medio y de Grado Superior, y las Enseñanzas de Régimen Especial), Docentes funcionarios, resto de 
personal Docente, Personal no Docente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—José Segura Clavell, Diputado.

184/056443

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alejandro Alonso Núñez, Diputado por Toledo, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.
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En la Comunidad Autónoma de Castilla-La Mancha: ¿Cuál es el número de efectivos del personal 
docente y no docente no universitario en enero de 2011, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y 
Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Alejandro Alonso Núñez, 
Diputado.

184/056444

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alejandro Alonso Núñez, Diputado por Toledo, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la Comunidad Autónoma de Castilla-La Mancha: ¿Cuál es el número de efectivos del personal 
docente y no docente no universitario en enero de 2012, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y 
Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Alejandro Alonso Núñez, 
Diputado.

184/056445

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alejandro Alonso Núñez, Diputado por Toledo, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la Comunidad Autónoma de Castilla-La Mancha: ¿Cuál es el número de efectivos del personal 
docente y no docente no universitario en enero de 2013, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y 
Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Alejandro Alonso Núñez, 
Diputado.

184/056446

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alejandro Alonso Núñez, Diputado por Toledo, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la Comunidad Autónoma de Castilla-La Mancha: ¿Cuál es el número de efectivos del personal 
docente y no docente no universitario en enero de 2014, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y 
Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Alejandro Alonso Núñez, 
Diputado.
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184/056447

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alejandro Alonso Núñez, Diputado por Toledo, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la Comunidad Autónoma de Castilla-La Mancha: ¿Cuál es el número de efectivos del personal 
docente y no docente no universitario en junio de 2014, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y 
Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Alejandro Alonso Núñez, 
Diputado.

184/056448

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alejandro Alonso Núñez, Diputado por Toledo, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la Comunidad Autónoma de Castilla-La Mancha: ¿Cuál es el número de profesores no universitarios, 
contabilizados por el Ministerio de Educación, en el curso 2011/2012, distribuido por tipo y nivel de 
enseñanza (incluidos por tramos 0-3 y 3-6 de Infantil, Primaria, ESO, PCPls, Bachillerato, FP de Grado 
Medio y de Grado Superior, y las Enseñanzas de Régimen Especial), docentes funcionarios, resto de 
personal docente, personal no docente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Alejandro Alonso Núñez, 
Diputado.

184/056449

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alejandro Alonso Núñez, Diputado por Toledo, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la Comunidad Autónoma de Castilla-La Mancha: ¿Cuál es el número de profesores no universitarios, 
contabilizados por el Ministerio de Educación, en el curso 2012/2013, distribuido por tipo y nivel de 
enseñanza (incluidos por tramos 0-3 y 3-6 de Infantil, Primaria, ESO, PCPls, Bachillerato, FP de Grado 
Medio y de Grado Superior, y las Enseñanzas de Régimen Especial), docentes funcionarios, resto de 
personal docente, personal no docente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Alejandro Alonso Núñez, 
Diputado.

184/056450

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alejandro Alonso Núñez, Diputado por Toledo, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.
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En la Comunidad Autónoma de Castilla-La Mancha: ¿Cuál es el número de profesores no universitarios, 
contabilizados por el Ministerio de Educación, en el curso 2013/2014, distribuido por tipo y nivel de 
enseñanza (incluidos por tramos 0-3 y 3-6 de Infantil, Primaria, ESO, PCPls, Bachillerato, FP de Grado 
Medio y de Grado Superior, y las Enseñanzas de Régimen Especial), docentes funcionarios, resto de 
personal docente, personal no docente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Alejandro Alonso Núñez, 
Diputado.

184/056451

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Germán Rodríguez Sánchez, Diputado por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de efectivos del personal docente y no docente no universitario en enero de 2011, 
contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas en la Comunidad Autónoma de 
Cataluña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Germán Rodríguez Sánchez, 
Diputado.

184/056452

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Germán Rodríguez Sánchez, Diputado por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de efectivos del personal docente y no docente no universitario en enero de 2012, 
contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas en la Comunidad Autónoma de 
Cataluña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Germán Rodríguez Sánchez, 
Diputado.

184/056453

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Germán Rodríguez Sánchez, Diputado por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de efectivos del personal docente y no docente no universitario en enero de 2013, 
contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas en la Comunidad Autónoma de 
Cataluña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Germán Rodríguez Sánchez, 
Diputado.
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184/056454

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Germán Rodríguez Sánchez, Diputado por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de efectivos del personal docente y no docente no universitario en enero de 2014, 
contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas en la Comunidad Autónoma de 
Cataluña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Germán Rodríguez Sánchez, 
Diputado.

184/056455

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Germán Rodríguez Sánchez, Diputado por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de profesores no universitarios, contabilizados por el Ministerio de Educación, en 
el curso 2011/2012, distribuido por tipo y nivel de enseñanza (incluidos por tramos 0-3 y 3-6 de Infantil, 
Primaria, ESO, PCPls, Bachillerato, FP de Grado Medio y de Grado Superior, y las Enseñanzas de 
Régimen Especial), docentes funcionarios, resto de personal docente y personal no docente en la 
Comunidad Autónoma de Cataluña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Germán Rodríguez Sánchez, 
Diputado.

184/056456

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Germán Rodríguez Sánchez, Diputado por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de profesores no universitarios, contabilizados por el Ministerio de Educación, en 
el curso 2012/2013, distribuido por tipo y nivel de enseñanza (incluidos por tramos 0-3 y 3-6 de Infantil, 
Primaria, ESO, PCPls, Bachillerato, FP de Grado Medio y de Grado Superior, y las Enseñanzas de 
Régimen Especial), docentes funcionarios, resto de personal docente y personal no docente en la 
Comunidad Autónoma de Cataluña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Germán Rodríguez Sánchez, 
Diputado.

184/056457

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Germán Rodríguez Sánchez, Diputado por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.
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¿Cuál es el número de profesores no universitarios, contabilizados por el Ministerio de Educación, en 
el curso 2013/2014, distribuido por tipo y nivel de enseñanza (incluidos por tramos 0-3 y 3-6 de Infantil, 
Primaria, ESO, PCPls, Bachillerato, FP de Grado Medio y de Grado Superior, y las Enseñanzas de 
Régimen Especial), docentes funcionarios, resto de personal docente y personal no docente en la 
Comunidad Autónoma de Cataluña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Germán Rodríguez Sánchez, 
Diputado.

184/056458

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosa Delia Blanco Terán, Diputada por Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la Comunidad Autónoma de Madrid: ¿Cuál es el número de efectivos del personal docente y no 
docente no universitario en enero de 2011, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones 
Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Rosa Delia Blanco Terán, 
Diputada.

184/056459

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosa Delia Blanco Terán, Diputada por Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

En la Comunidad Autónoma de Madrid: ¿Cuál es el número de efectivos del Personal Docente y no 
Docente no Universitario en enero de 2012, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones 
Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Rosa Delia Blanco Terán, 
Diputada.

184/056460

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosa Delia Blanco Terán, Diputada por Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

En la Comunidad Autónoma de Madrid: ¿Cuál es el número de efectivos del Personal Docente y no 
Docente no Universitario en enero de 2013, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones 
Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Rosa Delia Blanco Terán, 
Diputada.
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184/056461

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosa Delia Blanco Terán, Diputada por Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

En la Comunidad Autónoma de Madrid: ¿Cuál es el número de efectivos del Personal Docente y no 
Docente no Universitario en enero de 2014, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones 
Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Rosa Delia Blanco Terán, 
Diputada.

184/056462

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosa Delia Blanco Terán, Diputada por Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

En la Comunidad Autónoma de Madrid: ¿Cuál es el número de efectivos del Personal Docente y no 
Docente no Universitario a junio de 2014, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones 
Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Rosa Delia Blanco Terán, 
Diputada.

184/056463

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosa Delia Blanco Terán, Diputada por Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de profesores no universitarios, contabilizados por el Ministerio de Educación, en 
el curso 2011/2012, distribuido por tipo y nivel de enseñanza (incluidos por tramos 0-3 y 3-6 de Infantil, 
Primaria, ESO, PCPIs, Bachillerato, FP de Grado Medio y de Grado Superior, y las Enseñanzas de 
Régimen Especial), Docentes funcionarios, resto de personal Docente, Personal no Docente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Rosa Delia Blanco Terán, 
Diputada.

184/056464

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosa Delia Blanco Terán, Diputada por Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.
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¿Cuál es el número de profesores no universitarios, contabilizados por el Ministerio de Educación, en 
el curso 2012/2013, distribuido por tipo y nivel de enseñanza (incluidos por tramos 0-3 y 3-6 de Infantil, 
Primaria, ESO, PCPIs, Bachillerato, FP de Grado Medio y de Grado Superior, y las Enseñanzas de 
Régimen Especial), Docentes funcionarios, resto de personal Docente, Personal no Docente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Rosa Delia Blanco Terán, 
Diputada.

184/056465

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosa Delia Blanco Terán, Diputada por Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de profesores no universitarios, contabilizados por el Ministerio de Educación, en 
el curso 2013/2014, distribuido por tipo y nivel de enseñanza (incluidos por tramos 0-3 y 3-6 de Infantil, 
Primaria, ESO, PCPIs, Bachillerato, FP de Grado Medio y de Grado Superior, y las Enseñanzas de 
Régimen Especial), Docentes funcionarios, resto de personal Docente, Personal no Docente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Rosa Delia Blanco Terán, 
Diputada.

184/056466

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Olaia Fernández Davila, Diputada del Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito relativas a los problemas de seguridad vial de la N-550 a su paso por el 
ayuntamiento de Barro (Pontevedra).

Son muchas las ocasiones en las que el BNG se ha dirigido al Ministerio de Fomento para demandarle 
un Plan Integral de rehabilitación de la N-550, debido a sus numerosas insuficiencias y deficiencias a lo 
largo de su recorrido desde A Coruña hasta Tui.

Unas reformas que nunca llegan, o solo se realizan en determinados tramos sin abordarla en su 
integridad, sobre todo porque es la única alternativa existente para sortear los elevados peajes de la AP-9.

El ayuntamiento pontevedrés de Barro es una de las zonas que presenta problemas de seguridad vial, 
y donde es habitual que se contabilicen accidentes de tráfico.

En concreto, podemos enumerar varios puntos como el cruce do Lombo da Maceira con la PO-224, 
pendiente hace años de una rotonda. Otro punto problemático es el cruce con la carretera provincial A 
Portela-Curro, donde se construyó una rotonda en la lateral de la N-550 que carece de la necesaria 
visibilidad para los vehículos que se incorporan en dirección a San Antoniño, porque no se ve con suficiente 
antelación a los coches que circulan por la N-550 en dirección a Pontevedra.

Asimismo, el cruce con la calle Areal también presenta problemas de seguridad vial, y finalmente el 
cruce de Porráns, que enlaza con la carretera PO-226, zona donde se producen muchos accidentes, 
alguno de ellos mortal.

No es la primera vez que el BNG se dirige al Ministerio de Fomento para demandarle la mejora de 
estos puntos a su paso por el municipio de Barro. En respuesta a esta diputada en el año 2009, Fomento 
alegaba que debía ser el ayuntamiento quien previese los viales necesarios. De igual modo, trasladaba la 
responsabilidad también a la Xunta de Galicia y a la Diputación para ejecutar coordinadamente obras de 
mejora de las conexiones con la N-550.
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Sin embargo, el tiempo transcurre sin que ninguna administración implicada adopte la iniciativa, que a 
nuestro modo de ver, debería corresponder al Ministerio por ser el responsable de la N-550.

Por todo lo expuesto se formulan las siguientes preguntas:

¿Qué disposición tiene el Ministerio de Fomento a adoptar la iniciativa para coordinar con la Xunta de 
Galiza una programación de mejoras de los cruces de la N-550 a su paso por el ayuntamiento de Barro 
(Pontevedra)?

¿Sabe el Ministerio de Fomento que en los puntos reseñados en la exposición de motivos se registran 
numerosos accidentes, alguno de ellos mortal?

¿Es consciente el Ministerio de los problemas de seguridad vial existentes en el cruce do Lambo da 
Maceira con la PO-224?

¿Sabe que otro punto problemático es el cruce con la carretera provincial A Portela-Curro, donde se 
construyó una rotonda en la lateral de la N-550 que carece de la necesaria visibilidad?

¿Y que el otro cruce con problemas es el cruce con la calle Areal y el del cruce de Porráns, que enlaza 
con la carretera PO-226?

¿Va el Ministerio a tomarse en serio la necesidad de arreglar los problemas de seguridad vial de la 
N-550 en dichas zonas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de septiembre de 2014.—M.ª Olaia Fernández Davila, 
Diputada.

184/056467

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Olaia Fernández Davila, Diputada del Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito relativas a la inclusión del Mercado de A Pedra (Vigo) en «la lista negra» de 
la Oficina del Representante Comercial de EE.UU. por venta de ropa y productos falsificados. 

Diversas informaciones periodísticas recogieron una noticia que ha provocado desconcierto y malestar 
en la ciudad de Vigo por estar fuera de toda lógica.

Según ha trascendido, la Oficina del Representante Comercial de EE.UU. (USTR), una agencia de la 
Administración norteamericana que tiene por objeto desarrollar, coordinar y supervisar la política comercial 
internacional, ha elaborado un informe en el que incluye al conocido Mercado de A Pedra de Vigo en una 
lista negra mundial de mercados en los que se vende ropa y productos falsificados o pirateados.

El informe consta de una lista de 11 países, pero sólo aparece el Mercado de A Pedra de Vigo en 
relación al estado español. Según esta organización gubernamental de EE.UU., es una lista con mercados 
que «facilitan» la piratería y la falsificación, y cuya «escala» y «popularidad pueden causar daño 
económico» a EE.UU. y a los titulares de los derechos de propiedad intelectual o industrial.

A esta diputada no puede dejar de extrañarle la facilidad con la que desde organismos comerciales de 
EE.UU. se elaboran «listas negras» sin fundamento, y sin extremar las precauciones por los consiguientes 
daños para la imagen de una ciudad como Vigo.

En el informe se realizan afirmaciones que resultan preocupantes desde el punto de vista institucional 
puesto que se efectúan manifestaciones del tipo: «Aunque este mercado no es tan grande como otros en 
España, se ha incluido en la lista de 2013 porque opera bajo la supervisión y el control del gobierno 
municipal».

En los últimos años se llevaron a cabo redadas en el conocido mercado vigués y se incautaron miles 
de prendas de marcas falsas, pero no se puede comparar con las dimensiones de otros mercados 
internacionales como los mencionados en China, Colombia o Argentina, este último con 30.000 puestos.

Aun siendo cierto que cada año se practican redadas policiales en dicho mercado, es preciso señalar 
que no tienen trascendencia alguna. De hecho, en el caso de Vigo, todavía no se han celebrado juicios al 
respecto, si bien es cierto que entrañan una gran complejidad.

Conocedora de primera mano de la gran popularidad de la que goza este Mercado en Vigo, debo 
señalar que es una zona muy visitada por los turistas.
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Como es habitual en el modus operandi de la Administración norteamericana, su leitmotiv es la defensa 
de los intereses comerciales de las multinacionales y las empresas de EE.UU. De ahí la elaboración de 
dicha lista negra con el fin de defender los intereses de sus empresas en la exportación.

Consideran las autoridades americanas que sus empresas y sus trabajadores salen perjudicados. 
Según alegan, es una forma también de luchar contra la piratería.

No dudamos de la legitimidad del Gobierno de EE.UU. para proteger y defender los intereses 
comerciales de sus compañías, pero no es de recibo que lo haga a costa de deformar o manipular la 
imagen de Mercados de pequeñas dimensiones como el de A Pedra en Vigo.

Se pueden hacer campañas informativas y explicativas sobre las negativas consecuencias de la 
piratería o las falsificaciones. O incluso ensalzar la producción autóctona, local o creativa sin necesidad 
de fabricar listas negras totalmente subjetivas que no responden a ningún criterio. La Administración 
norteamericana tiene mucha tendencia a este estilo de hacer política consistente en la simple e infantil 
criminalización, o basada en una persecución sui géneris.

Por todo lo expuesto se formulan las siguientes preguntas:

¿Sabe el Gobierno que la Oficina del Representante Comercial de EE.UU., una agencia de la 
Administración norteamericana, ha creado una «lista negra» de Mercados en los que se vende ropa y 
productos falsificados o pirateados en la que figura el Mercado de A Pedra de Vigo?

¿Qué valoración realiza el Gobierno de la forma que tiene la Administración norteamericana de luchar 
contra la piratería y defender los intereses comerciales de sus empresas?

¿No es un poco excesivo y exagerado incluir el Mercado de A Pedra de Vigo, muy visitado por los 
turistas, en dicha «lista negra»?

¿Va el Gobierno a interesarse por este tema? ¿Va a pedir explicaciones a las autoridades 
norteamericanas para exigirle una explicación por haber incluido al Mercado de A Pedra de Vigo en una 
«lista negra» donde figuran Mercados con 30.000 puestos como en Argentina?

¿Cree que se puede comparar?
¿Cómo es posible que la Administración de EE.UU. fabrique «listas negras» con tanta impunidad, 

obviando por completo la buena imagen de ciudades como Vigo?
¿No debería exigirle que excluyese al Mercado de A Pedra de dicha lista? ¿No se debería pedir a 

EE.UU que practique otro tipo de políticas que las basadas en «listas negras»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de septiembre de 2014.—M.ª Olaia Fernández Davila, 
Diputada.

184/056468

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del Reglamento del Congreso de los 
Diputados, el diputado adscrito al Grupo Parlamentario de Izquierda Plural formula las siguientes preguntas 
dirigidas al Gobierno para su respuesta escrita.

En el año 2006 más de 470.000 familias perdieron sus ahorros a causa de los conocidos casos Fórum 
Filatélico, Afinsa y Arte y Naturaleza Gespart. Ocho años después del estallido del caso, el procedimiento 
de liquidación concursal se encuentra paralizado en la práctica sin que el Estado le haya dado una solución 
a este grave problema social.

En febrero de 2008 el actual presidente del Gobierno, entonces presidente del Partido Popular, 
Mariano Rajoy, y el Secretario Ejecutivo de Economía y Empleo del PP por aquel entonces, Miguel Arias 
Cañete, remitieron una carta a las asociaciones de afectados por los casos mencionados comprometiéndose 
a encontrar una solución. En concreto se comprometían a:

1. Constituir un fondo de Garantía para cubrir los perjuicios ocasionados a los inversores en activos 
tangibles.
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2. Crear una línea de créditos del Instituto de Crédito Oficial para los afectados, que cubriría el 100% 
de la inversión, sin intereses y con una duración equivalente a la resolución del proceso concursal y de los 
procedimientos judiciales.

3. Incrementar todos los medios humanos y materiales de los órganos jurisdiccionales para facilitar 
que se facilitara el procedimiento concursal y el resto de procedimientos judiciales.

A septiembre de 2014, más de 10 Comunidades Autónomas han votado y aprobado por unanimidad, 
incluyendo los diversos Grupos Parlamentarios Populares en los diversos Parlamentos autónomos, 
mociones de apoyo a la solución propuesta por la «Plataforma Unitaria Solución Fórum-AFINSA», al 
problema citado.

¿Qué medidas piensa adoptar el Gobierno en relación a los casos Fórum Filatélico, Afinsa y Arte y 
Naturaleza Gespart? ¿Piensa el Gobierno aplicar las medidas a las que el mismo presidente Rajoy se 
comprometió por carta en febrero de 2008 y a las que diversos parlamentarios autonómicos de su propio 
partido instaron a adoptar recientemente apoyando diversas mociones en diferentes parlamentos 
autonómicos?

¿Qué calendario contempla el gobierno para implementar las medidas que den solución a tan grave 
problemática social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de septiembre de 2014.—Joan Coscubiela Conesa, 
Diputado.

184/056469

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Barrero López, Diputado por Huelva, y doña María José Rodríguez Ramírez, Diputada por 
Huelva, ambos pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la 
siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de efectivos del Personal Docente y no Docente no Universitario en enero de 2011, 
contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas, en la provincia de Huelva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Jaime Javier Barrero López y 
María José Rodríguez Ramírez, Diputados.

184/056470

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Barrero López, Diputado por Huelva, y doña María José Rodríguez Ramírez, Diputada por 
Huelva, ambos pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la 
siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de efectivos del Personal Docente y no Docente no Universitario en enero de 2012, 
contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas, en la provincia de Huelva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Jaime Javier Barrero López y 
María José Rodríguez Ramírez, Diputados.
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184/056471

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Barrero López, Diputado por Huelva, y doña María José Rodríguez Ramírez, Diputada por 
Huelva, ambos pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la 
siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de efectivos del Personal Docente y no Docente no Universitario en enero de 2013, 
contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas, en la provincia de Huelva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Jaime Javier Barrero López y 
María José Rodríguez Ramírez, Diputados.

184/056472

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Barrero López, Diputado por Huelva, y doña María José Rodríguez Ramírez, Diputada por 
Huelva, ambos pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la 
siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de efectivos del Personal Docente y no Docente no Universitario en enero de 2014, 
contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas, en la provincia de Huelva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Jaime Javier Barrero López y 
María José Rodríguez Ramírez, Diputados.

184/056473

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Barrero López, Diputado por Huelva, y doña María José Rodríguez Ramírez, Diputada por 
Huelva, ambos pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la 
siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de efectivos del Personal Docente y no Docente no Universitario a junio de 2014, 
contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas, en la provincia de Huelva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Jaime Javier Barrero López y 
María José Rodríguez Ramírez, Diputados.

184/056474

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Barrero López, Diputado por Huelva, y doña María José Rodríguez Ramírez, Diputada por 
Huelva, ambos pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la 
siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.
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¿Cuál es el número de profesores no universitarios, contabilizados por el Ministerio de Educación, en 
el curso 2011/2012, distribuido por tipo y nivel de enseñanza (incluidos por tramos 0-3 y 3-6 de Infantil, 
Primaria, ESO, PCPIs, Bachillerato, FP de Grado Medio y de Grado Superior, y las Enseñanzas de 
Régimen Especial), Docentes funcionarios, resto de personal Docente, Personal no Docente, en la 
provincia de Huelva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Jaime Javier Barrero López y 
María José Rodríguez Ramírez, Diputados.

184/056475

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Barrero López, Diputado por Huelva, y doña María José Rodríguez Ramírez, Diputada por 
Huelva, ambos pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la 
siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de profesores no universitarios, contabilizados por el Ministerio de Educación, en 
el curso 2012/2013, distribuido por tipo y nivel de enseñanza (incluidos por tramos 0-3 y 3-6 de Infantil, 
Primaria, ESO, PCPIs, Bachillerato, FP de Grado Medio y de Grado Superior, y las Enseñanzas de 
Régimen Especial), Docentes funcionarios, resto de personal Docente, Personal no Docente, en la 
provincia de Huelva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Jaime Javier Barrero López y 
María José Rodríguez Ramírez, Diputados.

184/056476

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Barrero López, Diputado por Huelva, y doña María José Rodríguez Ramírez, Diputada por 
Huelva, ambos pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la 
siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de profesores no universitarios, contabilizados por el Ministerio de Educación, en 
el curso 2013/2014, distribuido por tipo y nivel de enseñanza (incluidos por tramos 0-3 y 3-6 de Infantil, 
Primaria, ESO, PCPIs, Bachillerato, FP de Grado Medio y de Grado Superior, y las Enseñanzas de 
Régimen Especial), Docentes funcionarios, resto de personal Docente, Personal no Docente, en la 
provincia de Huelva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Jaime Javier Barrero López y 
María José Rodríguez Ramírez, Diputados.

184/056477

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Trinidad Jiménez García-Herrera, don Miguel Ángel Heredia Díaz y don José Andrés Torres 
Mora, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo 
de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.
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En la provincia de Málaga, ¿cuál es el número de efectivos del Personal Docente y no Docente no 
Universitario en enero de 2011, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Trinidad Jiménez García-
Herrera, Miguel Ángel Heredia Díaz y José Andrés Torres Mora, Diputados.

184/056478

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Trinidad Jiménez García-Herrera, don Miguel Ángel Heredia Díaz y don José Andrés Torres 
Mora, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo 
de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

En la provincia de Málaga, ¿cuál es el número de efectivos del Personal Docente y no Docente no 
Universitario en enero de 2012, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Trinidad Jiménez García-
Herrera, Miguel Ángel Heredia Díaz y José Andrés Torres Mora, Diputados.

184/056479

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Trinidad Jiménez García-Herrera, don Miguel Ángel Heredia Díaz y don José Andrés Torres 
Mora, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo 
de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

En la provincia de Málaga, ¿cuál es el número de efectivos del Personal Docente y no Docente no 
Universitario en enero de 2013, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Trinidad Jiménez García-
Herrera, Miguel Ángel Heredia Díaz y José Andrés Torres Mora, Diputados.

184/056480

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Trinidad Jiménez García-Herrera, don Miguel Ángel Heredia Díaz y don José Andrés Torres 
Mora, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo 
de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

En la provincia de Málaga, ¿cuál es el número de efectivos del Personal Docente y no Docente no 
Universitario en enero de 2014, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Trinidad Jiménez García-
Herrera, Miguel Ángel Heredia Díaz y José Andrés Torres Mora, Diputados.
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184/056481

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Trinidad Jiménez García-Herrera, don Miguel Ángel Heredia Díaz y don José Andrés Torres 
Mora, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo 
de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

En la provincia de Málaga, ¿cuál es el número de efectivos del Personal Docente y no Docente no 
Universitario a junio de 2014, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Trinidad Jiménez García-
Herrera, Miguel Ángel Heredia Díaz y José Andrés Torres Mora, Diputados.

184/056482

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Trinidad Jiménez García-Herrera, don Miguel Ángel Heredia Díaz y don José Andrés Torres 
Mora, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo 
de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

En la provincia de Málaga, ¿cuál es el número de profesores no universitarios, contabilizados por el 
Ministerio de Educación, en el curso 2011/2012, distribuido por tipo y nivel de enseñanza (incluidos por 
tramos 0-3 y 3-6 de Infantil, Primaria, ESO, PCPIs, Bachillerato, FP de Grado Medio y de Grado Superior, 
y las Enseñanzas de Régimen Especial), Docentes funcionarios, resto de personal Docente, Personal no 
Docente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Trinidad Jiménez García-
Herrera, Miguel Ángel Heredia Díaz y José Andrés Torres Mora, Diputados.

184/056483

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Trinidad Jiménez García-Herrera, don Miguel Ángel Heredia Díaz y don José Andrés Torres 
Mora, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo 
de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

En la provincia de Málaga, ¿cuál es el número de profesores no universitarios, contabilizados por el 
Ministerio de Educación, en el curso 2012/2013, distribuido por tipo y nivel de enseñanza (incluidos por 
tramos 0-3 y 3-6 de Infantil, Primaria, ESO, PCPIs, Bachillerato, FP de Grado Medio y de Grado Superior, 
y las Enseñanzas de Régimen Especial), Docentes funcionarios, resto de personal Docente, Personal no 
Docente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Trinidad Jiménez García-
Herrera, Miguel Ángel Heredia Díaz y José Andrés Torres Mora, Diputados.
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184/056484

Doña Trinidad Jiménez García-Herrera, don Miguel Ángel Heredia Díaz y don José Andrés Torres 
Mora, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo 
de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

En la provincia de Málaga, ¿cuál es el número de profesores no universitarios, contabilizados por el 
Ministerio de Educación, en el curso 2013/2014, distribuido por tipo y nivel de enseñanza (incluidos por 
tramos 0-3 y 3-6 de Infantil, Primaria, ESO, PCPIs, Bachillerato, FP de Grado Medio y de Grado Superior, 
y las Enseñanzas de Régimen Especial), Docentes funcionarios, resto de personal Docente, Personal no 
Docente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Trinidad Jiménez García-
Herrera, Miguel Ángel Heredia Díaz y José Andrés Torres Mora, Diputados.

184/056485

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Diputada por Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Cádiz: ¿Cuál es el número de profesores no universitarios, contabilizados por el 
Ministerio de Educación, en el curso 2013/2014, distribuido por tipo y nivel de enseñanza (incluidos por 
tramos 0-3 y 3-6 de Infantil, Primaria, ESO, PCPls, Bachillerato, FP de Grado Medio y de Grado Superior, 
y las Enseñanzas de Régimen Especial), Docentes funcionarios, resto de personal Docente, Personal no 
Docente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María Carmen Sánchez Díaz, 
Diputada.

184/056486

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Diputada por Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Cádiz: ¿Cuál es el número de profesores no universitarios, contabilizados por el 
Ministerio de Educación, en el curso 2012/2013, distribuido por tipo y nivel de enseñanza (incluidos por 
tramos 0-3 y 3-6 de Infantil, Primaria, ESO, PCPls, Bachillerato, FP de Grado Medio y de Grado Superior, 
y las Enseñanzas de Régimen Especial), Docentes funcionarios, resto de personal Docente, Personal no 
Docente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María Carmen Sánchez Díaz, 
Diputada.
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184/056487

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Diputada por Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Cádiz: ¿Cuál es el número de profesores no universitarios, contabilizados por el 
Ministerio de Educación, en el curso 2011/2012, distribuido por tipo y nivel de enseñanza (incluidos por 
tramos 0-3 y 3-6 de Infantil, Primaria, ESO, PCPls, Bachillerato, FP de Grado Medio y de Grado Superior, 
y las Enseñanzas de Régimen Especial), Docentes funcionarios, resto de personal Docente, Personal no 
Docente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María Carmen Sánchez Díaz, 
Diputada.

184/056488

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Diputada por Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Cádiz: ¿Cuál es el número de efectivos del Personal Docente y no Docente no 
Universitario a junio de 2014, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María Carmen Sánchez Díaz, 
Diputada.

184/056489

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Diputada por Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Cádiz: ¿Cuál es el número de efectivos del Personal Docente y no Docente no 
Universitario en enero de 2014, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María Carmen Sánchez Díaz, 
Diputada.

184/056490

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Diputada por Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.
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En la provincia de Cádiz: ¿Cuál es el número de efectivos del Personal Docente y no Docente no 
Universitario en enero de 2013, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María Carmen Sánchez Díaz, 
Diputada.

184/056491

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Diputada por Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Cádiz: ¿Cuál es el número de efectivos del Personal Docente y no Docente no 
Universitario en enero de 2012, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María Carmen Sánchez Díaz, 
Diputada.

184/056492

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Diputada por Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Cádiz: ¿Cuál es el número de efectivos del Personal Docente y no Docente no 
Universitario en enero de 2011, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María Carmen Sánchez Díaz, 
Diputada.

184/056493

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Angelina Costa Palacios, doña Rosa Aguilar Rivero y don Antonio Hurtado Zurera, Diputados por 
Córdoba, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

En la provincia de Córdoba: ¿Cuál es el número de efectivos del Personal Docente y no Docente 
no Universitario en enero de 2011, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones 
Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Angelina Costa Palacios, Rosa 
Aguilar Rivero y Antonio Hurtado Zurera, Diputados.
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184/056494

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Angelina Costa Palacios, doña Rosa Aguilar Rivero y don Antonio Hurtado Zurera, Diputados por 
Córdoba, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

En la provincia de Córdoba: ¿Cuál es el número de efectivos del Personal Docente y no Docente no 
Universitario en enero de 2012, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Angelina Costa Palacios, Rosa 
Aguilar Rivero y Antonio Hurtado Zurera, Diputados.

184/056495

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Angelina Costa Palacios, doña Rosa Aguilar Rivero y don Antonio Hurtado Zurera, Diputados por 
Córdoba, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

En la provincia de Córdoba: ¿Cuál es el número de efectivos del Personal Docente y no Docente no 
Universitario en enero de 2013, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Angelina Costa Palacios, Rosa 
Aguilar Rivero y Antonio Hurtado Zurera, Diputados.

184/056496

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Angelina Costa Palacios, doña Rosa Aguilar Rivero y don Antonio Hurtado Zurera, Diputados por 
Córdoba, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

En la provincia de Córdoba: ¿Cuál es el número de efectivos del Personal Docente y no Docente no 
Universitario a junio de 2014, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Angelina Costa Palacios, Rosa 
Aguilar Rivero y Antonio Hurtado Zurera, Diputados.

184/056497

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Angelina Costa Palacios, doña Rosa Aguilar Rivero y don Antonio Hurtado Zurera, Diputados por 
Córdoba, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.
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En la provincia de Córdoba: ¿Cuál es el número de profesores no universitarios, contabilizados por el 
Ministerio de Educación, en el curso 2011/2012, distribuido por tipo y nivel de enseñanza (incluidos por 
tramos 0-3 y 3-6 de Infantil, Primaria, ESO, PCPls, Bachillerato, FP de Grado Medio y de Grado Superior, 
y las Enseñanzas de Régimen Especial), Docentes funcionarios, resto de personal Docente, Personal no 
Docente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Angelina Costa Palacios, Rosa 
Aguilar Rivero y Antonio Hurtado Zurera, Diputados.

184/056498

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Angelina Costa Palacios, doña Rosa Aguilar Rivero y don Antonio Hurtado Zurera, Diputados por 
Córdoba, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

En la provincia de Córdoba: ¿Cuál es el número de profesores no universitarios, contabilizados por el

Ministerio de Educación, en el curso 2012/2013, distribuido por tipo y nivel de enseñanza (incluidos 
por tramos 0-3 y 3-6 de Infantil, Primaria, ESO, PCPls, Bachillerato, FP de Grado Medio y de Grado 
Superior, y las Enseñanzas de Régimen Especial), Docentes funcionarios, resto de personal Docente, 
Personal no Docente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Angelina Costa Palacios, Rosa 
Aguilar Rivero y Antonio Hurtado Zurera, Diputados.

184/056499

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Angelina Costa Palacios, doña Rosa Aguilar Rivero y don Antonio Hurtado Zurera, Diputados por 
Córdoba, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

En la provincia de Córdoba: ¿Cuál es el número de profesores no universitarios, contabilizados por el 
Ministerio de Educación, en el curso 2013/2014, distribuido por tipo y nivel de enseñanza (incluidos por 
tramos 0-3 y 3-6 de Infantil, Primaria, ESO, PCPls, Bachillerato, FP de Grado Medio y de Grado Superior, 
y las Enseñanzas de Régimen Especial), Docentes funcionarios, resto de personal Docente, Personal no 
Docente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Angelina Costa Palacios, Rosa 
Aguilar Rivero y Antonio Hurtado Zurera, Diputados.

184/056500

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gaspar Zarrías Arévalo y don Felipe Jesús Sicilia Alférez, Diputados por Jaén, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
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del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les sea 
contestada por escrito.

En la provincia de Jaén: ¿Cuál es el número de efectivos del Personal Docente y no Docente no 
Universitario en enero de 2011, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Gaspar Zarrías Arévalo y Felipe 
Jesús Sicilia Alférez, Diputados.

184/056501

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gaspar Carlos Zarrías Arévalo y don Felipe Jesús Sicilla Alférez, Diputados por Jaén, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo. 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les sea 
contestada por escrito.

En la provincia de Jaén: ¿Cuál es el número de efectivos del personal docente y no docente no 
universitario en enero de 2012, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, a 24 de septiembre de 2014.—Gaspar Carlos Zarrías Arévalo 
y Felipe Jesús Sicilia Alférez, Diputados.

184/056502

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gaspar Carlos Zarrías Arévalo y don Felipe Jesús Sicilla Alférez, Diputados por Jaén, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo. 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les sea 
contestada por escrito.

En la provincia de Jaén: ¿Cuál es el número de efectivos del personal docente y no docente no 
universitario en enero de 2013, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, a 24 de septiembre de 2014.—Gaspar Carlos Zarrías Arévalo 
y Felipe Jesús Sicilia Alférez, Diputados.

184/056503

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gaspar Carlos Zarrías Arévalo y don Felipe Jesús Sicilla Alférez, Diputados por Jaén, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo. 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les sea 
contestada por escrito.

En la provincia de Jaén: ¿Cuál es el número de efectivos del personal docente y no docente no 
universitario en enero de 2014, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, a 24 de septiembre de 2014.—Gaspar Carlos Zarrías Arévalo 
y Felipe Jesús Sicilia Alférez, Diputados.
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184/056504

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gaspar Carlos Zarrías Arévalo y don Felipe Jesús Sicilla Alférez, Diputados por Jaén, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo. 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les sea 
contestada por escrito.

En la provincia de Jaén: ¿Cuál es el número de efectivos del personal docente y no docente no 
universitario en junio de 2014, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, a 24 de septiembre de 2014.—Gaspar Carlos Zarrías Arévalo 
y Felipe Jesús Sicilia Alférez, Diputados.

184/056505

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gaspar Carlos Zarrías Arévalo y don Felipe Jesús Sicilla Alférez, Diputados por Jaén, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo. 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les sea 
contestada por escrito.

En la provincia de Jaén: ¿Cuál es el número de profesores no universitarios, contabilizados por el 
Ministerio de Educación, en el curso 2011/2012, distribuido por tipo y nivel de enseñanza (incluidos por 
tramos 0-3 y 3-6 de Infantil, Primaria, ESO, PCPls, Bachillerato, FP de Grado Medio y de Grado Superior, 
y las Enseñanzas de Régimen Especial), docentes funcionarios, resto de personal docente, personal no 
docente?

Palacio del Congreso de los Diputados, a 24 de septiembre de 2014.—Gaspar Carlos Zarrías Arévalo 
y Felipe Jesús Sicilia Alférez, Diputados.

184/056506

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gaspar Carlos Zarrías Arévalo y don Felipe Jesús Sicilla Alférez, Diputados por Jaén, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo. 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les sea 
contestada por escrito.

En la provincia de Jaén: ¿Cuál es el número de profesores no universitarios, contabilizados por el 
Ministerio de Educación, en el curso 2012/2013, distribuido por tipo y nivel de enseñanza (incluidos por 
tramos 0-3 y 3-6 de Infantil, Primaria, ESO, PCPls, Bachillerato, FP de Grado Medio y de Grado Superior, 
y las Enseñanzas de Régimen Especial), docentes funcionarios, resto de personal docente, personal no 
docente?

Palacio del Congreso de los Diputados, a 24 de septiembre de 2014.—Gaspar Carlos Zarrías Arévalo 
y Felipe Jesús Sicilia Alférez, Diputados.
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184/056507

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gaspar Carlos Zarrías Arévalo y don Felipe Jesús Sicilla Alférez, Diputados por Jaén, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo. 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les sea 
contestada por escrito.

En la provincia de Jaén: ¿Cuál es el número de profesores no universitarios, contabilizados por el 
Ministerio de Educación, en el curso 2013/2014, distribuido por tipo y nivel de enseñanza (incluidos por 
tramos 0-3 y 3-6 de Infantil, Primaria, ESO, PCPls, Bachillerato, FP de Grado Medio y de Grado Superior, 
y las Enseñanzas de Régimen Especial), docentes funcionarios, resto de personal docente, personal no 
docente?

Palacio del Congreso de los Diputados, a 24 de septiembre de 2014.—Gaspar Carlos Zarrías Arévalo 
y Felipe Jesús Sicilia Alférez, Diputados.

184/056508

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Pezzi Cereto, don José Martínez Olmos  y doña Elvira Ramón Utrabo, Diputados por 
Granada, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo. 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

En la provincia de Granada: ¿Cuál es el número de efectivos del personal docente y no docente no 
universitario en enero de 2011, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, a 25 de septiembre de 2014.—Manuel Pezzi Cereto, José 
Martínez Olmos y Elvira Ramón Utrabo, Diputados.

184/056509

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Pezzi Cereto, don José Martínez Olmos  y doña Elvira Ramón Utrabo, Diputados por 
Granada, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo. 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

En la provincia de Granada: ¿Cuál es el número de efectivos del personal docente y no docente no 
universitario en enero de 2012, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, a 25 de septiembre de 2014.—Manuel Pezzi Cereto, José 
Martínez Olmos y Elvira Ramón Utrabo, Diputados.
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184/056510

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Pezzi Cereto, don José Martínez Olmos  y doña Elvira Ramón Utrabo, Diputados por 
Granada, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo. 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

En la provincia de Granada: ¿Cuál es el número de efectivos del personal docente y no docente no 
universitario en enero de 2013, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, a 25 de septiembre de 2014.—Manuel Pezzi Cereto, José 
Martínez Olmos y Elvira Ramón Utrabo, Diputados.

184/056511

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Pezzi Cereto, don José Martínez Olmos  y doña Elvira Ramón Utrabo, Diputados por 
Granada, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo. 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

En la provincia de Granada: ¿Cuál es el número de efectivos del personal docente y no docente no 
universitario en enero de 2014, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, a 25 de septiembre de 2014.—Manuel Pezzi Cereto, José 
Martínez Olmos y Elvira Ramón Utrabo, Diputados.

184/056512

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Pezzi Cereto, don José Martínez Olmos  y doña Elvira Ramón Utrabo, Diputados por 
Granada, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo. 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

En la provincia de Granada: ¿Cuál es el número de efectivos del personal docente y no docente no 
universitario en junio de 2014, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, a 25 de septiembre de 2014.—Manuel Pezzi Cereto, José 
Martínez Olmos y Elvira Ramón Utrabo, Diputados.
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184/056513

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Pezzi Cereto, don José Martínez Olmos  y doña Elvira Ramón Utrabo, Diputados por 
Granada, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo. 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

En la provincia de Granada: ¿Cuál es el número de profesores no universitarios, contabilizados por el 
Ministerio de Educación, en el curso 2011/2012, distribuido por tipo y nivel de enseñanza (incluidos por 
tramos 0-3 y 3-6 de Infantil, Primaria, ESO, PCPls, Bachillerato, FP de Grado Medio y de Grado Superior, 
y las Enseñanzas de Régimen Especial), docentes funcionarios, resto de personal docente, personal no 
docente?

Palacio del Congreso de los Diputados, a 25 de septiembre de 2014.—Manuel Pezzi Cereto, José 
Martínez Olmos y Elvira Ramón Utrabo, Diputados.

184/056514

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Pezzi Cereto, don José Martínez Olmos  y doña Elvira Ramón Utrabo, Diputados por 
Granada, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo. 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

En la provincia de Granada: ¿Cuál es el número de profesores no universitarios, contabilizados por el 
Ministerio de Educación, en el curso 2012/2013, distribuido por tipo y nivel de enseñanza (incluidos por 
tramos 0-3 y 3-6 de Infantil, Primaria, ESO, PCPls, Bachillerato, FP de Grado Medio y de Grado Superior, 
y las Enseñanzas de Régimen Especial), docentes funcionarios, resto de personal docente, personal no 
docente?

Palacio del Congreso de los Diputados, a 25 de septiembre de 2014.—Manuel Pezzi Cereto, José 
Martínez Olmos y Elvira Ramón Utrabo, Diputados.

184/056515

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Pezzi Cereto, don José Martínez Olmos  y doña Elvira Ramón Utrabo, Diputados por 
Granada, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo. 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

En la provincia de Granada: ¿Cuál es el número de profesores no universitarios, contabilizados por el 
Ministerio de Educación, en el curso 2013/2014, distribuido por tipo y nivel de enseñanza (incluidos por 
tramos 0-3 y 3-6 de Infantil, Primaria, ESO, PCPls, Bachillerato, FP de Grado Medio y de Grado Superior, 
y las Enseñanzas de Régimen Especial), docentes funcionarios, resto de personal docente, personal no 
docente?

Palacio del Congreso de los Diputados, a 25 de septiembre de 2014.—Manuel Pezzi Cereto, José 
Martínez Olmos y Elvira Ramón Utrabo, Diputados.
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184/056516

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Consuelo Rumí Ibáñez, Diputada por Almería, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo. 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Almería: ¿Cuál es el número de efectivos del personal docente y no docente no 
universitario en enero de 2011, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, a 25 de septiembre de 2014.—María Consuelo Rumí Ibáñez, 
Diputada.

184/056517

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Consuelo Rumí Ibáñez, Diputada por Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para ser contestada por escrito.

En la provincia de Almería: ¿Cuál es el número de efectivos del personal docente y no docente no 
universitario en enero de 2012, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—María Consuelo Rumí Ibáñez, 
Diputada.

184/056518

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Consuelo Rumí Ibáñez, Diputada por Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para ser contestada por escrito.

En la provincia de Almería: ¿Cuál es el número de efectivos del personal docente y no docente no 
universitario en enero de 2013, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—María Consuelo Rumí Ibáñez, 
Diputada.

184/056519

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Consuelo Rumí Ibáñez, Diputada por Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para ser contestada por escrito.

En la provincia de Almería: ¿Cuál es el número de efectivos del personal docente y no docente no 
universitario en enero de 2014, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—María Consuelo Rumí Ibáñez, 
Diputada.
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184/056520

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Consuelo Rumí Ibáñez, Diputada por Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para ser contestada por escrito.

En la provincia de Almería: ¿Cuál es el número de efectivos del personal docente y no docente no 
universitario en junio de 2014, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—María Consuelo Rumí Ibáñez, 
Diputada.

184/056521

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Consuelo Rumí Ibáñez, Diputada por Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para ser contestada por escrito.

En la provincia de Almería: ¿Cuál es el número de profesores no universitarios, contabilizados por el 
Ministerio de Educación, en el curso 2011/2012, distribuido por tipo y nivel de enseñanza (incluidos por 
tramos 0-3 y 3-6 de Infantil, Primaria, ESO, PCPIs, Bachillerato, FP de Grado Medio y de Grado Superior, 
y las Enseñanzas de Régimen Especial), docentes funcionarios, resto de personal docente, personal no 
docente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—María Consuelo Rumí Ibáñez, 
Diputada.

184/056522

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Consuelo Rumí Ibáñez, Diputada por Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para ser contestada por escrito.

En la provincia de Almería: ¿Cuál es el número de profesores no universitarios, contabilizados por el 
Ministerio de Educación, en el curso 2012/2013, distribuido por tipo y nivel de enseñanza (incluidos por 
tramos 0-3 y 3-6 de Infantil, Primaria, ESO, PCPIs, Bachillerato, FP de Grado Medio y de Grado Superior, 
y las Enseñanzas de Régimen Especial), docentes funcionarios, resto de personal docente, personal no 
docente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—María Consuelo Rumí Ibáñez, 
Diputada.

184/056523

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Consuelo Rumí Ibáñez, Diputada por Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para ser contestada por escrito. cv
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En la provincia de Almería: ¿Cuál es el número de profesores no universitarios, contabilizados por el 
Ministerio de Educación, en el curso 2013/2014, distribuido por tipo y nivel de enseñanza (incluidos por 
tramos 0-3 y 3-6 de Infantil, Primaria, ESO, PCPIs, Bachillerato, FP de Grado Medio y de Grado Superior, 
y las Enseñanzas de Régimen Especial), docentes funcionarios, resto de personal docente, personal no 
docente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—María Consuelo Rumí Ibáñez, 
Diputada.

184/056524

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Alegría Continente y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputadas por Zaragoza, perteneciente 
al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para ser contestada 
por escrito.

En la provincia de Zaragoza: ¿Cuál es el número de efectivos del personal docente y no docente no 
universitario en enero de 2011, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Pilar Alegría Continente y 
Susana Sumelzo Jordán, Diputadas.

184/056525

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Alegría Continente y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputadas por Zaragoza, perteneciente 
al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para ser contestada 
por escrito.

En la provincia de Zaragoza: ¿Cuál es el número de efectivos del personal docente y no docente no 
universitario en enero de 2012, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Pilar Alegría Continente y 
Susana Sumelzo Jordán, Diputadas.

184/056526

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Alegría Continente y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputadas por Zaragoza, perteneciente 
al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para ser contestada 
por escrito.

En la provincia de Zaragoza: ¿Cuál es el número de efectivos del personal docente y no docente no 
universitario en enero de 2013, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Pilar Alegría Continente y 
Susana Sumelzo Jordán, Diputadas.
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184/056527

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Alegría Continente y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputadas por Zaragoza, perteneciente 
al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para ser contestada 
por escrito.

En la provincia de Zaragoza: ¿Cuál es el número de efectivos del personal docente y no docente no 
universitario en enero de 2014, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Pilar Alegría Continente y 
Susana Sumelzo Jordán, Diputadas.

184/056528

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Alegría Continente y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputadas por Zaragoza, perteneciente 
al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para ser contestada 
por escrito.

En la provincia de Zaragoza: ¿Cuál es el número de efectivos del personal docente y no docente no 
universitario en junio de 2014, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Pilar Alegría Continente y 
Susana Sumelzo Jordán, Diputadas.

184/056529

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Alegría Continente y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputadas por Zaragoza, perteneciente 
al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para ser contestada 
por escrito.

En la provincia de Zaragoza: ¿Cuál es el número de profesores no universitarios, contabilizados por 
el Ministerio de Educación, en el curso 2011/2012, distribuido por tipo y nivel de enseñanza (incluidos por 
tramos 0-3 y 3-6 de Infantil, Primaria, ESO, PCPIs, Bachillerato, FP de Grado Medio y de Grado Superior, 
y las Enseñanzas de Régimen Especial), docentes funcionarios, resto de personal docente, personal no 
docente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Pilar Alegría Continente y 
Susana Sumelzo Jordán, Diputadas.

184/056530

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Alegría Continente y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputadas por Zaragoza, perteneciente 
al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para ser contestada 
por escrito.
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En la provincia de Zaragoza: ¿Cuál es el número de profesores no universitarios, contabilizados por 
el Ministerio de Educación, en el curso 2012/2013, distribuido por tipo y nivel de enseñanza (incluidos por 
tramos 0-3 y 3-6 de Infantil, Primaria, ESO, PCPIs, Bachillerato, FP de Grado Medio y de Grado Superior, 
y las Enseñanzas de Régimen Especial), docentes funcionarios, resto de personal docente, personal no 
docente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Pilar Alegría Continente y 
Susana Sumelzo Jordán, Diputadas.

184/056531

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Alegría Continente y doña Susana Sumelzo Jordán, Diputadas por Zaragoza, perteneciente 
al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para ser contestada 
por escrito.

En la provincia de Zaragoza: ¿Cuál es el número de profesores no universitarios, contabilizados por 
el Ministerio de Educación, en el curso 2013/2014, distribuido por tipo y nivel de enseñanza (incluidos por 
tramos 0-3 y 3-6 de Infantil, Primaria, ESO, PCPIs, Bachillerato, FP de Grado Medio y de Grado Superior, 
y las Enseñanzas de Régimen Especial), docentes funcionarios, resto de personal docente, personal no 
docente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Pilar Alegría Continente y 
Susana Sumelzo Jordán, Diputadas.

184/056532

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Víctor Morlán Gracia, Diputado por Huesca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para ser contestada por escrito.

En la provincia de Huesca: ¿Cuál es el número de efectivos del personal docente y no docente no 
universitario en enero de 2011, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Víctor Morlán Gracia, Diputado

184/056533

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Víctor Morlán Gracia, Diputado por Huesca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Huesca: ¿Cuál es el número de efectivos del personal docente y no docente no 
universitario en enero de 2012, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Víctor Morlán Gracia, Diputado.
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184/056534

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Víctor Morlán Gracia, Diputado por Huesca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Huesca: ¿Cuál es el número de efectivos del personal docente y no docente no 
universitario en enero de 2013, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Víctor Morlán Gracia, Diputado.

184/056535

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Víctor Morlán Gracia, Diputado por Huesca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Huesca: ¿Cuál es el número de efectivos del personal docente y no docente no 
universitario en enero de 2014, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Víctor Morlán Gracia, Diputado.

184/056536

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Víctor Morlán Gracia, Diputado por Huesca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Huesca: ¿Cuál es el número de efectivos del personal docente y no docente no 
universitario en junio de 2014, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Víctor Morlán Gracia, Diputado.

184/056537

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Víctor Morlán Gracia, Diputado por Huesca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Huesca: ¿Cuál es el número de profesores no universitarios, contabilizados por el 
Ministerio de Educación, en el curso 2011/2012, distribuido por tipo y nivel de enseñanza (incluidos por 
tramos 0-3 y 3-6 de Infantil, Primaria, ESO, PCPIs, Bachillerato, FP de Grado Medio y de Grado Superior, 
y las Enseñanzas de Régimen Especial), docentes funcionarios, resto de personal docente, personal no 
docente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Víctor Morlán Gracia, Diputado.
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184/056538

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Víctor Morlán Gracia, Diputado por Huesca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Huesca: ¿Cuál es el número de profesores no universitarios, contabilizados por el 
Ministerio de Educación, en el curso 2012/2013, distribuido por tipo y nivel de enseñanza (incluidos por 
tramos 0-3 y 3-6 de Infantil, Primaria, ESO, PCPIs, Bachillerato, FP de Grado Medio y de Grado Superior, 
y las Enseñanzas de Régimen Especial), docentes funcionarios, resto de personal docente, personal no 
docente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Víctor Morlán Gracia, Diputado.

184/056539

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Víctor Morlán Gracia, Diputado por Huesca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Huesca: ¿Cuál es el número de profesores no universitarios, contabilizados por el 
Ministerio de Educación, en el curso 2013/2014, distribuido por tipo y nivel de enseñanza (incluidos por 
tramos 0-3 y 3-6 de Infantil, Primaria, ESO, PCPIs, Bachillerato, FP de Grado Medio y de Grado Superior, 
y las Enseñanzas de Régimen Especial), docentes funcionarios, resto de personal docente, personal no 
docente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Víctor Morlán Gracia, Diputado.

184/056540

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Vicente Guillén Izquierdo, Diputado por Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Teruel: ¿Cuál es el número de profesores no universitarios, contabilizados por el 
Ministerio de Educación, en el curso 2013/2014, distribuido por tipo y nivel de enseñanza (incluidos por 
tramos 0-3 y 3-6 de Infantil, Primaria, ESO, PCPIs, Bachillerato, FP de Grado Medio y de Grado Superior, 
y las Enseñanzas de Régimen Especial), docentes funcionarios, resto de personal docente, personal no 
docente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Vicente Guillén Izquierdo, 
Diputado.

184/056541

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Vicente Guillén Izquierdo, Diputado por Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.
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En la provincia de Teruel: ¿Cuál es el número de profesores no universitarios, contabilizados por el 
Ministerio de Educación, en el curso 2012/2013, distribuido por tipo y nivel de enseñanza (incluidos por 
tramos 0-3 y 3-6 de Infantil, Primaria, ESO, PCPIs, Bachillerato, FP de Grado Medio y de Grado Superior, 
y las Enseñanzas de Régimen Especial), docentes funcionarios, resto de personal docente, personal no 
docente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Vicente Guillén Izquierdo, 
Diputado.

184/056542

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Vicente Guillén Izquierdo, Diputado por Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Teruel: ¿Cuál es el número de profesores no universitarios, contabilizados por el 
Ministerio de Educación, en el curso 2011/2012, distribuido por tipo y nivel de enseñanza (incluidos por 
tramos 0-3 y 3-6 de Infantil, Primaria, ESO, PCPIs, Bachillerato, FP de Grado Medio y de Grado Superior, 
y las Enseñanzas de Régimen Especial), docentes funcionarios, resto de personal docente, personal no 
docente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Vicente Guillén Izquierdo, 
Diputado.

184/056543

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Vicente Guillén Izquierdo, Diputado por Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Teruel: ¿Cuál es el número de efectivos del personal docente y no docente no 
universitario en junio de 2014, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Vicente Guillén Izquierdo, 
Diputado.

184/056544

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Vicente Guillén Izquierdo, Diputado por Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Teruel: ¿Cuál es el número de efectivos del Personal Docente y no Docente no 
Universitario en enero de 2014, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Vicente Guillén Izquierdo, 
Diputado.
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184/056545

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Vicente Guillén Izquierdo, Diputado por Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Teruel: ¿Cuál es el número de efectivos del Personal Docente y no Docente no 
Universitario en enero de 2013, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Vicente Guillén Izquierdo, 
Diputado.

184/056546

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Vicente Guillén Izquierdo, Diputado por Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Teruel: ¿Cuál es el número de efectivos del personal docente y no docente no 
universitario en enero de 2012, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Vicente Guillén Izquierdo, 
Diputado.

184/056547

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Vicente Guillén Izquierdo, Diputado por Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Teruel: ¿Cuál es el número de efectivos del personal docente y no docente no 
universitario en enero de 2011, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Vicente Guillén Izquierdo, 
Diputado.
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184/056548

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Luis Gordo Pérez, Diputado por Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Segovia: ¿Cuál es el número de profesores no universitarios, contabilizados por el 
Ministerio de Educación, en el curso 2013/2014, distribuido por tipo y nivel de enseñanza (incluidos por 
tramos 0-3 y 3-6 de Infantil, Primaria, ESO, PCPIs, Bachillerato, FP de Grado Medio y de Grado Superior, 
y las Enseñanzas de Régimen Especial), docentes funcionarios, resto de personal docente, personal no 
docente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Juan Luis Gordo Pérez, 
Diputado.

184/056549

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Luis Gordo Pérez, Diputado por Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Segovia: ¿Cuál es el número de profesores no universitarios, contabilizados por el 
Ministerio de Educación, en el curso 2012/2013, distribuido por tipo y nivel de enseñanza (incluidos por 
tramos 0-3 y 3-6 de Infantil, Primaria, ESO, PCPls, Bachillerato, FP de Grado Medio y de Grado Superior, 
y las Enseñanzas de Régimen Especial), docentes funcionarios, resto de personal docente, personal no 
docente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Juan Luis Gordo Pérez, 
Diputado.

184/056550

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Luis Gordo Pérez, Diputado por Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Segovia: ¿Cuál es el número de profesores no universitarios, contabilizados por el 
Ministerio de Educación, en el curso 2011/2012, distribuido por tipo y nivel de enseñanza (incluidos por 
tramos 0-3 y 3-6 de Infantil, Primaria, ESO, PCPls, Bachillerato, FP de Grado Medio y de Grado Superior, 
y las Enseñanzas de Régimen Especial), docentes funcionarios, resto de personal docente, personal no 
docente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Juan Luis Gordo Pérez, 
Diputado.
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184/056551

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Luis Gordo Pérez, Diputado por Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Segovia: ¿Cuál es el número de efectivos del personal docente y no docente no 
universitario a junio de 2014, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Juan Luis Gordo Pérez, 
Diputado.

184/056552

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Luis Gordo Pérez, Diputado por Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Segovia: ¿Cuál es el número de efectivos del personal docente y no docente no 
universitario a enero de 2014, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Juan Luis Gordo Pérez, 
Diputado.

184/056553

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Luis Gordo Pérez, Diputado por Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Segovia: ¿Cuál es el número de efectivos del personal docente y no docente no 
universitario a enero de 2013, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Juan Luis Gordo Pérez, 
Diputado.

184/056554

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Luis Gordo Pérez, Diputado por Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Segovia: ¿Cuál es el número de efectivos del personal docente y no docente no 
universitario a enero de 2012, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Juan Luis Gordo Pérez, 
Diputado.
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184/056555

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Luis Gordo Pérez, Diputado por Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Segovia: ¿Cuál es el número de efectivos del personal docente y no docente no 
universitario a enero de 2011, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Juan Luis Gordo Pérez, 
Diputado.

184/056556

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Caldera Sánchez-Capitán, Diputado por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Salamanca: ¿Cuál es el número de efectivos del personal docente y no docente no 
universitario a enero de 2011, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Jesús Caldera Sánchez-
Capitán, Diputado.

184/056557

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Caldera Sánchez-Capitán, Diputado por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Salamanca: ¿Cuál es el número de efectivos del personal docente y no docente no 
universitario a enero de 2012, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Jesús Caldera Sánchez-
Capitán, Diputado.

184/056558

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Caldera Sánchez-Capitán, Diputado por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Salamanca: ¿Cuál es el número de efectivos del personal docente y no docente no 
universitario a enero de 2013, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Jesús Caldera Sánchez-
Capitán, Diputado.
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184/056559

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Caldera Sánchez-Capitán, Diputado por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Salamanca: ¿Cuál es el número de efectivos del personal docente y no docente no 
universitario a enero de 2014, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Jesús Caldera Sánchez-
Capitán, Diputado.

184/056560

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Caldera Sánchez-Capitán, Diputado por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Salamanca: ¿Cuál es el número de efectivos del personal docente y no docente no 
universitario a junio de 2014, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Jesús Caldera Sánchez-
Capitán, Diputado.

184/056561

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Caldera Sánchez-Capitán, Diputado por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Salamanca: ¿Cuál es el número de profesores no universitarios, contabilizados por 
el Ministerio de Educación, en el curso 2011/2012, distribuido por tipo y nivel de enseñanza (incluidos por 
tramos 0-3 y 3-6 de Infantil, Primaria, ESO, PCPls, Bachillerato, FP de Grado Medio y de Grado Superior, 
y las Enseñanzas de Régimen Especial), docentes funcionarios, resto de personal docente y personal no 
docente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Jesús Caldera Sánchez-
Capitán, Diputado.

184/056562

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Caldera Sánchez-Capitán, Diputado por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.
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En la provincia de Salamanca: ¿Cuál es el número de profesores no universitarios, contabilizados por 
el Ministerio de Educación, en el curso 2012/2013, distribuido por tipo y nivel de enseñanza (incluidos por 
tramos 0-3 y 3-6 de Infantil, Primaria, ESO, PCPls, Bachillerato, FP de Grado Medio y de Grado Superior, 
y las Enseñanzas de Régimen Especial), docentes funcionarios, resto de personal docente y personal no 
docente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Jesús Caldera Sánchez-
Capitán, Diputado.

184/056563

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Caldera Sánchez-Capitán, Diputado por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Salamanca: ¿Cuál es el número de profesores no universitarios, contabilizados por 
el Ministerio de Educación, en el curso 2013/2014, distribuido por tipo y nivel de enseñanza (incluidos por 
tramos 0-3 y 3-6 de Infantil, Primaria, ESO, PCPls, Bachillerato, FP de Grado Medio y de Grado Superior, 
y las Enseñanzas de Régimen Especial), docentes funcionarios, resto de personal docente y personal no 
docente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Jesús Caldera Sánchez-
Capitán, Diputado.

184/056564

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pedro José Muñoz González, Diputado por Ávila, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Avila: ¿Cuál es el número de profesores no universitarios, contabilizados por el 
Ministerio de Educación, en el curso 2013/2014, distribuido por tipo y nivel de enseñanza (incluidos por 
tramos 0-3 y 3-6 de Infantil, Primaria, ESO, PCPls, Bachillerato, FP de Grado Medio y de Grado Superior, 
y las Enseñanzas de Régimen Especial), docentes funcionarios, resto de personal docente y personal no 
docente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Pedro José Muñoz González, 
Diputado.

184/056565

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pedro José Muñoz González, Diputado por Ávila, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Ávila: ¿Cuál es el número de profesores no universitarios, contabilizados por el 
Ministerio de Educación, en el curso 2012/2013, distribuido por tipo y nivel de enseñanza (incluidos por 
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tramos 0-3 y 3-6 de· Infantil, Primaria, ESO, PCPls, Bachillerato, FP de Grado Medio y de Grado Superior, 
y las Enseñanzas de Régimen Especial), docentes funcionarios, resto de personal docente, personal no 
docente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Pedro José Muñoz González, 
Diputado.

184/056566

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pedro José Muñoz González, Diputado por Ávila, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Ávila: ¿Cuál es el número de profesores no universitarios, contabilizados por el 
Ministerio de Educación, en el curso 2011/2012, distribuido por tipo y nivel de enseñanza (incluidos por 
tramos 0-3 y 3-6 de Infantil, Primaria, ESO, PCPIs, Bachillerato, FP de Grado Medio y de Grado Superior, 
y las Enseñanzas de Régimen Especial), docentes funcionarios, resto de personal docente y personal no 
docente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Pedro José Muñoz González, 
Diputado.

184/056567

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pedro José Muñoz González, Diputado por Ávila, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Ávila: ¿Cuál es el número de efectivos del personal docente y no docente no 
universitario en junio de 2014, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Pedro José Muñoz González, 
Diputado.

184/056568

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pedro José Muñoz González, Diputado por Ávila, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Ávila: ¿Cuál es el número de efectivos del personal docente y no docente no 
universitario en enero de 2014, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Pedro José Muñoz González, 
Diputado.
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184/056569

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pedro José Muñoz González, Diputado por Ávila, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Ávila: ¿Cuál es el número de efectivos del personal docente y no docente no 
universitario en enero de 2013, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Pedro José Muñoz González, 
Diputado.

184/056570

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pedro José Muñoz González, Diputado por Ávila, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Ávila: ¿Cuál es el número de efectivos del personal docente y no docente no 
universitario en enero de 2012, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Pedro José Muñoz González, 
Diputado.

184/056571

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pedro José Muñoz González, Diputado por Ávila, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Ávila: ¿Cuál es el número de efectivos del personal docente y no docente no 
universitario en enero de 2011, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Pedro José Muñoz González, 
Diputado.

184/056572

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Tudanca Fernández, Diputado por Burgos, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Burgos: ¿Cuál es el número de efectivos del personal docente y no docente no 
universitario en enero de 2011, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Luis Tudanca Fernández, 
Diputado.
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184/056573

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Tudanca Fernández, Diputado por Burgos, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Burgos: ¿Cuál es el número de efectivos del personal docente y no docente no 
universitario en enero de 2012, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Luis Tudanca Fernández, 
Diputado.

184/056574

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Tudanca Fernández, Diputado por Burgos, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Burgos: ¿Cuál es el número de efectivos del personal docente y no docente no 
universitario en enero de 2013, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Luis Tudanca Fernández, 
Diputado.

184/056575

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Tudanca Fernández, Diputado por Burgos, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Burgos: ¿Cuál es el número de efectivos del personal docente y no docente no 
universitario en enero de 2014, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Luis Tudanca Fernández, 
Diputado.

184/056576

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Tudanca Fernández, Diputado por Burgos, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Burgos: ¿Cuál es el número de efectivos del personal docente y no docente no 
universitario a junio de 2014, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Luis Tudanca Fernández, 
Diputado.
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184/056577

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Tudanca Fernández, Diputado por Burgos, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Burgos: ¿Cuál es el número de profesores no universitarios, contabilizados por el 
Ministerio de Educación, en el curso 2011/2012, distribuido por tipo y nivel de enseñanza (incluidos por 
tramos 0-3 y 3-6 de Infantil, Primaria, ESO, PCPIs, Bachillerato, FP de Grado Medio y de Grado Superior, 
y las Enseñanzas de Régimen Especial), docentes funcionarios, resto de personal docente, personal no 
docente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Luis Tudanca Fernández, 
Diputado.

184/056578

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Tudanca Fernández, Diputado por Burgos, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Burgos: ¿Cuál es el número de profesores no universitarios, contabilizados por el 
Ministerio de Educación, en el curso 2012/2013, distribuido por tipo y nivel de enseñanza (incluidos por 
tramos 0-3 y 3-6 de Infantil, Primaria, ESO, PCPIs, Bachillerato, FP de Grado Medio y de Grado Superior, 
y las Enseñanzas de Régimen Especial), docentes funcionarios, resto de personal docente, personal no 
docente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Luis Tudanca Fernández, 
Diputado.

184/056579

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Tudanca Fernández, Diputado por Burgos, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Burgos: ¿Cuál es el número de profesores no universitarios, contabilizados por el 
Ministerio de Educación, en el curso 2013/2014, distribuido por tipo y nivel de enseñanza (incluidos por 
tramos 0-3 y 3-6 de Infantil, Primaria, ESO, PCPIs, Bachillerato, FP de Grado Medio y de Grado Superior, 
y las Enseñanzas de Régimen Especial), docentes funcionarios, resto de personal docente, personal no 
docente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Luis Tudanca Fernández, 
Diputado.
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184/056580

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Helena Castellano Ramón y doña María Luisa González Santín, Diputadas por León, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

En la provincia de León: ¿Cuál es el número de efectivos del personal docente y no docente no 
universitario en enero de 2011, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Helena Castellano Ramón y 
María Luisa González Santín, Diputadas.

184/056581

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Helena Castellano Ramón y doña Luisa González Santín, Diputadas por León, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les sea 
contestada por escrito.

En la provincia de León: ¿Cuál es el número de efectivos del personal docente y no docente no 
universitario en enero de 2012, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Helena Castellano Ramón y 
María Luisa González Santín, Diputadas.

184/056582

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Helena Castellano Ramón y doña Luisa González Santín, Diputadas por León, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les sea 
contestada por escrito.

En la provincia de León: ¿Cuál es el número de efectivos del personal docente y no docente no 
universitario en enero de 2013, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Helena Castellano Ramón y 
María Luisa González Santín, Diputadas.

184/056583

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Helena Castellano Ramón y doña Luisa González Santín, Diputadas por León, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les sea 
contestada por escrito.
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En la provincia de León: ¿Cuál es el número de efectivos del personal docente y no docente no 
universitario en enero de 2014, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Helena Castellano Ramón y 
María Luisa González Santín, Diputadas.

184/056584

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Helena Castellano Ramón y doña Luisa González Santín, Diputadas por León, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les sea 
contestada por escrito.

En la provincia de León: ¿Cuál es el número de efectivos del personal docente y no docente no 
universitario a junio de 2014, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Helena Castellano Ramón y 
María Luisa González Santín, Diputadas.

184/056585

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Helena Castellano Ramón y doña Luisa González Santín, Diputadas por León, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les sea 
contestada por escrito.

En la provincia de León: ¿Cuál es el número de profesores no universitarios, contabilizados por el 
Ministerio de Educación, en el curso 2011/2012, distribuido por tipo y nivel de enseñanza (incluidos por 
tramos 0-3 y 3-6 de Infantil, Primaria, ESO, PCPIs, Bachillerato, FP de Grado Medio y de Grado Superior, 
y las Enseñanzas de Régimen Especial), docentes funcionarios, resto de personal docente, personal no 
docente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Helena Castellano Ramón y 
María Luisa González Santín, Diputadas.

184/056586

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Helena Castellano Ramón y doña Luisa González Santín, Diputadas por León, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les sea 
contestada por escrito.

En la provincia de León: ¿Cuál es el número de profesores no universitarios, contabilizados por el 
Ministerio de Educación, en el curso 2012/2013, distribuido por tipo y nivel de enseñanza (incluidos por 
tramos 0-3 y 3-6 de Infantil, Primaria, ESO, PCPIs, Bachillerato, FP de Grado Medio y de Grado Superior, 
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y las Enseñanzas de Régimen Especial), docentes funcionarios, resto de personal docente, personal no 
docente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Helena Castellano Ramón y 
María Luisa González Santín, Diputadas.

184/056587

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Helena Castellano Ramón y doña Luisa González Santín, Diputadas por León, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les sea 
contestada por escrito.

En la provincia de León: ¿Cuál es el número de profesores no universitarios, contabilizados por el 
Ministerio de Educación, en el curso 2013/2014, distribuido por tipo y nivel de enseñanza (incluidos por 
tramos 0-3 y 3-6 de Infantil, Primaria, ESO, PCPIs, Bachillerato, FP de Grado Medio y de Grado Superior, 
y las Enseñanzas de Régimen Especial), docentes funcionarios, resto de personal docente, personal no 
docente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Helena Castellano Ramón y 
María Luisa González Santín, Diputadas.

184/056588

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Mar Rominguera Salazar, Diputada por Zamora, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, formula la siguiente pregunta escrita.

En la provincia de Zamora: ¿Cuál es el número de efectivos del personal docente y no docente no 
universitario en enero de 2011, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María del Mar Rominguera 
Salazar, Diputada.

184/056589

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Mar Rominguera Salazar, Diputada por Zamora, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, formula la siguiente pregunta escrita.

En la provincia de Zamora: ¿Cuál es el número de efectivos del personal docente y no docente no 
universitario en enero de 2012, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María del Mar Rominguera 
Salazar, Diputada.
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184/056590

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Mar Rominguera Salazar, Diputada por Zamora, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, formula la siguiente pregunta escrita.

En la provincia de Zamora: ¿Cuál es el número de efectivos del personal docente y no docente no 
universitario en enero de 2013, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María del Mar Rominguera 
Salazar, Diputada.

184/056591

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Mar Rominguera Salazar, Diputada por Zamora, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, formula la siguiente pregunta escrita.

En la provincia de Zamora: ¿Cuál es el número de efectivos del personal docente y no docente no 
universitario en enero de 2014, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María del Mar Rominguera 
Salazar, Diputada.

184/056592

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Mar Rominguera Salazar, Diputada por Zamora, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, formula la siguiente pregunta escrita.

En la provincia de Zamora: ¿Cuál es el número de efectivos del personal docente y no docente no 
universitario a junio de 2014, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María del Mar Rominguera 
Salazar, Diputada.

184/056593

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Mar Rominguera Salazar, Diputada por Zamora, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, formula la siguiente pregunta escrita.

En la provincia de Zamora: ¿Cuál es el número de profesores no universitarios, contabilizados por el 
Ministerio de Educación, en el curso 2011/2012, distribuido por tipo y nivel de enseñanza (incluidos por 
tramos 0-3 y 3-6 de Infantil, Primaria, ESO, PCPIs, Bachillerato, FP de Grado Medio y de Grado Superior, 
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y las Enseñanzas de Régimen Especial), docentes funcionarios, resto de personal docente, personal no 
docente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María del Mar Rominguera 
Salazar, Diputada.

184/056594

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Mar Rominguera Salazar, Diputada por Zamora, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, formula la siguiente pregunta escrita.

En la provincia de Zamora: ¿Cuál es el número de profesores no universitarios, contabilizados por el 
Ministerio de Educación, en el curso 2012/2013, distribuido por tipo y nivel de enseñanza (incluidos por 
tramos 0-3 y 3-6 de Infantil, Primaria, ESO, PCPIs, Bachillerato, FP de Grado Medio y de Grado Superior, 
y las Enseñanzas de Régimen Especial), docentes funcionarios, resto de personal docente, personal no 
docente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María del Mar Rominguera 
Salazar, Diputada.

184/056595

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Mar Rominguera Salazar, Diputada por Zamora, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, formula la siguiente pregunta escrita.

En la provincia de Zamora: ¿Cuál es el número de profesores no universitarios, contabilizados por el 
Ministerio de Educación, en el curso 2013/2014, distribuido por tipo y nivel de enseñanza (incluidos por 
tramos 0-3 y 3-6 de Infantil, Primaria, ESO, PCPIs, Bachillerato, FP de Grado Medio y de Grado Superior, 
y las Enseñanzas de Régimen Especial), docentes funcionarios, resto de personal docente, personal no 
docente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María del Mar Rominguera 
Salazar, Diputada.

184/056596

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por 
escrito.
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En la provincia de Palencia: ¿cuál es el número de efectivos del personal docente y no docente no 
universitario en enero de 2011, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Julio Villarrubia Mediavilla,  
Diputado.

184/056597

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

En la provincia de Palencia, ¿cuál es el número de efectivos del Personal Docente y no Docente no 
Universitario en enero de 2012, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Julio Villarrubia Mediavilla, 
Diputado.

184/056598

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

En la provincia de Palencia, ¿cuál es el número de efectivos del Personal Docente y no Docente no 
Universitario en enero de 2013, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Julio Villarrubia Mediavilla, 
Diputado.

184/056599

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

En la provincia de Palencia, ¿cuál es el número de efectivos del Personal Docente y no Docente no 
Universitario en enero de 2014, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Julio Villarrubia Mediavilla, 
Diputado.
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184/056600

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

En la provincia de Palencia, ¿cuál es el número de efectivos del Personal Docente y no Docente no 
Universitario a junio de 2014, contabilizados por él Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Julio Villarrubia Mediavilla, 
Diputado.

184/056601

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

En la provincia de Palencia, ¿cuál es el número de profesores no universitarios, contabilizados por el 
Ministerio de Educación, en el curso 2011/2012, distribuido por tipo y nivel de enseñanza (incluidos por 
tramos 0-3 y 3-6 de Infantil, Primaria, ESO, PCPIs, Bachillerato, FP de Grado Medio y de Grado Superior, 
y las Enseñanzas de Régimen Especial), Docentes funcionarios, resto de personal Docente, Personal no 
Docente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Julio Villarrubia Mediavilla, 
Diputado.

184/056602

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

En la provincia de Palencia, ¿cuál es el número de profesores no universitarios, contabilizados por el 
Ministerio de Educación, en el curso 2012/2013, distribuido por tipo y nivel de enseñanza (incluidos por 
tramos 0-3 y 3-6 de Infantil, Primaria, ESO, PCPIs, Bachillerato, FP de Grado Medio y de Grado Superior, 
y las Enseñanzas de Régimen Especial), Docentes funcionarios, resto de personal Docente, Personal no 
Docente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Julio Villarrubia Mediavilla, 
Diputado.

184/056603

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente cv
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Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta las siguiente pregunta para que sea contestada por 
escrito.

En la provincia de Palencia, ¿cuál es el número de profesores no universitarios, contabilizados por el 
Ministerio de Educación, en el curso 2013/2014, distribuido por tipo y nivel de enseñanza (incluidos por 
tramos 0-3 y 3-6 de Infantil, Primaria, ESO, PCPIs, Bachillerato, FP de Grado Medio y de Grado Superior, 
y las Enseñanzas de Régimen Especial), Docentes funcionarios, resto de personal Docente, Personal no 
Docente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Julio Villarrubia Mediavilla, 
Diputado.

184/056604

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la Provincia de Soria: ¿cuál es el número de efectivos del Personal Docente y no Docente no 
Universitario en enero de 2011, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.

184/056605

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sean contestada por escrito.

En la Provincia de Soria: ¿cuál es el número de efectivos del Personal Docente y no Docente no 
Universitario en enero de 2012, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.

184/056606

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la Provincia de Soria: ¿cuál es el número de efectivos del Personal Docente y no Docente no 
Universitario en enero de 2013, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.
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184/056607

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la Provincia de Soria: ¿cuál es el número de efectivos del Personal Docente y no Docente no 
Universitario en enero de 2014, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.

184/056608

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la Provincia de Soria: ¿cuál es el número de efectivos del Personal Docente y no Docente no 
Universitario a junio de 2014, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.

184/056609

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la Provincia de Soria: ¿cuál es el número de profesores no universitarios, contabilizados por el 
Ministerio de Educación, en el curso 2011/2012, distribuido por tipo y nivel de enseñanza (incluidos por 
tramos 0-3 y 3-6 de Infantil, Primaria, ESO, PCPIs, Bachillerato, FP de Grado Medio y de Grado Superior, 
y las Enseñanzas de Régimen Especial), Docentes funcionarios, resto de personal Docente, Personal no 
Docente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.

184/056610

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la Provincia de Soria: ¿cuál es el número de profesores no universitarios, contabilizados por el 
Ministerio de Educación, en el curso 2012/2013, distribuido por tipo y nivel de enseñanza (incluidos por 
tramos 0-3 y 3-6 de Infantil, Primaria, ESO, PCPIs, Bachillerato, FP de Grado Medio y de Grado Superior, 
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y las Enseñanzas de Régimen Especial), Docentes funcionarios, resto de personal Docente, Personal no 
Docente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.

184/056611

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la Provincia de Soria: ¿cuál es el número de profesores no universitarios, contabilizados por el 
Ministerio de Educación, en el curso 2013/2014, distribuido por tipo y nivel de enseñanza (incluidos por 
tramos 0-3 y 3-6 de Infantil, Primaria, ESO, PCPIs, Bachillerato, FP de Grado Medio y de Grado Superior, 
y las Enseñanzas de Régimen Especial), Docentes funcionarios, resto de personal Docente, Personal no 
Docente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Félix Lavilla Martínez, Diputado.

184/056612

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Soraya Rodríguez Ramos y don Mario Bedera Bravo, Diputados por Valladolid, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

En la Provincia de Valladolid: ¿cuál es el número de efectivos del Personal Docente y no Docente no 
Universitario en enero de 2011, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María Soraya Rodríguez Ramos 
y Mario Bedera Bravo, Diputados.

184/056613

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Soraya Rodríguez Ramos y don Mario Bedera Bravo, Diputados por Valladolid, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

En la provincia de Valladolid: ¿Cuál es el número de efectivos del Personal Docente y no Docente no 
Universitario en enero de 2012, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María Soraya Rodríguez Ramos 
y Mario Bedera Bravo, Diputados.
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184/056614

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Soraya Rodríguez Ramos y don Mario Bedera Bravo, Diputados por Valladolid, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

En la provincia de Valladolid: ¿Cuál es el número de efectivos del Personal Docente y no Docente no 
Universitario en enero de 2013, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María Soraya Rodríguez Ramos 
y Mario Bedera Bravo, Diputados.

184/056615

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Soraya Rodríguez Ramos y don Mario Bedera Bravo, Diputados por Valladolid, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

En la provincia de Valladolid: ¿Cuál es el número de efectivos del Personal Docente y no Docente no 
Universitario en enero de 2014, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María Soraya Rodríguez Ramos 
y Mario Bedera Bravo, Diputados.

184/056616

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Soraya Rodríguez Ramos y don Mario Bedera Bravo, Diputados por Valladolid, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

En la provincia de Valladolid: ¿Cuál es el número de efectivos del Personal Docente y no Docente no 
Universitario en junio de 2014, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María Soraya Rodríguez Ramos 
y Mario Bedera Bravo, Diputados.

184/056617

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Soraya Rodríguez Ramos y don Mario Bedera Bravo, Diputados por Valladolid, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.
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En la provincia de Valladolid: ¿Cuál es el número de profesores no universitarios, contabilizados por 
el Ministerio de Educación, en el curso 2011/2012, distribuido por tipo y nivel de enseñanza (incluidos por 
tramos 0-3 y 3-6 de Infantil, Primaria, ESO, PCPIs, Bachillerato, FP de Grado Medio y de Grado Superior, 
y las Enseñanzas de Régimen Especial), Docentes funcionarios, resto de personal Docente y Personal no 
Docente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María Soraya Rodríguez Ramos 
y Mario Bedera Bravo, Diputados.

184/056618

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Soraya Rodríguez Ramos y don Mario Bedera Bravo, Diputados por Valladolid, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

En la provincia de Valladolid: ¿Cuál es el número de profesores no universitarios, contabilizados por 
el Ministerio de Educación, en el curso 2012/2013, distribuido por tipo y nivel de enseñanza (incluidos por 
tramos 0-3 y 3-6 de Infantil, Primaria, ESO, PCPIs, Bachillerato, FP de Grado Medio y de Grado Superior, 
y las Enseñanzas de Régimen Especial), Docentes funcionarios, resto de personal Docente y Personal no 
Docente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María Soraya Rodríguez Ramos 
y Mario Bedera Bravo, Diputados.

184/056619

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Soraya Rodríguez Ramos y don Mario Bedera Bravo, Diputados por Valladolid, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

En la provincia de Valladolid: ¿Cuál es el número de profesores no universitarios, contabilizados por 
el Ministerio de Educación, en el curso 2013/2014, distribuido por tipo y nivel de enseñanza (incluidos por 
tramos 0-3 y 3-6 de Infantil, Primaria, ESO, PCPIs, Bachillerato, FP de Grado Medio y de Grado Superior, 
y las Enseñanzas de Régimen Especial), Docentes funcionarios, resto de personal Docente y Personal no 
Docente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María Soraya Rodríguez Ramos 
y Mario Bedera Bravo, Diputados.

184/056620

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Magdalena Valerio Cordero, Diputada por Guadalajara, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

cv
e:

 B
O

C
G

-1
0-

D
-5

36



BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

CONGRESO DE LOS DIPUTADOS
Serie D Núm. 536 16 de octubre de 2014 Pág. 327

En la provincia de Guadalajara: ¿Cuál es el número de efectivos del Personal Docente y no Docente 
no Universitario en enero de 2011, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones 
Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Magdalena Valerio Cordero, 
Diputada.

184/056621

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Magdalena Valerio Cordero, Diputada por Guadalajara, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Guadalajara: ¿Cuál es el número de efectivos del Personal Docente y no Docente 
no Universitario en enero de 2012, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones 
Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Magdalena Valerio Cordero, 
Diputada.

184/056622

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Magdalena Valerio Cordero, Diputada por Guadalajara, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Guadalajara: ¿Cuál es el número de efectivos del Personal Docente y no Docente 
no Universitario en enero de 2013, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones 
Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Magdalena Valerio Cordero, 
Diputada.

184/056623

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Magdalena Valerio Cordero, Diputada por Guadalajara, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Guadalajara: ¿Cuál es el número de efectivos del Personal Docente y no Docente 
no Universitario en enero de 2014, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones 
Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Magdalena Valerio Cordero, 
Diputada.
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184/056624

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Magdalena Valerio Cordero, Diputada por Guadalajara, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Guadalajara: ¿Cuál es el número de efectivos del Personal Docente y no Docente 
no Universitario a junio de 2014, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Magdalena Valerio Cordero, 
Diputada.

184/056625

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Magdalena Valerio Cordero, Diputada por Guadalajara, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Guadalajara: ¿Cuál es el número de profesores no universitarios, contabilizados por 
el Ministerio de Educación, en el curso 2011/2012, distribuido por tipo y nivel de enseñanza (incluidos por 
tramos 0-3 y 3-6 de Infantil, Primaria, ESO, PCPIs, Bachillerato, FP de Grado Medio y de Grado Superior, 
y las Enseñanzas de Régimen Especial), Docentes funcionarios, resto de personal Docente, Personal no 
Docente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Magdalena Valerio Cordero, 
Diputada.

184/056626

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Magdalena Valerio Cordero, Diputada por Guadalajara, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Guadalajara: ¿Cuál es el número de profesores no universitarios, contabilizados por 
el Ministerio de Educación, en el curso 2012/2013, distribuido por tipo y nivel de enseñanza (incluidos por 
tramos 0-3 y 3-6 de Infantil, Primaria, ESO, PCPIs, Bachillerato, FP de Grado Medio y de Grado Superior, 
y las Enseñanzas de Régimen Especial), Docentes funcionarios, resto de personal Docente, Personal no 
Docente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Magdalena Valerio Cordero, 
Diputada.

184/056627

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Magdalena Valerio Cordero, Diputada por Guadalajara, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente cv
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Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada 
por escrito.

En la provincia de Guadalajara: ¿Cuál es el número de profesores no universitarios, contabilizados por 
el Ministerio de Educación, en el curso 2013/2014, distribuido por tipo y nivel de enseñanza (incluidos por 
tramos 0-3 y 3-6 de Infantil, Primaria, ESO, PCPIs, Bachillerato, FP de Grado Medio y de Grado Superior, 
y las Enseñanzas de Régimen Especial), Docentes funcionarios, resto de personal Docente, Personal no 
Docente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Magdalena Valerio Cordero, 
Diputada.

184/056628

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isabel Rodríguez García y don José María Barreda Fontes, Diputados por Ciudad Real, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

En la provincia de Ciudad Real: ¿Cuál es el número de efectivos del Personal Docente y no Docente 
no Universitario en enero de 2011, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones 
Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Isabel Rodríguez García y José 
María Barreda Fontes, Diputados.

184/056629

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isabel Rodríguez García y don José María Barreda Fontes, Diputados por Ciudad Real, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

 En la provincia de Ciudad Real: ¿Cuál es el número de efectivos del Personal Docente y no Docente 
no Universitario en enero de 2012, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones 
Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Isabel Rodríguez García y José 
María Barreda Fontes, Diputados.

184/056630

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isabel Rodríguez García y don José María Barreda Fontes, Diputados por Ciudad Real, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.
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 En la provincia de Ciudad Real: ¿Cuál es el número de efectivos del Personal Docente y no Docente 
no Universitario en enero de 2013, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones 
Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Isabel Rodríguez García y José 
María Barreda Fontes, Diputados.

184/056631

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isabel Rodríguez García y don José María Barreda Fontes, Diputados por Ciudad Real, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

 En la provincia de Ciudad Real: ¿Cuál es el número de efectivos del Personal Docente y no Docente 
no Universitario en enero de 2014, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones 
Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Isabel Rodríguez García y José 
María Barreda Fontes, Diputados.

184/056632

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isabel Rodríguez García y don José María Barreda Fontes, Diputados por Ciudad Real, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

 En la provincia de Ciudad Real: ¿Cuál es el número de efectivos del Personal Docente y no Docente 
no Universitario a junio de 2014, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Isabel Rodríguez García y José 
María Barreda Fontes, Diputados.

184/056633

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isabel Rodríguez García y don José María Barreda Fontes, Diputados por Ciudad Real, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

En la provincia de Ciudad Real: ¿Cuál es el número de profesores no universitarios, contabilizados por 
el Ministerio de Educación, en el curso 2011/2012, distribuido por tipo y nivel de enseñanza (incluidos por 
tramos 0-3 y 3-6 de Infantil, Primaria, ESO, PCPls, Bachillerato, FP de Grado Medio y de Grado Superior, 
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y las Enseñanzas de Régimen Especial), Docentes funcionarios, resto de personal Docente, Personal no 
Docente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Isabel Rodríguez García y José 
María Barreda Fontes, Diputados.

184/056634

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isabel Rodríguez García y don José María Barreda Fontes, Diputados por Ciudad Real, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

En la provincia de Ciudad Real: ¿Cuál es el número de profesores no universitarios, contabilizados por 
el Ministerio de Educación, en el curso 2012/2013, distribuido por tipo y nivel de enseñanza (incluidos por 
tramos 0-3 y 3-6 de Infantil, Primaria, ESO, PCPls, Bachillerato, FP de Grado Medio y de Grado Superior, 
y las Enseñanzas de Régimen Especial), Docentes funcionarios, resto de personal Docente, Personal no 
Docente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Isabel Rodríguez García y José 
María Barreda Fontes, Diputados.

184/056635

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isabel Rodríguez García y don José María Barreda Fontes, Diputados por Ciudad Real, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

En la provincia de Ciudad Real: ¿Cuál es el número de profesores no universitarios, contabilizados por 
el Ministerio de Educación, en el curso 2013/2014, distribuido por tipo y nivel de enseñanza (incluidos por 
tramos 0-3 y 3-6 de Infantil, Primaria, ESO, PCPls, Bachillerato, FP de Grado Medio y de Grado Superior, 
y las Enseñanzas de Régimen Especial), Docentes funcionarios, resto de personal Docente, Personal no 
Docente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Isabel Rodríguez García y José 
María Barreda Fontes, Diputados.

184/056636

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alejandro Alonso Núñez y doña María Guadalupe Martín González, Diputados por Toledo, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.
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En la provincia de Toledo: ¿Cuál es el número de efectivos del Personal Docente y no Docente no 
Universitario en enero de 2011, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Alejandro Alonso Núñez y 
María Guadalupe Martín González, Diputados.

184/056637

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alejandro Alonso Núñez y doña María Guadalupe Martín González, Diputados por Toledo, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

En la provincia de Toledo: ¿Cuál es el número de efectivos del Personal Docente y no Docente no 
Universitario en enero de 2012, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Alejandro Alonso Núñez y 
María Guadalupe Martín González, Diputados.

184/056638

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alejandro Alonso Núñez y doña María Guadalupe Martín González, Diputados por Toledo, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

En la provincia de Toledo: ¿Cuál es el número de efectivos del Personal Docente y no Docente no 
Universitario en enero de 2013, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Alejandro Alonso Núñez y 
María Guadalupe Martín González, Diputados.

184/056639

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alejandro Alonso Núñez y doña María Guadalupe Martín González, Diputados por Toledo, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

En la provincia de Toledo: ¿Cuál es el número de efectivos del Personal Docente y no Docente no 
Universitario en enero de 2014, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Alejandro Alonso Núñez y 
María Guadalupe Martín González, Diputados.
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184/056640

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alejandro Alonso Núñez y doña María Guadalupe Martín González, Diputados por Toledo, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

En la provincia de Toledo: ¿Cuál es el número de efectivos del Personal ‘Docente y no Docente no 
Universitario a junio de 2014, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Alejandro Alonso Núñez y 
María Guadalupe Martín González, Diputados.

184/056641

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alejandro Alonso Núñez y doña María Guadalupe Martín González, Diputados por Toledo, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

En la provincia de Toledo: ¿Cuál es el número de profesores no universitarios, contabilizados por el 
Ministerio de Educación, en el curso 2011/2012, distribuido por tipo y nivel de enseñanza (incluidos por 
tramos 0-3 y 3-6 de Infantil, Primaria, ESO, PCPls, Bachillerato, FP de Grado Medio y de Grado Superior, 
y las Enseñanzas de Régimen Especial), Docentes funcionarios, resto de personal Docente, Personal no 
Docente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Alejandro Alonso Núñez y 
María Guadalupe Martín González, Diputados.

184/056642

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alejandro Alonso Núñez y doña María Guadalupe Martín González, Diputados por Toledo, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

En la provincia de Toledo: ¿Cuál es el número de profesores no universitarios, contabilizados por el 
Ministerio de Educación, en el curso 2012/2013, distribuido por tipo y nivel de enseñanza (incluidos por 
tramos 0-3 y 3-6 de Infantil, Primaria, ESO, PCPls, Bachillerato, FP de Grado Medio y de Grado Superior, 
y las Enseñanzas de Régimen Especial), Docentes funcionarios, resto de personal Docente, Personal no 
Docente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Alejandro Alonso Núñez y 
María Guadalupe Martín González, Diputados.
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184/056643

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alejandro Alonso Núñez y doña María Guadalupe Martín González, Diputados por Toledo, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

En la provincia de Toledo: ¿Cuál es el número de profesores no universitarios, contabilizados por el 
Ministerio de Educación, en el curso 2013/2014, distribuido por tipo y nivel de enseñanza (incluidos por 
tramos 0-3 y 3-6 de Infantil, Primaria, ESO, PCPls, Bachillerato, FP de Grado Medio y de Grado Superior, 
y las Enseñanzas de Régimen Especial), Docentes funcionarios, resto de personal Docente, Personal no 
Docente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Alejandro Alonso Núñez y 
María Guadalupe Martín González, Diputados.

184/056644

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Gabriel González Ramos, Diputado por Albacete, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

En la provincia de Albacete: ¿Cuál es el número de efectivos del Personal Docente y no Docente no 
Universitario en enero de 2011, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Manuel Gabriel González 
Ramos, Diputado.

184/056645

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Gabriel González Ramos, Diputado por Albacete, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

En la provincia de Albacete: ¿Cuál es el número de efectivos del Personal Docente y no Docente no 
Universitario en enero de 2012, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Manuel Gabriel González 
Ramos, Diputado.

184/056646

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Gabriel González Ramos, Diputado por Albacete, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito. cv
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En la provincia de Albacete: ¿Cuál es el número de efectivos del Personal Docente y no Docente no 
Universitario en enero de 2013, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Manuel Gabriel González 
Ramos, Diputado.

184/056647

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Gabriel González Ramos, Diputado por Albacete, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

En la provincia de Albacete: ¿Cuál es el número de efectivos del Personal Docente y no Docente no 
Universitario en enero de 2014, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Manuel Gabriel González 
Ramos, Diputado.

184/056648

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Gabriel González Ramos, Diputado por Albacete, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada 
por escrito.

En la provincia de Albacete: ¿Cuál es el número de efectivos del Personal Docente y no Docente no 
Universitario en junio de 2014, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Manuel Gabriel González 
Ramos, Diputado.

184/056649

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Gabriel González Ramos, Diputado por Albacete, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

En la provincia de Albacete: ¿Cuál es el número de profesores no universitarios, contabilizados por el 
Ministerio de Educación, en el curso 2011/2012, distribuido por tipo y nivel de enseñanza (incluidos por tramos 
0-3 y 3-6 de Infantil, Primaria, ESO, PCPIs, Bachillerato, FP de Grado Medio y de Grado Superior, y las 
Enseñanzas de Régimen Especial), Docentes funcionarios, resto de personal Docente y Personal no Docente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Manuel Gabriel González 
Ramos, Diputado.
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184/056650

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Gabriel González Ramos, Diputado por Albacete, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

En la provincia de Albacete: ¿Cuál es el número de profesores no universitarios, contabilizados por el 
Ministerio de Educación, en el curso 2012/2013, distribuido por tipo y nivel de enseñanza (incluidos por tramos 
0-3 y 3-6 de Infantil, Primaria, ESO, PCPIs, Bachillerato, FP de Grado Medio y de Grado Superior, y las 
Enseñanzas de Régimen Especial), Docentes funcionarios, resto de personal Docente y Personal no Docente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Manuel Gabriel González 
Ramos, Diputado.

184/056651

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Gabriel González Ramos, Diputado por Albacete, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada 
por escrito.

En la provincia de Albacete: ¿Cuál es el número de profesores no universitarios, contabilizados por el 
Ministerio de Educación, en el curso 2013/2014, distribuido por tipo y nivel de enseñanza (incluidos por 
tramos 0-3 y 3-6 de Infantil, Primaria, ESO, PCPIs, Bachillerato, FP de Grado Medio y de Grado Superior, 
y las Enseñanzas de Régimen Especial), Docentes funcionarios, resto de personal Docente y Personal no 
Docente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Manuel Gabriel González 
Ramos, Diputado.

184/056652

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Carlos Sahuquillo García, Diputado por Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Cuenca: ¿Cuál es el número de efectivos del Personal Docente y no Docente no 
Universitario en enero de 2011, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Luis Carlos Sahuquillo García, 
Diputado.

184/056653

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Carlos Sahuquillo García, Diputado por Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente cv
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Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada 
por escrito.

En la provincia de Cuenca: ¿Cuál es el número de efectivos del Personal Docente y no Docente no 
Universitario en enero de 2012, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Luis Carlos Sahuquillo García, 
Diputado.

184/056654

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Carlos Sahuquillo García, Diputado por Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Cuenca: ¿Cuál es el número de efectivos del Personal Docente y no Docente no 
Universitario en enero de 2013, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Luis Carlos Sahuquillo García, 
Diputado.

184/056655

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Carlos Sahuquillo García, Diputado por Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Cuenca: ¿Cuál es el número de efectivos del Personal Docente y no Docente no 
Universitario en enero de 2014, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Luis Carlos Sahuquillo García, 
Diputado.

184/056656

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Carlos Sahuquillo García, Diputado por Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Cuenca: ¿Cuál es el número de efectivos del Personal Docente y no Docente no 
Universitario en junio de 2014, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Luis Carlos Sahuquillo García, 
Diputado.
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184/056657

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Carlos Sahuquillo García, Diputado por Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Cuenca: ¿Cuál es el número de profesores no universitarios, contabilizados por el 
Ministerio de Educación, en el curso 2011/2012, distribuido por tipo y nivel de enseñanza (incluidos por 
tramos 0-3 y 3-6 de Infantil, Primaria, ESO, PCPIs, Bachillerato, FP de Grado Medio y de Grado Superior, 
y las Enseñanzas de Régimen Especial), Docentes funcionarios, resto de personal Docente y Personal no 
Docente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Luis Carlos Sahuquillo García, 
Diputado.

184/056658

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Carlos Sahuquillo García, Diputado por Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Cuenca: ¿Cuál es el número de profesores no universitarios, contabilizados por el 
Ministerio de Educación, en el curso 2012/2013, distribuido por tipo y nivel de enseñanza (incluidos por 
tramos 0-3 y 3-6 de Infantil, Primaria, ESO, PCPIs, Bachillerato, FP de Grado Medio y de Grado Superior, 
y las Enseñanzas de Régimen Especial), Docentes funcionarios, resto de personal Docente y Personal no 
Docente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Luis Carlos Sahuquillo García, 
Diputado.

184/056659

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Carlos Sahuquillo García, Diputado por Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Cuenca: ¿Cuál es el número de profesores no universitarios, contabilizados por el 
Ministerio de Educación, en el curso 2013/2014, distribuido por tipo y nivel de enseñanza (incluidos por 
tramos 0-3 y 3-6 de Infantil, Primaria, ESO, PCPIs, Bachillerato, FP de Grado Medio y de Grado Superior, 
y las Enseñanzas de Régimen Especial), Docentes funcionarios, resto de personal Docente y Personal no 
Docente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Luis Carlos Sahuquillo García, 
Diputado.
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184/056660

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Cunillera Mestres, Diputada por Lleida perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

En la provincia de Lleida: ¿Cuál es el número de efectivos del Personal Docente y no Docente no 
Universitario en enero de 2011, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Teresa Cunillera Mestres, 
Diputada.

184/056661

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Teresa Cunillera i Mestres, Diputada por Lleida perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

En la provincia de Lleida: ¿Cuál es el número de efectivos del Personal Docente y no Docente no 
Universitario en enero de 2012, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Teresa Cunillera Mestres, 
Diputada.

184/056662

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Teresa Cunillera i Mestres, Diputada por Lleida perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

En la provincia de Lleida: ¿Cuál es el número de efectivos del Personal Docente y no Docente no 
Universitario en enero de 2013, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Teresa Cunillera Mestres, 
Diputada.

184/056663

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Teresa Cunillera i Mestres, Diputada por Lleida perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

En la provincia de Lleida: ¿Cuál es el número de efectivos del Personal Docente y no Docente no 
Universitario en enero de 2014, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Teresa Cunillera Mestres, 
Diputada.
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184/056664

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Teresa Cunillera i Mestres, Diputada por Lleida perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

En la provincia de Lleida: ¿Cuál es el número de efectivos del Personal Docente y no Docente no 
Universitario a junio de 2014, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Teresa Cunillera Mestres, 
Diputada.

184/056665

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Teresa Cunillera i Mestres, Diputada por Lleida perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

En la provincia de Lleida: ¿Cuál es el número de profesores no universitarios, contabilizados por el 
Ministerio de Educación, en el curso 2011/2012, distribuido por tipo y nivel de enseñanza (incluidos por 
tramos 0-3 y 3-6 de Infantil, Primaria, ESO, PCPIs, Bachillerato, FP de Grado Medio y de Grado Superior, 
y las Enseñanzas de Régimen Especial), Docentes funcionarios, resto de personal Docente, Personal no 
Docente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Teresa Cunillera Mestres, 
Diputada.

184/056666

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Teresa Cunillera i Mestres, Diputada por Lleida perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

En la provincia de Lleida: ¿Cuál es el número de profesores no universitarios, contabilizados por el 
Ministerio de Educación, en el curso 2012/2013, distribuido por tipo y nivel de enseñanza (incluidos por 
tramos 0-3 y 3-6 de Infantil, Primaria, ESO, PCPIs, Bachillerato, FP de Grado Medio y de Grado Superior, 
y las Enseñanzas de Régimen Especial), Docentes funcionarios, resto de personal Docente, Personal no 
Docente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Teresa Cunillera Mestres, 
Diputada.

184/056667

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Teresa Cunillera i Mestres, Diputada por Lleida perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito. cv
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En la provincia de Lleida: ¿Cuál es el número de profesores no universitarios, contabilizados por el 
Ministerio de Educación, en el curso 2013/2014, distribuido por tipo y nivel de enseñanza (incluidos por 
tramos 0-3 y 3-6 de Infantil, Primaria, ESO, PCPIs, Bachillerato, FP de Grado Medio y de Grado Superior, 
y las Enseñanzas de Régimen Especial), Docentes funcionarios, resto de personal Docente, Personal no 
Docente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Teresa Cunillera Mestres, 
Diputada.

184/056668

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Francesc Vallès Vives, Diputado por Tarragona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Tarragona: ¿Cuál es el número de efectivos del Personal Docente y no Docente no 
Universitario en enero de 2011, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Francesc Vallès Vives, Diputado.

184/056669

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Francesc Vallès Vives, Diputado por Tarragona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Tarragona: ¿Cuál es el número de efectivos del Personal Docente y no Docente no 
Universitario en enero de 2012, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Francesc Vallès Vives, Diputado.

184/056670

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Francesc Vallès Vives, Diputado por Tarragona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Tarragona: ¿Cuál es el número de efectivos del Personal Docente y no Docente no 
Universitario en enero de 2013, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Francesc Vallès Vives, Diputado.
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184/056671

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Francesc Vallès Vives, Diputado por Tarragona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Tarragona: ¿Cuál es el número de efectivos del Personal Docente y no Docente no 
Universitario en enero de 2014, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Francesc Vallès Vives, Diputado.

184/056672

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Francesc Vallès Vives, Diputado por Tarragona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Tarragona: ¿Cuál es el número de efectivos del Personal Docente y no Docente no 
Universitario a junio de 2014, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Francesc Vallès Vives, Diputado.

184/056673

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francesc Vallès Vives, Diputado por Tarragona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Tarragona: ¿Cuál es el número de profesores no universitarios, contabilizados por 
el Ministerio de Educación, en el curso 2011/2012, distribuido por tipo y nivel de enseñanza (incluidos por 
tramos 0-3 y 3-6 de Infantil, Primaria, ESO, PCPIs, Bachillerato, FP de Grado Medio y de Grado Superior, 
y las Enseñanzas de Régimen Especial), Docentes funcionarios, resto de personal Docente, Personal no 
Docente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Francesc Vallès Vives, Diputado.

184/056674

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Francesc Vallès Vives, Diputado por Tarragona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Tarragona: ¿Cuál es el número de profesores no universitarios, contabilizados por 
el Ministerio de Educación, en el curso 2012/2013, distribuido por tipo y nivel de enseñanza (incluidos por 
tramos 0-3 y 3-6 de Infantil, Primaria, ESO, PCPIs, Bachillerato, FP de Grado Medio y de Grado Superior, 
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y las Enseñanzas de Régimen Especial), Docentes funcionarios, resto de personal Docente, Personal no 
Docente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Francesc Vallès Vives, Diputado.

184/056675

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Francesc Vallès Vives, Diputado por Tarragona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Tarragona: ¿Cuál es el número de profesores no universitarios, contabilizados por 
el Ministerio de Educación, en el curso 2013/2014, distribuido por tipo y nivel de enseñanza (incluidos por 
tramos 0-3 y 3-6 de Infantil, Primaria, ESO, PCPIs, Bachillerato, FP de Grado Medio y de Grado Superior, 
y las Enseñanzas de Régimen Especial), Docentes funcionarios, resto de personal Docente, Personal no 
Docente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Francesc Vallès Vives, Diputado.

184/056676

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Germán Rodríguez Sánchez, Diputado por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de efectivos del personal docente y no docente no universitario en enero de 2011, 
contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas en la provincia de Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Germán Rodríguez Sánchez, 
Diputado.

184/056677

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Germán Rodríguez Sánchez, Diputado por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de efectivos del personal docente y no docente no universitario en enero de 2012, 
contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas en la provincia de Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Germán Rodríguez Sánchez, 
Diputado.

184/056678

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Germán Rodríguez Sánchez, Diputado por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
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Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada 
por escrito.

¿Cuál es el número de efectivos del personal docente y no docente no universitario en enero de 2013, 
contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas en la provincia de Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Germán Rodríguez Sánchez, 
Diputado.

184/056679

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Germán Rodríguez Sánchez, Diputado por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de efectivos del personal docente y no docente no universitario en enero de 2014, 
contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas en la provincia de Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Germán Rodríguez Sánchez, 
Diputado.

184/056680

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Germán Rodríguez Sánchez, Diputado por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de profesores no universitarios, contabilizados por el Ministerio de Educación, en 
el curso 2011/2012, distribuido por tipo y nivel de enseñanza (incluidos por tramos 0-3 y 3-6 de Infantil, 
Primaria, ESO, PCPIs, Bachillerato, FP de Grado Medio y de Grado Superior, y las Enseñanzas de 
Régimen Especial), docentes funcionarios, resto de personal docente y personal no docente en la provincia 
de Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Germán Rodríguez Sánchez, 
Diputado.

184/056681

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Germán Rodríguez Sánchez, Diputado por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de profesores no universitarios, contabilizados por el Ministerio de Educación, en 
el curso 2012/2013, distribuido por tipo y nivel de enseñanza (incluidos por tramos 0-3 y 3-6 de Infantil, 
Primaria, ESO, PCPIs, Bachillerato, FP de Grado Medio y de Grado Superior, y las Enseñanzas de 
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Régimen Especial), docentes funcionarios, resto de personal docente y personal no docente en la provincia 
de Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Germán Rodríguez Sánchez, 
Diputado.

184/056682

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Germán Rodríguez Sánchez, Diputado por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de profesores no universitarios, contabilizados por el Ministerio de Educación, en el 
curso 2013/2014, distribuido por tipo y nivel de enseñanza (incluidos por tramos 0-3 y 3-6 de Infantil, Primaria, 
ESO, PCPIs, Bachillerato, FP de Grado Medio y de Grado Superior, y las Enseñanzas de Régimen Especial), 
docentes funcionarios, resto de personal docente y personal no docente en la provincia de Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Germán Rodríguez Sánchez, 
Diputado.

184/056684

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Angelina Costa Palacios, doña Rosa Aguilar Rivero y don Antonio Hurtado Zurera, Diputados por 
Córdoba, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

En la provincia de Córdoba: ¿Cuál es el número de efectivos del personal docente y no docente no 
universitario en enero de 2014, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—María Angelina Costa Palacios, 
Rosa Aguilar Rivero y Antonio Hurtado Zurera, Diputados.

184/056685

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Pradas Torres y doña M.ª José Vázquez Morillo, Diputados por Sevilla, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les sea 
contestada por escrito.

cv
e:

 B
O

C
G

-1
0-

D
-5

36



BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

CONGRESO DE LOS DIPUTADOS
Serie D Núm. 536 16 de octubre de 2014 Pág. 346

En la provincia de Sevilla: ¿Cuál es el número de efectivos del personal docente y no docente no 
universitario en enero de 2011, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Antonio Francisco Pradas 
Torres y María José Vázquez Morillo, Diputados.

184/056686

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Pradas Torres y doña M.ª José Vázquez Morillo, Diputados por Sevilla, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les sea 
contestada por escrito.

En la provincia de Sevilla: ¿Cuál es el número de efectivos del personal docente y no docente no 
universitario en enero de 2012, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Antonio Francisco Pradas 
Torres y María José Vázquez Morillo, Diputados.

184/056687

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Pradas Torres y doña M.ª José Vázquez Morillo, Diputados por Sevilla, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les sea 
contestada por escrito.

En la provincia de Sevilla: ¿Cuál es el número de efectivos del personal docente y no docente no 
universitario en enero de 2013, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Antonio Francisco Pradas 
Torres y María José Vázquez Morillo, Diputados.

184/056688

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Pradas Torres y doña M.ª José Vázquez Morillo, Diputados por Sevilla, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les sea 
contestada por escrito.

En la provincia de Sevilla: ¿Cuál es el número de efectivos del personal docente y no docente no 
universitario en enero de 2014, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Antonio Francisco Pradas 
Torres y María José Vázquez Morillo, Diputados.
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184/056689

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Pradas Torres y doña M.ª José Vázquez Morillo, Diputados por Sevilla, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les sea 
contestada por escrito.

En la provincia de Sevilla: ¿Cuál es el número de efectivos del personal docente y no docente no 
universitario a junio de 2014, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Antonio Francisco Pradas 
Torres y María José Vázquez Morillo, Diputados.

184/056690

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Pradas Torres y doña M.ª José Vázquez Morillo, Diputados por Sevilla, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les sea 
contestada por escrito.

En la provincia de Sevilla: ¿Cuál es el número de profesores no universitarios, contabilizados por el 
Ministerio de Educación, en el curso 2011/2012, distribuido por tipo y nivel de enseñanza (incluidos por 
tramos 0-3 y 3-6 de Infantil, Primaria, ESO, PCPIs, Bachillerato, FP de Grado Medio y de Grado Superior, 
y las Enseñanzas de Régimen Especial), docentes funcionarios, resto de personal docente y personal no 
docente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Antonio Francisco Pradas 
Torres y María José Vázquez Morillo, Diputados.

184/056691

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Pradas Torres y doña M.ª José Vázquez Morillo, Diputados por Sevilla, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les sea 
contestada por escrito.

En la provincia de Sevilla: ¿Cuál es el número de profesores no universitarios, contabilizados por el 
Ministerio de Educación, en el curso 2012/2013, distribuido por tipo y nivel de enseñanza (incluidos por 
tramos 0-3 y 3-6 de Infantil, Primaria, ESO, PCPIs, Bachillerato, FP de Grado Medio y de Grado Superior, 
y las Enseñanzas de Régimen Especial), docentes funcionarios, resto de personal docente y personal no 
docente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Antonio Francisco Pradas 
Torres y María José Vázquez Morillo, Diputados.
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184/056692

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Pradas Torres y doña M.ª José Vázquez Morillo, Diputados por Sevilla, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les sea 
contestada por escrito.

En la provincia de Sevilla: ¿Cuál es el número de profesores no universitarios, contabilizados por el 
Ministerio de Educación, en el curso 2013/2014, distribuido por tipo y nivel de enseñanza (incluidos por 
tramos 0-3 y 3-6 de Infantil, Primaria, ESO, PCPIs, Bachillerato, FP de Grado Medio y de Grado Superior, 
y las Enseñanzas de Régimen Especial), docentes funcionarios, resto de personal docente y personal no 
docente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Antonio Francisco Pradas 
Torres y María José Vázquez Morillo, Diputados.

184/056693

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Àlex Sáez Jubero, Diputado por Girona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de efectivos del Personal Docente y no Docente no Universitario en enero de 2011, 
en la provincia de Girona contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Àlex Sáez Jubero, Diputado.

184/056694

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Àlex Sáez Jubero, Diputado por Girona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de efectivos del Personal Docente y no Docente no Universitario en enero de 2012, 
en la provincia de Girona contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Àlex Sáez Jubero, Diputado.
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184/056695

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Àlex Sáez Jubero, Diputado por Girona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de efectivos del Personal Docente y no Docente no Universitario en enero de 2013, 
en la provincia de Girona contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Àlex Sáez Jubero, Diputado.

184/056696

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Àlex Sáez Jubero, Diputado por Girona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de efectivos del Personal Docente y no Docente no Universitario en enero de 2014, 
en la provincia de Girona contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Àlex Sáez Jubero, Diputado.

184/056697

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Àlex Sáez Jubero, Diputado por Girona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de efectivos del Personal Docente y no Docente no Universitario a junio de 2014, 
en la provincia de Girona contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Àlex Sáez Jubero, Diputado.

184/056698

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Àlex Sáez Jubero, Diputado por Girona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de profesores no universitarios, contabilizados por el Ministerio de Educación, en 
el curso 2011/2012, distribuido por tipo y nivel de enseñanza (incluidos por tramos 0-3 y 3-6 de Infantil, 
Primaria, ESO, PCPIs, Bachillerato, FP de Grado Medio y de Grado Superior, y las Enseñanzas de 
Régimen Especial), Docentes funcionarios, resto de Personal Docente, Personal no Docente en la 
provincia de Girona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Àlex Sáez Jubero, Diputado.
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184/056699

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Àlex Sáez Jubero, Diputado por Girona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de profesores no universitarios, contabilizados por el Ministerio de Educación, en 
el curso 2012/2013, distribuido por tipo y nivel de enseñanza (incluidos por tramos 0-3 y 3-6 de Infantil, 
Primaria, ESO, PCPIs, Bachillerato, FP de Grado Medio y de Grado Superior, y las Enseñanzas de 
Régimen Especial), Docentes funcionarios, resto de Personal Docente, Personal no Docente en la 
provincia de Girona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Àlex Sáez Jubero, Diputado.

184/056700

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Àlex Sáez Jubero, Diputado por Girona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de profesores no universitarios, contabilizados por el Ministerio de Educación, en 
el curso 2013/2014, distribuido por tipo y nivel de enseñanza (incluidos por tramos 0-3 y 3-6 de Infantil, 
Primaria, ESO, PCPIs, Bachillerato, FP de Grado Medio y de Grado Superior, y las Enseñanzas de 
Régimen Especial), Docentes funcionarios, resto de Personal Docente, Personal no Docente en la 
provincia de Girona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Àlex Sáez Jubero, Diputado.

184/056701

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Ros Martínez y don Joaquín Francisco Puig Ferrer, Diputados por Castellón y don 
Herick Manuel Campos Arteseros, Diputado por Alicante, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

En la provincia de Castellón:

¿Cuál es el número de efectivos del Personal Docente y no Docente no Universitario en enero de 2011, 
contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Susana Ros Martínez, Joaquín 
Francisco Puig Ferrer y Herick Manuel Campos Arteseros, Diputados.

184/056702

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Ros Martínez y don Joaquín Francisco Puig Ferrer, Diputados por Castellón y don 
Herick Manuel Campos Arteseros, Diputado por Alicante, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista 
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del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

En la provincia de Castellón:

¿Cuál es el número de efectivos del Personal Docente y no Docente no Universitario en enero de 2012, 
contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Susana Ros Martínez, Joaquín 
Francisco Puig Ferrer y Herick Manuel Campos Arteseros, Diputados.

184/056703

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Ros Martínez y don Joaquín Francisco Puig Ferrer, Diputados por Castellón y don 
Herick Manuel Campos Arteseros, Diputado por Alicante, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

En la provincia de Castellón:

¿Cuál es el número de efectivos del Personal Docente y no Docente no Universitario en enero de 2013, 
contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Susana Ros Martínez, Joaquín 
Francisco Puig Ferrer y Herick Manuel Campos Arteseros, Diputados.

184/056704

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Ros Martínez y don Joaquín Francisco Puig Ferrer, Diputados por Castellón y don 
Herick Manuel Campos Arteseros, Diputado por Alicante, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

En la provincia de Castellón:

¿Cuál es el número de efectivos del Personal Docente y no Docente no Universitario en enero de 
2014, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Susana Ros Martínez, Joaquín 
Francisco Puig Ferrer y Herick Manuel Campos Arteseros, Diputados.

184/056705

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Ros Martínez y don Joaquín Francisco Puig Ferrer, Diputados por Castellón y don 
Herick Manuel Campos Arteseros, Diputado por Alicante, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.
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En la provincia de Castellón:

¿Cuál es el número de efectivos del Personal Docente y no Docente no Universitario a junio de 2014, 
contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Susana Ros Martínez, Joaquín 
Francisco Puig Ferrer y Herick Manuel Campos Arteseros, Diputados.

184/056706

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Ros Martínez y don Joaquín Francisco Puig Ferrer, Diputados por Castellón y don 
Herick Manuel Campos Arteseros, Diputado por Alicante, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

En la provincia de Castellón:

¿Cuál es el número de profesores no universitarios, contabilizados por el Ministerio de Educación, en 
el curso 2011/2012, distribuido por tipo y nivel de enseñanza (incluidos por tramos 0-3 y 3-6 de Infantil, 
Primaria, ESO, PCPIs, Bachillerato, FP de Grado Medio y de Grado Superior, y las Enseñanzas de 
Régimen Especial), Docentes funcionarios, resto de Personal Docente, Personal no Docente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Susana Ros Martínez, Joaquín 
Francisco Puig Ferrer y Herick Manuel Campos Arteseros, Diputados.

184/056707

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Ros Martínez y don Joaquín Francisco Puig Ferrer, Diputados por Castellón y don 
Herick Manuel Campos Arteseros, Diputado por Alicante, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

En la provincia de Castellón:

¿Cuál es el número de profesores no universitarios, contabilizados por el Ministerio de Educación, en 
el curso 2012/2013, distribuido por tipo y nivel de enseñanza (incluidos por tramos 0-3 y 3-6 de Infantil, 
Primaria, ESO, PCPIs, Bachillerato, FP de Grado Medio y de Grado Superior, y las Enseñanzas de 
Régimen Especial), Docentes funcionarios, resto de Personal Docente, Personal no Docente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Susana Ros Martínez, Joaquín 
Francisco Puig Ferrer y Herick Manuel Campos Arteseros, Diputados.

184/056708

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Ros Martínez y don Joaquín Francisco Puig Ferrer, Diputados por Castellón y don 
Herick Manuel Campos Arteseros, Diputado por Alicante, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito. cv
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En la provincia de Castellón:

¿Cuál es el número de profesores no universitarios, contabilizados por el Ministerio de Educación, en 
el curso 2013/2014, distribuido por tipo y nivel de enseñanza (incluidos por tramos 0-3 y 3-6 de Infantil, 
Primaria, ESO, PCPIs, Bachillerato, FP de Grado Medio y de Grado Superior, y las Enseñanzas de 
Régimen Especial), Docentes funcionarios, resto de Personal Docente, Personal no Docente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Susana Ros Martínez, Joaquín 
Francisco Puig Ferrer y Herick Manuel Campos Arteseros, Diputados.

184/056709

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Luis Ábalos Meco, doña Carmen Montón Giménez, don Antoni Such Botella, don Ciprià 
Císcar Casabán, Diputados por Valencia, y don Joaquín Puig Ferrer, Diputado por Castellón, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les sea 
contestada por escrito.

En la provincia de Valencia: ¿Cuál es el número de efectivos del Personal Docente y no Docente no 
Universitario en enero de 2011, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—José Luis Ábalos Meco, Carmen 
Montón Giménez, Antoni Such Botella, Ciprià Císcar Casabán y Joaquín Francisco Puig Ferrer, 
Diputados.

184/056710

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Luis Ábalos Meco, doña Carmen Montón Giménez, don Antoni Such Botella, don Ciprià 
Císcar Casabán, Diputados por Valencia, y don Joaquín Puig Ferrer, Diputado por Castellón, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les sea 
contestada por escrito.

En la provincia de Valencia: ¿Cuál es el número de efectivos del Personal Docente y no Docente no 
Universitario en enero de 2012, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—José Luis Ábalos Meco, Carmen 
Montón Giménez, Antoni Such Botella, Ciprià Císcar Casabán y Joaquín Francisco Puig Ferrer, 
Diputados.

184/056711

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Luis Ábalos Meco, doña Carmen Montón Giménez, don Antoni Such Botella, don Ciprià 
Císcar Casabán, Diputados por Valencia, y don Joaquín Puig Ferrer, Diputado por Castellón, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les sea 
contestada por escrito.
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En la provincia de Valencia: ¿Cuál es el número de efectivos del Personal Docente y no Docente no 
Universitario en enero de 2013, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—José Luis Ábalos Meco, Carmen 
Montón Giménez, Antoni Such Botella, Ciprià Císcar Casabán y Joaquín Francisco Puig Ferrer, 
Diputados.

184/056712

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Luis Ábalos Meco, doña Carmen Montón Giménez, don Antoni Such Botella, don Ciprià 
Císcar Casabán, Diputados por Valencia, y don Joaquín Puig Ferrer, Diputado por Castellón, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les sea 
contestada por escrito.

En la provincia de Valencia: ¿Cuál es el número de efectivos del Personal Docente y no Docente no 
Universitario en enero de 2014, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—José Luis Ábalos Meco, Carmen 
Montón Giménez, Antoni Such Botella, Ciprià Císcar Casabán y Joaquín Francisco Puig Ferrer, 
Diputados.

184/056713

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Luis Ábalos Meco, doña Carmen Montón Giménez, don Antoni Such Botella, don Ciprià 
Císcar Casabán, Diputados por Valencia, y don Joaquín Puig Ferrer, Diputado por Castellón, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les sea 
contestada por escrito.

En la provincia de Valencia: ¿Cuál es el número de efectivos del Personal Docente y no Docente no 
Universitario a junio de 2014, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—José Luis Ábalos Meco, Carmen 
Montón Giménez, Antoni Such Botella, Ciprià Císcar Casabán y Joaquín Francisco Puig Ferrer, 
Diputados.

184/056714

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Luis Ábalos Meco, doña Carmen Montón Giménez, don Antoni Such Botella, don Ciprià 
Císcar Casabán, Diputados por Valencia, y don Joaquín Puig Ferrer, Diputado por Castellón, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les sea 
contestada por escrito.

En la provincia de Valencia: ¿Cuál es el número de profesores no universitarios, contabilizados por el 
Ministerio de Educación, en el curso 2011/2012, distribuido por tipo y nivel de enseñanza (incluidos por 
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tramos 0-3 y 3-6 de Infantil, Primaria, ESO, PCPIs, Bachillerato, FP de Grado Medio y de Grado Superior, 
y las Enseñanzas de Régimen Especial), Docentes funcionarios, resto de personal Docente, Personal no 
Docente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—José Luis Ábalos Meco, Carmen 
Montón Giménez, Antoni Such Botella, Ciprià Císcar Casabán y Joaquín Francisco Puig Ferrer, 
Diputados.

184/056715

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Luis Ábalos Meco, doña Carmen Montón Giménez, don Antoni Such Botella, don Ciprià 
Císcar Casabán, Diputados por Valencia, y don Joaquín Puig Ferrer, Diputado por Castellón, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les sea 
contestada por escrito.

En la provincia de Valencia: ¿Cuál es el número de profesores no universitarios, contabilizados por el 
Ministerio de Educación, en el curso 2012/2013, distribuido por tipo y nivel de enseñanza (incluidos por 
tramos 0-3 y 3-6 de Infantil, Primaria, ESO, PCPIs, Bachillerato, FP de Grado Medio y de Grado Superior, 
y las Enseñanzas de Régimen Especial), Docentes funcionarios, resto de personal Docente, Personal no 
Docente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—José Luis Ábalos Meco, Carmen 
Montón Giménez, Antoni Such Botella, Ciprià Císcar Casabán y Joaquín Francisco Puig Ferrer, 
Diputados.

184/056716

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Luis Ábalos Meco, doña Carmen Montón Giménez, don Antoni Such Botella, don Ciprià 
Císcar Casabán, Diputados por Valencia, y don Joaquín Puig Ferrer, Diputado por Castellón, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les sea 
contestada por escrito.

En la provincia de Valencia: ¿Cuál es el número de profesores no universitarios, contabilizados por el 
Ministerio de Educación, en el curso 2013/2014, distribuido por tipo y nivel de enseñanza (incluidos por 
tramos 0-3 y 3-6 de Infantil, Primaria, ESO, PCPIs, Bachillerato, FP de Grado Medio y de Grado Superior, 
y las Enseñanzas de Régimen Especial), Docentes funcionarios, resto de personal Docente, Personal no 
Docente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—José Luis Ábalos Meco, Carmen 
Montón Giménez, Antoni Such Botella, Ciprià Císcar Casabán y Joaquín Francisco Puig Ferrer, 
Diputados.

184/056717

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Patricia Blanquer Alcaraz, don Gabriel Echávarri Fernández, don Federico Buyolo García, don 
Herick Manuel Campos Arteseros, Diputados por Alicante, y don Joaquín Puig Ferrer, Diputado por cv

e:
 B

O
C

G
-1

0-
D

-5
36



BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

CONGRESO DE LOS DIPUTADOS
Serie D Núm. 536 16 de octubre de 2014 Pág. 356

Castellón, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

En la provincia de Alicante: ¿Cuál es el número de profesores no universitarios, contabilizados por el 
Ministerio de Educación, en el curso 2013/2014, distribuido por tipo y nivel de enseñanza (incluidos por 
tramos 0-3 y 3-6 de Infantil, Primaria, ESO, PCPIs, Bachillerato, FP de Grado Medio y ‘de Grado Superior, 
y las Enseñanzas de Régimen Especial), Docentes funcionarios, resto de personal Docente, Personal no 
Docente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Patricia Blanquer Alcaraz,  
Gabriel Echávarri Fernández, Federico Buyolo García, Herick Manuel Campos Arteseros y Joaquín 
Francisco Puig Ferrer, Diputados.

184/056718

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Patricia Blanquer Alcaraz, don Gabriel Echávarri Fernández, don Federico Buyolo García, don 
Herick Manuel Campos Arteseros, Diputados por Alicante, y don Joaquín Puig Ferrer, Diputado por 
Castellón, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

En la provincia de Alicante: ¿Cuál es el número de profesores no universitarios, contabilizados por el 
Ministerio de Educación, en el curso 2012/2013, distribuido por tipo y nivel de enseñanza (incluidos por 
tramos 0-3 y 3-6 de Infantil, Primaria, ESO, PCPIs, Bachillerato, FP de Grado Medio y de Grado Superior, 
y las Enseñanzas de Régimen Especial), Docentes funcionarios, resto de personal Docente, Personal no 
Docente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Patricia Blanquer Alcaraz,  
Gabriel Echávarri Fernández, Federico Buyolo García, Herick Manuel Campos Arteseros y Joaquín 
Francisco Puig Ferrer, Diputados.

184/056719

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Patricia Blanquer Alcaraz, don Gabriel Echávarri Fernández, don Federico Buyolo García, don 
Herick Manuel Campos Arteseros, Diputados por Alicante, y don Joaquín Puig Ferrer, Diputado por 
Castellón, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

En la provincia de Alicante: ¿Cuál es el número de profesores no universitarios, contabilizados por el 
Ministerio de Educación, en el curso 2011/2012, distribuido por tipo y nivel de enseñanza (incluidos por 
tramos 0-3 y 3-6 de Infantil, Primaria, ESO, PCPIs, Bachillerato, FP de Grado Medio y de Grado Superior, 
y las Enseñanzas de Régimen Especial), Docentes funcionarios, resto de personal Docente, Personal no 
Docente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Patricia Blanquer Alcaraz,  
Gabriel Echávarri Fernández, Federico Buyolo García, Herick Manuel Campos Arteseros y Joaquín 
Francisco Puig Ferrer, Diputados.
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184/056720

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Patricia Blanquer Alcaraz, don Gabriel Echávarri Fernández, don Federico Buyolo García, don 
Herick Manuel Campos Arteseros, Diputados por Alicante, y don Joaquín Puig Ferrer, Diputado por 
Castellón, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

En la provincia de Alicante: ¿Cuál es el número de efectivos del Personal Docente y no Docente no 
Universitario a junio de 2014, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Patricia Blanquer Alcaraz,  
Gabriel Echávarri Fernández, Federico Buyolo García, Herick Manuel Campos Arteseros y Joaquín 
Francisco Puig Ferrer, Diputados.

184/056721

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Patricia Blanquer Alcaraz, don Gabriel Echávarri Fernández, don Federico Buyolo García, don 
Herick Manuel Campos Arteseros, Diputados por Alicante, y don Joaquín Puig Ferrer, Diputado por 
Castellón, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

En la provincia de Alicante: ¿Cuál es el número de efectivos del Personal Docente y no Docente no 
Universitario en enero de 2014, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Patricia Blanquer Alcaraz,  
Gabriel Echávarri Fernández, Federico Buyolo García, Herick Manuel Campos Arteseros y Joaquín 
Francisco Puig Ferrer, Diputados.

184/056722

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Patricia Blanquer Alcaraz, don Gabriel Echávarri Fernández, don Federico Buyolo García, don 
Herick Manuel Campos Arteseros, Diputados por Alicante, y don Joaquín Puig Ferrer, Diputado por 
Castellón, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

En la provincia de Alicante: ¿Cuál es el número de efectivos del Personal Docente y no Docente no 
Universitario en enero de 2013, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Patricia Blanquer Alcaraz,  
Gabriel Echávarri Fernández, Federico Buyolo García, Herick Manuel Campos Arteseros y Joaquín 
Francisco Puig Ferrer, Diputados.
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184/056723

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Patricia Blanquer Alcaraz, don Gabriel Echávarri Fernández, don Federico Buyolo García, don 
Herick Manuel Campos Arteseros, Diputados por Alicante, y don Joaquín Puig Ferrer, Diputado por 
Castellón, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

En la provincia de Alicante: ¿Cuál es el número de efectivos del Personal Docente y no Docente no 
Universitario en enero de 2012, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Patricia Blanquer Alcaraz,  
Gabriel Echávarri Fernández, Federico Buyolo García, Herick Manuel Campos Arteseros y Joaquín 
Francisco Puig Ferrer, Diputados.

184/056724

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Patricia Blanquer Alcaraz, don Gabriel Echávarri Fernández, don Federico Buyolo García, don 
Herick Manuel Campos Arteseros, Diputados por Alicante, y don Joaquín Puig Ferrer, Diputado por 
Castellón, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

En la provincia de Alicante: ¿Cuál es el número de efectivos del Personal Docente y no Docente no 
Universitario en enero de 2011, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Patricia Blanquer Alcaraz,  
Gabriel Echávarri Fernández, Federico Buyolo García, Herick Manuel Campos Arteseros y Joaquín 
Francisco Puig Ferrer, Diputados.

184/056725

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña M.ª Soledad Pérez Domínguez y don José Ignacio Sánchez Amor, Diputados por Badajoz, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

En la provincia de Badajoz: ¿Cuál es el número de efectivos del Personal Docente y no Docente no 
Universitario en enero de 2011, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—María Soledad Pérez Domínguez 
y José Ignacio Sánchez Amor, Diputados.

184/056726

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña M.ª Soledad Pérez Domínguez y don José Ignacio Sánchez Amor, Diputados por Badajoz, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el cv
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artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

En la provincia de Badajoz: ¿Cuál es el número de efectivos del Personal Docente y no Docente no 
Universitario en enero de 2012, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—María Soledad Pérez Domínguez 
y José Ignacio Sánchez Amor, Diputados.

184/056727

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña M.ª Soledad Pérez Domínguez y don José Ignacio Sánchez Amor, Diputados por Badajoz, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

En la provincia de Badajoz: ¿Cuál es el número de efectivos del Personal Docente y no Docente no 
Universitario en enero de 2013, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—María Soledad Pérez Domínguez 
y José Ignacio Sánchez Amor, Diputados.

184/056728

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña M.ª Soledad Pérez Domínguez y don José Ignacio Sánchez Amor, Diputados por Badajoz, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

En la provincia de Badajoz: ¿Cuál es el número de efectivos del Personal Docente y no Docente no 
Universitario en enero de 2014, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—María Soledad Pérez Domínguez 
y José Ignacio Sánchez Amor, Diputados.

184/056729

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña M.ª Soledad Pérez Domínguez y don José Ignacio Sánchez Amor, Diputados por Badajoz, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

En la provincia de Badajoz: ¿Cuál es el número de efectivos del Personal Docente y no Docente no 
Universitario a junio de 2014, contabilizados por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—María Soledad Pérez Domínguez 
y José Ignacio Sánchez Amor, Diputados.
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184/056730

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña M.ª Soledad Pérez Domínguez y don José Ignacio Sánchez Amor, Diputados por Badajoz, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

En la provincia de Badajoz: ¿Cuál es el número de profesores no universitarios, contabilizados por el 
Ministerio de Educación, en el curso 2011/2012, distribuido por tipo y nivel de enseñanza (incluidos por 
tramos 0-3 y 3-6 de Infantil, Primaria, ESO, PCPIs, Bachillerato, FP de Grado Medio y de Grado Superior, 
y las Enseñanzas de Régimen Especial), Docentes funcionarios, resto de personal Docente, Personal no 
Docente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—María Soledad Pérez Domínguez 
y José Ignacio Sánchez Amor, Diputados.

184/056731

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña M.ª Soledad Pérez Domínguez y don José Ignacio Sánchez Amor, Diputados por Badajoz, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

En la provincia de Badajoz: ¿Cuál es el número de profesores no universitarios, contabilizados por el 
Ministerio de Educación, en el curso 2012/2013, distribuido por tipo y nivel de enseñanza (incluidos por 
tramos 0-3 y 3-6 de Infantil, Primaria, ESO, PCPIs, Bachillerato, FP de Grado Medio y de Grado Superior, 
y las Enseñanzas de Régimen Especial), Docentes funcionarios, resto de personal Docente, Personal no 
Docente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—María Soledad Pérez Domínguez 
y José Ignacio Sánchez Amor, Diputados.

184/056732

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña M.ª Soledad Pérez Domínguez y don José Ignacio Sánchez Amor, Diputados por Badajoz, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

En la provincia de Badajoz: ¿Cuál es el número de profesores no universitarios, contabilizados por el 
Ministerio de Educación, en el curso 2013/2014, distribuido por tipo y nivel de enseñanza (incluidos por 
tramos 0-3 y 3-6 de Infantil, Primaria, ESO, PCPIs, Bachillerato, FP de Grado Medio y de Grado Superior, 
y las Enseñanzas de Régimen Especial), Docentes funcionarios, resto de personal Docente, Personal no 
Docente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—María Soledad Pérez Domínguez 
y José Ignacio Sánchez Amor, Diputados.
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184/056733

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Soraya Rodríguez Ramos y don Mario Bedera Bravo, Diputados por Valladolid, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

En la provincia de Valladolid: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de 
compensatoria y su cuantía media otorgadas en el curso 2011/2012?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María Soraya Rodríguez Ramos 
y Mario Bedera Bravo, Diputados.

184/056734

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Soraya Rodríguez Ramos y don Mario Bedera Bravo, Diputados por Valladolid, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

En la provincia de Valladolid: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de 
compensatoria y su cuantía media otorgadas en el curso 2012/2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María Soraya Rodríguez Ramos  
y Mario Bedera Bravo, Diputados.

184/056735

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Soraya Rodríguez Ramos y don Mario Bedera Bravo, Diputados por Valladolid, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

En la provincia de Valladolid: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de 
compensatoria y su cuantía media otorgadas en el curso 2013/2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María Soraya Rodríguez Ramos  
y Mario Bedera Bravo, Diputados.

184/056736

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Soraya Rodríguez Ramos y don Mario Bedera Bravo, Diputados por Valladolid, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.
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En la provincia de Valladolid: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de 
transporte y su cuantía media otorgadas en el curso 2011/2012?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María Soraya Rodríguez Ramos  
y Mario Bedera Bravo, Diputados.

184/056737

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Soraya Rodríguez Ramos y don Mario Bedera Bravo, Diputados por Valladolid, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

En la provincia de Valladolid: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de 
transporte y su cuantía media otorgadas en el curso 2012/2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María Soraya Rodríguez Ramos  
y Mario Bedera Bravo, Diputados.

184/056738

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Soraya Rodríguez Ramos y don Mario Bedera Bravo, Diputados por Valladolid, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

En la provincia de Valladolid: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de 
transporte y su cuantía media otorgadas en el curso 2013/2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María Soraya Rodríguez Ramos  
y Mario Bedera Bravo, Diputados.

184/056739

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Soraya Rodríguez Ramos y don Mario Bedera Bravo, Diputados por Valladolid, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

En la provincia de Valladolid: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de 
residencia y su cuantía media en el curso 2011/2012?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María Soraya Rodríguez Ramos  
y Mario Bedera Bravo, Diputados.
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184/056740

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Soraya Rodríguez Ramos y don Mario Bedera Bravo, Diputados por Valladolid, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

En la provincia de Valladolid: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de 
residencia y su cuantía media en el curso 2012/2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María Soraya Rodríguez Ramos  
y Mario Bedera Bravo, Diputados.

184/056741

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Soraya Rodríguez Ramos y don Mario Bedera Bravo, Diputados por Valladolid, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

En la provincia de Valladolid: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de 
residencia y su cuantía media en el curso 2013/2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María Soraya Rodríguez Ramos  
y Mario Bedera Bravo, Diputados.

184/056742

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Soraya Rodríguez Ramos y don Mario Bedera Bravo, Diputados por Valladolid, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

En la provincia de Valladolid: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, para 
libros de texto y material escolar y su cuantía media otorgadas, en el curso 2011/2012?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María Soraya Rodríguez Ramos  
y Mario Bedera Bravo, Diputados.

184/056743

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Soraya Rodríguez Ramos y don Mario Bedera Bravo, Diputados por Valladolid, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.
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En la provincia de Valladolid: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, para 
libros de texto y material escolar y su cuantía media otorgadas, en el curso 2012/2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María Soraya Rodríguez Ramos  
y Mario Bedera Bravo, Diputados.

184/056744

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Soraya Rodríguez Ramos y don Mario Bedera Bravo, Diputados por Valladolid, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

En la provincia de Valladolid: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, para 
libros de texto y material escolar y su cuantía media otorgadas, en el curso 2013/2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María Soraya Rodríguez Ramos  
y Mario Bedera Bravo, Diputados.

184/056745

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Soraya Rodríguez Ramos y don Mario Bedera Bravo, Diputados por Valladolid, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

En la provincia de Valladolid: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas obligatorias y 
postobligatorias, de idioma extranjero y su cuantía media otorgadas distribuidas por tipos y niveles de 
enseñanza, por tipo de beca y ayuda, en el curso 2011/2012?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María Soraya Rodríguez Ramos  
y Mario Bedera Bravo, Diputados.

184/056746

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Soraya Rodríguez Ramos y don Mario Bedera Bravo, Diputados por Valladolid, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

En la provincia de Valladolid: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas obligatorias y 
postobligatorias, de idioma extranjero y su cuantía media otorgadas distribuidas por tipos y niveles de 
enseñanza, por tipo de beca y ayuda, en el curso 2012/2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María Soraya Rodríguez Ramos  
y Mario Bedera Bravo, Diputados.
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184/056747

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Soraya Rodríguez Ramos y don Mario Bedera Bravo, Diputados por Valladolid, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

En la provincia de Valladolid: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas obligatorias y 
postobligatorias, de idioma extranjero y su cuantía media otorgadas distribuidas por tipos y niveles de 
enseñanza, por tipo de beca y ayuda, en el curso 2013/2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María Soraya Rodríguez Ramos  
y Mario Bedera Bravo, Diputados.

184/056748

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Soraya Rodríguez Ramos y don Mario Bedera Bravo, Diputados por Valladolid, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

En la provincia de Valladolid: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de 
movilidad y su cuantía media otorgadas, en el curso 2011/2012?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María Soraya Rodríguez Ramos  
y Mario Bedera Bravo, Diputados.

184/056749

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Soraya Rodríguez Ramos y don Mario Bedera Bravo, Diputados por Valladolid, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

En la provincia de Valladolid: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de 
movilidad y su cuantía media otorgadas, en el curso 2012/2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María Soraya Rodríguez Ramos  
y Mario Bedera Bravo, Diputados.

184/056750

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Soraya Rodríguez Ramos y don Mario Bedera Bravo, Diputados por Valladolid, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito. cv
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En la provincia de Valladolid: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de 
movilidad y su cuantía media otorgadas, en el curso 2013/2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María Soraya Rodríguez Ramos  
y Mario Bedera Bravo, Diputados.

184/056751

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Soraya Rodríguez Ramos y don Mario Bedera Bravo, Diputados por Valladolid, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

En la provincia de Valladolid: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de 
complemento y su cuantía media otorgadas, en el curso 2011/2012?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María Soraya Rodríguez Ramos  
y Mario Bedera Bravo, Diputados.

184/056752

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Soraya Rodríguez Ramos y don Mario Bedera Bravo, Diputados por Valladolid, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

En la provincia de Valladolid: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de 
complemento y su cuantía media otorgadas, en el curso 2012/2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María Soraya Rodríguez Ramos  
y Mario Bedera Bravo, Diputados.

184/056753

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Soraya Rodríguez Ramos y don Mario Bedera Bravo, Diputados por Valladolid, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

En la provincia de Valladolid: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de 
complemento y su cuantía media otorgadas, en el curso 2013/2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María Soraya Rodríguez Ramos  
y Mario Bedera Bravo, Diputados.
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184/056754

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Soraya Rodríguez Ramos y don Mario Bedera Bravo, Diputados por Valladolid, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

En la provincia de Valladolid: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de 
proyecto fin de estudio y su cuantía media otorgadas, en el curso 2011/2012?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María Soraya Rodríguez Ramos  
y Mario Bedera Bravo, Diputados.

184/056755

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Soraya Rodríguez Ramos y don Mario Bedera Bravo, Diputados por Valladolid, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

En la provincia de Valladolid: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de 
proyecto fin de estudio y su cuantía media otorgadas, en el curso 2012/2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María Soraya Rodríguez Ramos  
y Mario Bedera Bravo, Diputados.

184/056756

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Soraya Rodríguez Ramos y don Mario Bedera Bravo, Diputados por Valladolid, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

En la provincia de Valladolid: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de 
proyecto fin de estudio y su cuantía media otorgadas, en el curso 2013/2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María Soraya Rodríguez Ramos  
y Mario Bedera Bravo, Diputados.

184/056757

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Soraya Rodríguez Ramos y don Mario Bedera Bravo, Diputados por Valladolid, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.
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En la provincia de Valladolid: ¿Cuál es el número de alumnos de las enseñanzas postobligatorias a los 
que se les otorgó una beca ERASMUS y su cuantía media, distribuido por nivel, tipo de enseñanza, en el 
curso 2011/2012?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María Soraya Rodríguez Ramos  
y Mario Bedera Bravo, Diputados.

184/056758

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Soraya Rodríguez Ramos y don Mario Bedera Bravo, Diputados por Valladolid, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

En la provincia de Valladolid: ¿Cuál es el número de alumnos de las enseñanzas postobligatorias a los 
que se les otorgó una beca ERASMUS y su cuantía media, distribuido por nivel, tipo de enseñanza, en el 
curso 2012/2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María Soraya Rodríguez Ramos  
y Mario Bedera Bravo, Diputados.

184/056759

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Soraya Rodríguez Ramos y don Mario Bedera Bravo, Diputados por Valladolid, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

En la provincia de Valladolid: ¿Cuál es el número de alumnos de las enseñanzas postobligatorias a los 
que se les otorgó una beca ERASMUS y su cuantía media, distribuido por nivel, tipo de enseñanza, en el 
curso 2013/2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María Soraya Rodríguez Ramos  
y Mario Bedera Bravo, Diputados.

184/056760

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Soraya Rodríguez Ramos y don Mario Bedera Bravo, Diputados por Valladolid, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

En la provincia de Valladolid: ¿Cuál es el número de becas básicas, en las enseñanzas postobligatorias, 
y su cuantía media otorgadas, en el curso 2011/2012?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María Soraya Rodríguez Ramos  
y Mario Bedera Bravo, Diputados.
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184/056761

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Soraya Rodríguez Ramos y don Mario Bedera Bravo, Diputados por Valladolid, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

En la provincia de Valladolid: ¿Cuál es el número de becas básicas, en las enseñanzas postobligatorias, 
y su cuantía media otorgadas, en el curso 2012/2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María Soraya Rodríguez Ramos  
y Mario Bedera Bravo, Diputados.

184/056762

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Soraya Rodríguez Ramos y don Mario Bedera Bravo, Diputados por Valladolid, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

En la provincia de Valladolid: ¿Cuál es el número de becas básicas, en las enseñanzas postobligatorias, 
y su cuantía media otorgadas, en el curso 2013/2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María Soraya Rodríguez Ramos  
y Mario Bedera Bravo, Diputados.

184/056763

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Soraya Rodríguez Ramos y don Mario Bedera Bravo, Diputados por Valladolid, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

En la provincia de Valladolid: ¿Cuál es el número de becas de carácter general para alumnos de 
niveles postobligatorios otorgadas y su cuantía media, distribuido por tipo, en el curso 2011/2012?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María Soraya Rodríguez Ramos  
y Mario Bedera Bravo, Diputados.

184/056764

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Soraya Rodríguez Ramos y don Mario Bedera Bravo, Diputados por Valladolid, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.
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En la provincia de Valladolid: ¿Cuál es el número de becas de carácter general para alumnos de 
niveles postobligatorios otorgadas y su cuantía media, distribuido por tipo, en el curso 2012/2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María Soraya Rodríguez Ramos  
y Mario Bedera Bravo, Diputados.

184/056765

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Soraya Rodríguez Ramos y don Mario Bedera Bravo, Diputados por Valladolid, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

En la provincia de Valladolid: ¿Cuál es el número de becas de carácter general para alumnos de 
niveles postobligatorios otorgadas y su cuantía media, distribuido por tipo, en el curso 2013/2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María Soraya Rodríguez Ramos  
y Mario Bedera Bravo, Diputados.

184/056766

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Soraya Rodríguez Ramos y don Mario Bedera Bravo, Diputados por Valladolid, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

En la provincia de Valladolid: ¿Cuál es el número de alumnos con Necesidades Educativas Especiales 
que recibieron ayudas y su cuantía media, distribuido por tipo de ayuda, nivel y tipo de enseñanza, en el 
curso 2011/2012?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María Soraya Rodríguez Ramos  
y Mario Bedera Bravo, Diputados.

184/056767

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Soraya Rodríguez Ramos y don Mario Bedera Bravo, Diputados por Valladolid, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

En la provincia de Valladolid: ¿Cuál es el número de alumnos con Necesidades Educativas Especiales 
que recibieron ayudas y su cuantía media, distribuido por tipo de ayuda, nivel y tipo de enseñanza, en el 
curso 2012/2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María Soraya Rodríguez Ramos  
y Mario Bedera Bravo, Diputados.
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184/056768

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Soraya Rodríguez Ramos y don Mario Bedera Bravo, Diputados por Valladolid, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

En la provincia de Valladolid: ¿Cuál es el número de alumnos con Necesidades Educativas Especiales 
que recibieron ayudas y su cuantía media, distribuido por tipo de ayuda, nivel y tipo de enseñanza, en el 
curso 2013/2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María Soraya Rodríguez Ramos  
y Mario Bedera Bravo, Diputados.

184/056769

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Soraya Rodríguez Ramos y don Mario Bedera Bravo, Diputados por Valladolid, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

En la provincia de Valladolid: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas obligatorias, para libros 
de texto y material escolar y su cuantía media otorgadas, en el curso 2011/2012?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María Soraya Rodríguez Ramos  
y Mario Bedera Bravo, Diputados.

184/056770

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Soraya Rodríguez Ramos y don Mario Bedera Bravo, Diputados por Valladolid, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

En la provincia de Valladolid: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas obligatorias, para libros 
de texto y material escolar y su cuantía media otorgadas, en el curso 2012/2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María Soraya Rodríguez Ramos  
y Mario Bedera Bravo, Diputados.

184/056771

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Soraya Rodríguez Ramos y don Mario Bedera Bravo, Diputados por Valladolid, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito. cv
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En la provincia de Valladolid: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas obligatorias, para libros 
de texto y material escolar y su cuantía media otorgadas, en el curso 2013/2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María Soraya Rodríguez Ramos  
y Mario Bedera Bravo, Diputados.

184/056772

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Soraya Rodríguez Ramos y don Mario Bedera Bravo, Diputados por Valladolid, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

En la provincia de Valladolid: ¿Cuál es el número de beneficiarios de beca, en las enseñanzas 
obligatorias y postobligatorias, en el umbral de renta 1, en el curso 2011/2012?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María Soraya Rodríguez Ramos  
y Mario Bedera Bravo, Diputados.

184/056773

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Soraya Rodríguez Ramos y don Mario Bedera Bravo, Diputados por Valladolid, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

En la provincia de Valladolid: ¿Cuál es el número de beneficiarios de beca, en las enseñanzas 
obligatorias y postobligatorias, en el umbral de renta 1, en el curso 2012/2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María Soraya Rodríguez Ramos  
y Mario Bedera Bravo, Diputados.

184/056774

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Soraya Rodríguez Ramos y don Mario Bedera Bravo, Diputados por Valladolid, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

En la provincia de Valladolid: ¿Cuál es el número de beneficiarios de beca, en las enseñanzas 
obligatorias y postobligatorias, en el umbral de renta 1, en el curso 2013/2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María Soraya Rodríguez Ramos  
y Mario Bedera Bravo, Diputados.
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184/056775

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Soraya Rodríguez Ramos y don Mario Bedera Bravo, Diputados por Valladolid, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

En la provincia de Valladolid: ¿Cuál es el número de beneficiarios de beca, en las enseñanzas 
obligatorias y postobligatorias, en el umbral de renta 2, en el curso 2011/2012?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María Soraya Rodríguez Ramos  
y Mario Bedera Bravo, Diputados.

184/056776

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Soraya Rodríguez Ramos y don Mario Bedera Bravo, Diputados por Valladolid, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

En la provincia de Valladolid: ¿Cuál es el número de beneficiarios de beca, en las enseñanzas 
obligatorias y postobligatorias, en el umbral de renta 2, en el curso 2012/2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María Soraya Rodríguez Ramos  
y Mario Bedera Bravo, Diputados.

184/056777

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Soraya Rodríguez Ramos y don Mario Bedera Bravo, Diputados por Valladolid, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

En la provincia de Valladolid: ¿Cuál es el número de beneficiarios de beca, en las enseñanzas 
obligatorias y postobligatorias, en el umbral de renta 2, en el curso 2013/2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María Soraya Rodríguez Ramos  
y Mario Bedera Bravo, Diputados.

184/056778

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Soraya Rodríguez Ramos y don Mario Bedera Bravo, Diputados por Valladolid, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.
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En la provincia de Valladolid: ¿Cuál es el número de beneficiarios de beca, en las enseñanzas 
obligatorias y postobligatorias, en el umbral de renta 3, en el curso 2011/2012?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María Soraya Rodríguez Ramos  
y Mario Bedera Bravo, Diputados.

184/056779

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Soraya Rodríguez Ramos y don Mario Bedera Bravo, Diputados por Valladolid, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

En la provincia de Valladolid: ¿Cuál es el número de beneficiarios de beca, en las enseñanzas 
obligatorias y postobligatorias, en el umbral de renta 3, en el curso 2012/2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María Soraya Rodríguez Ramos  
y Mario Bedera Bravo, Diputados.

184/056780

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Soraya Rodríguez Ramos y don Mario Bedera Bravo, Diputados por Valladolid, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

En la provincia de Valladolid: ¿Cuál es el número de beneficiarios de beca, en las enseñanzas 
obligatorias y postobligatorias, en el umbral de renta 3, en el curso 2013/2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—María Soraya Rodríguez Ramos  
y Mario Bedera Bravo, Diputados.

184/056781

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Luis Gordo Pérez, Diputado por Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Segovia: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de 
compensatoria y su cuantía media otorgadas en el curso 2011/2012?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Juan Luis Gordo Pérez, 
Diputado.
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184/056782

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Luis Gordo Pérez, Diputado por Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Segovia: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de 
compensatoria y su cuantía media otorgadas en el curso 2012/2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Juan Luis Gordo Pérez, 
Diputado.

184/056783

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Luis Gordo Pérez, Diputado por Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Segovia: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de 
compensatoria y su cuantía media otorgadas en el curso 2013/2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Juan Luis Gordo Pérez, 
Diputado.

184/056784

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Luis Gordo Pérez, Diputado por Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Segovia: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de 
transporte y su cuantía media otorgadas en el curso 2011/2012?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Juan Luis Gordo Pérez, 
Diputado.

184/056785

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Luis Gordo Pérez, Diputado por Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.
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En la provincia de Segovia: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de 
transporte y su cuantía media otorgadas en el curso 2012/2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Juan Luis Gordo Pérez, 
Diputado.

184/056786

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Luis Gordo Pérez, Diputado por Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Segovia: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de 
transporte y su cuantía media otorgadas en el curso 2013/2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Juan Luis Gordo Pérez, 
Diputado.

184/056787

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Luis Gordo Pérez, Diputado por Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Segovia: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de 
residencia y su cuantía media en el curso 2011/2012?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Juan Luis Gordo Pérez, 
Diputado.

184/056788

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Luis Gordo Pérez, Diputado por Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Segovia: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de 
residencia y su cuantía media en el curso 2012/2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Juan Luis Gordo Pérez, 
Diputado.

184/056789

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Luis Gordo Pérez, Diputado por Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 

cv
e:

 B
O

C
G

-1
0-

D
-5

36



BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

CONGRESO DE LOS DIPUTADOS
Serie D Núm. 536 16 de octubre de 2014 Pág. 377

Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada 
por escrito.

En la provincia de Segovia: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de 
residencia y su cuantía media en el curso 2013/2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Juan Luis Gordo Pérez, 
Diputado.

184/056790

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Luis Gordo Pérez, Diputado por Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Segovia: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, para 
libros de texto y material escolar y su cuantía media otorgadas, en el curso 2011/2012?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Juan Luis Gordo Pérez, 
Diputado.

184/056791

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Luis Gordo Pérez, Diputado por Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Segovia: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, para 
libros de texto y material escolar y su cuantía media otorgadas, en el curso 2012/2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Juan Luis Gordo Pérez, 
Diputado.

184/056792

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Luis Gordo Pérez, Diputado por Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Segovia: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, para 
libros de texto y material escolar y su cuantía media otorgadas, en el curso 2013/2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Juan Luis Gordo Pérez, 
Diputado.
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184/056793

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Luis Gordo Pérez, Diputado por Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Segovia: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas obligatorias y 
postobligatorias, de idioma extranjero y su cuantía media otorgadas distribuidas por tipos y niveles de 
enseñanza, por tipo de beca y ayuda, en el curso 2011/2012?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Juan Luis Gordo Pérez, 
Diputado.

184/056794

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Luis Gordo Pérez, Diputado por Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Segovia: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas obligatorias y 
postobligatorias, de idioma extranjero y su cuantía media otorgadas distribuidas por tipos y niveles de 
enseñanza, por tipo de beca y ayuda, en el curso 2012/2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Juan Luis Gordo Pérez, 
Diputado.

184/056795

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Luis Gordo Pérez, Diputado por Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Segovia: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas obligatorias y 
postobligatorias, de idioma extranjero y su cuantía media otorgadas distribuidas por tipos y niveles de 
enseñanza, por tipo de beca y ayuda, en el curso 2013/2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Juan Luis Gordo Pérez, 
Diputado.

184/056796

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Luis Gordo Pérez, Diputado por Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.
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En la provincia de Segovia: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de 
movilidad y su cuantía media otorgadas, en el curso 2011/2012?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Juan Luis Gordo Pérez, 
Diputado.

184/056797

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Luis Gordo Pérez, Diputado por Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Segovia: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de 
movilidad y su cuantía media otorgadas, en el curso 2012/2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Juan Luis Gordo Pérez, 
Diputado.

184/056798

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Luis Gordo Pérez, Diputado por Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Segovia: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de 
movilidad y su cuantía media otorgadas, en el curso 2013/2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Juan Luis Gordo Pérez, 
Diputado.

184/056799

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Luis Gordo Pérez, Diputado por Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Segovia: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de 
complemento y su cuantía media otorgadas, en el curso 2011/2012?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Juan Luis Gordo Pérez, 
Diputado.
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184/056800

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Luis Gordo Pérez, Diputado por Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Segovia: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de 
complemento y su cuantía media otorgadas, en el curso 2012/2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Juan Luis Gordo Pérez, 
Diputado.

184/056801

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Luis Gordo Pérez, Diputado por Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Segovia: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de 
complemento y su cuantía media otorgadas, en el curso 2013/2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Juan Luis Gordo Pérez, 
Diputado.

184/056802

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Luis Gordo Pérez, Diputado por Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Segovia: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de 
proyecto fin de estudio y su cuantía media otorgadas, en el curso 2011/2012?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Juan Luis Gordo Pérez, 
Diputado.

184/056803

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Luis Gordo Pérez, Diputado por Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.
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En la provincia de Segovia: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de 
proyecto fin de estudio y su cuantía media otorgadas, en el curso 2012/2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Juan Luis Gordo Pérez, 
Diputado.

184/056804

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Luis Gordo Pérez, Diputado por Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Segovia: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de 
proyecto fin de estudio y su cuantía media otorgadas, en el curso 2013/2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Juan Luis Gordo Pérez, 
Diputado.

184/056805

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Luis Gordo Pérez, Diputado por Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Segovia: ¿Cuál es el número de alumnos de las enseñanzas postobligatorias a los 
que se les otorgó una beca ERASMUS y su cuantía media, distribuido por nivel, tipo de enseñanza, en el 
curso 2011/2012?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Juan Luis Gordo Pérez, 
Diputado.

184/056806

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Luis Gordo Pérez, Diputado por Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Segovia: ¿Cuál es el número de alumnos de las enseñanzas postobligatorias a los 
que se les otorgó una beca ERASMUS y su cuantía media, distribuido por nivel, tipo de enseñanza, en el 
curso 2012/2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Juan Luis Gordo Pérez, 
Diputado.
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184/056807

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Luis Gordo Pérez, Diputado por Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Segovia: ¿Cuál es el número de alumnos de las enseñanzas postobligatorias a los 
que se les otorgó una beca ERASMUS y su cuantía media, distribuido por nivel, tipo de enseñanza, en el 
curso 2013/2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Juan Luis Gordo Pérez, 
Diputado.

184/056808

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Luis Gordo Pérez, Diputado por Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Segovia: ¿Cuál es el número de becas básicas, en las enseñanzas postobligatorias, 
y su cuantía media otorgadas, en el curso 2011/2012?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Juan Luis Gordo Pérez, 
Diputado.

184/056809

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Luis Gordo Pérez, Diputado por Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Segovia: ¿Cuál es el número de becas básicas, en las enseñanzas postobligatorias, 
y su cuantía media otorgadas, en el curso 2012/2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Juan Luis Gordo Pérez, 
Diputado.

184/056810

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Luis Gordo Pérez, Diputado por Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.
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En la provincia de Segovia: ¿Cuál es el número de becas básicas, en las enseñanzas postobligatorias, 
y su cuantía media otorgadas, en el curso 2013/2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Juan Luis Gordo Pérez, 
Diputado.

184/056811

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Luis Gordo Pérez, Diputado por Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Segovia: ¿Cuál es el número de becas de carácter general para alumnos de niveles 
postobligatorios otorgadas y su cuantía media, distribuido por tipo, en el curso 2011/2012?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Juan Luis Gordo Pérez, 
Diputado.

184/056812

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Luis Gordo Pérez, Diputado por Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Segovia: ¿Cuál es el número de becas de carácter general para alumnos de niveles 
postobligatorios otorgadas y su cuantía media, distribuido por tipo, en el curso 2012/2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Juan Luis Gordo Pérez, 
Diputado.

184/056813

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Luis Gordo Pérez, Diputado por Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Segovia: ¿Cuál es el número de becas de carácter general para alumnos de niveles 
postobligatorios otorgadas y su cuantía media, distribuido por tipo, en el curso 2013/2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Juan Luis Gordo Pérez, 
Diputado.

cv
e:

 B
O

C
G

-1
0-

D
-5

36



BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

CONGRESO DE LOS DIPUTADOS
Serie D Núm. 536 16 de octubre de 2014 Pág. 384

184/056814

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Luis Gordo Pérez, Diputado por Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Segovia: ¿Cuál es el número de alumnos con necesidades educativas especiales 
que recibieron ayudas y su cuantía media, distribuido por tipo de ayuda, nivel y tipo de enseñanza, en el 
curso 2011/2012?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Juan Luis Gordo Pérez, 
Diputado.

184/056815

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Luis Gordo Pérez, Diputado por Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Segovia: ¿Cuál es el número de alumnos con necesidades educativas especiales 
que recibieron ayudas y su cuantía media, distribuido por tipo de ayuda, nivel y tipo de enseñanza, en el 
curso 2012/2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Juan Luis Gordo Pérez, 
Diputado.

184/056816

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Luis Gordo Pérez, Diputado por Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Segovia: ¿Cuál es el número de alumnos con necesidades educativas especiales 
que recibieron ayudas y su cuantía media, distribuido por tipo de ayuda, nivel y tipo de enseñanza, en el 
curso 2013/2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Juan Luis Gordo Pérez, 
Diputado.

184/056817

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Luis Gordo Pérez, Diputado por Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.
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En la provincia de Segovia: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas obligatorias, para libros 
de texto y material escolar y su cuantía media otorgadas, en el curso 2011/2012?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Juan Luis Gordo Pérez, 
Diputado.

184/056818

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Luis Gordo Pérez, Diputado por Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Segovia: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas obligatorias, para libros 
de texto y material escolar y su cuantía media otorgadas, en el curso 2012/2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Juan Luis Gordo Pérez, 
Diputado.

184/056819

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Luis Gordo Pérez, Diputado por Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Segovia: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas obligatorias, para libros 
de texto y material escolar y su cuantía media otorgadas, en el curso 2013/2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Juan Luis Gordo Pérez, 
Diputado.

184/056820

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Luis Gordo Pérez, Diputado por Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Segovia: ¿Cuál es el número de beneficiarios de beca, en las enseñanzas obligatorias 
y postobligatorias, en el umbral de renta 1, en el curso 2011/2012?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Juan Luis Gordo Pérez, 
Diputado.
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184/056821

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Luis Gordo Pérez, Diputado por Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Segovia: ¿Cuál es el número de beneficiarios de beca, en las enseñanzas obligatorias 
y postobligatorias, en el umbral de renta 1, en el curso 2012/2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Juan Luis Gordo Pérez, 
Diputado.

184/056822

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Luis Gordo Pérez, Diputado por Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Segovia: ¿Cuál es el número de beneficiarios de beca, en las enseñanzas obligatorias 
y postobligatorias, en el umbral de renta 1, en el curso 2013/2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Juan Luis Gordo Pérez, 
Diputado.

184/056823

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Luis Gordo Pérez, Diputado por Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Segovia: ¿Cuál es el número de beneficiarios de beca, en las enseñanzas obligatorias 
y postobligatorias, en el umbral de renta 2, en el curso 2011/2012?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Juan Luis Gordo Pérez, 
Diputado.

184/056824

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Luis Gordo Pérez, Diputado por Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.
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En la provincia de Segovia: ¿Cuál es el número de beneficiarios de beca, en las enseñanzas obligatorias 
y postobligatorias, en el umbral de renta 2, en el curso 2012/2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Juan Luis Gordo Pérez, 
Diputado.

184/056825

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Luis Gordo Pérez, Diputado por Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Segovia: ¿Cuál es el número de beneficiarios de beca, en las enseñanzas obligatorias 
y postobligatorias, en el umbral de renta 2, en el curso 2013/2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Juan Luis Gordo Pérez, 
Diputado.

184/056826

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Luis Gordo Pérez, Diputado por Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Segovia: ¿Cuál es el número de beneficiarios de beca, en las enseñanzas obligatorias 
y postobligatorias, en el umbral de renta 3, en el curso 2013/2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Juan Luis Gordo Pérez, 
Diputado.

184/056827

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Caldera Sánchez-Capitán, Diputado por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Salamanca: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de 
compensatoria y su cuantía media otorgadas en el curso 2011/2012?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Jesús Caldera Sánchez-
Capitán, Diputado.

184/056828

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Caldera Sánchez-Capitán, Diputado por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
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Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada 
por escrito.

En la provincia de Salamanca: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de 
compensatoria y su cuantía media otorgadas en el curso 2012/2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Jesús Caldera Sánchez-
Capitán, Diputado.

184/056829

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Caldera Sánchez-Capitán, Diputado por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Salamanca: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de 
compensatoria y su cuantía media otorgadas en el curso 2013/2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Jesús Caldera Sánchez-
Capitán, Diputado.

184/056830

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Caldera Sánchez-Capitán, Diputado por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Salamanca: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de 
transporte y su cuantía media otorgadas en el curso 2011/2012?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Jesús Caldera Sánchez-
Capitán, Diputado.

184/056831

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Caldera Sánchez-Capitán, Diputado por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Salamanca: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de 
transporte y su cuantía media otorgadas en el curso 2012/2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Jesús Caldera Sánchez-
Capitán, Diputado.
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184/056832

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Caldera Sánchez-Capitán, Diputado por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Salamanca: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de 
transporte y su cuantía media otorgadas en el curso 2013/2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Jesús Caldera Sánchez-
Capitán, Diputado.

184/056833

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Caldera Sánchez-Capitán, Diputado por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Salamanca: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de 
residencia y su cuantía media otorgadas en el curso 2011/2012?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Jesús Caldera Sánchez-
Capitán, Diputado.

184/056834

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Caldera Sánchez-Capitán, Diputado por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Salamanca: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de 
residencia y su cuantía media otorgadas en el curso 2012/2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Jesús Caldera Sánchez-
Capitán, Diputado.

184/056835

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Caldera Sánchez-Capitán, Diputado por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Salamanca: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de 
residencia y su cuantía media otorgadas en el curso 2013/2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Jesús Caldera Sánchez-
Capitán, Diputado.
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184/056836

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Caldera Sánchez-Capitán, Diputado por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Salamanca: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, para 
libros de texto y material escolar y su cuantía media otorgadas en el curso 2011/2012?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Jesús Caldera Sánchez-
Capitán, Diputado.

184/056837

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Caldera Sánchez-Capitán, Diputado por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Salamanca: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, para 
libros de texto y material escolar y su cuantía media otorgadas en el curso 2012/2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Jesús Caldera Sánchez-
Capitán, Diputado.

184/056838

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Caldera Sánchez-Capitán, Diputado por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Salamanca: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, para 
libros de texto y material escolar y su cuantía media otorgadas en el curso 2013/2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Jesús Caldera Sánchez-
Capitán, Diputado.

184/056839

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Caldera Sánchez-Capitán, Diputado por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.
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En la provincia de Salamanca: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas obligatorias y 
postobligatorias, de idioma extranjero y su cuantía media otorgadas distribuidas por tipos y niveles de 
enseñanza, por tipo de beca y ayuda, en el curso 2011/2012?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Jesús Caldera Sánchez-
Capitán, Diputado.

184/056840

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Caldera Sánchez-Capitán, Diputado por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Salamanca: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas obligatorias y 
postobligatorias, de idioma extranjero y su cuantía media otorgadas distribuidas por tipos y niveles de 
enseñanza, por tipo de beca y ayuda, en el curso 2012/2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Jesús Caldera Sánchez-
Capitán, Diputado.

184/056841

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Caldera Sánchez-Capitán, Diputado por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Salamanca: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas obligatorias y 
postobligatorias, de idioma extranjero y su cuantía media otorgadas distribuidas por tipos y niveles de 
enseñanza, por tipo de beca y ayuda, en el curso 2013/2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Jesús Caldera Sánchez-
Capitán, Diputado.

184/056842

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Caldera Sánchez-Capitán, Diputado por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Salamanca: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de 
movilidad y su cuantía media otorgadas en el curso 2011/2012?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Jesús Caldera Sánchez-
Capitán, Diputado.
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184/056843

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Caldera Sánchez-Capitán, Diputado por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Salamanca: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de 
movilidad y su cuantía media otorgadas en el curso 2012/2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Jesús Caldera Sánchez-
Capitán, Diputado.

184/056844

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Caldera Sánchez-Capitán, Diputado por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Salamanca: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de 
movilidad y su cuantía media otorgadas en el curso 2013/2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Jesús Caldera Sánchez-
Capitán, Diputado.

184/056845

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Caldera Sánchez-Capitán, Diputado por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Salamanca: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de 
complemento y su cuantía media otorgadas en el curso 2011/2012?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Jesús Caldera Sánchez-
Capitán, Diputado.

184/056846

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Caldera Sánchez-Capitán, Diputado por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Salamanca: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de 
complemento y su cuantía media otorgadas en el curso 2012/2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Jesús Caldera Sánchez-
Capitán, Diputado.
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184/056847

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Caldera Sánchez-Capitán, Diputado por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Salamanca: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de 
complemento y su cuantía media otorgadas en el curso 2013/2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Jesús Caldera Sánchez-
Capitán, Diputado.

184/056848

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Caldera Sánchez-Capitán, Diputado por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Salamanca: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de 
proyecto fin de estudio y su cuantía media otorgadas en el curso 2011/2012?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Jesús Caldera Sánchez-
Capitán, Diputado.

184/056849

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Caldera Sánchez-Capitán, Diputado por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Salamanca: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de 
proyecto fin de estudio y su cuantía media otorgadas en el curso 2012/2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Jesús Caldera Sánchez-
Capitán, Diputado.

184/056850

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Caldera Sánchez-Capitán, Diputado por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

cv
e:

 B
O

C
G

-1
0-

D
-5

36



BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

CONGRESO DE LOS DIPUTADOS
Serie D Núm. 536 16 de octubre de 2014 Pág. 394

En la provincia de Salamanca: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de 
proyecto fin de estudio y su cuantía media otorgadas en el curso 2013/2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Jesús Caldera Sánchez-
Capitán, Diputado.

184/056851

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Caldera Sánchez-Capitán, Diputado por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Salamanca: ¿Cuál es el número de alumnos de las enseñanzas postobligatorias a 
los que se les otorgó una beca ERASMUS y su cuantía media, distribuido por nivel, tipo de enseñanza, en 
el curso 2011/2012?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Jesús Caldera Sánchez-
Capitán, Diputado.

184/056852

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Caldera Sánchez-Capitán, Diputado por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Salamanca: ¿Cuál es el número de alumnos de las enseñanzas postobligatorias a 
los que se les otorgó una beca ERASMUS y su cuantía media, distribuido por nivel, tipo de enseñanza, en 
el curso 2012/2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Jesús Caldera Sánchez-
Capitán, Diputado.

184/056853

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Caldera Sánchez-Capitán, Diputado por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Salamanca: ¿Cuál es el número de alumnos de las enseñanzas postobligatorias a 
los que se les otorgó una beca ERASMUS y su cuantía media, distribuido por nivel, tipo de enseñanza, en 
el curso 2013/2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Jesús Caldera Sánchez-
Capitán, Diputado.
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184/056854

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Caldera Sánchez-Capitán, Diputado por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Salamanca: ¿Cuál es el número de becas básicas, en las enseñanzas postobligatorias, 
y su cuantía rnedia otorgadas en el curso 2011/2012?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Jesús Caldera Sánchez-
Capitán, Diputado.

184/056855

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Caldera Sánchez-Capitán, Diputado por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Salamanca: ¿Cuál es el número de becas básicas, en las enseñanzas postobligatorias, 
y su cuantía media otorgadas en el curso 2012/2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Jesús Caldera Sánchez-
Capitán, Diputado.

184/056856

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Caldera Sánchez-Capitán, Diputado por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Salamanca: ¿Cuál es el número de becas básicas, en las enseñanzas postobligatorias, 
y su cuantía media otorgadas en el curso 2013/2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Jesús Caldera Sánchez-
Capitán, Diputado.

184/056857

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Caldera Sánchez-Capitán, Diputado por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.
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En la provincia de Salamanca: ¿Cuál es el número de becas de carácter general para alumnos de 
niveles postobligatorios otorgadas y su cuantía media, distribuido por tipo, en el curso 2011/2012?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Jesús Caldera Sánchez-
Capitán, Diputado.

184/056858

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Caldera Sánchez-Capitán, Diputado por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Salamanca: ¿Cuál es el número de becas de carácter general para alumnos de 
niveles postobligatorios otorgadas y su cuantía media, distribuido por tipo, en el curso 2012/2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Jesús Caldera Sánchez-
Capitán, Diputado.

184/056859

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Caldera Sánchez-Capitán, Diputado por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Salamanca: ¿Cuál es el número de becas de carácter general para alumnos de 
niveles postobligatorios otorgadas y su cuantía media, distribuido por tipo, en el curso 2013/2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Jesús Caldera Sánchez-
Capitán, Diputado.

184/056860

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Caldera Sánchez-Capitán, Diputado por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Salamanca: ¿Cuál es el número de alumnos con Necesidades Educativas Especiales 
que recibieron ayudas y su cuantía media, distribuido por tipo de ayuda, nivel y tipo de enseñanza, en el 
curso 2011/2012?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Jesús Caldera Sánchez-
Capitán, Diputado.
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184/056861

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Caldera Sánchez-Capitán, Diputado por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Salamanca: ¿Cuál es el número de alumnos con Necesidades Educativas Especiales 
que recibieron ayudas y su cuantía media, distribuido por tipo de ayuda, nivel y tipo de enseñanza, en el 
curso 2012/2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Jesús Caldera Sánchez-
Capitán, Diputado.

184/056862

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Caldera Sánchez-Capitán, Diputado por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Salamanca: ¿Cuál es el número de alumnos con Necesidades Educativas Especiales 
que recibieron ayudas y su cuantía rnedia, distribuido por tipo de ayuda, nivel y tipo de enseñanza, en el 
curso 2013/2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Jesús Caldera Sánchez-
Capitán, Diputado.

184/056863

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Caldera Sánchez-Capitán, Diputado por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Salamanca: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas obligatorias, para 
libros de texto y material escolar y su cuantía media otorgadas, en el curso 2011/2012?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Jesús Caldera Sánchez-
Capitán, Diputado.

184/056864

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Caldera Sánchez-Capitán, Diputado por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.
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En la provincia de Salamanca: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas obligatorias, para 
libros de texto y material escolar y su cuantía media otorgadas, en el curso 2012/2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Jesús Caldera Sánchez-
Capitán, Diputado.

184/056865

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Caldera Sánchez-Capitán, Diputado por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Salamanca: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas obligatorias, para 
libros de texto y material escolar y su cuantía media otorgadas, en el curso 2013/2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Jesús Caldera Sánchez-
Capitán, Diputado.

184/056866

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Caldera Sánchez-Capitán, Diputado por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Salamanca: ¿Cuál es el número de beneficiarios de beca, en las enseñanzas 
obligatorias y postobligatorias, en el umbral de renta 1, en el curso 2011/2012?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Jesús Caldera Sánchez-
Capitán, Diputado.

184/056867

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Caldera Sánchez-Capitán, Diputado por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Salamanca: ¿Cuál es el número de beneficiarios de beca, en las enseñanzas 
obligatorias y postobligatorias, en el umbral de renta 1, en el curso 2012/2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Jesús Caldera Sánchez-
Capitán, Diputado.
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184/056868

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Caldera Sánchez-Capitán, Diputado por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Salamanca: ¿Cuál es el número de beneficiarios de beca, en las enseñanzas 
obligatorias y postobligatorias, en el umbral de renta 1, en el curso 2013/2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Jesús Caldera Sánchez-
Capitán, Diputado.

184/056869

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Caldera Sánchez-Capitán, Diputado por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Salamanca: ¿Cuál es el número de beneficiarios de beca, en las enseñanzas 
obligatorias y postobligatorias, en el umbral de renta 2, en el curso 2011/2012?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Jesús Caldera Sánchez-
Capitán, Diputado.

184/056870

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Caldera Sánchez-Capitán, Diputado por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Salamanca: ¿Cuál es el número de beneficiarios de beca, en las enseñanzas 
obligatorias y postobligatorias, en el umbral de renta 2, en el curso 2012/2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Jesús Caldera Sánchez-
Capitán, Diputado.

184/056871

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Caldera Sánchez-Capitán, Diputado por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.
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En la provincia de Salamanca: ¿Cuál es el número de beneficiarios de beca, en las enseñanzas 
obligatorias y postobligatorias, en el umbral de renta 2, en el curso 2013/2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Jesús Caldera Sánchez-
Capitán, Diputado.

184/056872

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Caldera Sánchez-Capitán, Diputado por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Salamanca: ¿Cuál es el número de beneficiarios de beca, en las enseñanzas 
obligatorias y postobligatorias, en el umbral de renta 3, en el curso 2011/2012?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Jesús Caldera Sánchez-
Capitán, Diputado.

184/056873

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Caldera Sánchez-Capitán, Diputado por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Salamanca: ¿Cuál es el número de beneficiarios de beca, en las enseñanzas 
obligatorias y postobligatorias, en el umbral de renta 3, en el curso 2012/2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Jesús Caldera Sánchez-
Capitán, Diputado.

184/056874

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Caldera Sánchez-Capitán, Diputado por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Salamanca: ¿Cuál es el número de beneficiarios de becas, en las enseñanzas 
obligatorias y postobligatorias, en el umbral de renta 3, en el curso 2013/2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Jesús Caldera Sánchez-
Capitán, Diputado.
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184/056875

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Palencia, ¿cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de 
compensatoria y cuál es su cuantía media otorgadas en el curso 2011/2012?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Julio Villarrubia Mediavilla, 
Diputado.

184/056876

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Palencia, ¿cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de 
compensatoria y su cuantía media otorgadas en el curso 2012/2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Julio Villarrubia Mediavilla, 
Diputado.

184/056877

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Palencia, ¿cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de 
compensatoria y cuál es su cuantía media otorgadas en el curso 2013/2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Julio Villarrubia Mediavilla, 
Diputado.

184/056878

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.
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En la provincia de Palencia, ¿cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de 
transporte y su cuantía media otorgadas en el curso 2011/2012?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Julio Villarrubia Mediavilla, 
Diputado.

184/056879

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Palencia, ¿cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de 
transporte y su cuantía media otorgadas en el curso 2012/2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Julio Villarrubia Mediavilla, 
Diputado.

184/056880

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Palencia, ¿cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de 
transporte y su cuantía media otorgadas en el curso 2013/2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Julio Villarrubia Mediavilla, 
Diputado.

184/056881/

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Palencia, ¿cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de 
residencia y su cuantía media otorgadas en el curso 2011/2012?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Julio Villarrubia Mediavilla, 
Diputado.
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184/056882

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Palencia, ¿cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de 
residencia y cuál es su cuantía media otorgadas en el curso 2012/2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Julio Villarrubia Mediavilla, 
Diputado.

184/056883

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Palencia, ¿cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de 
residencia y su cuantía media otorgadas en el curso 2013/2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Julio Villarrubia Mediavilla, 
Diputado.

184/056884

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Palencia, ¿cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, para 
libros de texto y su cuantía media otorgadas en el curso 2011/2012?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Julio Villarrubia Mediavilla, 
Diputado.

184/056885

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.
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En la provincia de Palencia, ¿cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, para 
libros de texto y su cuantía media otorgadas en el curso 2012/2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Julio Villarrubia Mediavilla, 
Diputado.

184/056886/

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Palencia, ¿cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, para 
libros de texto y material escolar y su cuantía media otorgadas, en el curso 2013/2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Julio Villarrubia Mediavilla, 
Diputado.

184/0568874

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Palencia, ¿cuál es el número de becas, en las enseñanzas obligatorias y 
postobligatorias, de idioma extranjero y su cuantía media otorgadas, distribuidas por tipos y niveles de 
enseñanza, por tipo de beca y ayuda, en el curso 2011/2012?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Julio Villarrubia Mediavilla, 
Diputado.

184/0568884

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Palencia, ¿cuál es el número de becas, en las enseñanzas obligatorias y 
postobligatorias, de idioma extranjero y su cuantía media otorgadas, distribuidas por tipos y niveles de 
enseñanza, por tipo de beca y ayuda, en el curso 2012/2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Julio Villarrubia Mediavilla, 
Diputado.
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184/056889/

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Palencia, ¿cuál es el número de becas, en las enseñanzas obligatorias y 
postobligatorias, de idioma extranjero y su cuantía media otorgadas, distribuidas por tipos y niveles de 
enseñanza, por tipo de beca y ayuda, en el curso 2013/2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Julio Villarrubia Mediavilla, 
Diputado.

184/056890/

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En provincia de Palencia, ¿cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de 
movilidad y su cuantía media otorgadas, en el curso 2011/2012?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Julio Villarrubia Mediavilla, 
Diputado.

184/056891

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Palencia, ¿cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de 
movilidad y su cuantía media otorgadas, en el curso 2012/2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Julio Villarrubia Mediavilla, 
Diputado.

184/056892

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.
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En la provincia de Palencia, ¿cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de 
movilidad y su cuantía media otorgadas, en el curso 2013/2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Julio Villarrubia Mediavilla, 
Diputado.

184/0568934

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Palencia, ¿cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de 
complemento y su cuantía media otorgadas, en el cursa 2011/2012?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Julio Villarrubia Mediavilla, 
Diputado.

184/056894/

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Palencia, ¿cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de 
complemento y su cuantía media otorgadas, distribuidas por provincias, en el curso 2012/2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Julio Villarrubia Mediavilla, 
Diputado.

184/0568954

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Palencia, ¿cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de 
complemento y su cuantía media otorgadas, en el curso 2013/2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Julio Villarrubia Mediavilla, 
Diputado.
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184/056896/

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Palencia, ¿cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de 
proyecto fin de estudio y su cuantía media otorgadas, en el curso 2011/2012?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Julio Villarrubia Mediavilla, 
Diputado.

184/0568974

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Palencia, ¿cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de 
proyecto fin de estudio y su cuantía media otorgadas, distribuidas por provincias, en el curso 2012/2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Julio Villarrubia Mediavilla, 
Diputado.

184/0568984

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Palencia, ¿cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de 
proyecto fin de estudio y su cuantía media otorgadas, en el curso 2013/2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Julio Villarrubia Mediavilla, 
Diputado.

184/0568994

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.
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En la provincia de Palencia, ¿cuál es el número de alumnos de las enseñanzas postobligatorias, a los 
que se les otorgó una beca ERASMUS y su cuantía media, distribuido por nivel, tipo de enseñanza, en el 
curso 2011/2012?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Julio Villarrubia Mediavilla, 
Diputado.

184/0569004

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Palencia, ¿cuál es el número de alumnos de las enseñanzas postobligatorias, a los 
que se les otorgó una beca ERASMUS y su cuantía media, distribuido por nivel, tipo de enseñanza, en el 
curso 2012/2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Julio Villarrubia Mediavilla, 
Diputado.

184/056901

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Palencia, ¿cuál es el número de alumnos de las enseñanzas postobligatorias, a los 
que se les otorgó una beca ERASMUS y su cuantía media, distribuido por nivel, tipo de enseñanza, en el 
curso 2013/2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Julio Villarrubia Mediavilla, 
Diputado.

184/056902

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Palencia, ¿cuál es el número de becas básicas en las enseñanzas postobligatorias, 
y su cuantía media, distribuido por nivel, tipo de enseñanza, en el curso 2011/2012?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Julio Villarrubia Mediavilla, 
Diputado.
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184/0569034

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Palencia, ¿cuál es el número de becas básicas en las enseñanzas postobligatorias, 
y su cuantía media otorgadas, en el curso 2012/2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Julio Villarrubia Mediavilla, 
Diputado.

184/056904/

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Palencia, ¿cuál es el número de becas básicas en las enseñanzas postobligatorias, 
y su cuantía media otorgadas, distribuido por provincias, en el curso 2013/2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Julio Villarrubia Mediavilla, 
Diputado.

184/056905/

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Palencia, ¿cuál es el número de becas de carácter general para alumnos de niveles 
postobligatorios otorgadas y su cuantía media, distribuido por tipo, en el curso 2011/2012?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Julio Villarrubia Mediavilla, 
Diputado.

184/0569064

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.
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En la  provincia de Palencia, ¿cuál es el número de becas de carácter general para alumnos de niveles 
postobligatoríos otorgadas, y su cuantía medía, en el curso 2012/2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Julio Villarrubia Mediavilla, 
Diputado.

184/056907

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Palencia, ¿cuál es el número de becas de carácter general para alumnos de niveles 
postobligatorios, y su cuantía media, distribuido por tipo de enseñanza, en el curso 2013/2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Julio Villarrubia Mediavilla, 
Diputado.

184/056908

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Palencia, ¿cuál es el número de alumnos con Necesidades Educativas Especiales 
que recibieron ayudas y su cuantía media, distribuido por tipo de ayuda, nivel y tipo de enseñanza, en el 
curso 2011/2012?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Julio Villarrubia Mediavilla, 
Diputado.

184/056909

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Palencia, ¿cuál es el número de alumnos con Necesidades Educativas Especiales 
que recibieron ayudas y su cuantía media, distribuido por tipo de ayuda, nivel y tipo de enseñanza, en el 
curso 2012/2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Julio Villarrubia Mediavilla, 
Diputado.

cv
e:

 B
O

C
G

-1
0-

D
-5

36



BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

CONGRESO DE LOS DIPUTADOS
Serie D Núm. 536 16 de octubre de 2014 Pág. 411

184/056910

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Palencia, ¿cuál es el número de alumnos con Necesidades Educativas Especiales 
que recibieron ayudas y su cuantía media, distribuido por tipo de ayuda, nivel y tipo de enseñanza, en el 
curso 2013/2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Julio Villarrubia Mediavilla, 
Diputado.

184/056911

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Palencia, ¿cuál es el número de becas, en las enseñanzas obligatorias, para libros 
de texto y material escolar y su cuantía media otorgadas, en el curso 2011/2012?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Julio Villarrubia Mediavilla, 
Diputado.

184/056912

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Palencia, ¿cuál es el número de becas, en las enseñanzas obligatorias, para libros 
de texto y material escolar y su cuantía media otorgadas, en el curso 2012/2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Julio Villarrubia Mediavilla, 
Diputado.

184/056913

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.
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En la provincia de Palencia, ¿cuál es el número de becas, en las enseñanzas obligatorias, para libros 
de texto y material escolar y su cuantía media otorgadas, en el curso 2013/2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Julio Villarrubia Mediavilla, 
Diputado.

184/056914

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Palencia, ¿cuál es el número de beneficiarios de beca, en las enseñanzas obligatorias 
y postobligatorias, en el umbral de renta 1, en el curso académico 2011/2012?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Julio Villarrubia Mediavilla, 
Diputado.

184/056915

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Palencia, ¿cuál es el número de beneficiarios de beca, en las enseñanzas obligatorias 
y postobligatorias, en el umbral de renta 1, en el curso académico 2012/2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Julio Villarrubia Mediavilla, 
Diputado.

184/056916

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Palencia, ¿cuál es el número de beneficiarios de beca, en las enseñanzas obligatorias 
y postobligatorias, en el umbral de renta 1, en el curso académico 2013/2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Julio Villarrubia Mediavilla, 
Diputado.
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184/056917

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Palencia, ¿cuál es el número de beneficiarios de beca, en las enseñanzas obligatorias 
y postobligatorias, en el umbral de renta 2, en el curso académico 2011/2012?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Julio Villarrubia Mediavilla, 
Diputado.

184/056918

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Palencia, ¿cuál es el número de beneficiarios de beca, en las enseñanzas obligatorias 
y postobligatorias, en el umbral de renta 2, en el curso académico 2012/2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Julio Villarrubia Mediavilla, 
Diputado.

184/056919

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Palencia, ¿cuál es el número de beneficiarios de beca, en las enseñanzas obligatorias 
y postobligatorias, en el umbral de renta 2, distribuidos por provincias, en el curso académico 2013/2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Julio Villarrubia Mediavilla, 
Diputado.

184/056920

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.
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En la provincia de Palencia, ¿cuál es el número de beneficiarios de beca, en las enseñanzas obligatorias 
y postobligatorias, en el umbral de renta 3, en e curso académico 2011/2012?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Julio Villarrubia Mediavilla, 
Diputado.

184/056921

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Palencia, ¿cuál es el número de beneficiarios de beca, en las enseñanzas obligatorias 
y postobligatorias, en el umbral de renta 3, en e curso académico 2012/2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Julio Villarrubia Mediavilla, 
Diputado.

184/056922

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Palencia, ¿cuál es el número de beneficiarios de beca, las enseñanzas obligatorias 
y postobligatorias, en el umbral de renta 3, en el curso académico 2013/2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Julio Villarrubia Mediavilla, 
Diputado.

184/056923

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Germán Rodríguez Sánchez, Diputado por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de compensatoria y su cuantía media 
otorgadas en el curso 2011/2012 en la provincia de Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Germán Rodríguez Sánchez, 
Diputado.
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184/056924

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Germán Rodríguez Sánchez, Diputado por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de compensatoria y su cuantía 
media otorgadas en el curso 2012/2013 en la provincia de Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Germán Rodríguez Sánchez, 
Diputado.

184/056925

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Germán Rodríguez Sánchez, Diputado por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de compensatoria y su cuantía 
media otorgadas en el curso 2013/2014 en la provincia de Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Germán Rodríguez Sánchez, 
Diputado.

184/056926

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Germán Rodríguez Sánchez, Diputado por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de transporte y su cuantía media 
otorgadas en el curso 2011/2012 en la provincia de Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Germán Rodríguez Sánchez, 
Diputado.

184/056927

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Germán Rodríguez Sánchez, Diputado por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.
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¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de transporte y su cuantía media 
otorgadas en el curso 2012/2013 en la provincia de Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Germán Rodríguez Sánchez, 
Diputado.

184/056928

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Germán Rodríguez Sánchez, Diputado por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de transporte y su cuantía media 
otorgadas en el curso 2013/2014 en la provincia de Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Germán Rodríguez Sánchez, 
Diputado.

184/056929

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Germán Rodríguez Sánchez, Diputado por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de residencia y su cuantía media 
en el curso 2011/2012 en la provincia de Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Germán Rodríguez Sánchez, 
Diputado.

184/056930

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Germán Rodríguez Sánchez, Diputado por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de residencia y su cuantía media 
en el curso 2012/2013 en la provincia de Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Germán Rodríguez Sánchez, 
Diputado.
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184/056931

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Germán Rodríguez Sánchez, Diputado por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de residencia y su cuantía media 
en el curso 2013/2014 en la provincia de Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Germán Rodríguez Sánchez, 
Diputado.

184/056932

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Germán Rodríguez Sánchez, Diputado por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, para libros de texto y material 
escolar y su cuantía media otorgadas, en el curso 2011/2012 en la provincia de Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Germán Rodríguez Sánchez, 
Diputado.

184/056933

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Germán Rodríguez Sánchez, Diputado por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, para libros de texto y material 
escolar y su cuantía media otorgadas, en el curso 2012/2013 en la provincia de Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Germán Rodríguez Sánchez, 
Diputado.

184/056934

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Germán Rodríguez Sánchez, Diputado por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.
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¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, para libros de texto y material 
escolar y su cuantía media otorgadas en el curso 2013/2014 en la provincia de Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Germán Rodríguez Sánchez, 
Diputado.

184/056935

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Germán Rodríguez Sánchez, Diputado por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas obligatorias y postobligatorias, de idioma extranjero 
y su cuantía media otorgadas distribuidas por tipos y niveles de enseñanza, por tipo de beca y ayuda, en 
el curso 2011/2012 en la provincia de Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Germán Rodríguez Sánchez, 
Diputado.

184/056936

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Germán Rodríguez Sánchez, Diputado por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas obligatorias y postobligatorias, de idioma extranjero 
y su cuantía media otorgadas, distribuidas por tipos y niveles de enseñanza, por tipo de beca y ayuda, en 
el curso 2012/2013 en la provincia de Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Germán Rodríguez Sánchez, 
Diputado.

184/056937

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Germán Rodríguez Sánchez, Diputado por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas obligatorias y postobligatorias, de idioma extranjero 
y su cuantía media otorgadas, distribuidas por tipos y niveles de enseñanza, por tipo de beca y ayuda en 
el curso 2013/2014 en la provincia de Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Germán Rodríguez Sánchez, 
Diputado.
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184/056938

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Germán Rodríguez Sánchez, Diputado por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de movilidad y su cuantía media 
otorgadas, en el curso 2011/2012 en la provincia de Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Germán Rodríguez Sánchez, 
Diputado.

184/056939

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Germán Rodríguez Sánchez, Diputado por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de movilidad y su cuantía media 
otorgadas, en el curso 2012/2013 en la provincia de Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Germán Rodríguez Sánchez, 
Diputado.

184/056940

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Germán Rodríguez Sánchez, Diputado por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de movilidad y su cuantía media 
otorgadas, en el curso 2013/2014 en la provincia de Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Germán Rodríguez Sánchez, 
Diputado.

184/056941

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Germán Rodríguez Sánchez, Diputado por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.
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¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de complemento y su cuantía 
media otorgadas, en el curso 2011/2012 en la provincia de Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Germán Rodríguez Sánchez, 
Diputado.

184/056942

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Germán Rodríguez Sánchez, Diputado por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de complemento y su cuantía 
media otorgadas, en el curso 2012/2013 en la provincia de Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Germán Rodríguez Sánchez, 
Diputado.

184/056943

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Germán Rodríguez Sánchez, Diputado por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de complemento y su cuantía 
media otorgadas, en el curso 2013/2014 en la provincia de Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Germán Rodríguez Sánchez, 
Diputado.

184/056944

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Germán Rodríguez Sánchez, Diputado por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de proyecto fin de estudio y su 
cuantía media otorgadas, en el curso 2011/2012 en la provincia de Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Germán Rodríguez Sánchez, 
Diputado.
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184/056945

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Germán Rodríguez Sánchez, Diputado por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de proyecto fin de estudio y su 
cuantía media otorgadas, en el curso 2012/2013 en la provincia de Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Germán Rodríguez Sánchez, 
Diputado.

184/056946

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Germán Rodríguez Sánchez, Diputado por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de proyecto fin de estudio y su 
cuantía media otorgadas en el curso 2013/2014 en la provincia de Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Germán Rodríguez Sánchez, 
Diputado.

184/056947

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Germán Rodríguez Sánchez, Diputado por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de alumnos de las enseñanzas postobligatorias a los que se les otorgó una beca 
ERASMUS y su cuantía media, distribuido por nivel, tipo de enseñanza, en el curso 2011/2012 en la 
provincia de Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Germán Rodríguez Sánchez, 
Diputado.

184/056948

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Germán Rodríguez Sánchez, Diputado por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.
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¿Cuál es el número de alumnos de las enseñanzas postobligatorias a los que se les otorgó una beca 
ERASMUS y su cuantía media, distribuido por nivel y tipo de enseñanza, en el curso 2012/2013 en la 
provincia de Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Germán Rodríguez Sánchez, 
Diputado.

184/056949

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Germán Rodríguez Sánchez, Diputado por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de alumnos de las enseñanzas postobligatorias a los que se les otorgó una beca 
ERASMUS y su cuantía media, distribuido por nivel y tipo de enseñanza, en el curso 2013/2014 en la 
provincia de Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Germán Rodríguez Sánchez, 
Diputado.

184/056950

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Germán Rodríguez Sánchez, Diputado por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de becas básicas, en las enseñanzas postobligatorias, y su cuantía media 
otorgadas, en el curso 2011/2012 en la provincia de Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Germán Rodríguez Sánchez, 
Diputado.

184/056951

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Germán Rodríguez Sánchez, Diputado por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de becas básicas, en las enseñanzas postobligatorias, y su cuantía media 
otorgadas, en el curso 2012/2013 en la provincia de Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Germán Rodríguez Sánchez, 
Diputado.
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184/056952

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Germán Rodríguez Sánchez, Diputado por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de becas básicas, en las enseñanzas postobligatorias, y su cuantía media 
otorgadas, en el curso 2013/2014 en la provincia de Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Germán Rodríguez Sánchez, 
Diputado.

184/056953

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Germán Rodríguez Sánchez, Diputado por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de becas de carácter general para alumnos de niveles postobligatorios otorgadas 
y su cuantía media, distribuido por tipo, en el curso 2011/2012 en la provincia de Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Germán Rodríguez Sánchez, 
Diputado.

184/056954

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Germán Rodríguez Sánchez, Diputado por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de becas de carácter general para alumnos de niveles postobligatorios otorgadas 
y su cuantía media, en el curso 2012/2013 en la provincia de Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Germán Rodríguez Sánchez, 
Diputado.

184/056955

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Germán Rodríguez Sánchez, Diputado por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.
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¿Cuál es el número de becas de carácter general para alumnos de niveles postobligatorios otorgadas 
y su cuantía media, distribuido por tipo, en el curso 2013/2014 en la provincia de Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Germán Rodríguez Sánchez, 
Diputado.

184/056956

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Germán Rodríguez Sánchez, Diputado por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de alumnos con Necesidades Educativas Especiales que recibieron ayudas y su 
cuantía media, distribuido por tipo de ayuda, nivel y tipo de enseñanza, en el curso 2011/2012 en la 
provincia de Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Germán Rodríguez Sánchez, 
Diputado.

184/056957

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Germán Rodríguez Sánchez, Diputado por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de alumnos con Necesidades Educativas Especiales de la que recibieron ayudas 
y su cuantía media, distribuido por tipo de ayuda, nivel y tipo de enseñanza, en el curso 2012/2013 en la 
provincia de Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Germán Rodríguez Sánchez, 
Diputado.

184/056958

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Germán Rodríguez Sánchez, Diputado por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de alumnos con Necesidades Educativas Especiales que recibieron ayudas y su 
cuantía media, distribuido por tipo de ayuda, nivel y tipo de enseñanza, en el curso 2013/2014 en la 
provincia de Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Germán Rodríguez Sánchez, 
Diputado.
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184/056959

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Germán Rodríguez Sánchez, Diputado por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas obligatorias, para libros de texto y material escolar 
y su cuantía media otorgadas, en el curso 2011/2012 en la provincia de Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Germán Rodríguez Sánchez, 
Diputado.

184/056960

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Germán Rodríguez Sánchez, Diputado por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas obligatorias, para libros de texto y material escolar 
y su cuantía medía otorgadas, en el curso 2012/2013 en la provincia de Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Germán Rodríguez Sánchez, 
Diputado.

184/056961

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Germán Rodríguez Sánchez, Diputado por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas obligatorias, para libros de texto y material escolar 
y su cuantía media otorgadas, en el curso 2013/2014 en la provincia de Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Germán Rodríguez Sánchez, 
Diputado.

184/056962

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Germán Rodríguez Sánchez, Diputado por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de beneficiarios de beca, en las enseñanzas obligatorias y postobligatorias, en el 
umbral de renta 1, en el curso 2011/2012 en la provincia de Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Germán Rodríguez Sánchez, 
Diputado.
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184/056963

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Germán Rodríguez Sánchez, Diputado por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de beneficiarios de beca, en las enseñanzas obligatorias y postobligatorias, en el 
umbral de renta 1, en el curso 2012/2013 en la provincia de Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Germán Rodríguez Sánchez, 
Diputado.

184/056964

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Germán Rodríguez Sánchez, Diputado por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de beneficiarios de beca, en las enseñanzas obligatorias y postobligatorias, en el 
umbral de renta 1, en el curso 2013/2014 en la provincia de Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Germán Rodríguez Sánchez, 
Diputado.

184/056965

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Germán Rodríguez Sánchez, Diputado por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de beneficiarios de beca, en las enseñanzas obligatorias y postobligatorias, en el 
umbral de renta 2, en el curso 2011/2012 en la provincia de Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Germán Rodríguez Sánchez, 
Diputado.

184/056966

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Germán Rodríguez Sánchez, Diputado por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.
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¿Cuál es el número de beneficiarios de beca, en las enseñanzas obligatorias y postobligatorias, en el 
umbral de renta 2, en el curso 2012/2013 en la provincia de Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Germán Rodríguez Sánchez, 
Diputado.

184/056967

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Germán Rodríguez Sánchez, Diputado por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de beneficiarios de beca, en las enseñanzas obligatorias y postobligatorias, en el 
umbral de renta 2, en el curso 2013/2014 en la provincia de Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Germán Rodríguez Sánchez, 
Diputado.

184/056968

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Germán Rodríguez Sánchez, Diputado por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de beneficiarios de beca, en las enseñanzas obligatorias y postobligatorias, en el 
umbral de renta 3, en el curso 2011/2012 en la provincia de Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Germán Rodríguez Sánchez, 
Diputado.

184/056969

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Germán Rodríguez Sánchez, Diputado por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de beneficiarios de beca, en las enseñanzas obligatorias y postobligatorias, en el 
umbral de renta 3, en el curso 2012/2013 en la provincia de Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Germán Rodríguez Sánchez, 
Diputado.
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184/056970

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Germán Rodríguez Sánchez, Diputado por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de beneficiarios de beca, en las enseñanzas obligatorias y postobligatorias, en el 
umbral de renta 3, en el curso 2013/2014 en la provincia de Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Germán Rodríguez Sánchez, 
Diputado.

184/056971

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Luis Gordo Pérez, Diputado por Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Segovia: ¿Cuál es el número de beneficiarios de beca, en las enseñanzas obligatorias 
y postobligatorias, en el umbral de renta 3, en el curso 2011/2012?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Juan Luis Gordo Pérez, 
Diputado.

184/056972

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Luis Gordo Pérez, Diputado por Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Segovia: ¿Cuál es el número de beneficiarios de beca, en las enseñanzas obligatorias 
y postobligatorias, en el umbral de renta 3, en el curso 2012/2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Juan Luis Gordo Pérez, 
Diputado.

184/056973

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francesc Vallès Vives, Diputado por Tarragona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Tarragona: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de 
compensatoria y su cuantía media otorgadas en el curso 2011/2012?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Francesc Vallès Vives, Diputado.
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184/056974

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francesc Vallès Vives, Diputado por Tarragona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Tarragona: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de 
compensatoria y su cuantía media otorgadas en el curso 2012/2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Francesc Vallès Vives, Diputado.

184/056975

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francesc Vallès Vives, Diputado por Tarragona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Tarragona: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de 
compensatoria y su cuantía media otorgadas en el curso 2013/2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Francesc Vallès Vives, Diputado.

184/056976

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francesc Vallès Vives, Diputado por Tarragona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Tarragona: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de 
transporte y su cuantía media otorgadas en el curso 2011/2012?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Francesc Vallès Vives, Diputado.

184/056977

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francesc Vallès Vives, Diputado por Tarragona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Tarragona: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de 
transporte y su cuantía media otorgadas en el curso 2012/2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Francesc Vallès Vives, Diputado.
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184/056978

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francesc Vallès Vives, Diputado por Tarragona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Tarragona: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de 
transporte y su cuantía media otorgadas en el curso 2013/2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Francesc Vallès Vives, Diputado.

184/056979

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francesc Vallès Vives, Diputado por Tarragona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Tarragona: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de 
residencia y su cuantía media en el curso 2011/2012?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Francesc Vallès Vives, Diputado.

184/056980

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francesc Vallès Vives, Diputado por Tarragona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Tarragona: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de 
residencia y su cuantía media en el curso 2012/2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Francesc Vallès Vives, Diputado.

184/056981

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francesc Vallès Vives, Diputado por Tarragona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Tarragona: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de 
residencia y su cuantía media en el curso 2013/2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Francesc Vallès Vives, Diputado.
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184/056982

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francesc Vallès Vives, Diputado por Tarragona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Tarragona: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, para 
libros de texto y material escolar y su cuantía media otorgadas, en el curso 2011/2012?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Francesc Vallès Vives, Diputado.

184/056983

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francesc Vallès Vives, Diputado por Tarragona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Tarragona: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, para 
libros de texto y material escolar y su cuantía media otorgadas, en el curso 2012/2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Francesc Vallès Vives, Diputado.

184/056984

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francesc Vallès Vives, Diputado por Tarragona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Tarragona: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, para 
libros de texto y material escolar y su cuantía media otorgadas en el curso 2013/2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Francesc Vallès Vives, Diputado.

184/056985

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francesc Vallès Vives, Diputado por Tarragona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Tarragona: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas obligatorias y 
postobligatorias, de idioma extranjero y su cuantía media otorgadas distribuidas por tipos y niveles de 
enseñanza, por tipo de beca y ayuda, en el curso 2011/2012?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Francesc Vallès Vives, Diputado.
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184/056986

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francesc Vallès Vives, Diputado por Tarragona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Tarragona: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas obligatorias y 
postobligatorias, de idioma extranjero y su cuantía media otorgadas, distribuidas por tipos y niveles de 
enseñanza, por tipo de beca y ayuda, en el curso 2012/2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Francesc Vallès Vives, Diputado.

184/056987

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francesc Vallès Vives, Diputado por Tarragona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Tarragona: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas obligatorias y 
postobligatorias, de idioma extranjero y su cuantía media otorgadas, distribuidas por tipos y niveles de 
enseñanza, por tipo de beca y ayuda en el curso 2013/2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Francesc Vallès Vives, Diputado.

184/056988

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francesc Vallès Vives, Diputado por Tarragona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Tarragona: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de 
movilidad y su cuantía media otorgadas, en el curso 2011/2012?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Francesc Vallès Vives, Diputado.

184/056989

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francesc Vallès Vives, Diputado por Tarragona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Tarragona: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de 
movilidad y su cuantía media otorgadas, en el curso 2012/2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Francesc Vallès Vives, Diputado.
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184/056990

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francesc Vallès Vives, Diputado por Tarragona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Tarragona: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de 
movilidad y su cuantía media otorgadas, en el curso 2013/2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Francesc Vallès Vives, Diputado.

184/056991

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francesc Vallès Vives, Diputado por Tarragona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Tarragona: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de 
complemento y su cuantía media otorgadas, en el curso 2011/2012?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Francesc Vallès Vives, Diputado.

184/056992

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francesc Vallès Vives, Diputado por Tarragona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Tarragona: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de 
complemento y su cuantía media otorgadas en el curso 2012/2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Francesc Vallès Vives, Diputado.

184/056993

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francesc Vallès Vives, Diputado por Tarragona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Tarragona: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de 
complemento y su cuantía media otorgadas, en el curso 2013/2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Francesc Vallès Vives, Diputado.
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184/056994

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francesc Vallès Vives, Diputado por Tarragona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Tarragona: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de 
proyecto fin de estudio y su cuantía media otorgadas, en el curso 2011/2012?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Francesc Vallès Vives, Diputado.

184/056995

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francesc Vallès Vives, Diputado por Tarragona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Tarragona: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de 
proyecto fin de estudio y su cuantía media otorgadas en el curso 2012/2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Francesc Vallès Vives, Diputado.

184/056996

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francesc Vallès Vives, Diputado por Tarragona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Tarragona: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de 
proyecto fin de estudio y su cuantía media otorgadas en el curso 2013/2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Francesc Vallès Vives, Diputado.

184/056997

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francesc Vallès Vives, Diputado por Tarragona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Tarragona: ¿Cuál es el número de alumnos de las enseñanzas postobligatorias a 
los que se les otorgó una beca ERASMUS y su cuantía media, distribuido por nivel, tipo de enseñanza, en 
el curso 2011/2012?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Francesc Vallès Vives, Diputado.
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184/056998

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francesc Vallès Vives, Diputado por Tarragona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Tarragona: ¿Cuál es el número de alumnos de las enseñanzas postobligatorias a 
los que se les otorgó una beca ERASMUS y su cuantía media, distribuido por nivel, tipo de enseñanza, en 
el curso 2012/2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Francesc Vallès Vives, Diputado.

184/056999

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francesc Vallès Vives, Diputado por Tarragona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Tarragona: ¿Cuál es el número de alumnos de las enseñanzas postobligatorias a 
los que se les otorgó una beca ERASMUS y su cuantía media, distribuido por nivel, tipo de enseñanza, en 
el curso 2013/2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Francesc Vallès Vives, Diputado.

184/056700

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francesc Vallès Vives, Diputado por Tarragona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Tarragona: ¿Cuál es el número de becas básicas, en las enseñanzas postobligatorias, 
y su cuantía media otorgadas, en el curso 2011/2012?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Francesc Vallès Vives, Diputado.

184/056701

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francesc Vallès Vives, Diputado por Tarragona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Tarragona: ¿Cuál es el número de becas básicas, en las enseñanzas postobligatorias, 
y su cuantía media otorgadas, en el curso 2012/2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Francesc Vallès Vives, Diputado.
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184/056702

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francesc Vallès Vives, Diputado por Tarragona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Tarragona: ¿Cuál es el número de becas básicas, en las enseñanzas postobligatorias, 
y su cuantía media otorgadas, distribuidas por provincias, en el curso 2013/2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Francesc Vallès Vives, Diputado.

184/057003

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francesc Vallès Vives, Diputado por Tarragona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Tarragona: ¿Cuál es el número de becas de carácter general para alumnos de 
niveles postobligatorios otorgadas y su cuantía media, distribuido por tipo, en el curso 2011/2012?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Francesc Vallès Vives, Diputado.

184/057004

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francesc Vallès Vives, Diputado por Tarragona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Tarragona: ¿Cuál es el número de becas de carácter general para alumnos de 
niveles postobligatorios otorgadas y su cuantía media, en el curso 2012/2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Francesc Vallès Vives, Diputado.

184/057005

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francesc Vallès Vives, Diputado por Tarragona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Tarragona: ¿Cuál es el número de becas de carácter general para alumnos de 
niveles postobligatorios otorgadas y su cuantía media, distribuido por tipo, en el curso 2013/2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Francesc Vallès Vives, Diputado.
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184/057006

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francesc Vallès Vives, Diputado por Tarragona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Tarragona: ¿Cuál es el número de alumnos con Necesidades Educativas Especiales 
que recibieron ayudas y su cuantía media, distribuido por tipo de ayuda, nivel y tipo de enseñanza, en el 
curso 2011/2012?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Francesc Vallès Vives, Diputado.

184/057007

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francesc Vallès Vives, Diputado por Tarragona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Tarragona: ¿Cuál es el número de alumnos con Necesidades Educativas Especiales 
de la que recibieron ayudas y su cuantía media, distribuido por tipo de ayuda, nivel y tipo de enseñanza, 
en el curso 2012/2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Francesc Vallès Vives, Diputado.

184/057008

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francesc Vallès Vives, Diputado por Tarragona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Tarragona: ¿Cuál es el número de alumnos con Necesidades Educativas Especiales 
que recibieron ayudas y su cuantía media, distribuido por tipo de ayuda, nivel y tipo de enseñanza, en el 
curso 2013/2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Francesc Vallès Vives, Diputado.

184/057009

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francesc Vallès Vives, Diputado por Tarragona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Tarragona: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas obligatorias, para 
libros de texto y material escolar y su cuantía media otorgadas, en el curso 2011/2012?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Francesc Vallès Vives, Diputado.
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184/057010

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francesc Vallès Vives, Diputado por Tarragona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Tarragona: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas obligatorias, para 
libros de texto y material escolar y su cuantía media otorgadas, en el curso 2012/2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Francesc Vallès Vives, Diputado.

184/057011

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francesc Vallès Vives, Diputado por Tarragona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Tarragona: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas obligatorias, para 
libros de texto y material escolar y su cuantía media otorgadas, en el curso 2013/2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Francesc Vallès Vives, Diputado.

184/057012

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francesc Vallès Vives, Diputado por Tarragona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Tarragona: ¿Cuál es el número de beneficiarios de beca, en las enseñanzas 
obligatorias y postobligatorias, en el umbral de renta 1, en el curso 2011/2012?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Francesc Vallès Vives, Diputado.

184/057013

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francesc Vallès Vives, Diputado por Tarragona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Tarragona: ¿Cuál es el número de beneficiarios de beca, en las enseñanzas 
obligatorias y postobligatorias, en el umbral de renta 1, en el curso 2012/2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Francesc Vallès Vives, Diputado.
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184/057014

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francesc Vallès Vives, Diputado por Tarragona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Tarragona: ¿Cuál es el número de beneficiarios de beca, en las enseñanzas 
obligatorias y postobligatorias, en el umbral de renta 1, en el curso 2013/2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Francesc Vallès Vives, Diputado.

184/057015

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francesc Vallès Vives, Diputado por Tarragona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Tarragona: ¿Cuál es el número de beneficiarios de beca, en las enseñanzas 
obligatorias y postobligatorias, en el umbral de renta 2, en el curso 2011/2012?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Francesc Vallès Vives, Diputado.

184/057016

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francesc Vallès Vives, Diputado por Tarragona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Tarragona: ¿Cuál es el número de beneficiarios de beca, en las enseñanzas 
obligatorias y postobligatorias, en el umbral de renta 2, en el curso 2012/2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Francesc Vallès Vives, Diputado.

184/057017

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francesc Vallès Vives, Diputado por Tarragona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Tarragona: ¿Cuál es el número de beneficiarios de beca, en las enseñanzas 
obligatorias y postobligatorias, en el umbral de renta 2 en el curso 2013/2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Francesc Vallès Vives, Diputado.
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184/057018

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francesc Vallès Vives, Diputado por Tarragona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Tarragona: ¿Cuál es el número de beneficiarios de beca, en las enseñanzas 
obligatorias y postobligatorias, en el umbral de renta 3, en el curso 2011/2012?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Francesc Vallès Vives, Diputado.

184/057019

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francesc Vallès Vives, Diputado por Tarragona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Tarragona: ¿Cuál es el número de beneficiarios de beca, en las enseñanzas 
obligatorias y postobligatorias, en el umbral de renta 3, en el curso 2012/2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Francesc Vallès Vives, Diputado.

184/057020

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francesc Vallès Vives, Diputado por Tarragona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Tarragona: ¿Cuál es el número de beneficiarios de beca, en las enseñanzas 
obligatorias y postobligatorias, en el umbral de renta 3, en el curso 2013/2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Francesc Vallès Vives, Diputado.

184/057021

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Cunillera i Mestres, Diputada por Lleida, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

En la provincia de Lleida: ¿Cuál es el número de becas básicas, en las enseñanzas postobligatorias, 
y su cuantía media otorgadas, en el curso 2012/2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Teresa Cunillera Mestres, 
Diputada.
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184/057022

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Cunillera i Mestres, Diputada por Lleida, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

En la provincia de Lleida: ¿Cuál es el número de becas básicas, en las enseñanzas postobligatorias, 
y su cuantía media otorgadas, en el curso 2011/2012?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Teresa Cunillera Mestres, 
Diputada.

184/057023

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Cunillera i Mestres, Diputada por Lleida, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

En la provincia de Lleida: ¿Cuál es el número de alumnos de las enseñanzas postobligatorias a los 
que se les otorgó una beca ERASMUS y su cuantía media, distribuido por nivel, tipo de enseñanza, en el 
curso 2013/2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Teresa Cunillera Mestres, 
Diputada.

184/057024

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Cunillera i Mestres, Diputada por Lleida, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

En la provincia de Lleida: ¿Número de alumnos de las enseñanzas postobligatorias a los que 
se les otorgó una beca ERASMUS y su cuantía media, distribuido por nivel, tipo de enseñanza, en el 
curso 2012/2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Teresa Cunillera Mestres, 
Diputada.

184/057025

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Cunillera i Mestres, Diputada por Lleida, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

cv
e:

 B
O

C
G

-1
0-

D
-5

36



BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

CONGRESO DE LOS DIPUTADOS
Serie D Núm. 536 16 de octubre de 2014 Pág. 442

En la provincia de Lleida: ¿Cuál es el número de alumnos de las enseñanzas postobligatorias a los 
que se les otorgó una beca ERASMUS y su cuantía media, distribuido por nivel, tipo de enseñanza, en el 
curso 2011/2012?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Teresa Cunillera Mestres, 
Diputada.

184/057026

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Cunillera i Mestres, Diputada por Lleida, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

En la provincia de Lleida: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de 
proyecto fin de estudio y su cuantía media otorgadas, en el curso 2013/2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Teresa Cunillera Mestres, 
Diputada.

184/057027

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Cunillera i Mestres, Diputada por Lleida, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

En la provincia de Lleida: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de 
proyecto fin de estudio y su cuantía media otorgadas, en el curso 2011/2012?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Teresa Cunillera Mestres, 
Diputada.

184/057028

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Cunillera i Mestres, Diputada por Lleida, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

En la provincia de Lleida: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de 
complemento y su cuantía media otorgadas, en el curso 2013/2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Teresa Cunillera Mestres, 
Diputada.
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184/057029

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Cunillera i Mestres, Diputada por Lleida, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

En la provincia de Lleida: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de 
complemento y su cuantía media otorgadas, en el curso 2011/2012?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Teresa Cunillera Mestres, 
Diputada.

184/057030

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Cunillera i Mestres, Diputada por Lleida, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

En la provincia de Lleida: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de 
movilidad y su cuantía media otorgadas, en el curso 2013/2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Teresa Cunillera Mestres, 
Diputada.

184/057031

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Cunillera i Mestres, Diputada por Lleida, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

En la provincia de Lleida: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de 
movilidad y su cuantía media otorgadas, en el curso 2012/2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Teresa Cunillera Mestres, 
Diputada.

184/057032

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Cunillera i Mestres, Diputada por Lleida, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.
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En la provincia de Lleida: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de 
movilidad y su cuantía media otorgadas, en el curso 2011/2012?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Teresa Cunillera Mestres, 
Diputada.

184/057033

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Cunillera i Mestres, Diputada por Lleida, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

En la provincia de Lleida: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas obligatorias y postobligatorias, 
de idioma extranjero y su cuantía media otorgadas, distribuidas por tipos y niveles de enseñanza, por tipo 
de beca y ayuda en el curso 2013/2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Teresa Cunillera Mestres, 
Diputada.

184/057034

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Cunillera i Mestres, Diputada por Lleida, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

En la provincia de Lleida: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas obligatorias y postobligatorias, 
de idioma extranjero y su cuantía media otorgadas, distribuidas por tipos y niveles de enseñanza, por tipo 
de beca y ayuda en el curso 2012/2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Teresa Cunillera Mestres, 
Diputada.

184/057035

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Cunillera i Mestres, Diputada por Lleida, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

En la provincia de Lleida: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas obligatorias y postobligatorias, 
de idioma extranjero y su cuantía media otorgadas, distribuidas por tipos y niveles de enseñanza, por tipo 
de beca y ayuda en el curso 2011/2012?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Teresa Cunillera Mestres, 
Diputada.
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184/057036

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Cunillera i Mestres, Diputada por Lleida, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

En la provincia de Lleida: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, para 
libros de texto y material escolar y su cuantía media otorgadas, en el curso 2012/2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Teresa Cunillera Mestres, 
Diputada.

184/057037

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Cunillera i Mestres, Diputada por Lleida, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

En la provincia de Lleida: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, para 
libros de texto y material escolar y su cuantía media otorgadas, en el curso 2011/2012?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Teresa Cunillera Mestres, 
Diputada.

184/057038

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Cunillera i Mestres, Diputada por Lleida, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

En la provincia de Lleida: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de 
residencia y su cuantía media en el curso 2013/2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Teresa Cunillera Mestres, 
Diputada.

184/057039

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Cunillera i Mestres, Diputada por Lleida, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.
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En la provincia de Lleida: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de 
residencia y su cuantía media en el curso 2012/2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Teresa Cunillera Mestres, 
Diputada.

184/057040

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Cunillera i Mestres, Diputada por Lleida, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

En la provincia de Lleida: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de 
residencia y su cuantía media en el curso 2011/2012?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Teresa Cunillera Mestres, 
Diputada.

184/057041

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Cunillera i Mestres, Diputada por Lleida, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

En la provincia de Lleida: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de 
complemento y su cuantía media otorgadas, en el curso 2012/2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Teresa Cunillera Mestres, 
Diputada.

184/057042

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Cunillera i Mestres, Diputada por Lleida, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

En la provincia de Lleida: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de 
proyecto fin de estudio y su cuantía media otorgadas, en el curso 2012/2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Teresa Cunillera Mestres, 
Diputada.
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184/057043

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Cunillera i Mestres, Diputada por Lleida, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

En la provincia de Lleida: ¿Cuál es el número de beneficiario de beca, en las enseñanzas obligatorias 
y postobligatorias, en el umbral de renta 2, en el curso 2013/2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Teresa Cunillera Mestres, 
Diputada.

184/057044

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Cunillera i Mestres, Diputada por Lleida, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

En la provincia de Lleida: ¿Cuál es el número de becas básicas, en las enseñanzas postobligatorias, 
y su cuantía media otorgadas, en el curso 2013/2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Teresa Cunillera Mestres, 
Diputada.

184/057045

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Cunillera i Mestres, Diputada por Lleida, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

En la provincia de Lleida: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, para 
libros de texto y material escolar y su cuantía media otorgadas en el curso 2013/2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Teresa Cunillera Mestres, 
Diputada.

184/057046

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Cunillera i Mestres, Diputada por Lleida, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

En la provincia de Lleida: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de 
transporte y su cuantía media otorgadas en el curso 2013/2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Teresa Cunillera Mestres, 
Diputada.
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184/057047

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Cunillera i Mestres, Diputada por Lleida, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

En la provincia de Lleida: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de 
transporte y su cuantía media otorgadas en el curso 2012/2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Teresa Cunillera Mestres, 
Diputada.

184/057048

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Cunillera i Mestres, Diputada por Lleida, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

En la provincia de Lleida: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de 
transporte y su cuantía media otorgadas en el curso 2011/2012?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Teresa Cunillera Mestres, 
Diputada.

184/057049

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Cunillera i Mestres, Diputada por Lleida, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

En la provincia de Lleida: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de 
compensatoria y su cuantía media otorgadas en el curso 2013/2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Teresa Cunillera Mestres, 
Diputada.

184/057050

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Cunillera i Mestres, Diputada por Lleida, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

En la provincia de Lleida: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de 
compensatoria y su cuantía media otorgadas en el curso 2012/2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Teresa Cunillera Mestres, 
Diputada.
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184/057051

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Cunillera i Mestres, Diputada por Lleida, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

En la provincia de Lleida: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de 
compensatoria y su cuantía media otorgadas en el curso 2011/2012?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Teresa Cunillera Mestres, 
Diputada.

184/057052

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Cunillera i Mestres, Diputada por Lleida, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

En la provincia de Lleida: ¿Cuál es el número de becas de carácter general para alumnos de niveles 
postobligatorios otorgadas y su cuantía media, distribuido por tipo,  en el curso 2011/2012?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Teresa Cunillera Mestres, 
Diputada.

184/057053

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Cunillera i Mestres, Diputada por Lleida, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

En la provincia de Lleida: ¿Cuál es el número de becas de carácter general para alumnos de niveles 
postobligatorios otorgadas y su cuantía media, en el curso 2012/2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Teresa Cunillera Mestres, 
Diputada.

184/057054

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Cunillera i Mestres, Diputada por Lleida, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.
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En la provincia de Lleida: ¿Cuál es el número de becas de carácter general para alumnos de niveles 
postobligatorios otorgadas y su cuantía media, distribuido por tipo,  en el curso 2013/2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Teresa Cunillera Mestres, 
Diputada.

184/057055

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Cunillera i Mestres, Diputada por Lleida, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

En la provincia de Lleida: ¿Cuál es el número de alumnos con Necesidades Educativas Especiales 
que recibieron ayudas y su cuantía media, distribuido por tipo de ayuda, nivel y tipo de enseñanza, en el 
curso 2011/2012?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Teresa Cunillera Mestres, 
Diputada.

184/057056

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Cunillera i Mestres, Diputada por Lleida, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

En la provincia de Lleida: ¿Cuál es el número de alumnos con Necesidades Educativas Especiales de 
la que recibieron ayudas y su cuantía media, distribuido por tipo de ayuda, nivel y tipo de enseñanza, en el 
curso 2012/2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Teresa Cunillera Mestres, 
Diputada.

184/057057

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Cunillera i Mestres, Diputada por Lleida, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

En la provincia de Lleida: ¿Cuál es el número de alumnos con Necesidades Educativas Especiales 
que recibieron ayudas y su cuantía media, distribuido por tipo de ayuda, nivel y tipo de enseñanza, en el 
curso 2013/2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Teresa Cunillera Mestres, 
Diputada.
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184/057058

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Cunillera i Mestres, Diputada por Lleida, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

En la provincia de Lleida: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas obligatorias, para libros de 
texto y material escolar y su cuantía media otorgadas, en el curso 2011/2012?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Teresa Cunillera Mestres, 
Diputada.

184/057059

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Cunillera i Mestres, Diputada por Lleida, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

En la provincia de Lleida: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas obligatorias, para libros de 
texto y material escolar y su cuantía media otorgadas, en el curso 2012/2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Teresa Cunillera Mestres, 
Diputada.

184/057060

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Cunillera i Mestres, Diputada por Lleida, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

En la provincia de Lleida: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas obligatorias, para libros de 
texto y material escolar y su cuantía media otorgadas, en el curso 2013/2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Teresa Cunillera Mestres, 
Diputada.

184/057061

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Cunillera i Mestres, Diputada por Lleida, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

En la provincia de Lleida: ¿Cuál es el número de beneficiarios de beca, en las enseñanzas obligatorias 
y postobligatorias, en el umbral de renta 1, en el curso 2011/2012?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Teresa Cunillera Mestres, 
Diputada.
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184/057062

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Cunillera i Mestres, Diputada por Lleida, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

En la provincia de Lleida: ¿Cuál es el número de beneficiarios de beca, en las enseñanzas obligatorias 
y postobligatorias, en el umbral de renta 1, en el curso 2012/2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Teresa Cunillera Mestres, 
Diputada.

184/057063

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Cunillera i Mestres, Diputada por Lleida, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

En la provincia de Lleida: ¿Cuál es el número de beneficiarios de beca, en las enseñanzas obligatorias 
y postobligatorias, en el umbral de renta 1, en el curso 2013/2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Teresa Cunillera Mestres, 
Diputada.

184/057064

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Cunillera i Mestres, Diputada por Lleida, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

En la provincia de Lleida: ¿Cuál es el número de beneficiarios de beca, en las enseñanzas obligatorias 
y postobligatorias, en el umbral de renta 2, en el curso 2011/2012?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Teresa Cunillera Mestres, 
Diputada.

184/057065

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Cunillera i Mestres, Diputada por Lleida, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.
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En la provincia de Lleida: ¿Cuál es el número de beneficiarios de beca, en las enseñanzas obligatorias 
y postobligatorias, en el umbral de renta 2, en el curso 2012/2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Teresa Cunillera Mestres, 
Diputada.

184/057066

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Cunillera i Mestres, Diputada por Lleida, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

En la provincia de Lleida: ¿Cuál es el número de beneficiarios de beca, en las enseñanzas obligatorias 
y postobligatorias, en el umbral de renta 3, en el curso 2011/2012?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Teresa Cunillera Mestres, 
Diputada.

184/057067

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Cunillera i Mestres, Diputada por Lleida, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

En la provincia de Lleida: ¿Cuál es el número de beneficiarios de beca, en las enseñanzas obligatorias 
y postobligatorias, en el umbral de renta 3, en el curso 2012/2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Teresa Cunillera Mestres, 
Diputada.

184/057068

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Cunillera i Mestres, Diputada por Lleida, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

En la provincia de Lleida: ¿Cuál es el número de beneficiarios de beca, en las enseñanzas obligatorias 
y postobligatorias, en el umbral de renta 3, en el curso 2013/2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Teresa Cunillera Mestres, 
Diputada.
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184/057069

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Àlex Sáez Jubero, Diputado por Girona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de compensatoria y su cuantía 
media otorgadas en la provincia de Girona en el curso 2011/2012?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Àlex Sáez Jubero, Diputado.

184/057070

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Àlex Sáez Jubero, Diputado por Girona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de compensatoria y su cuantía 
media otorgadas en la provincia de Girona en el curso 2012/2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Àlex Sáez Jubero, Diputado.

184/057071

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Àlex Sáez Jubero, Diputado por Girona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de compensatoria en la provincia 
de Girona y su cuantía media otorgadas en el curso 2013/2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Àlex Sáez Jubero, Diputado.

184/057072

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Àlex Sáez Jubero, Diputado por Girona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de transporte en la provincia de 
Girona y su cuantía media otorgadas en el curso 2011/2012?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Àlex Sáez Jubero, Diputado.
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184/057073

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Àlex Sáez Jubero, Diputado por Girona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de transporte en la provincia de 
Girona y su cuantía media otorgadas en el curso 2012/2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Àlex Sáez Jubero, Diputado.

184/057074

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Àlex Sáez Jubero, Diputado por Girona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de transporte en la provincia de 
Girona y su cuantía media otorgadas en el curso 2013/2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Àlex Sáez Jubero, Diputado.

184/057075

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Àlex Sáez Jubero, Diputado por Girona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de residencia en la provincia de 
Girona y su cuantía media en el curso 2011/2012?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Àlex Sáez Jubero, Diputado.

184/057076

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Àlex Sáez Jubero, Diputado por Girona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de residencia en la provincia de 
Girona y su cuantía media en el curso 2012/2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Àlex Sáez Jubero, Diputado.
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184/057077

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Àlex Sáez Jubero, Diputado por Girona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de residencia en la provincia de 
Girona y su cuantía media en el curso 2013/2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Àlex Sáez Jubero, Diputado.

184/057078

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Àlex Sáez Jubero, Diputado por Girona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, para libros de texto y material 
escolar en la provincia de Girona y su cuantía media otorgadas, en el curso 2011/2012?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Àlex Sáez Jubero, Diputado.

184/057079

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Àlex Sáez Jubero, Diputado por Girona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, para libros de texto y material 
escolar en la provincia de Girona y su cuantía media otorgadas, en el curso 2012/2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Àlex Sáez Jubero, Diputado.

184/057080

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Àlex Sáez Jubero, Diputado por Girona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de becas en las enseñanzas postobligatorias, para libros de texto y material 
escolar y su cuantía media otorgadas, en la provincia de Girona, en el curso 2013/2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Àlex Sáez Jubero, Diputado.
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184/057081

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Àlex Sáez Jubero, Diputado por Girona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas obligatorias y postobligatorias, de idioma extranjero 
y su cuantía media otorgadas distribuidas por tipos y niveles de enseñanza, por tipo de beca y ayuda, en 
la provincia de Girona en el curso 2011/2012?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Àlex Sáez Jubero, Diputado.

184/057082

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Àlex Sáez Jubero, Diputado por Girona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas obligatorias y postobligatorias, de idioma extranjero 
y su cuantía media otorgadas, distribuidas por tipos y niveles de enseñanza, por tipo de beca y ayuda, en 
la provincia de Girona en el curso 2012/2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Àlex Sáez Jubero, Diputado.

184/057083

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Àlex Sáez Jubero, Diputado por Girona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas obligatorias y postobligatorias, de idioma extranjero 
y su cuantía media otorgadas, distribuidas por tipos y niveles de enseñanza, por tipo de beca y ayuda en 
la provincia de Girona en el curso 2013/2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Àlex Sáez Jubero, Diputado.

184/057084

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Àlex Sáez Jubero, Diputado por Girona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.
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¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de movilidad y su cuantía media 
otorgadas, en la provincia de Girona en el curso 2011/2012?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Àlex Sáez Jubero, Diputado.

184/057085

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Àlex Sáez Jubero, Diputado por Girona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de movilidad y su cuantía media 
otorgadas, en la provincia de Girona en el curso 2012/2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Àlex Sáez Jubero, Diputado.

184/057086

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Àlex Sáez Jubero, Diputado por Girona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de movilidad y su cuantía media 
otorgadas, en la provincia de Girona en el curso 2013/2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Àlex Sáez Jubero, Diputado.

184/057087

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Àlex Sáez Jubero, Diputado por Girona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de complemento y su cuantía 
media otorgadas, en la provincia de Girona en el curso 2011/2012?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Àlex Sáez Jubero, Diputado.

184/057088

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Àlex Sáez Jubero, Diputado por Girona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.
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¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de complemento y su cuantía 
media otorgadas, en la provincia de Girona, en el curso 2012/2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Àlex Sáez Jubero, Diputado.

184/057089

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Àlex Sáez Jubero, Diputado por Girona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de complemento y su cuantía 
media otorgadas, en la provincia de Girona en el curso 2013/2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Àlex Sáez Jubero, Diputado.

184/057090

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Àlex Sáez Jubero, Diputado por Girona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de proyecto fin de estudio y su 
cuantía media otorgadas, en la provincia de Girona en el curso 2011/2012?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Àlex Sáez Jubero, Diputado.

184/057091

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Àlex Sáez Jubero, Diputado por Girona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de proyecto fin de estudio y su 
cuantía media otorgadas, en la provincia de Girona, en el curso 2012/2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Àlex Sáez Jubero, Diputado.

184/057092

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Àlex Sáez Jubero, Diputado por Girona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.
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¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de proyecto fin de estudio y su 
cuantía media otorgadas en la provincia de Girona en el curso 2013/2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Àlex Sáez Jubero, Diputado.

184/057093

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Àlex Sáez Jubero, Diputado por Girona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de alumnos de las enseñanzas postobligatorias a los que se les otorgó una beca 
ERASMUS y su cuantía media, distribuido por nivel, tipo de enseñanza, en la provincia de Girona en el 
curso 2011/2012?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Àlex Sáez Jubero, Diputado.

184/057094

Don Àlex Sáez Jubero, Diputado por Girona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de alumnos de las enseñanzas postobligatorias a los que se les otorgó una beca 
ERASMUS y su cuantía media, distribuido por nivel, tipo de enseñanza, en la provincia de Girona en el 
curso 2012/2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Àlex Sáez Jubero, Diputado.

184/057095

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Àlex Sáez Jubero, Diputado por Girona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de alumnos de las enseñanzas postobligatorias a los que se les otorgó una beca 
ERASMUS y su cuantía media, distribuido por nivel, tipo de enseñanza, en la provincia de Girona en el 
curso 2013/2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Àlex Sáez Jubero, Diputado.
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184/057096

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Àlex Sáez Jubero, Diputado por Girona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de becas básicas, en las enseñanzas postobligatorias, y su cuantía media 
otorgadas, en la provincia de Girona en el curso 2011/2012?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Àlex Sáez Jubero, Diputado.

184/057097

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Àlex Sáez Jubero, Diputado por Girona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de becas básicas, en las enseñanzas postobligatorias, y su cuantía media 
otorgadas, en la provincia de Girona en el curso 2012/2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Àlex Sáez Jubero, Diputado.

184/057098

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Àlex Sáez Jubero, Diputado por Girona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de becas básicas, en las enseñanzas postobligatorias, y su cuantía media 
otorgadas, en la provincia de Girona, en el curso 2013/2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Àlex Sáez Jubero, Diputado.

184/057099

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Àlex Sáez Jubero, Diputado por Girona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de becas de carácter general para alumnos de niveles postobligatorios otorgadas 
y su cuantía media, distribuido por tipo, en la provincia de Girona en el curso 2011/2012?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Àlex Sáez Jubero, Diputado.
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184/057100

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Àlex Sáez Jubero, Diputado por Girona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de becas de carácter general para alumnos de niveles postobligatorios otorgadas 
y su cuantía media, en la provincia de Girona en el curso 2012/2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Àlex Sáez Jubero, Diputado.

184/057101

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Àlex Sáez Jubero, Diputado por Girona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de becas de carácter general para alumnos de niveles postobligatorios otorgadas 
y su cuantía media, distribuido por tipo, en la provincia de Girona en el curso 2013/2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Àlex Sáez Jubero, Diputado.

184/057102

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Àlex Sáez Jubero, Diputado por Girona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de alumnos con Necesidades Educativas Especiales que recibieron ayudas y su 
cuantía media, distribuido por tipo de ayuda, nivel y tipo de enseñanza, en la provincia de Girona en el 
curso 2011/2012?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Àlex Sáez Jubero, Diputado.

184/057103

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Àlex Sáez Jubero, Diputado por Girona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.
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¿Cuál es el número de alumnos con Necesidades Educativas Especiales de la que recibieron ayudas 
y su cuantía media, distribuido por tipo de ayuda, nivel y tipo de enseñanza, en la provincia de Girona en 
el curso 2012/2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Àlex Sáez Jubero, Diputado.

184/057104

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Àlex Sáez Jubero, Diputado por Girona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de alumnos con Necesidades Educativas Especiales que recibieron ayudas y su 
cuantía media, distribuido por tipo de ayuda, nivel y tipo de enseñanza, en la provincia de Girona en el 
curso 2013/2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Àlex Sáez Jubero, Diputado.

184/057105

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Àlex Sáez Jubero, Diputado por Girona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas obligatorias, para libros de texto y material escolar 
y su cuantía media otorgadas, en la provincia de Girona en el curso 2011/2012?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Àlex Sáez Jubero, Diputado.

184/057106

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Àlex Sáez Jubero, Diputado por Girona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas obligatorias, para libros de texto y material escolar 
y su cuantía media otorgadas, en la provincia de Girona en el curso 2012/2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Àlex Sáez Jubero, Diputado.
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184/057107

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Àlex Sáez Jubero, Diputado por Girona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas obligatorias, para libros de texto y material escolar 
y su cuantía media otorgadas, en la provincia de Girona en el curso 2013/2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Àlex Sáez Jubero, Diputado.

184/057108

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Àlex Sáez Jubero, Diputado por Girona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de beneficiarios de beca, en las enseñanzas obligatorias y postobligatorias, en el 
umbral de renta 1, en la provincia de Girona en el curso 2011/2012?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Àlex Sáez Jubero, Diputado.

184/057109

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Àlex Sáez Jubero, Diputado por Girona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de beneficiarios de beca, en las enseñanzas obligatorias y postobligatorias, en el 
umbral de renta 1, en la provincia de Girona en el curso 2012/2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Àlex Sáez Jubero, Diputado.

184/057110

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Àlex Sáez Jubero, Diputado por Girona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de beneficiarios de beca, en las enseñanzas obligatorias y postobligatorias, en el 
umbral de renta 1, en la provincia de Girona en el curso 2013/2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Àlex Sáez Jubero, Diputado.
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184/057111

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Àlex Sáez Jubero, Diputado por Girona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de beneficiarios de beca, en las enseñanzas obligatorias y postobligatorias, en el 
umbral de renta 2, en la provincia de Girona en el curso 2011/2012?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Àlex Sáez Jubero, Diputado.

184/057112

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Àlex Sáez Jubero, Diputado por Girona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de beneficiarios de beca, en las enseñanzas obligatorias y postobligatorias, en el 
umbral de renta 2, en la provincia de Girona en el curso 2012/2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Àlex Sáez Jubero, Diputado.

184/057113

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Àlex Sáez Jubero, Diputado por Girona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de beneficiarios de beca, en las enseñanzas obligatorias y postobligatorias, en el 
umbral de renta 2, en la provincia de Girona en el curso 2013/2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Àlex Sáez Jubero, Diputado.

184/057114

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Àlex Sáez Jubero, Diputado por Girona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de beneficiarios de beca, en las enseñanzas obligatorias y postobligatorias, en el 
umbral de renta 3, en la provincia de Girona en el curso 2011/2012?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Àlex Sáez Jubero, Diputado.

cv
e:

 B
O

C
G

-1
0-

D
-5

36



BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

CONGRESO DE LOS DIPUTADOS
Serie D Núm. 536 16 de octubre de 2014 Pág. 466

184/057115

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Àlex Sáez Jubero, Diputado por Girona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de beneficiarios de beca, en las enseñanzas obligatorias y postobligatorias, en el 
umbral de renta 3, en la provincia de Girona en el curso 2012/2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Àlex Sáez Jubero, Diputado.

184/057116

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Àlex Sáez Jubero, Diputado por Girona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de beneficiarios de beca, en las enseñanzas obligatorias y postobligatorias, en el 
umbral de renta 3, en la provincia de Girona en el curso 2013/2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiembre de 2014.—Àlex Sáez Jubero, Diputado.

184/057117

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Carlos Sahuquillo García, Diputado por Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Cuenca: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de 
compensatoria y su cuantía media otorgadas en el curso 2011/2012?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Luis Carlos Sahuquillo García, 
Diputado.

184/057118

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Carlos Sahuquillo García, Diputado por Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Cuenca: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de 
compensatoria y su cuantía media otorgadas en el curso 2012/2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Luis Carlos Sahuquillo García, 
Diputado.
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184/057119

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Carlos Sahuquillo García, Diputado por Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Cuenca: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de 
compensatoria y su cuantía media otorgadas en el curso 2013/2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Luis Carlos Sahuquillo García, 
Diputado.

184/057120

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Carlos Sahuquillo García, Diputado por Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Cuenca: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de 
transporte y su cuantía media otorgadas en el curso 2011/2012?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Luis Carlos Sahuquillo García, 
Diputado.

184/057121

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Carlos Sahuquillo García, Diputado por Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Cuenca: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de 
transporte y su cuantía media otorgadas en el curso 2012/2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Luis Carlos Sahuquillo García, 
Diputado.

184/057122

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Carlos Sahuquillo García, Diputado por Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.
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En la provincia de Cuenca: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de 
transporte y su cuantía media otorgadas en el curso 2013/2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Luis Carlos Sahuquillo García, 
Diputado.

184/057123

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Carlos Sahuquillo García, Diputado por Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Cuenca: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de 
residencia y su cuantía media otorgadas en el curso 2011/2012?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Luis Carlos Sahuquillo García, 
Diputado.

184/057124

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Carlos Sahuquillo García, Diputado por Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Cuenca: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de 
residencia y su cuantía media otorgadas en el curso 2012/2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Luis Carlos Sahuquillo García, 
Diputado.

184/057125

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Carlos Sahuquillo García, Diputado por Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Cuenca: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de 
residencia y su cuantía media otorgadas en el curso 2013/2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Luis Carlos Sahuquillo García, 
Diputado.
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184/057126

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Carlos Sahuquillo García, Diputado por Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Cuenca: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, para 
libros de texto y material escolar y su cuantía media otorgadas en el curso 2011/2012?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Luis Carlos Sahuquillo García, 
Diputado.

184/057127

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Carlos Sahuquillo García, Diputado por Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Cuenca: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, para 
libros de texto y material escolar y su cuantía media otorgadas en el curso 2012/2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Luis Carlos Sahuquillo García, 
Diputado.

184/057128

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Carlos Sahuquillo García, Diputado por Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Cuenca: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, 
para libros de texto y material escolar y su cuantía media otorgadas, distribuidas por provincias, en el 
curso 2013/2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Luis Carlos Sahuquillo García, 
Diputado.

184/057129

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Carlos Sahuquillo García, Diputado por Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.
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En la provincia de Cuenca: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de 
idioma extranjero y su cuantía media otorgadas, distribuidas por tipos y niveles de enseñanza, por tipo de 
beca y ayuda, en el curso 2011/2012?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Luis Carlos Sahuquillo García, 
Diputado.

184/057130

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Carlos Sahuquillo García, Diputado por Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Cuenca: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de 
idioma extranjero y su cuantía media otorgadas, distribuidas por tipos y niveles de enseñanza, por tipo de 
beca y ayuda, en el curso 2012/2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Luis Carlos Sahuquillo García, 
Diputado.

184/057131

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Carlos Sahuquillo García, Diputado por Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Cuenca: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de 
idioma extranjero y su cuantía media otorgadas, distribuidas por tipos y niveles de enseñanza, por tipo de 
beca y ayuda, en el curso 2013/2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Luis Carlos Sahuquillo García, 
Diputado.

184/057132

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Carlos Sahuquillo García, Diputado por Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Cuenca: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de 
movilidad y su cuantía media otorgadas en el curso 2011/2012?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Luis Carlos Sahuquillo García, 
Diputado.
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184/057133

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Carlos Sahuquillo García, Diputado por Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Cuenca: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de 
movilidad y su cuantía media otorgadas en el curso 2012/2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Luis Carlos Sahuquillo García, 
Diputado.

184/057134

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Carlos Sahuquillo García, Diputado por Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Cuenca: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de 
compensatoria y su cuantía media otorgadas en el curso 2013/2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Luis Carlos Sahuquillo García, 
Diputado.

184/057135

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Carlos Sahuquillo García, Diputado por Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Cuenca: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de 
complemento y su cuantía media otorgadas en el curso 2011/2012?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Luis Carlos Sahuquillo García, 
Diputado.

184/057136

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Carlos Sahuquillo García, Diputado por Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Cuenca: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de 
complemento y su cuantía media otorgadas, distribuidas por provincias, en el curso 2012/2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Luis Carlos Sahuquillo García, 
Diputado.
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184/057137

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Carlos Sahuquillo García, Diputado por Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Cuenca: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de 
complemento y su cuantía media otorgadas en el curso 2013/2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Luis Carlos Sahuquillo García, 
Diputado.

184/057138

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Carlos Sahuquillo García, Diputado por Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Cuenca: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de 
proyecto fin de estudio y su cuantía media otorgadas en el curso 2011/2012?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Luis Carlos Sahuquillo García, 
Diputado.

184/057139

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Carlos Sahuquillo García, Diputado por Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Cuenca: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de 
proyecto fin de estudio y su cuantía media otorgadas, distribuidas por provincias, en el curso 2012/2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Luis Carlos Sahuquillo García, 
Diputado.

184/057140

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Carlos Sahuquillo García, Diputado por Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Cuenca: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas postobligatorias, de 
proyecto fin de estudio y su cuantía media otorgadas, distribuidas por provincias, en el curso 2013/2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Luis Carlos Sahuquillo García, 
Diputado.
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184/057141

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Carlos Sahuquillo García, Diputado por Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Cuenca: ¿Cuál es el número de alumnos de las enseñanzas postobligatorias a los 
que se les otorgó una beca ERASMUS y su cuantía media, distribuido por nivel, tipo de enseñanza,  en el 
curso 2011/2012?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Luis Carlos Sahuquillo García, 
Diputado.

184/057142

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Carlos Sahuquillo García, Diputado por Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Cuenca: ¿Cuál es el número de alumnos de las enseñanzas postobligatorias a los 
que se les otorgó una beca ERASMUS y su cuantía media, distribuido por nivel, tipo de enseñanza,  en el 
curso 2012/2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Luis Carlos Sahuquillo García, 
Diputado.

184/057143

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Carlos Sahuquillo García, Diputado por Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Cuenca: ¿Cuál es el número de alumnos de las enseñanzas postobligatorias a los 
que se les otorgó una beca ERASMUS y su cuantía media, distribuido por nivel, tipo de enseñanza,  en el 
curso 2013/2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Luis Carlos Sahuquillo García, 
Diputado.

184/057144

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Carlos Sahuquillo García, Diputado por Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.
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En la provincia de Cuenca: ¿Cuál es el número de becas básicas, en las enseñanzas postobligatorias, 
y su cuantía media otorgadas en el curso 2011/2012?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Luis Carlos Sahuquillo García, 
Diputado.

184/057145

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Carlos Sahuquillo García, Diputado por Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Cuenca: ¿Cuál es el número de becas básicas, en las enseñanzas postobligatorias,  
y su cuantía media otorgadas en el curso 2012/2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Luis Carlos Sahuquillo García, 
Diputado.

184/057146

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Carlos Sahuquillo García, Diputado por Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Cuenca: ¿Cuál es el número de becas básicas, en las enseñanzas postobligatorias,  
y su cuantía media otorgadas en el curso 2013/2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Luis Carlos Sahuquillo García, 
Diputado.

184/057147

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Carlos Sahuquillo García, Diputado por Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Cuenca: ¿Cuál es el número de becas de carácter general para alumnos de niveles 
postobligatorios otorgadas y su cuantía media, distribuido por tipo, en el curso 2011/2012?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Luis Carlos Sahuquillo García, 
Diputado.

184/057148

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Carlos Sahuquillo García, Diputado por Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

cv
e:

 B
O

C
G

-1
0-

D
-5

36



BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

CONGRESO DE LOS DIPUTADOS
Serie D Núm. 536 16 de octubre de 2014 Pág. 475

En la provincia de Cuenca: ¿Cuál es el número de becas de carácter general para alumnos de niveles 
postobligatorios otorgadas y su cuantía media, distribuido por tipo, en el curso 2012/2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Luis Carlos Sahuquillo García, 
Diputado.

184/057149

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Carlos Sahuquillo García, Diputado por Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Cuenca: ¿Cuál es el número de becas de carácter general para alumnos de niveles 
postobligatorios otorgadas y su cuantía media, distribuido por tipo, en el curso 2013/2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Luis Carlos Sahuquillo García, 
Diputado.

184/057150

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Carlos Sahuquillo García, Diputado por Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Cuenca: ¿Cuál es el número de becas de alumnos con necesidades educativas 
especiales que recibieron ayudas y su cuantía media, distribuido por tipo de ayuda, nivel y tipo de 
enseñanza, en el curso 2011/2012?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Luis Carlos Sahuquillo García, 
Diputado.

184/057151

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Carlos Sahuquillo García, Diputado por Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Cuenca: ¿Cuál es el número de becas de alumnos con necesidades educativas 
especiales que recibieron ayudas y su cuantía media, distribuido por tipo de ayuda, nivel y tipo de 
enseñanza, en el curso 2012/2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Luis Carlos Sahuquillo García, 
Diputado.

184/057152

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Carlos Sahuquillo García, Diputado por Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente cv
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Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada 
por escrito.

En la provincia de Cuenca: ¿Cuál es el número de becas de alumnos con necesidades educativas 
especiales que recibieron ayudas y su cuantía media, distribuido por tipo de ayuda, nivel y tipo de 
enseñanza, en el curso 2013/2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Luis Carlos Sahuquillo García, 
Diputado.

184/057153

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Carlos Sahuquillo García, Diputado por Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Cuenca: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas obligatorias, para libros 
de texto y material escolar y su cuantía media otorgadas en el curso 2011/2012?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Luis Carlos Sahuquillo García, 
Diputado.

184/057154

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Carlos Sahuquillo García, Diputado por Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Cuenca: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas obligatorias, para libros 
de texto y material escolar y su cuantía media otorgadas en el curso 2012/2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Luis Carlos Sahuquillo García, 
Diputado.

184/057155

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Carlos Sahuquillo García, Diputado por Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

En la provincia de Cuenca: ¿Cuál es el número de becas, en las enseñanzas obligatorias, para libros 
de texto y material escolar y su cuantía media otorgadas en el curso 2013/2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiembre de 2014.—Luis Carlos Sahuquillo García, 
Diputado.
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